


 

 

はじめに 

 

我が国では、デジタル化等の先端的情報通信技術を背景に、多チャンネル型
ＣＡＴＶ、デジタル衛星放送など新しいメディアが次々に登場し、多メディア・
多チャンネル化が急速に進展している。また、従来の広告放送に加え有料放送
といった新しい事業形態の放送も現れてきており、視聴者が視聴コストを意識
しながら放送を選択する形態が一般化しつつある。 
衛星放送（ＢＳ）のデジタル放送も2001年12月から開始され、地上放送のデ
ジタル化への移行の取り組みも進展中であり、今後、放送番組の制作及び流通
においても大きな変化が生じることが予想される。 
こうした中、放送系メディアが健全な発展を続け、視聴者の利益を確保でき
るような市場環境を整備しておく必要がある。 
以上のような観点から本調査においては、ＣＡＴＶや衛星系テレビジョン放
送等の有料放送及び地上系テレビジョン放送における視聴者の視聴行動につい
て調査した結果を報告し、今後の視聴者政策の基礎資料を提供することを目的
とする。 
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要  約 

郵政研究所では平成12年11月に「テレビに関するアンケート調査」を実施し
た。本調査の目的は、多メディア化・多チャンネル化が急速に進展するなか、
テレビ視聴者の視聴行動について客観的に把握しその特性を明らかにすること
であり、平日の10分ごとの視聴チャンネルを記入してもらう点に特徴がある。
また、今回は東京地区の他に民放地上波の受信可能チャンネル数が少ない北陸
地区も調査対象に加え、比較を行うことを意図した。 
アンケート調査結果から得られた主要な結果をまとめると以下の通りである。 

１ CSﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入世帯においては、東京地区、北陸地区ともに情報機器の所有
比率が高く、特にパソコンやインターネット機能付き携帯電話・ＰＨＳの所有
については、東京地区では、一般世帯、CATV加入世帯を大きく引き離している。
また、その構成員は自分専用のテレビの所有比率が高い。 
２ CATVへの加入動機を地域別に見てみると、東京地区は難視聴対応やアンテ
ナなど住宅要因での回答が多いのに対して、北陸地区は配信されるソフト要因
が目立っている。次にCSﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入世帯を比較すると、東京地区では、専門チ
ャンネルへのニーズの高さがうかがわれる。 
３ CSﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入世帯の視聴者は、東京地区、北陸地区ともにテレビを見る前
には、番組表で確認したり、見たい番組は深夜・早朝でも起きて見る比率が高
いなど、視聴したい番組を選別して見ている傾向が伺える。 
４ 時間帯別視聴率は、朝は、東京地区でピーク前の5時台から徐々に視聴率が
上昇するが、北陸地区では７時にかけて、一気に上昇している。昼のピーク時
は、東京地区より北陸地区が高い。午後6時から9時はどの時間帯も北陸地区の
方が高いが、午後11時以降になると逆転する。 
５ BSﾃﾞｼﾞﾀﾙによる本放送のサービスについては、回答者のほぼ8割が「知って
いる」との結果が得られ、6割近くがBSﾃﾞｼﾞﾀﾙ放送に対して何らかの関心を持
っていることが示された。一方、ラジオの視聴状況については、日常生活で、
回答者の約7割がラジオを聞く機会があるとの結果が得られた。ラジオ聴取の
特徴として、他の行動をしながらラジオを聞く、いわゆる「ながら聴取」型の
人が多いことが明らかになった。 
６ スポーツ中継の視聴については、年齢を問わず男性のほうが見る頻度が高
く、年齢別では、男女ともに50～59歳の層までは年齢が高くなるにつれて増加
する傾向にある。 
７ オリンピックやワールドカップなどの番組の有料放送化を受け入れる姿勢
を最も示すのは、CSﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入者であり、地域別では東京地区である。また、
放送権の独占や放送権料の高額化の認知は、年齢を問わず男性のほうが高く、
受け入れる姿勢を示すのは有料放送未加入者である。 
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Summary 

 

 

In November 2000, Institute for Posts and Telecommunications Policy (IPTP) conducted a 

questionnaire survey on the subject of  TV viewers’ behavior. The purpose of  this survey is to 

clarify the characteristics of  viewers’ behavior under recent multimedia/multichannel 

circumstances. This survey uses a unique questionnaire and has the advantage to understand 

viewers’ channel selecting behavior on weekday at every ten minutes. In addition, we adopted 

not only Tokyo area but also Hokuriku area, where a few channels of  terrestrial commercial 

broadcasting can be seen, for the purpose of  comparison.  
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第 1章  視聴者アンケート調査の概要 

 

１．調査の目的 

 郵政研究所では、平成 12 年 11 月に「テレビに関するアンケート調査」を実施した。こ

の調査は、平成 6年、平成 9年と 3年ごとに実施しており、今回で 3回目となる。 

本調査の目的は、多メディア化・多チャンネル化が急速に進展するなか、テレビ視聴者

の視聴行動について客観的に把握しその特性を明らかにすることであるが、そのために過

去 3回の調査を通じて、平日の 10分ごとの視聴チャンネルについて記入してもらう方式を

とっている。 

 今回は、従来の東京地区(東京都および神奈川県)に加えて北陸地区(福井県および富山

県)も対象に加えるという工夫を行った。北陸地区を対象に選んだのは、民放地上波の受信

可能チャンネル数が少ないことによる(福井 2 チャンネル、富山 3 チャンネル)。即ち、チ

ャンネル数の多寡により、両地区の視聴行動に何らかの相違が観察できるのではないか、

という問題意識に基づいている。 

 

２．アンケート調査の概要 

(1)調査実施日 

平成 12 年 11 月 28 日（火）～11 月 30 日（木） 

(2)調査方法 

 郵送法 

(3)調査対象地域 

 東京地区(東京都および神奈川県)、北陸地域(富山県および福井県) 

(4)サンプル抽出 

 調査対象地域内の住民基本台帳および加入者名簿等からの無作為抽出 

(5)実施機関 

 社団法人 日本リサーチ総合研究所 

(6)有効回答数 

[単位％] 

CATV 未加入世帯 CATV 加入世帯 CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入世帯 
 

東京 北陸 東京 北陸 東京 北陸 
発送世帯数 598 602 990 990 250 250 
有効世帯回収数 
（有効世帯回収率） 

151 
(25.3%) 

116 
(19.3%) 

376 
(38.0%) 

442 
(44.6%) 

64 
(25.6%) 

80 
(32.0%) 

有効世帯員数 442 321 1,125 1,283 183 264 
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３．調査の方法 

対象世帯に対して、２種類の質問紙（世帯票・個人票）を郵送し、回答者自身が質問

紙に直接記入する郵送自記入法によって調査を実施した。 

世帯票は、世帯のプロフィールを中心とした質問で構成され、世帯の代表者に回答を

依頼した。また個人票は、個人の１日の視聴状況を日記帳式で回答してもらう質問や日

頃のテレビとのかかわりに関する質問等で構成されており、世帯の構成員（家族）各々

に回答してもらえるよう、１世帯あたり４票同封し、構成員の人数分の回答（３人家族

であれば、個人票の回答数は３票）を依頼した。 

アンケートでは、日常（平日）におけるテレビの視聴データを得るため、回答者自身

が 24時間（午前 4時より翌日午前 4時までの 24時間）の時間表（10 分刻み）にテレビ

を視聴した時間とそのチャンネルを記入する質問を行った。 

その際、回答傾向に大きな誤差の生じないよう、あらかじめ調査対象日として、設定

された 3 日間のなかから任意の 1 日を選択してもらい、当日の視聴状況を記入してもら

った。 

なお調査票は、平成 12年 11 月 22 日（水）に対象者に発送し、また回収率を高めるた

め、12 月 1 日（金）に督促状（調査依頼確認状）を葉書で全対象者に送付した。 

 

４．調査の項目 

・世帯属性（ＴＶ保有台数、CATV・CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ放送加入理由、世帯構成、世帯年収等） 

・個人属性（性・年齢、職業、他） 

・視聴時間：総視聴時間、行動者 1人あたり視聴時間 

・行動者数：行動者率、時間帯別視聴者数（視聴者率分布） 

・日頃のテレビの視聴状況（意識・行動） 

・スポーツ放送について 

・インターネットなどの情報機器の利用について 

 

 なお、調査票は第３章に添付している。 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

第２章 視聴者アンケート調査の結果 
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第２章  視聴者アンケート調査の結果 

 

１．回答世帯（者）のプロフィール 

 

１.１ 回答世帯の属性（世帯票） 

１.１.１ 使用しているテレビの台数 

回答のあった世帯で使用されているテレビの台数分布をみると、最も多かったのが３

台（28.5％）で、全体の 3割弱を占め、次いで２台（25.8％）という回答も 2割を超え

ている。一方、世帯で 1台（13.6％）は１割程度みられ、反対に 5台以上（11.9％）も

１割を上回った。平均台数は 2.96 台であった。 

CATV 加入世帯、CATV 未加入世帯、CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ衛星放送加入世帯の平均台数は、CATV 加

入世帯 3.08 台、CATV 未加入世帯 2.36 台、CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入世帯 3.39 台となっている。５

台以上と回答した世帯を比較すると、CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入世帯（22.2％）の２割強に対して、

CATV 加入世帯（12.5％）はその半分程度、CATV 未加入世帯（4.5％）はその 5分の 1程

度と少ない。平均台数、分布とも、CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入世帯の使用テレビ台数が多い結果とな

っている。 

CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入世帯は、家族の個人視聴傾向が強く、また日常生活のなかにおいて、テ

レビ依存度も高いことがうかがわれる。 

 

図表１－１ 世帯で使用されているテレビの台数分布  図表１－２ テレビの台数（地域別比較）
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東京地区と北陸地区で、使用しているテレビの台数を比べると、東京地区の平均 2.78

台に対して、北陸地区は 3.14 台と、若干ながら北陸地区の方が多くなっている。 

分布で比較してみると、5 台以上の世帯は、東京地区が 8.3％と 1 割に満たないのに

対して、北陸地区は 15.3％と 1割を大きく上回った。 

 

１.１.２ ホームターミナル（チューナー）設置台数 

CATV 放送や CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ衛星放送の視聴には、専用のホームターミナル（CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ放送

の場合はチューナー）をテレビ１台につき１台設置する必要がある。これが設置されて

いるテレビの台数についてたずねたところ、CATV 加入世帯の平均が 1.40 台、CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ

加入世帯の平均が 1.11 台という結果であった。 

両者の台数分布で比較すると、CATV 加入世帯では１台（67.4％）が最も多く、次いで

２台（21.7％）、3台（7.0％）という順であるのに対して、CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入世帯では、大

半が 1台（91.7％）を占め、2台（4.9％）、３台（1.4％）と複数設置されている世帯は

わずかであった。CATV 加入世帯の方が、CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入世帯よりも、複数台数で契約を

結んでいる世帯が多くなっている。 

CATV の場合、基本的にホームターミナルはリース契約の形式が多く、設置に対しては

工事費用が中心と低額であるのに対し、CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙでは、まず専用アンテナとチューナー

の購入が必要となる。加入契約における初期投資の違いの大きさが、設置台数の差とな

って表れたものと思われる。 

 

図表１－３  ホームターミナル（チューナー）設置台数分布 

        （CATV 加入世帯） 

        （CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入世帯） 
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ホームターミナルやチューナーの設置台数についての、地域別の比較をみると、CATV

加入者については、北陸地区の方が東京地区よりも複数設置をしている世帯が多いよう

である。平均で比べると、東京地区 1.22 台に対して、北陸地区は 1.57 台、分布でみて

も、2台以上での世帯は、東京地区（17.9％）は2割弱であるのに対して、北陸地区（40.5％）

は 4割と大きな差となっている。 

一方、CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入者のチューナー設置については、平均でみると、東京地区が 1.14

台、北陸地区が 1.09 台、分布で 2台以上を比較しても、東京地区が 7.8％、北陸地区が

6.2％となり、地域による差はほとんどみられない。 

 

図表１－４  ホームターミナル（チューナー）設置台数分布（地域別比較） 

       （CATV 加入世帯） 

 

         （CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入世帯） 
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１.１.３ 加入動機 

CATV 放送と CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ衛星放送への加入動機についてたずねたところ、いずれの加入

世帯からも「見ることのできるチャンネルが増えるから」（CATV 加入世帯：71.3％、CS

ﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入世帯：52.8％）という回答が最も多くあげられた。 

その他の動機についてみると、CATV 加入世帯では、「スポーツや映画など各種の専門

チャンネルがあるから」（41.6％）や「区域外の放送局の番組を見ることができるから」

（32.3％）、「地元情報のチャンネルがあるから」（30.7％）などのソフト（番組）要因

が多くあげられている．また、「テレビの映りが鮮明になるから」（41.6％）、アンテナ

を付けなくても良いから」（40.1％）といったハード面での要因をあげる世帯も４割を

超えている。そのほか、「自治体の補助や奨励があったから」（11.4％）に加入世帯の１

割の回答がみられたことも、地域放送という視点で CATV 放送の特徴といえる。 

一方、CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入世帯についてみると、多彩なソフトが魅力となっていることを反

映して、「スポーツの専門チャンネルがあるから」（47.9％）、「映画の専門チャンネル

があるから」（35.4％）などの各種の専門チャンネル要因が目立っているほか、CATV 放

送では配信されるソフトは少ない「公営競技のチャンネルがあるから」（17.4％）に対

しても２割弱の回答があった。 

 

図表１－５  加入動機 
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          （CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入世帯） 
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図表１－６ CATV、CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙへの加入動機（地域別比較） 
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１.１.４ オプションチャンネル（有料番組放送）の利用状況 

各事業者で、契約方法や配信ソフト内容、配信チャンネル数は異なるものの、CATV 放

送、CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ衛星放送ともに、基本契約に加えて、特定番組について、別途有料で、視

聴申し込み、オプション契約するシステムがある。 

ここでは、オプション契約の利用状況について、CATV 加入世帯と CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入世帯

（PPV：ペーパービュー方式）で比較したところ、前者は 42.7％、後者は 45.8％という

結果であった。 

 

図表１－７  オプションチャンネル（有料番組放送）の利用状況 

 

 （CATV 加入世帯）  

 

                （CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入世帯） 
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１.１.５ CATV と CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙの同時加入状況 

CATV 加入世帯に対して、CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙへの加入状況についてもたずねたところ、CATV と

CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙを同時に加入している世帯は 3.0％とわずかであった。 

一方、CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入世帯に対して、地元の CATV への加入状況について、同様にたず

ねたところ、13.2％と 1割を超えている。 

これは、視聴者にとって、CATV と CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙに対するニーズが異なっていることを意

味している。CATV は、地元 CATV 局配信の専門チャンネルとともに、周辺地域の地上波

ローカル局の再送信を行っている。したがって、CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入世帯でも、この部分へ

の視聴ニーズを満たすためには地元 CATV への加入が求められる。反面、CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙは、

CATV に比べて、より数多くのチャンネルから見たいチャンネルを選択できる。CATV 加

入世帯が、より専門チャンネル志向を強めた場合、CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙで配信されている番組が、

地元 CATV 局から配信されない限り、CATV 加入世帯でも、CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙへの同時加入が必

要となる。 

 

図表１－８ CATV と CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙの同時加入の状況 

               （CATV 加入世帯） 

 

               （CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入世帯） 
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１.１.６ CATV 未加入世帯の加入意向 

CATV 未加入世帯に対して、CATV への加入意向をたずねたところ、4 割が加入意向

（38.6％）を持っていた。内訳をみると、「料金が安くなったら加入契約したい」

（30.0％）が 3割弱と最も多く、大半が料金の低下を条件としている。 

一方、CATV 未加入世帯で、加入意向を持たない世帯は 57.2％と 6 割近い割合であっ

た。最も多いのが「現状のテレビで満足している」（36.3％）、次いで、「お金を払って

までみたいとは思わない」（16.5％）が主な理由となっている。 

また地元 CATV に加入していない CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入世帯に、CATV への加入意向をたずねた

ところ、42.4％と 4割強が加入意向を持ち、51.2％と 5割は加入意向はなかった。 

主な理由としては、加入意向のある世帯は、「料金が安くなったら加入契約したい」

（23.2％）、「住宅事情により工事ができない」（12.8％）などとなっている。一方、加

入意向を持たない世帯は、「現状のテレビに満足している」（29.6％）が 3割と多いほか、

「見たい専門チャンネルがない」（8.0％）も 1割近い回答がみられた。 

 

図表１－９ CATV 未加入者の加入意向 
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１.１.７ 世帯年収 

回答世帯の平均世帯年収は、768 万円であった。この分布をみると、「400～600 万円

未満」（20.1％）がおよそ2割と最も多く、わずかな差で「800～1000万円未満」（18.3％）、

「600～800 万円」（17.9％）が続いている。 

平均世帯年収は、CATV 加入世帯 786 万円、CATV 未加入世帯 664 万円、CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入

世帯 865 万円で、最も高い CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入世帯と、最も低い CATV 未加入世帯との差は 200

万円程度となっている。 

 

図表１－10  世帯年収の分布     図表１－11  世帯年収の分布（地域別比較） 
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程度であるに見対して、北陸地区は18.8％と5世帯に1世帯弱という結果になっている。 
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１.１.８ 家族構成 

回答世帯の家族構成をみると、「２世代世帯（夫婦と未婚の子供）」（44.9％）が４割

強と最も多く、次いで「夫婦世帯（夫婦のみ）」（19.6％）が２割の順となっている。 

CATV 加入世帯、CATV 未加入世帯、CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入世帯の特徴をみると、CATV 加入世帯

は「夫婦世帯（夫婦のみ）」（21.8％）が２割を超えているのに対して、CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入世

帯は１割弱（9.0％）と少ない。また CATV 未加入世帯では、「夫婦と未婚の子供」（48.7％）

という２世代世帯が 5割近くと半数を占めている。 

なお「単身世帯（自分 1 人だけの世帯）」は、CATV 未加入世帯（10.5％）、CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ

加入世帯（9.7％）がおよそ１割を占めているのに対して、CATV 加入世帯（3.3％）と少

ない。 

 

図表１－12  回答世帯の家族構成 
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１.１.９ 個人票回答者人数 

世帯票に記入された個人票の回答者人数の平均は 2.99 人で、このことから回答１世

帯あたりおよそ３人の個人票への回答があったことがうかがわれる。なお分布をみると、

「４人」（42.8％）が最も多くなっており、「２人」（22.2％）、「３人」（20.8％）の順で

続き、「5人以上」の世帯はわずかであった。 

CATV 加入世帯、CATV 未加入世帯、CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入世帯で比較すると、平均回答者人数

は、CATV 加入世帯 3.01 人、CATV 未加入世帯 2.85 人、CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入世帯 3.08 人となっ

ている。しかし、分布で比較すると、CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入世帯で「4 人」（51.4％）が 5 割を

上回っているのに対して、CATV 加入世帯（42.1％）と CATV 未加入世帯（40.1％）は 4

割強とやや少なかった。 

また「１人」だけという回答をみると、CATV 未加入世帯（15.0％）、CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入世

帯（13.2％）、CATV 加入世帯（10.3％）という順で、前述の家族構成とほぼ一致する回

答傾向となっている。 

 

図表１－13  個人票回答者人数の分布 
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１.２ 世帯構成員の属性 

１.２.１ 男女比 

回答者の男女比をみると、男性が 48.3％、女性が 51.5％で、女性の方がやや多くな

ってはいるものの、ほぼ１対１の構成となっている。 

 

図表１－14  回答者の男女比① 

 

 

CATV 加入者、CATV 未加入者では、若干女性の方が男性よりも多くなっているが、加

入者は、男女の回答数はほぼ同数となっている。 

また地域でみると、東京地区は男女ほぼ同数であるのに対して、北陸地区では、女性

（53.4％）が男性（46.5％）を 7ポイント弱上回っている。 

 

図表１－15  回答者の男女比② 
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１.２.２ 年齢 

回答者の平均年齢は、41.11 歳となっている。年齢分布をみると、50代が 18.2％で最

も多く、次いで 40代（14.7％）、30代（14.2％）、60 代（13.5％）という順になってい

る。また 65 歳以上の高齢層が 13.5％、15 歳未満の若年層は 12.6％とそれぞれ１割強を

占めている。男女別に平均年齢をみると、男性は 40.88 歳、女性は 41.30 歳という結果

であった。 

 

図表１－16 回答者の年齢分布    図表１－17 年齢分布（地域別比較） 
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また分布で比べると、30代前半は東京地区の方が北陸地区よりもやや多く、反対に 70歳

以上は、北陸地区の方が東京地区よりも多くなっている。 
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１.２.３ 職業 

回答者の職業についてみると、就業者では「事務・販売・専門職」が 15.3％で最も多

く、「会社・団体の役員」（5.6％）、「労務職」（3.0％）、「その他の勤め人」（6.8％）と

合わせ、「勤め人」（30.7％）が 3 割を占めている。また、「商工・サービス業（個人経

営・自営）」は 6.6％、「公務員（官公庁勤務）」は 5.1％となっている。 

そのほか、「専業主婦」が 15.6％であったほか、およそ 2 割が「学生・生徒・児童・

幼児」（20.1％）であった。 

男性の割合が多いのが、「事務・販売・専門職」などの勤め人や「商工・サービス業」、

一方、女性が目立つのは「パート・アルバイト」となっている。 

 

図表１－18  回答者の職業 

 

CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入者は勤め人が多く、CATV 未加入者には「学生・生徒・児童・幼児」が

多い。また CATV 加入者は、「無職」が多くなっている。 

地域で比べると、東京地区は北陸地区に比べて「専業主婦」がやや多く、北陸地区は

東京地区に比べ「無職」がやや多い結果となっている。 
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図表１－19 職業（CATV 加入、未加入、CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入） 

図表１－20 職業（地域別比較） 
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１.２.４ 自分専用のテレビの保有状況 

回答者のなかで、「自分専用のテレビがある」人が 44.4％で、「自分専用のテレビはな

い」人の 54.6％をおよそ 10 ポイント下回った。 

 

図表１－21 自分専用のテレビの有無① 

 

 

自分専用のテレビのある人は、CATV 加入者（45.8％）、CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入者（47.7％）で

は半数近いが、CATV 未加入者（38.0％）は 4割を下回っている。 

また地域別で比較してみると、東京地区（43.3％）、北陸地区（45.4％）とほとんど

差はみられない。 

 

図表１－22 自分専用のテレビの有無② 
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２．視聴者行動の実態 

 

２.１ 視聴調査日の選択 

本調査では、テレビの視聴について、視聴行動のばらつきを回避するため、平成 12

年の 11 月 28 日（火）～11 月 30 日（木）の平日 3日間を調査対象日（視聴行動調査日）

としてあらかじめ設定し、回答者に任意の 1日の視聴についての回答協力を得た。 

協力を得た調査日についてみると、３人に 1人強が最終日にあたる「11月 30 日（木）」

（36.7％）の視聴行動について回答している。また初日にあたる「11 月 28 日（火）」

（27.6％）の回答もおよそ 4人に 1人と多い。 

なお調査協力を高めるために、督促状（調査依頼確認状）を送付している関係から、

調査対象日以外の回答が 1割強みられた（督促状の発送は 12 月 1 日(金)）。 

 

図表２－１  視聴調査日 

 

２.２ 視聴（行動）者数 

回答協力を得た 3,618 人のうち、調査日にテレビを視聴した人は 3,357 人であった。

視聴した人を全回答者数で除して算出する視聴（行動）者率は、92.79％であった。 

 

図表２－２  視聴（行動）者率 
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また CATV 加入者の視聴（行動）者率は 92.77％、CATV 未加入者は 92.53％、CS ﾃﾞｼﾞﾀ

ﾙ加入者は 93.29％で、わずかに CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入者の視聴（行動）者率が高い結果となっ

た。 

 

図表２－３  視聴（行動）者率：加入別 

              （CATV 加入者）                   （CATV 未加入者） 
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次に、地域による視聴（行動）者率の違いをみると、東京地区（東京都、神奈川県）

の回答者 1,750 人のうち、調査日にテレビを視聴した人は 1,625 人で、視聴（行動）者

率は 92.86％であった。また北陸地区（富山県、福井県）の回答者 1,868 人のうち、1,732

人が調査日にテレビを視聴しており、視聴（行動）者率は 92.72％であった。この結果、

北陸地区の方が東京地区よりも、視聴（行動）者率はわずかに低くなって表れた。 

 

図表２－４  視聴（行動）者率：地域別 

               （東京地区）                （北陸地区） 

 

次に、男女別による視聴（行動）者率の違いをみると、男性の回答者 1,747 人のうち、

調査日にテレビを視聴した人は 1,601 人で、視聴（行動）者率は 91.64％であった。ま

た女性の回答者 1,862 人のうち、1,749 人が調査日にテレビを視聴しており、視聴（行

動）者率は 93.93％であった。この結果、女性の方が男性よりも、視聴（行動）者率は

２ポイント程度高くなっている。 

 

図表２－５  視聴（行動）者率：男女別 
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年齢別の視聴（行動）者率をみると、男性は 60 歳代の 96.48％が最も高く、20 歳代

は 86.28％で最も低い。これに対して、女性は、10 歳未満で 98.48％とほとんどの回答

者がテレビを視聴していたほか、40歳代を頂点にした山型に近い視聴（行動）者率分布

になっており、70 歳以上が 88.59％で最も低い・ 

また職業別には、「専業主婦」が 96.10％で特に高いほか、「学生・生徒・児童・幼児」

（93.54％）、「パート・アルバイト」（93.04％）も 93％台と高い視聴状況となっている。 

なお「農・林・漁業」はサンプル数が少なく参考値ではあるが、視聴（行動）者率は

86.36％と最も低くなっている。 

 

図表２－６ 視聴（行動）者率（年齢別） 

 

 

図表２－７ 視聴（行動）者率（職業別） 
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２.３ 視聴時間数 

テレビを視聴した人（3,357 人）の総視聴時間は 996,530 分で、視聴（行動）者 1 人

あたり視聴時間は 296.85 分（≒４時間 56 分）となった。回答者は、1 日のうち、およ

そ５時間程度テレビを視聴しているという結果が得られた。 

総視聴時間の分布をみると、「180 分以上 240 分未満」が 15.34％で最も多く、これに

次いで、前後の「120分以上180分未満」（13.91％）や「240分以上300分未満」（14.24％）、

「300 分以上 360 分未満」（12.39％）が多くなっている。 

また１日の視聴時間の長い「720 分以上」という人が全体の 2.86％にあたる 96 人み

られた。 

 

図表２－８  総視聴時間と分布 
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CATV 加入者、CATV 未加入者、CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入者の三者の視聴（行動）者 1 人あたり視

聴時間を比較すると、CATV 加入者（301.93 分）、CATV 未加入者（283.39 分）、CS ﾃﾞｼﾞﾀ

ﾙ加入者（292.45 分）で、最長の CATV 加入者と最短の CATV 未加入者の差は 20 分近い。 

また総視聴時間分布でみると、CATV 加入者は、「180 分以上 240 分未満」（15.76％）、

「240 分以上 300 分未満」（14.32％）、「120 分以上 180 分未満」（13.43％）の順、CATV

未加入者は、「120 分以上 180 分未満」と「240 分以上 300 分未満」がともに 14.73％で

最も多く、次いで「180 分以上 240 分未満」（13.74％）である。CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入者は、「180

分以上 240 分未満」（15.83％）、「120 分以上 180 分未満」（15.11％）、「300 分以上 360

分未満」（14.63％）の順であった。 

さらに１日の総視聴時間の長い「720 分以上」に限ると、CATV 加入者 2.95％、CATV

未加入者 2.12％、CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入者 3.60％となった。CATV 加入者、CATV 未加入者よりも、

加入者の方が、視聴時間の特に長い人はやや多い結果となった。 

 

図表２－９  総視聴時間と分布：CATV 加入、未加入、CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入 
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次に、東京地区と北陸地区で視聴（行動）者 1人あたり視聴時間を比較すると、東京

地区（286.79 分）、北陸地区（306.29 分）で、わずかに北陸地区の方が東京地区よりも

長い結果になった。 

また総視聴時間の分布でみると、東京地区は、「120 分以上 180 分未満」（15.63％）、

「180 分以上 240 分未満」（15.02％）、「240 分以上 300 分未満」（14.46％）の順、北陸

地区は、「180分以上240分未満」（15.65％）、「240分以上300分未満」（14.03％）、「300

分以上 360 分未満」（13.57％）の順であった。 

さらに１日の視聴時間の長い「720 分以上」という人が、東京地区は 3.02％、北陸地

区は 2.71％で、視聴時間の特に長い人は、東京地区の方が北陸地区よりもやや多い結果

となった。 

 

図表２－10 総視聴時間と分布：地域別 

【時間】 
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また男性と女性で視聴（行動）者 1人あたり視聴時間を比較すると、男性（262.77 分）、

女性（328.20 分）で、女性の方が男性よりも 1時間余り長い結果になった。 

これを、総視聴時間の分布でみると、男性は、「180 分以上 240 分未満」（17.86％）、

「120 分以上 180 分未満」（16.68％）、「240 分以上 300 分未満」（14.43％）の順、女性

は、「240 分以上 300 分未満」（13.95％）、「180 分以上 240 分未満」（13.09％）、「300 分

以上 360 分未満」（12.69％）の順であった。 

さらに１日の視聴時間の長い「720 分以上」という人が、男性は 2.06％、女性は 3.60％

で、女性の方が男性よりも、視聴時間の特に長い人は多い結果となった。 

 

図表２－11 総視聴時間と分布：男女別 
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最後に、年齢別の視聴時間、職業別の視聴時間の傾向についてまとめてみる。 

年齢別に視聴（行動）者 1 人あたり視聴時間を比較すると、男性は 30 歳代を底とし

たＶ字型の傾向がみられ、最も長い 70 歳以上（448.54 分）と 30 歳代（203.33 分）に

は 2倍以上の開きがある。一方、女性は、10 歳代から年齢の上昇とともに 1人あたり視

聴時間は長くなる傾向がみられる。最も長い 70 歳以上は 466.44 分（≒7時間 46分）と、

1日の 3分の 1近くの時間、テレビを視聴していることになる。 

また職業別に比較したところ、「無職」（452.63 分）、「専業主婦」（418.47 分）で視聴

時間は長く、反対に、「学生、生徒、児童、幼児」（218.44 分）は短い。 

 

図表２－12 視聴（行動）者 1人あたり視聴時間の比較 
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２.４ 時間帯別視聴率の推移 

ここでは、1日（午前 4時から翌日の午前 4時までの 24 時間）の時間帯（30 分単位）

別のテレビの視聴率の推移についてみてみる。 

なおここで示す「視聴率」とは、当該時間帯内にテレビを視聴した人の割合を表わし

ている。例えば午後の 7 時から 7 時 30 分の 30 分間に 10 分でも視聴していれば、視聴

者としてカウントしている。当該時間帯内に、テレビ視聴という行為を行ったかどうか

が基準であり、この時間帯に 5分視聴しても、30分視聴しても、視聴（行為）者として

いる。 

したがって、通常、ビデオリサーチ等で行われている視聴率調査等で利用されている

視聴率とは全く異なった基準で算出されていることをあらかじめ定義しておく。 

 

図表２－13 は、視聴率の推移をグラフにしたものである。視聴率の推移は、１日の生

活時間のなかでも、食事時間、余暇時間にリンクしていることが明らかとなる。 

その推移をみると、午前 6時から 9時にかけて視聴の山があり、一旦低下して、再び

午後 12 時からの 1 時間に小さな山がみられる。その後、午後５時から視聴率は上昇し

始め、７時から 11 時にかけては 40％を超え、1 日の視聴のピークを迎え、以降、一気

に視聴率は低下する。 

では時間を追って、細かく視聴率の動きをみてみよう。午前６時までは 10％を下回っ

て推移しているが、午前 6 時以降から最初の視聴のピークがみられる。午前 6 時から 6

時 30分の視聴率は 19.62％となっている。つまり、この時間帯は、回答者のおよそ５人

に 1人がテレビを視聴していたということになる。同様に、午前７時から７時３０分の

視聴率は 47.60％で、2 人に 1 人はテレビを視聴しており、朝の時間帯の視聴率のピー

クになっている。 

その後、午前 11 時から 11 時 30 分の 7.13％まで低下した後、反転して、2 度目のピ

ークを迎える。朝のピークとは異なり、視聴率は 20～30％程度で推移し、時間帯も午後

12 時からの 1時間にほぼ集中している。 

午後 1時以降、再び低下を続け、午後 3時 30 分から 4時には 9.07％と、再び 10％を

下回るが、その後、再び上昇に転じ、午後 5時からの 1時間が 20％台、午後 6時からの

1時間が 30％台と徐々に高まる。 

午後 7 時から 10 時までのいわゆるゴールデンタイムと呼ばれる時間帯は、50％前後

の高い水準で、視聴率は維持しつづけ、1 日のなかで最もテレビの視聴がされている時

間帯である。 

午後 10 時からの 1時間も 40％前後と高水準にあるが、午後 11時を過ぎると一気に低

下し、午後 11 時から 11 時 30 分は 16.92％と 20％を割り込み、さらに 11 時 30 分から

12 時にかけては 7.38％で 10％も割り込んでいる。午前 12時以降、深夜の時間帯の視聴

率は、徐々に低下しながら推移している。 
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図表２－13 
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次に、CATV 加入者、CATV 未加入者、CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入者で、1 日の視聴率推移に違いは

みられるかについてみてみよう。 

三者とも、ピークの時間帯など 1日の視聴率の大きなトレンドについては、全体結果

と同様の傾向となっている。 

また 24 時間を通して、大半の時間で、CATV 未加入者の視聴率が三者間で最も低い水

準で推移している。 

ピーク時間帯を比べると、朝や昼については CATV 加入者、CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入者、CATV 未

加入者の順となっている。さらにゴールデンタイムの視聴率を比較すると、前半の午後

9 時までは CATV 加入者が CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入者をやや上回るが、午後 9 時以降は逆転し、深

夜時間帯も含め、CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入者の視聴率が三者のなかで最も高い形で推移している。

CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入者は、深夜も含め、夜間帯の視聴者が多いことが明らかといえる。 

 

図表２－14 時間帯別視聴率推移：CATV 加入、未加入、CS デジタル加入 
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では、東京地区と北陸地区では、1日の視聴率推移に違いはあるのだろうか。 

ピークの時間帯など、1 日の視聴率の大きなトレンドには地域による差はなく、全体

結果とほぼ同様の傾向となっている。 

ピーク時間帯の視聴率を比べると、朝は、東京地区でピーク前の 5時台から徐々にに

視聴率が少しずつだが上昇し始めている点が、北陸地区とはやや異なっている。また昼

のピーク時は、東京地区の 20％台に対して、北陸地区は 30％台と 10 ポイント弱高い。

さらにゴールデンタイムも含まれる午後 6時から 9時までについて比較すると、どの時

間帯も、北陸地区の方が東京地区を概ね 5ポイント前後高くなっている。しかしながら、

午後 11 時以降になると、東京地区が逆転して北陸地区を上回っている。 

 

図表２－15 時間帯別視聴率推移：地域別 
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最後に、男性と女性で 1日の視聴率推移の違いをみてみよう。 

ピークの時間帯など、1 日の視聴率の大きなトレンドに差はみられないものの、男性

は、早朝と深夜の視聴率が女性よりも高い。 

ピーク時間帯の視聴率を比べると、朝、昼は、女性の方が男性よりも 10～20 ポイン

ト高い視聴状況となっている。 

また夜についても、午後 10 時までは女性の方が男性よりも高いものの、10 時以降は

男性の方が女性を上回り、午前 12 時以降 2 時までの時間帯でも男性上位の視聴率で推

移している。 

 

図表２－16 時間帯別視聴率推移：男女別 
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３．放送媒体（テレビ・ラジオ）との接触状況 

 

３.１ テレビ・ラジオとの接触（15 歳以上の回答者のみ） 

３.１.１ ＢＳデジタル放送サービス開始の認知 

平成 12 年 12 月１日から開始されたＢＳデジタルによる本放送のサービスに関し、

その認知をたずねたところ、回答者のほぼ８割（80.9％）が「知っている」との結果

が得られた。一方、「知らない」との回答は 18％という結果であった。 

調査時期が、本放送サービス開始直前であったこともあり、全体としては、ＢＳデ

ジタル放送のサービス開始に対する認知度の高さが示されたといえる。 

 

３.１.２ 衛星デジタル放送への関心 

衛星デジタル放送について関心があるかどうかたずねたところ、「機会があれば見

たい」が 43％で最も多かった。サービス開始直前ということもあって、「是非見たい」

(15%)と足し合わせると、回答者の 6割近くがＢＳデジタル放送に対して何らかの関心

を持っていることが示された。一方、「関心はない」(13%)、「今のままで十分」(15%)

といった関心の低さを示す回答が 3 割近くあることから、関心度が回答者によっては

っきりと分かれているのが特徴としてみられる。 

 

３.１.３ ラジオの聴取状況 

ラジオの視聴状況についてたずねたところ、「たまに聞く」が最も多く 40％を占めて

いる。「よく聞く」(28.8%)を足すと、日常生活で、回答者の約 7 割がラジオを聞く機

会があるとの結果が得られた。「よく聞く」「たまに聞く」と回答した人に、ラジオを

どのような状況で聞くかたずねたところ、「通勤の際に車や電車の中などで聞く」が

40.1%と最も多く、次いで「仕事や家事、勉強をしながら聞く」(33.3%)が続いている。 

ラジオ聴取の特徴として、他の行動をしながらラジオを聞く、いわゆる「ながら聴

取」型の人が多いことが明らかになった。 

 

図表３－１  ラジオの聴取の有無 
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図表３－２  ラジオの聴取状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３.２ 日頃のテレビの視聴（15 歳以上の回答者のみ） 

３.２.１ 番組選考の状況について 

日頃テレビを視聴する際に、番組の選択をどのように行っているかについてたずねた

ところ、「番組表で確認してから見る」（67.1％）に、3人に 2人が「はい」と回答して

いる。 

また 2 人に 1 人が「チャンネルを切り替えてから見る番組を決める」（50％）として

いる一方、「チャンネルを切り替えながら見ることがよくある」については、43％と比

較的少ない結果となった。 

「家族とチャンネル争いをすることがある」（22.3％）は 5 人に 1 人強と少なく、こ

れは世帯当たりのテレビ台数が増加していることも起因していると思われる。 

「チャンネル数が多くて、選ぶのが面倒だと思う」に「はい」と回答する人はわずか 16％

となっており、ケーブルテレビやデジタル放送化など、多チャンネル化が進んでいるな

かで、現状のチャンネル数を多く感じている回答者は少ないという結果が得られた。 
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図表３－３  番組選考の状況について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３.２.２ 視聴したい番組について 

視聴したいと思う番組についてたずねたところ、4 人に 3 人が「毎日（毎週）欠かさ

ずに見ている番組がある」（74.4％）としているのに対して、「見たい番組であれば早

朝や深夜でも起きて見る」（34％）は 3人に 1人程度と比較的低い結果となった。これ

は、テレビが日常の生活パターンに深く入り込んでいることを示す一方、生活パター

ンを崩してまでテレビを優先することがあまりないことも意味している。 

さらに、「見たい番組が重なっているとき」や、「深夜や早朝で見たい番組がある際」、

「ビデオに録画している」との回答は、いずれも半数に満たない結果になっている。 

 

図表３－４  視聴したい番組について 
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３.２.３ 視聴の環境・状況について 

 テレビを視聴する際の環境や状況についてたずねたところ、回答者の 5割以上が「何

か他のことをしながらテレビを見ることが多い」(55.2%)としており、テレビだけに集

中する機会はあまりないことが示された。 

また、6割以上の回答者が「暇なときはテレビをつけていることが多い」(63.7%)と答

えていることや、「家族よりも自分一人で見ることが多い」(45.3%)との回答は５割に満

たなかったことから、テレビが自然と日常生活の中に入り込んでいることが伺われれる。

一方、「浴室やトイレにもテレビが取り付けられてればいい」(21.2%)かについてたずね

たところ、回答者の 2割程度しか希望者はみられなかった。 

 

図表３－５  視聴の環境・状況について 
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は　い いいえ 無回答
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３.２.４ 視聴する時間について 

テレビの視聴時間についてたずねたところ、7 割近くの回答者が「平日のゴールデン

タイム（19 時～22時）はテレビを見ることが多い」(68.9%)と答えている一方、平日の

深夜や早朝の視聴は比較的少ない（16.2%）との結果が出た。このことから、テレビの

視聴は、ゴールデンタイムなど特定の時間に集中する傾向があることが示された。 

インターネットの利用とテレビの視聴時間の関係についてたずねたところ、「インタ

ーネットを利用するようになって以前よりテレビの視聴時間が減った」（12.5%）とする

回答者は少ない。インターネットの利用と、テレビ視聴時間には相関はなく、独立した

視聴（利用）ケースが多いものと思われる。 

 

図表３－６  視聴する時間について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３.２.５ 日常生活におけるテレビの存在 

日常生活とテレビとの関係についてたずねたところ、「テレビショッピングの番組を

見て商品を購入した」との回答は 22.7％である一方、7割の回答者が「毎日の生活でテ

レビは欠くことのできない存在」(70.1%)との結果が出た。 

このように、テレビが商品購入など具体的なものに直接結びつくことはあまりないに

せよ、相対的に日常生活の中に深く組み込まれていることが示されたといえよう。 

 

図表３－７  日常生活におけるテレビの存在 

 

 

(16)平日のｺﾞｰﾙﾃﾞﾝﾀｲﾑは､ﾃﾚﾋﾞを見ていることが多い

(17)平日の深夜や早朝でもﾃﾚﾋﾞを見ていることがよくある

(18)ｲﾝﾀｰﾈｯﾄを利用するようになって､ﾃﾚﾋﾞを
　　見る時間が減った

68.9

16.2

12.5

28.1

77.8

78.4

3.1

6.0

9.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

は　い いいえ 無回答

(19)ﾃﾚﾋﾞｼｮｯﾋﾟﾝｸﾞの番組を見て､商品を購入した経験がある

(20)毎日の生活の中で､ﾃﾚﾋﾞは欠くことのできない
　　存在だ

22.7

70.1

71.6

25.3

5.7

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

は　い いいえ 無回答
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４．スポーツ放送に関する意識 

 

４.１ スポーツ中継の視聴について 

４.１.１ 日頃の視聴状況 

回答者の日頃のスポーツ中継の視聴の頻度をみると、4 割の人が「好きな競技や、お

気に入りのチーム、選手の出場する中継のときだけ見る」（41.1％）として最も多い。

また「競技を問わず、よく見る」（9.6%）人は１割程度であった。 

一方、スポーツ中継に対して関心の低いと思われる「あまり見ない」（26.5％）、「ま

ったく見ない」（6.7%）という人も 3割強みられた。 

 

図表４－１  スポーツ中継の視聴頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１）テレビのスポーツ中継を見る頻度 

年齢を問わず男性のほうが、スポーツ中継を見る頻度が高いといえる。あまり見ない、

まったく見ないの合計は、男性 17.1%に対して女性は 48.3%を占めている。 

また、「競技を問わずよく見る」、「競技を問わずときどき見る」及び「好きな競技の

ときだけ見る」の合計は、男性、女性ともに 50～59 歳の層までは年齢が高くなるにつ

れて増加する傾向にある。 

 

 

 

 

競技を問わ
ず、よく見る 
9.6% 

競技を問わ
ず、ときどき
見る 
13.8% 

好きな競技等の
ときだけ見る
41.1％ 

あまり見ない
26.5% 

まったく見ない
6.7% 

無回答
2.2% 
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図表４－２ スポーツ中継を見る頻度（年齢別） 

 

職業別に見ると、「競技を問わずよく見る」、「競技を問わずときどき見る」及び「好

きな競技のときだけ見る」の合計は、自由業、商工・サービス業、ついで公務員の順で

高くなっている。 

図表４－３ スポーツ中継を見る頻度（職業別） 

9.1

12.6

14.7

13.0

12.1

7.0

6.3

3.9

12.0

13.6

15.5

17.6

17.8

14.8

12.7

10.2

11.3

15.1

50.0

49.2

52.9

42.2

44.2

34.8

36.8

36.0

41.2

22.7

17.6

14.7

22.2

21.7

38.9

32.3

36.5

20.7

0.0

2.9

0.0

3.8

5.1

5.7

13.3

10.3

6.4

4.5

2.1

0.0

1.1

2.2

0.9

1.1

2.0

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農・林・漁業

商工・サービス業

自由業

公務員

勤め人

パート・アルバイト

学生・生徒等

専業主婦

無　職

競技を問わず、よく見る 競技を問わず、ときどき見る 好きな競技等のときだけ見る

あまり見ない まったく見ない 無回答

16.0

8.3

13.7

14.7

19.5

15.9

17.2

20.2

3.7

1.7

1.3

2.3

3.6

5.9

4.3

5.4

16.2

11.9

16.8

15.5

17.6

13.6

18.0

20.2

11.6

6.8

8.3

9.2

12.7

14.0

16.4

10.1

48.0

40.4

40.3

50.6

44.5

57.5

51.2

41.2

34.6

28.8

27.4

34.0

37.7

38.7

38.4

30.2

14.0

22.9

21.2

15.5

13.7

10.3

8.2

10.9

38.3

45.8

47.0

41.6

39.1

33.3

30.6

35.6

3.1

14.7

6.2

2.4

2.3

0.7

0.0

2.5

10.0

16.9

15.2

11.8

6.2

7.0

6.9

12.8

2.7

1.8

1.8

1.2

2.3

2.0

5.5

5.0

1.7

0.0

0.9

1.1

0.7

1.1

3.4

6.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男　性　　

10～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女　性　　

10～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

競技を問わず、よく見る 競技を問わず、ときどき見る 好きな競技等のときだけ見る

あまり見ない まったく見ない 無回答
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「競技を問わずよく見る」、「競技を問わずときどき見る」及び「好きな競技のときだけ

見る」の合計は、有料放送への加入者（CATV 加入、CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入）の方が未加入者よ

りも高くなっている。 

 

図表４－４ スポーツ中継を見る頻度（有料放送への加入の態様別） 

11.2

9.7

6.9

11.2

14.6

12.9

39.0

40.6

46.2

28.6

26.5

24.6

7.0

6.3

8.1

2.9

2.2

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

有料放送未加入

ＣＡＴＶ加入

CSﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入

競技を問わず、よく見る 競技を問わず、ときどき見る 好きな競技等のときだけ見る

あまり見ない まったく見ない 無回答

 

 

（２）よく見ているスポーツ中継番組 

スポーツ中継を見ているという回答者に対して、よく見ている番組を３つまでたずね

たところ、７割強の人が「野球（プロ野球）」をあげて、他の番組を圧倒する支持を得

る結果となった。次いで、「主要マラソン、駅伝大会中継」が４割、「大相撲中継」が３

割という順となった。 

また「サッカー（Ｊリーグ）」は２割強であった。「野球（プロ野球）」に比べて、「サ

ッカー（Ｊリーグ）」の試合数は少ない上、地上波による中継も少ないことが大きな差

となって表れたものと推測される。 

 

図表４－５  よく見ているスポーツ中継番組 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

72.3

4.8

23

12.6

3.8

12.9

1.8

2.9

31.4

38.7

11.4

5.6

6.1

12.9

6.3

6.6

6.3

0.2

4.1

2.3

0.7

0 20 40 60 80 100

野球（プロ野球）

野球（アメリカ大リーグ）

サッカー（Ｊリーグ）

サッカー（主要各国リーグ）

バスケットボール

バレーボール

アメリカンフットボール

ラグビー

大相撲中継

主要マラソン、駅伝大会中継

ゴルフ（国内大会）

ゴルフ（４大オープン大会等）

テニス（４大オープン大会等）

格闘技（プロレス、Ｋ－１など）

モータースポーツ（Ｆ１等）

競馬・競輪・競艇

スキー・スケート

アイスホッケー

水　泳

その他

無回答

%
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よく見ているスポーツ中継のうち、主なスポーツ中継についての年齢別割合は以下のと

おり。 

野球（プロ野球）は、全般に関心が高いが、比較的高年齢層で更に関心が高くなってお

り、男性は 60～69 歳の層が 87.8%、女性では 50～59 歳の層が 71.8%とそれぞれ最も高くな

っている。 

図表４－６　野球（プロ野球）

78.1

68.2

63.1

68

80.9

86.6

87.8

79.4

63.6

43.2

52.9

58

63.1

71.8

67.9

67.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

計　　

10～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男　性　　

女　性　　

（％）

 

サッカー（J リーグ）は、比較的若い年齢層で関心が高く、男性は 20～29 歳の層で

50.0%、女性は 10～19 歳の層で 31.8%とそれぞれ最も関心が高くなっている。 

図表４－７　サッカー（Ｊリーグ）

25.5

45.5

50.0

33.5

27.8

14.5

11.8

10.3

19.5

31.8

29.4

28.6

22.1

14.4

10.2

11.8

0 10 20 30 40 50 60

計　　

10～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男　性　　

女　性　　

（％）

  

バレーボールは全般的に女性の関心が高く、女性は関心の高い年齢層（10～19 歳）で 43.2%、

関心の低い年齢層（70 歳以上）で 8.8%となっているが、男性は関心の高い年齢層（70歳以

上）で 7.2%、関心の低い年齢層（10～19 歳）で 3.0%となっている。 
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図表４－８　バレーボール

5.3

3.0

5.6

3.4

4.3

6.5

5.9

7.2

24.5

43.2

34.1

20.2

27.5

21.1

26.3

8.8

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

計　　

10～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男　性　　

女　性　　

（％）

 

 

主要マラソン・駅伝中継も全般的に女性の関心の高く、女性は 50～59 歳の層で 59.8%、

男性は 70 歳以上で 53.6%とそれぞれ最も関心が高くなっている。 

図表４－９　主要マラソン・駅伝大会中継

33.6

7.6

7.5

12.8

40.2

44.7

51.1

53.6

46.2

13.6

21.2

36.1

52.3

59.8

55.5

42.6

0 10 20 30 40 50 60 70

計　　

10～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男　性　　

女　性　　

（％）

 
ゴルフ（国内大会）は、男女共 50～59 歳の層で関心が最も高く、男性では 29.4%となっ

ているのに対し、女性では 9.1%となっている。 

図表４－10　ゴルフ（国内大会）

15.5

0.0

3.1

9.9

16.3

29.4

17.6

14.4

5.1

0.0

1.2

3.4

2.7

9.1

7.3

4.4

0 5 10 15 20 25 30 35

計　　

10～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男　性　　

女　性　　

（％）
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大相撲中継は、男女共 70歳以上の層で関心が最も高く、男性では 79.4%、女性では 80.9%

となっている。 

図表４－11　大相撲中継

31.7

1.5

6.2

10.3

12.9

37.0

69.2

79.4

30.9

2.3

3.5

10.1

14.8

35.9

60.6

80.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

計　　

10～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男　性　　

女　性　　

（％）

 

 

次に、ワールドカップにおいて放送権料の高騰が著しいサッカーの視聴について、有料

放送への加入の様態別に見てみると、Ｊリーグ、主要各国リーグともに CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入者の

関心が最も高くなっている。 

図表４－12　サッカー（Ｊリーグ）

21.9

22.4

27.3

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0

有料放送未加入

ＣＡＴＶ加入

CSﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入

（％）

 

図表４－13　サッカー（主要各国リーグ）

13.0

11.2

19.2

0.0 2.0 4.0 6.0 8.0 10.0 12.0 14.0 16.0 18.0 20.0

有料放送未加入

ＣＡＴＶ加入

CSﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入

（％）
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４.１.２ スポーツ中継の有料放送化について 

４.１.１で回答したスポーツ中継が有料放送となった場合の視聴については、「有料でも

見る」（9.5％）は１割であった。また「競技（試合）によっては見る」（39.3％）という人

が４割で最も多く、実際の有料化の際には、競技の魅力や人気の度合いが視聴者獲得に影

響を及ぼすようになるものと思われる。 

一方、３人に１人が「有料では見ない」（34.1％）としており、有料放送化に対して批判

的な人も一定層みられた。 

 

図表４－14 スポーツ中継の有料放送化について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

有料での視聴を受け入れる姿勢をみせる「有料でも見る」、「競技によっては見る」とい

う積極的回答は、男性は 40～49 歳の年齢層が頂点となっており、女性は 30～39 歳及び 60

～69 歳の２つの年齢層で頂点となっている。 

 

図表４－15 スポーツ中継が有料になった場合（年齢別） 

11.2

7.6

14.4

9.9

10.0

11.8

11.3

11.3

6.8

2.3

10.6

4.2

3.4

8.6

9.5

5.9

40.9

31.8

39.4

43.3

46.9

43.5

38.0

30.9

37.1

25.0

27.1

46.2

42.3

36.4

40.1

26.5

31.9

33.3

27.5

33.0

31.1

30.5

33.9

37.1

37.4

50.0

40.0

26.9

37.6

39.2

30.7

51.5

14.9

24.2

16.9

11.8

11.5

13.0

16.7

20.6

17.6

22.7

21.2

21.8

14.8

14.8

19.0

14.7

1.1

3.0

1.9

2.0

0.5

1.1

0.0

0.0

1.1

0.0

1.2

0.8

2.0

1.0

0.7

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男　性　　

20～29歳

40～49歳

60～69歳

女　性　　

20～29歳

40～49歳

60～69歳

有料でも見る 競技によっては見る 有料では見ない

わからない 無回答

競技によって
は見る
39.3%

有料では見な
い
34.1%

有料でも見る
9.5%

わからない
16.0%

無回答
1.1%
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 職業別に見ると「有料でも見る」は商工・サービス業が 12.5%と多く、「競技によって

見る」は専業主婦が 43.9%と多く、「有料では見ない」は農・林・漁業が 43.7%と多い。 

 

図表４－16 スポーツ中継が有料になった場合（職業別） 

6.2

12.5

6.9

4.4

10.3

9.9

7.9

8.0

9.8

12.5

33.7

41.4

40.0

43.0

39.5

31.6

43.9

31.1

43.7

34.8

27.6

34.8

31.6

33.7

38.8

32.2

41.8

37.5

17.9

24.1

19.3

14.2

15.7

19.7

14.2

16.8

0.0

1.1

0.0

1.5

0.9

1.2

2.0

1.7

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農・林・漁業

商工・サービス業

自由業

公務員

勤め人

パート・アルバイト

学生・生徒等

専業主婦

無　職

有料でも見る 競技によっては見る 有料では見ない わからない 無回答

 

有料放送へ加入の態様別に見ると、「有料でも見る」及び「競技によっては見る」という

回答が CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入者で最も高くなっている。 

 

図表４－17 スポーツ中継が有料になった場合（有料放送への加入の態様別） 

9.4

8.0

17.7

40.7

38.0

42.7

31.6

36.2

26.2

17.5

16.5

12.7

0.8

1.2

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

有料放送未加入

ＣＡＴＶ加入

CSﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入

有料でも見る 競技によっては見る 有料では見ない

わからない 無回答
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回答者が中継をよく見ている上位８競技について、その回答者のスポーツ中継有料化に

対する態度をみたのが、図表４－18 である。上位８競技の中で、有料での視聴を受け入れ

る（「有料でも見る」「競技によっては見る」の計）姿勢を示す回答者が最も多いのは、サ

ッカー（Ｊリーグ）の 54.7%、サッカー（主要各国リーグ）の 53.0%、野球（プロ野球）の

52.2%が続いている。またゴルフ（国内大会）の 52.0%、格闘技（プロレス、K-1 など）の

50.3%についても、半数の回答者視聴を受け入れる姿勢を見せている。 

 

図表４－18 スポーツ放送が有料になった場合（競技別） 

9.5

9.5

8.0

9.6

10.0

6.8

7.6

10.6

13.0

39.3

42.7

39.6

38.3

44.7

38.4

42.7

42.4

39.0

34.1

32.1

34.3

35.2

30.8

35.4

31.7

30.6

29.9

16.0

15.3

17.6

16.6

13.9

19.0

16.8

16.5

16.9

1.1

0.3

0.5

0.3

0.6

0.4

1.1

0.0

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

野　球　（プロ野球）

主要マラソン、駅伝大会中継

大相撲中継

サッカー（Ｊリーグ）

バレーボール

格闘技　（プロレス、Ｋ－１な
ど）

サッカー（主要各国リーグ）

ゴルフ　（国内大会）

有料でも見る 競技によっては見る 有料では見ない わからない 無回答

注：この質問は、よく見ているスポーツ競技についてのマルチ回答質問となっている。つまり、野球の回答者がサッカ

ーの回答者の場合等もあり、その回答者がよく視聴しているその他のスポーツ中継の有料化への態度も含めた値を示す。 
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４.２ オリンピックやワールドカップなどの番組の有料放送化に対して 

４.２.１ 有料放送化に対する態度 

次に、オリンピックやサッカーワールドカップなど国民的な人気のあるスポーツ、イベ

ントの番組が、海外では有料化されているなかで、日本で有料放送となった場合の視聴に

ついて尋ねたところ、１割弱の人が「有料でも見る」（7.8%）としたほか、「料金によって

は見る」（26.5%）と合わせ、３人に１人が有料化に対して受け入れる姿勢を示す結果とな

っている。 

その一方で、３割の人は「有料であれば見ない」（30.3％）としており、現状では否定

的な層も肯定派とほぼ同程度みられた。 

 

図表４－19  有料放送化に対する態度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１）オリンピックなどの番組が有料放送となった場合 

有料化に対して受け入れる姿勢を示す「有料でも見る」と「料金によっては見る」を合

わせると男性 42.1%に対して女性 27.0%という結果となっている。 

年齢層では、男性、女性とも 30 歳代から 50 歳代が有料化に対して受け入れる姿勢が高

い。 

一方、「有料であれば見ない」人は、男性では 31.2%、女性では 29.6%となっており、「こ

れらの番組に関心はない」とする人は、男性では 7.2%、女性では 15.8%となっている。 

 

 

 

 

 

料金によって
は見る
26.5%

有料であれば
見ない
30.3%

これらの番組
に関心はない
11.6%

有料でも見る
7.8%

無回答
3.8%

わからない
19.9%
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図表４－20 オリンピックなどの番組が有料放送となった場合（年齢別） 

10.5

7.3

13.7

11.2

10.2

9.6

9.8

10.1

5.1

3.4

2.6

4.2

4.0

9.0

5.6

4.0

31.6

26.6

28.3

35.5

38.3

37.5

24.6

19.3

21.9
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26.1

32.2
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26.8
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14.7

11.1

6.4
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4.0
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7.6

15.8

22.0

15.7

17.6

15.9

12.6

11.6

22.1

16.5

25.7

16.4

13.1

12.1

16.9

16.8

23.5

23.0

17.8

21.7

22.9

23.6

20.7

28.4

25.5

3.0

2.8

3.1

2.8

1.6

3.0

4.3

4.2

4.6

5.9

6.1

2.3

0.7

3.4

6.5

12.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男　性　　

10～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女　性　　

10～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

有料でも見る 料金によっては見る 有料であれば見ない

これらの番組に関心はない わからない 無回答

 

所得別に見てみると、「有料でも見る」と「料金によっては見る」を合わせると、収入な

しでは 24.0%、2,000 万円以上では 57.3%となっており、所得が上がるほど有料にこだわら

なくなる傾向がうかがえる。 

図表４－21 オリンピックなどの番組が有料放送となった場合（所得別） 

4.0
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8.0
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14.7

20.0
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21.6

26.2

25.5

29.2

28.4

31.6

24.7

42.6

20.0

21.7

30.8

31.6

34.8

29.3

29.5

25.7

31.2

10.3

4.0

14.5

10.4

12.8

10.7

12.7

11.8

11.8

11.0

5.9

36.0

29.0

21.6

19.9

18.2

17.9

17.7

20.9

20.8

23.5

16.0

8.7

4.9

4.7

2.8

2.7

4.0

2.1

1.9

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

収入なし

200万円未満

400万円未満

600万円未満

800万円未満

1000万円未満

1200万円未満

1400万円未満

2000万円未満

2000万円以上

有料でも見る 料金によっては見る 有料であれば見ない

これらの番組に関心はない わからない 無回答
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職業別に見ると、「有料でも見る」は自由業で最も高く、「有料でも見る」と「料金によ

っては見る」を合わせると、自由業、勤め人、商工・サービス業で高くなっている。 

図表４－22 オリンピックなどの番組が有料放送となった場合（職業別） 
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17.6
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6.3
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6.4

4.5

28.6

23.5

27.0

32.3

25.9

23.2

22.9

17.4

27.3

23.5

35.3

33.0

30.8

28.8

30.9

29.3

35.9

18.2

8.8

2.9

11.4

8.5

13.9

16.1

16.7

10.6

40.9

24.8

20.6

22.2

16.4

22.2

19.6

20.0

23.8

0.0

3.4

0.0

0.5

3.3

3.8

3.9

4.4

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農・林・漁業

商工・サービス業

自由業

公務員

勤め人

パート・アルバイト

学生・生徒等

専業主婦

無　職

有料でも見る 料金によっては見る 有料であれば見ない

これらの番組に関心はない わからない 無回答

 

 有料放送への加入の態様別に見てみると、有料化に対して受け入れる姿勢を示す「有料

でも見る」と「料金によっては見る」を合わせると、CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入で 40.4%と最も高くな

っている。 

図表４－23 オリンピックなどの番組が有料放送となった場合（態様別） 

6.3

7.4

11.2

28.4

25.1

29.2

31.2

31.6

22.8

8.7

12

14.5

19.6

20.1

19.8

5.8

3.6

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

有料放送未加入

ＣＡＴＶ加入

CSﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入

有料でも見る 料金によっては見る 有料であれば見ない

これらの番組に関心はない わからない 無回答

  

地域別に見ると、有料化に対して受け入れる姿勢を示す「有料でも見る」、「料金によって

は見る」ともに、東京地区のほうが高くなっている。 

図表４－24 オリンピックなどの番組が有料放送となった場合（地区別） 

9.1

6.5

28.4

24.8

29.3

31.3

11.1

12.1

18.4

21.2

3.7

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東京地区

北陸地区

有料でも見る 料金によっては見る 有料であれば見ない

これらの番組に関心はない わからない 無回答
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（２）１試合あたりの支払限度額 

有料化を受け入れる人に１試合（番組）あたりの支払限度額について尋ねたところ、７

割が「500 円程度」（69.4%）として最も多かった。次いで「1,000 円程度」（11.4%）が１割

で、1,000 円までの支払い額で全体の８割を占めている。分布から平均金額を算出したとこ

ろ、626.10 円が支払限度額の平均となっている。 

 

図表４－25  １試合あたりの支払限度額 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢別に見ると、男性は 20～29 歳の年齢層で最も高くなっている。一方、女性は 60～69

歳の年齢層で最も高くなっている。 

 

図表４－26 １試合あたりの支払限度額（平均金額／年齢別） 

平均

656.5

725.6

613.2

625.0

652.5

650.7

582.0

574.5

573.8

525.0

590.4

644.2

0 100 200 300 400 500 600 700 800

男　性　　

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

女　性　　

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

（円）

15.0

0.7

1.4

0.5

0.1

69.4

1.5

0.0

11.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80

500円程度

1000円程度

1500円程度

2000円程度

2500円程度

3000円程度

3500円以上

わからない

無回答

%
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職業別に見ると学生・生徒等が最も高く、次いで、勤め人、無職、商工・サービス業の順

となっている。 

 

図表４－27 １試合あたりの支払限度額（平均金額／職業別）  

 

 

１試合あたりの支払限度額（平均金額）は、有料放送未加入者に比べ、有料放送加入者

（CATV 加入、CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入）の方が高くなっている。 

 

図表４－28 １試合あたりの支払限度額（平均金額／有料放送への加入の態様別） 

平均

588.1

619.5

684.8

0 100 200 300 400 500 600 700

有料放送未加入

ＣＡＴＶ加入

CSﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入

（円）

 

 

 

 

 

 

 

平均

615.9

578.4

633.9

603.7

724.6

578.6

632.4

0 100 200 300 400 500 600 700 800

商工・サービス業

公務員

勤め人

パート・アルバイト

学生・生徒等

専業主婦

無　職

（円）



 －53－ 

４.２.２ スポーツ放送権の独占や放送権料の高額化について 

スポーツ放送に関する放送事業者間での放送権の独占や放送権料の高額化が起きている

ことについて、回答者の６割近くが「知っている」（58.3％）としており、視聴者にとって

も関心の高い問題となっているといえる。 

 

図表４－29  スポーツ放送権問題の認知 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１）放送権の独占や放送権料の高額化の認知 

年齢別に見ると、40～49 歳の年齢層が男性 84.0%、女性 56.9%と最高になっており、年齢

による認知度の差が大きく、また、どの年齢層も男性の方が女性よりも高い。 

所得別に見ると、収入なし 24.0%、1,000 万円未満 59.0%、2,000 万円以上 72.1%となって

おり、所得に応じてほぼ認知度が高くなる傾向にある。 

職業別に見ると、公務員、自由業、勤め人が上位を占めている。 

図表４－30　スポーツ放送権を知っている（年齢別）

71.4

43.1

59.7

74.9

84.0

80.7

71.1

62.2

46.2

28.0

44.3

51.1

56.9

51.8

47.0

20.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

計　　

10～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男　性

女　性

（％）

 

知っている
58.3%

知らない
38.0%

無回答
3.7%
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図表４－31　スポーツ放送権を知っている（所得別）

24.0

47.8

53.3

56.6

59.8

59.0

60.9

63.6

60.4

72.1

0 20 40 60 80

収入なし

200万円未満

400万円未満

600万円未満

800万円未満

1000万円未満

1200万円未満

1400万円未満

2000万円未満

2000万円以上

（％）

 

 

 

（２）スポーツ放送権問題に対する態度 

この問題について「知っている」と回答した人に、こうした状況についての意見を求め

たところ、「エスカレートしないように、何らかの歯止めが必要だと思う」（59.7%）が６割

を占め、最も多かった。一方、「自由競争の結果だからやむを得ないと思う」（17.4％）、「措

置が必要ではないかと思う」（10.8％）という意見もみられた。 

 

 

 

図表４－32　スポーツ放送権を知っている（職業別）

40.9

65.5

73.5

77.8

68.2

49.4

41.4

50.9

46.8
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農・林・漁業

商工・サービス業

自由業

公務員

勤め人

パート・アルバイト

学生・生徒等

専業主婦

無　職

（％）
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図表４－33  スポーツ放送権問題に対する態度 

（注：以降の図表中「措置が必要ではないかと思う」は、日本の試合だけは無料にするなどの措置が

必要という意味を表す。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）放送権の独占や放送権料の高額化への考え 

年齢別に見ると、「有力な事業者の放送権獲得は当然」と「自由競争の結果だからやむを

得ない」を合わせると、20～29 歳の年齢層がそれぞれ男性 33.4%、女性 39.3%と最大を示し、

年代とともに減少していく傾向がある。 

 

図表４－34 放送権の独占や放送権料の高額化への考え（年齢別） 
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何らかの歯止めが必要だと思う その他 わからない

無回答
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所得別に見ると、「有力な事業者の放送権獲得は当然」と「自由競争の結果だからやむを

得ない」を合わせると、収入なし及び 2,000万円以上の層で高くなっており、職業別に見る

と、学生、勤め人、商工・サービス業が上位を占めている。 

 

図表４－35 放送権の独占や放送権料の高額化への考え（所得別） 

16.7

9.1

4.9

5.1

6.7

3.0

5.7

2.5

3.2

6.1

16.7

15.2

17.3

14.9

15.7

19.8

18.5

19.3

18.3

24.5

16.7

33.3

13.0

10.4

12.5

10.6

7.5

6.7

10.8

6.1

50.0

39.4

54.6

62.4

57.4

62.0

62.6

63.0

62.4

49.0

0.0

0.0

1.6

0.9

2.0

0.5

0.9

2.5

2.2

6.1

0.0

3.0

8.6

6.0

5.2

3.8

4.8

5.0

3.2

4.1

0.0

0.0

0.0

0.3

0.6

0.3

0.0

0.8

0.0

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

収入なし

200万円未満

400万円未満

600万円未満

800万円未満

1000万円未満

1200万円未満

1400万円未満

2000万円未満

2000万円以上

有力な事業者の放送権獲得は当然 自由競争の結果だからやむを得ない 措置が必要ではないかと思う
何らかの歯止めが必要だと思う その他 わからない
無回答

図表４－36 放送権の独占や放送権料の高額化への考え（職業別） 
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9.6

9.7

9.0
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7.6

13.6

18.0
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40.7

62.4

56.3

1.3

2.8

1.3

0.6

2.5

1.7

0.6

6.4

3.5

4.0

3.8

16.1

4.9

7.2

0.0

0.0

0.8

0.0

0.8

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

商工・サービス業

公務員

勤め人

パート・アルバイト

学生・生徒等

専業主婦

無　職

有力な事業者の放送権獲得は当然 自由競争の結果だからやむを得ない 措置が必要ではないかと思う
何らかの歯止めが必要だと思う その他 わからない
無回答
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 有料放送への加入の態様別に見ると、スポーツ放送権の独占や放送権料の高額化について

受け入れる姿勢を示す「有力な事業者の放送権獲得は当然」と「自由競争の結果だからや

むを得ない」を合わせると、有料放送未加入者 31.8%と、CATV 加入者 19.6%及び CS ﾃﾞｼﾞﾀﾙ

加入者 23.8%に比べて高めになっている。 

 

図表４－37 放送権の独占や放送権料の高額化への考え（態様別） 

7.3

4.0

7.9

24.5

15.6

15.9

11.1

10.7

11.5

52.2

62.5

54.6

0.3

1.6

2.2

4.1

5.3

7.5 0.4

0.3

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

有料放送未加入

ＣＡＴＶ加入

CSﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入

有力な事業者の放送権獲得は当然 自由競争の結果だからやむを得ない 措置が必要ではないかと思う

何らかの歯止めが必要だと思う その他 わからない

無回答

 

 

 地区別に見ると「有力な事業者の放送権獲得は当然」、「自由競争の結果だからやむを得

ない」ともに東京地区が上回っている。 

 

図表４－38 放送権の独占や放送権料の高額化への考え（地区別） 

5.3

4.7

18.7

15.9

10.7

10.9

58.5

60.9

1.6

1.3

4.9

5.8

0.4

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東京地区

北陸地区

有力な事業者の放送権獲得は当然 自由競争の結果だからやむを得ない 措置が必要ではないかと思う

何らかの歯止めが必要だと思う その他 わからない

無回答
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５．情報機器の利用状況 

 

５.１ 機器の保有とニーズについて(15 歳以上の回答者のみ) 

インターネットなどの情報機器の保有とニーズについて質問を行った。 

回答者のうち、ワープロ所有者は全体の 35.5％であるのに対し、「必要ない」は約 5

割みられる。パソコンの普及とともに、ワープロの必要性は少なくなってきているこ

とが伺える。 

また、パソコン所有者は 47.3％と半数近くである一方、「今後欲しい」も 23.9％み

られ、「必要ない」をわずかではあるが上回り、ニーズの高さが伺える。 

さらに、PDA／携帯情報端末機やインターネット機能付携帯電話などの保有者は少な

く、今後の保有ニーズも少なかった。こうした中、デジタルカメラに関しては、現在

保有している回答者が少ない一方で、「今後欲しい」が 4割近くいたことは注目に値し

よう。 

 

図表５－１  機器の保有とニーズについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(1)ワープロの所有 

(2)パソコンの所有 

(3)ＰＤＡ／携帯情報端末の所有 

(4)インターネット機能付き携帯電話・ＰＨＳの所有 

(5)携帯電話・ＰＨＳの所有 

(6)ＭＤ対応型携帯ステレオの所有 

(7)デジタルカメラの所有 

(8)ﾃﾚﾋﾞｹﾞｰﾑの所有 
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47.3 
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43.1 
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35.7 

6.2 

23.9 

14.9 

23.8 

10.7 

17.4 

36.7 

5.9 

49.5 

23.0 

68.1 

42.5 

38.0 

55.1 

37.4 

50.1 

8.8 

5.8 

13.1 

9 

8.2 

10.7 

9.6 

8.3 

0% 50% 100% 

持っている 今後欲しい 
必要ない 無回答 
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５.２ インターネットの利用について 

自宅でパソコンを所有している人に、インターネットの利用状況についてたずねたと

ころ、「よく見ている」（27.8％）、「時々見ている」（36.3％）という結果となり、全体

の 6割以上がインターネットを利用していることが示された。 

さらに、インターネットを利用者に、利用しているサイトについてたずねたところ、

「個人が開設しているサイト」（30.8％）が 3 割と最も多いことが示された。これは、

インターネットが単なる一方向の情報伝達にとどまらず、よりインタラクティブ（相互

伝達）な側面が重要になっていることを示すのものとして注目に値する結果といえよう。 

 

 

図表５－２  インターネットの利用について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表５－３  利用しているサイト 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

時々見
ている
36.3%

無回答
2.3% よく見

ている
27.8%

全く見
ていな
い
33.6%

29.5

11.5

13.3

21.1

22.3

17.4

30.0

13.1

19.2

22.5

30.8

12.7

0.8

0 10 20 30 40 50

ニュース

気象情報

株式・経済情報

スポーツ

音　楽

映　画・テレビ

旅　行・グルメ

オンラインショッピング

地域情報

チャット・掲示板

個人が開設しているサイト

その他

無回答

%



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

第３章  視聴者アンケート調査票 
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第３章  視聴者アンケート調査票 

 

調査票は、世帯の代表者に回答をお願いした「世帯票」と、各世帯の構成員に回答をお

願いした「個人票」の２種類となっている。 

また地域によって配信されている放送内容が異なるため、地域ごとの調査票を作成した。

ここでは、東京のある地域に送付した調査票を、代表して掲載する。更に「世帯票」につ

いては、CATV、CSﾃﾞｼﾞﾀﾙ加入世帯の別によっても異なる調査票を作成しているため、両方

とも掲載する。 



 

 ―63― 

テレビに関するアンケートテレビに関するアンケートテレビに関するアンケートテレビに関するアンケート    

 

Ａ．世帯票Ａ．世帯票Ａ．世帯票Ａ．世帯票        

平成 12 年 11 月 

社団法人 日本リサーチ総合研究所 

 

【ご記入にあたって】 

（１）ご記入いただく方について 

◎この調査票は、世帯主またはそれに準ずる方がご記入ください。 

（２）ご返送について 

◎記入済みの調査票は、同封の返信用封筒（社団法人日本リサーチ総合研究所宛）

に、ご家族の「Ｂ．個人票」と一緒にして、ご家族の「Ｂ．個人票」と一緒にして、ご家族の「Ｂ．個人票」と一緒にして、ご家族の「Ｂ．個人票」と一緒にして、12121212 月月月月 8888 日（金）までに日（金）までに日（金）までに日（金）までにご投函くだ

さい。 

◎記入済みの調査票を見直し、記入漏れのないようお願いします。 

（３）問い合わせ 

本調査票についてご不明の点がございましたら、下記までお問い合わせください。 

《問い合わせ先》社団法人日本リサーチ総合研究所 

〒100－0013 東京都千代田区霞が関 3－2－4 霞山ビル３F 

℡：03－3581－9554～9555 （担当）松村、藤原、中川 

 

 

 

 

 

 

 

お 送 り 先 
（ ご 住 所 ） 

〒 

「B．個人票」をご回答
いただきました方の人数 ご 氏 名 

（代 表 者 名） 

 

人 

 

Ｑ１．お宅で、現在使用しているテレビは 

何台ありますか。（数字で記入）                              台 

 

Ｑ２．お宅では、現在、ケーブルテレビ（ＣＡＴＶ）に加入していますか。 

（１つだけ○印） 

 １．加入している ２．加入していない 
裏面の裏面の裏面の裏面の    
ＱＱＱＱ 2222----２へ２へ２へ２へ    

 

Ｑ２－１（「１．加入している」方に次の（Ｑ２－１（「１．加入している」方に次の（Ｑ２－１（「１．加入している」方に次の（Ｑ２－１（「１．加入している」方に次の（1111）～（）～（）～（）～（3333）についておうかがいします））についておうかがいします））についておうかがいします））についておうかがいします）    

（１）ケーブルテレビのホームターミナル（コンバーター）が  

取り付けられているテレビは何台ありますか。(数字で記入)              台 

 

（２）次のチャンネルのなかで、お宅で現在ご覧になることのできるものすべてに○

印をつけてください。                                  （いくつでも○印） 

１．スター・チャンネル 
２．ＷＯＷＯＷ 
３．衛星劇場 
４．ミッドナイトスペシャル 

５．レジャーチャンネル 
６．囲碁・将棋チャンネル 
７．グリーンチャンネル 
 

 

（３）加入契約をされたのは、おもにどのような動機からですか。（いくつでも○印） 

１．テレビの映りが鮮明になるから 
２．アンテナを付けなくても良いから 
３．見ることのできるチャンネルが増えるから 
４．スポーツや映画など各種の専門チャンネルがあるから 
５．地元情報のチャンネルがあるから 
６． 区域外の放送局の番組を見ることができるから 
７．ケーブルテレビ局のセールスマンが訪ねてきたから 
８．ご近所や友人、親戚に加入をすすめられたから  
９．ご近所や友人、親戚がすでに加入していたから 
10．自治体の補助や奨励があったから 
11．ケーブルテレビ局のインターネット接続サービスに 

契約したから 
12． 自宅周辺など身近なところにレンタルビデオ店がないから 
13． その他（具体的に                            ） 

 

◎ 裏 面 も ご 回 答 く だ さ い 。 

 

 

＜１＞ 
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Ｑ２－２．（Ｑ２でケーブルテレビ（Ｃ（Ｑ２でケーブルテレビ（Ｃ（Ｑ２でケーブルテレビ（Ｃ（Ｑ２でケーブルテレビ（ＣＡＴＶ）に「２．加入していない」方に、ＡＴＶ）に「２．加入していない」方に、ＡＴＶ）に「２．加入していない」方に、ＡＴＶ）に「２．加入していない」方に、

次の（次の（次の（次の（1111）、（）、（）、（）、（2222）についておうかがいします））についておうかがいします））についておうかがいします））についておうかがいします） 

（１）今後、ケーブルテレビに加入契約される意向はいかがですか。 

                                                          （１つだけ○印） 

加入契約したい 

１．加入契約の予定でいる 
２．住宅事情により、工事ができない 
３．加入料金や月々の基本料金が安くなったら

加入契約したい 

必要を感じない 

４．現状のテレビで満足している 
５．お金を払ってまで見たいとは思わない 
６．現状では、自分の見たい専門チャンネルが

ない 
７．ケーブルテレビがどんなものか知らない 

 

  （２）以下のチャンネルの中で、お宅でご覧になることのできるものすべてに○を

つけてください。＜江戸川＞                        （いくつでも○印） 

１．ＮＨＫ衛星第 1、 
ＮＨＫ衛星第 2 

２．ＷＯＷＯＷ 
３． 放送大学 

４．東京メトロポリタン（ＭＸ）
テレビ 

５．テレビ神奈川 
６． 千葉テレビ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

（次のＱ３～Ｑ５は、全員の方におうかがいします）（次のＱ３～Ｑ５は、全員の方におうかがいします）（次のＱ３～Ｑ５は、全員の方におうかがいします）（次のＱ３～Ｑ５は、全員の方におうかがいします） 

Ｑ３．お宅では、現在、ＣＳデジタル放送（スカイパーフェクＴＶ！）に加入してい

ますか。                                   （１つだけ○印） 

 １．加入している ２．加入していない Ｑ４へＱ４へＱ４へＱ４へ    

 

（「１．加入している」方に次の（１）、（２）についておうかがいします）（「１．加入している」方に次の（１）、（２）についておうかがいします）（「１．加入している」方に次の（１）、（２）についておうかがいします）（「１．加入している」方に次の（１）、（２）についておうかがいします）    

（１）お宅で、現在、スカイパーフェクＴＶ!で見る        （数字で記入） 

ことのできる（契約されている）チャンネル 

数はいくつですか。                                             ﾁｬﾝﾈﾙ 

 

（２）お宅では、見たい番組を随時選択し、見た分だけ料金を払うＰＰＶ（ペイ・

パー・ピュー）方式をご利用していますか。            （１つだけ○印） 

１．利用している ２．利用していない 

 

 

Ｑ４．お宅の家族構成は、次のどれにあてはまりますか。       （１つだけ○印） 

１．単身世帯（自分１人だけの世帯） 
２．夫婦世帯（夫婦のみ） 
３． ２世代世帯（夫婦と未婚の子供） 
４．２世代世帯（夫婦(または親)と子供夫婦） 
５．３世代世帯（夫婦(または親)と子供夫婦と子供） 
６． その他 

 

 

Ｑ５．お宅のご家族全体の年間収入（税込み）はどれくらいですか。（１つだけ○印） 

１．収入はない 
２．～２００万円未満 
３．～４００万円未満 
４．～６００万円未満 
５．～８００万円未満  

６．～１,０００万円未満 
７．～１,２００万円未満 
８．～１,４００万円未満 
９．～２,０００万円未満 
10．２,０００万円以上  

 

 

※ご多忙のところ誠にありがとうございました 

「Ｂ．個人票」の方も、ご回答いただきますようお願い申しあげます
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テレビに関するアンケートテレビに関するアンケートテレビに関するアンケートテレビに関するアンケート    

 

Ａ．世帯票Ａ．世帯票Ａ．世帯票Ａ．世帯票        

平成 12 年 11 月 

 

社団法人 日本リサーチ総合研究所 

 

【ご記入にあたって】 

（１）ご記入いただく方について 

◎この調査票は、世帯主またはそれに準ずる方がご記入ください。 

（２）ご返送について 

◎記入済みの調査票は、同封の返信用封筒（社団法人日本リサーチ総合研究所宛）

に、ご家族の「Ｂ．個人票」と一緒にして、ご家族の「Ｂ．個人票」と一緒にして、ご家族の「Ｂ．個人票」と一緒にして、ご家族の「Ｂ．個人票」と一緒にして、12121212 月月月月 8888 日（金）までに日（金）までに日（金）までに日（金）までにご投函くだ

さい。 

◎記入済みの調査票を見直し、記入漏れのないようお願いします。 

（３）問い合わせ 

本調査票についてご不明の点がございましたら、下記までお問い合わせください。 

《問い合わせ先》社団法人日本リサーチ総合研究所 

〒100－0013 東京都千代田区霞が関 3－2－4 霞山ビル３F 

℡：03－3581－9554～9555 （担当）松村、藤原、中川 

 

※別添の「B．個人票」にご回答いただきました方々に、それぞれ謝礼として図書券

500円）をお送りいたします（例えば、ご家族 4人がご回答いただけますと 500円

の図書券を 4枚お送りいたします）。 

※下記の欄に、お送り先と代表者氏名等をご記入ください（なお、謝礼のお届けは、

事務手続き上、平成 13年 2月頃を予定しておりますので、予めご了承ください）。 

 

お 送 り 先 
（ ご 住 所 ） 

〒 

「B．個人票」をご回答
いただきました方の人数 ご 氏 名 

（代 表 者 名） 

 

人 

 

Ｑ１．お宅で、現在使用しているテレビは何台ありま 

すか。                        （数字で記入）                    台 

 

Ｑ２．お宅では、スカイパーフェクＴＶ！のチュー            

ナーの取り付けられているテレビは何台あります 

か。                           （数字で記入）                    台 

    

Ｑ３．お宅で、現在、スカイパーフェクＴＶ!で見ること     

のできる（契約されている）チャンネル数はいくつ 

ですか。                      （数字で記入）                    ﾁｬﾝﾈﾙ 

 

Ｑ４．お宅では、見たい番組を随時選択し、見た分だけ料金を払うＰＰＶ（ペイ・パ

ー・ピュー）方式をご利用なさっていますか。            （１つだけ○印） 

１．利用している ２．利用していない 

 

Ｑ５．加入契約をされたのは、おもにどのような動機からですか。 

（いくつでも○印） 

１．見ることのできるチャンネルが増えるから 
２．スポーツの専門チャンネルがあるから 
３．映画の専門チャンネルがあるから 
４．海外の放送局の番組を見ることができるから 
５．資格取得のためのチャンネルがあるから 
６．公営競技のチャンネルがあるから 
７．スカイパーフェクＴＶ！のセールスマンが訪ねて 

きたから 
８．ご近所や友人、親戚に加入をすすめられたから  
９．ご近所や友人、親戚がすでに加入していたから 
10．家電品店で加入をすすめられたから 
11．ケーブルテレビで見たいチャンネルがなかったから 
12．自宅周辺など身近なところにレンタルビデオ店が 

ないから 
13． その他（具体的に                          ） 

 

◎ 裏 面 も ご 回 答 く だ さ い 。 

 

 

＜７＞ 
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Ｑ６．お宅では、現在、ケーブルテレビ（ＣＡＴＶ）に加入していますか。 

            （１つだけ○印） 

 １．加入している（→Ｑ７へ） ２．加入していない 

 

    

（「２．加入していない」方に次の（１）、（２）についておうかがいします）（「２．加入していない」方に次の（１）、（２）についておうかがいします）（「２．加入していない」方に次の（１）、（２）についておうかがいします）（「２．加入していない」方に次の（１）、（２）についておうかがいします）    

（１）今後、ケーブルテレビに加入契約される意向はいかがですか。 

                                                          （１つだけ○印） 

加入契約したい 

１．加入契約の予定でいる 
２．住宅事情により、工事ができない 
３．加入料金や月々の基本料金が安くなったら

加入契約したい 

必要を感じない 

４．現状のテレビで満足している 
５．お金を払ってまで見たいとは思わない 
６．現状では、自分の見たい専門チャンネルが

ない 
７．ケーブルテレビがどんなものか知らない 

 

（２）以下のチャンネルの中で、お宅でご覧になることのできるものすべてに○をつ

けてください。＜ＳＰＴＶ＞                          （いくつでも○印） 

１．ＮＨＫ衛星第 1、 
ＮＨＫ衛星第 2 

２．ＷＯＷＯＷ 
 
３. 放送大学（UHF 放送） 
４．東京メトロポリタン（ＭＸ）

テレビ 
５．テレビ神奈川 
６． 千葉テレビ 
７． テレビ埼玉 
 
８．毎日放送（ＭＢＳ） 
９．読売テレビ 
10．朝日放送（ＡＢＣ） 
11．関西テレビ 
12． 京都放送（ＫＢＳ） 
13． びわ湖放送 

14．北日本放送  
15．チューリップテレビ  
16．富山テレビ 
 
17．北陸朝日放送（ＨＡＢ）  
18．テレビ金沢 
19．北陸放送（ＭＲＯ） 
20．石川テレビ 
 
21．ＦＢＣテレビ 
22．福井テレビ 
 
23． 新潟放送 
24． 新潟テレビ 21 

（Ｑ７とＱ８は、全員の方におうかがいします）（Ｑ７とＱ８は、全員の方におうかがいします）（Ｑ７とＱ８は、全員の方におうかがいします）（Ｑ７とＱ８は、全員の方におうかがいします）    

Ｑ７．お宅の家族構成は、次のどれにあてはまりますか。       （１つだけ○印） 

１．単身世帯（自分１人だけの世帯） 
２．夫婦世帯（夫婦のみ） 
３． ２世代世帯（夫婦と未婚の子供） 
４．２世代世帯（夫婦(または親)と子供夫婦） 
５．３世代世帯（夫婦(または親)と子供夫婦と子供） 
６． その他 

 

Ｑ８．お宅のご家族全体の年間収入（税込み）はどれくらいですか。 

                                                            （１つだけ○印） 

１．収入はない 
２．～２００万円未満 
３．～４００万円未満 
４．～６００万円未満 
５．～８００万円未満  

６．～１,０００万円未満 
７．～１,２００万円未満 
８．～１,４００万円未満 
９．～２,０００万円未満 
10．２,０００万円以上  

 

 

※ご多忙のところ誠にありがとうございました 

「Ｂ．個人票」の方も、ご回答いただきますようお願い申しあげます。 
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平成 12 年 11 月 
 

 

社団法人 日本リサーチ総合研究所 

 

 

(1) ご記入いただく方について 
◆ この調査票は、ご家族の方全員が、それぞれの調査票にご記入ください。 
なお、小さなお子様の場合には、ほかの方が代わってご記入ください。 

 

(2) ご記入いただく日について 
◆  この調査票は、１１月２８日（火）～ １１月３０日（木）のうち、 

それぞれの方の都合のよい１日をお選びいただき、その日を調査対象日
としてご記入ください。 

 

(3) ご返送について 
◆ ご記入いただきました調査票は、ご家族の方の分を全部まとめて、「Ａ．
世帯票」と一緒に、同封の返信用封筒（社団法人日本リサーチ総合研究
所宛)でご返送ください。 

◆１２月８日（金）までにご投函をお願いします。 

 

 

 
 

 

※ この調査票についてご質問、不明点などがございましたら、下記までお問い合わせください。 
 

 

［問い合わせ先］［問い合わせ先］［問い合わせ先］［問い合わせ先］     

社団法人 日本リサーチ総合研究所    〒100－0013 東京都千代田区霞が関 3－2－4 霞山ビル 3F  ℡：03－3581－9554～9555  担当：松村､藤原､中川 

テ レ ビテ レ ビテ レ ビテ レ ビ に 関 す る ア ン ケ ー トに 関 す る ア ン ケ ー トに 関 す る ア ン ケ ー トに 関 す る ア ン ケ ー ト                                                                    

【ご記入にあたって】  

11 

Ｂ．個人票Ｂ．個人票Ｂ．個人票Ｂ．個人票     
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＜テレビ番号表＞  
※一部、お宅のチャンネル番号とは異なり、「ＵＨＦ放送」は６０番台、「衛星放送」は７０番台、「ＣＳデジタル放送」は８１番、「ビデオ・テレビゲー※一部、お宅のチャンネル番号とは異なり、「ＵＨＦ放送」は６０番台、「衛星放送」は７０番台、「ＣＳデジタル放送」は８１番、「ビデオ・テレビゲー※一部、お宅のチャンネル番号とは異なり、「ＵＨＦ放送」は６０番台、「衛星放送」は７０番台、「ＣＳデジタル放送」は８１番、「ビデオ・テレビゲー※一部、お宅のチャンネル番号とは異なり、「ＵＨＦ放送」は６０番台、「衛星放送」は７０番台、「ＣＳデジタル放送」は８１番、「ビデオ・テレビゲー

ム・インターネット」は９０番代ム・インターネット」は９０番代ム・インターネット」は９０番代ム・インターネット」は９０番代     になっています。になっています。になっています。になっています。     

 

番号 チャンネル名  番号 チャンネル名（ＣＡＴＶ専門チャンネル） 
１ ＮＨＫ総合  ２ ガイドチャンネル＆テレビ掲示板 
３ ＮＨＫ教育  ９ 区民チャンネル 
４ 日本テレビ（ＮＴＶ）  14 ＣＮＮ 
６ 東京放送（ＴＢＳ）  15 お天気チャンネル 
８ フジテレビ（ＣＸ）  16 ＮＮＮ２４ 
10 テレビ朝日  17 スターチャンネル 
12 テレビ東京（ＴＸ）  31 競艇チャンネル 
   34 ＶＩＢＥ 
61 東京メトロポリタンテレビ（ＭＸ）  35 スポーツ・アイ－ＥＳＰＮ 
62 放送大学  36 ディスカバリーチャンネル 
63 テレビ埼玉  37 ＣＳＮ１ムービーチャンネル 
64 テレビ神奈川（ＴＶＫ）  38 スペースシャワーＴＶ 
65 千葉テレビ  39 ＧＡＯＲＡ 
   40 朝日ニュースター 
71 日本衛星放送（ＷＯＷＯＷ）  41 スーパーチャンネル 
72 ＮＨＫ衛星第１  42 スカイ・Ａ 
73 ＮＨＫ衛星第２  43 日経ＣＮＢＣ 
   45 チャンネルＮＥＣＯ 

 81 ＣＳデジタル放送（スカイパーフェクＴＶ！）  46 ザ・ゴルフ・チャンネル 
   47 LET ’s TRY ライフデザインチャンネル 
91 ビデオ（レンタルビデオ含む）  48 衛星劇場 
92 テレビゲーム  50 ミッドナイトスペシャル 
93 インターネット  51 レジャーチャンネル 
   52 囲碁・将棋チャンネル 
   53 グリーンチャンネル 
   54 ホームドラマチャンネル 
   55 キッズステーション 
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１．11月 28日（火）～ 11月 30日（木）のうちの 1日のテレビの視聴について 

 

Ｑ．あなたは、調査の対象日に、ご自宅でテレビをご覧になりましたか。左ページの記入例を参考にしながら、記入欄に調査日とテレビを見た時間及びチャ

ンネルをご記入ください。  

 

《記入上の注意》《記入上の注意》《記入上の注意》《記入上の注意》    

１．ご自宅でご覧になったテレビやビデオの視聴以外に、テレビゲームやインターネットの利用について
もご記入ください。 

 ＊勤務先や外出先でのテレビの視聴やインターネットの利用については、記入しないでください。 

２．「見た時間帯」（Ａ欄）の記入のしかた 

（1）テレビ、ビデオをご覧になった時間帯、テレビでゲームをされた時間帯、インターネットをご覧に
なった時間帯を矢印で記入してください。 

（2）ビデオは録画した時間帯ではなく、実際にご覧になった時間帯を記入してください。なおビデオの
視聴については、レンタルビデオ等のビデオソフトをご覧になった場合も含めてご記入ください。 

(3) インターネットは、接続していた時間ではなく、実際にご覧になった時間帯を矢印でご記入ください。 

 

３．「見た番組のチャンネル」（Ｂ欄）の記入のしかた 

（1）左ページの＜テレビ番号表＞からご覧になった番組のチャンネル名（放送局）を選び、あてはまる
番号を「見た時間帯」で記入した矢印の下に記入してください． 

 (2)地域のケーブルテレビにも加入されている方で、ケーブルテレビを経由して専門チャンネルをご覧に
なった場合は、すべて「８１」を記入してください。なおケーブルテレビでＮＨＫなどの一般のチャ
ンネルをご覧になった場合は、＜テレビ番号表＞の番号をご記入ください。 

 (3)ビデオ（レンタルビデオを含む）をご覧になった場合は「９１」、テレビゲームは「９２」とご記入
ください。また、インターネットをご覧になった場合は「９３」とご記入ください。 

 

【【【【    記記記記    入入入入    欄欄欄欄    】】】】 

◎あなたの調査日をご記入ください◎あなたの調査日をご記入ください◎あなたの調査日をご記入ください◎あなたの調査日をご記入ください    →→→→ 11 11 11 11 月月月月  日日日日 

＊調査日に、自宅で                                        （１つだけ○印） 

   １．テレビやインターネットを見た  ２．テレビやインターネットは見なかった   次ページの「２．あなたの年齢、お仕事などについて」へお進みください。次ページの「２．あなたの年齢、お仕事などについて」へお進みください。次ページの「２．あなたの年齢、お仕事などについて」へお進みください。次ページの「２．あなたの年齢、お仕事などについて」へお進みください。    

 

＊矢印で「見た時間帯」（Ａ欄）と、左ページの＜テレビ番号表＞から「見た番組のチャンネル名（放送局名）」（Ｂ欄）の番号を記入してください。  

 



 

 ―70― 

２．あなたの年齢、お仕事などについて ３．テレビ・ラジオとのかかわりについて（15歳以上の方のみ）  

 

 

Ｑ１．性別                     （１つだけ○印） 

１．男 性 ２．女 性 

 

Ｑ２．年齢   （数字で記入） 

 

                                  歳 

 

Ｑ３．あなたのお仕事は、主に以下のどれにあてはまりますか。 

                                                          （１つだけ○印） 

１．農・林・漁業 
２．商工・サービス業(個人経営・自営) 
３．自由業(開業医、著述家等) 
４． 公務員（官公庁勤務） 
５．会社・団体の役員 
６．事務･販売・専門職 
７．労務職 
８． その他の勤め人 
９．パート・アルバイト 
10．学生・生徒・児童・幼児 
11．専業主婦  
12． 無職 

 

Ｑ４．  お宅に、あなた専用のテレビはありますか。  

                               （１つだけ○印）  

１．自分専用のテレビがある  

２．自分専用のテレビはない  

 

～以降は、～以降は、～以降は、～以降は、15151515 歳以上の方のみお答歳以上の方のみお答歳以上の方のみお答歳以上の方のみお答えください～えください～えください～えください～    
 

 

 

Ｑ１．あなたは、１２月１日からＢＳデジタルによる本放送のサービスが開

始されることを知っていますか。                （１つだけ○印） 

１．知っている ２．知らない 

 

Ｑ２．あなたは、衛星デジタル放送をご覧になりたいと思いますか。   （１つだけ○印） 

１．是非見たい 
２．機会があれば見たい 
３．どちらともいえない 

４．関心はない 
５．今のままで十分 
 

※衛星デジタル放送とは、今までのテレビ放送よりも画像が鮮明になり、また文字情報も

配信されます。なおご覧になるためには、専用のテレビやチューナーが必要になります。 

 

Ｑ３． あなたは、日頃、ラジオをお聞きになっていらっしゃいますか。 

                                                          （１つだけ○印） 

 １．よく聞く 
 ２．たまに聞く 

 ３．ほとんど聞かない     
 ４．全く聞かない         

 

（「１．よく聞く」「２．たまに聞く」方におうかがいします）（「１．よく聞く」「２．たまに聞く」方におうかがいします）（「１．よく聞く」「２．たまに聞く」方におうかがいします）（「１．よく聞く」「２．たまに聞く」方におうかがいします）    

ラジオはどのように聞いていますか。あてはまる番号すべてに○印をつけてください。 

                                                    （いくつでも○印） 

 １．特定の番組（時間帯）だけ聞く 
 ２．通勤（通学）の際に車や電車の中などで聞く 
 ３．仕事や家事、勉強をしながら聞く 
 ４．休みの日や１人でいる時に聞く 
 ５．時計がわりにいつも聞いている 
 ６．地震や大きな事件があった時だけニュースを聞く 
 ７．その他 
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４．日頃のテレビの視聴について（15 歳以上の方のみ）     

 

    

Ｑ１．日頃のテレビの視聴について、（１）～（20）のあてはまるところにそれぞれ１つずつ○印をつけてください。 

 

（それぞれ１つずつ○印） 

は 

い 

い
い
え 

(1)  テレビを見る前には、番組表で確認する 
(2)  いろいろチャンネルを切り替えてから見る番組を決める 
(3)  同時にいくつかの番組を楽しむために、チャンネルをいろいろ切り替えながら見ることがよくある 
(4)  見たい番組のことで、家族とチャンネル争いをすることがある 
(5)  今でもチャンネル数が多くて、チャンネルを選ぶのが面倒だと思うことがある 

１ 
１ 
１ 
１ 
１ 

２ 
２ 
２ 
２ 
２ 

(6)  毎日(週)欠かさずに見ている(見たい)番組がある 
(7)  見たい番組であれば、早朝や深夜でも起きて見ることがある 
(8)  見ようと思っていた番組でも、仕事などの都合で見られなくなることがよくある 
(9)  見たい番組が重なっているときは、いずれか 1 つをビデオに録画している 
(10) 深夜や早朝の番組で見たい番組はビデオに録画している 

１ 
１ 
１ 
１ 
１ 

２ 
２ 
２ 
２ 
２ 

(11) 昔懐かしい番組や思い出に残っている番組の再放送をよく見ている 
(12) 何か他のことをしながらテレビを見ることが多い 
(13) 暇なときは、テレビをつけていることが多い 
(14) 家族で一緒にみることよりも、自分一人で見ることが多い 
(15) 浴室やトイレにもテレビが取り付けられていればいいと思うことがある 

１ 
１ 
１ 
１ 
１ 

２ 
２ 
２ 
２ 
２ 

(16) 平日のゴールデンタイム（夜の７時から 10 時）は、テレビを見ていることが多い 
(17) 在宅時間が不規則であるため、平日の深夜や早朝でもテレビを見ていることがよくある 
(18) インターネットを利用するようになって、以前に比べてテレビを見る時間が減った 
(19) テレビショッピングの番組を見て、商品を購入した経験がある 
(20) 毎日の生活の中で、テレビは自分にとって欠くことのできない存在だ 

１ 
１ 
１ 
１ 
１ 

２ 
２ 
２ 
２ 
２ 
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５．スポーツ放送について （１５歳以上の方のみ）（１５歳以上の方のみ）（１５歳以上の方のみ）（１５歳以上の方のみ） 

 

Ｑ１．あなたは、日頃、どの程度テレビのスポーツ中継（録画中継を含む）をご覧になって

いますか。                                                 （１つだけ○印） 

  １．競技を問わず、よく見る 
  ２．競技を問わず、ときどき見る 
  ３．好きな競技や、お気に入りのチーム、選

手の出場する中継のときだけ見る      

 ４．あまり見ない        
 ５．まったく見ない      
 
 

 

（「スポーツ中継をご覧になっている」方に次の（（「スポーツ中継をご覧になっている」方に次の（（「スポーツ中継をご覧になっている」方に次の（（「スポーツ中継をご覧になっている」方に次の（1111）、（）、（）、（）、（2222）についておうかがいします））についておうかがいします））についておうかがいします））についておうかがいします）    

（１）次の中で、あなたがよくご覧になっているスポーツ中継を３つまで選び、番号に○

印をつけてください。                                     （３つまで○印） 

１．野球（プロ野球） 
２．野球（アメリカ大リーグ） 
３．サッカー（Ｊリーグ） 
４．サッカー（主要各国リーグ） 
５．バスケットボール 
６．バレーボール 
７．アメリカンフットボール 
８．ラグビー 
９．大相撲中継 
10．主要マラソン、駅伝大会中継 

11．ゴルフ（国内大会） 
12．ゴルフ（４大オープン大会等） 
13．テニス（４大オープン大会等） 
14．格闘技（プロレス、Ｋ－１など） 
15．ﾓｰﾀｰｽﾎﾟｰﾂ（Ｆ１，国際ラリー等） 
16．競馬・競輪・競艇 
17．スキー・スケート 
18．アイスホッケー 
19．水泳（ｼﾝｸﾛﾅｲｽﾞﾄﾞｽｲﾐﾝｸﾞ含む） 
20．その他（                       ） 

 

（２）（１）で選んだスポーツ中継が有料放送となった場合、あなたはご覧になりますか。 

                                                               （１つだけ○印） 

１．有料でも見る 
２．競技(試合)によっては見る 

３．有料では見ない 
４．わからない 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２．海外では、オリンピックやサッカーのワールドカップなどの国民的な人気のあるスポ

ーツやイベントの番組が、有料化されたという例があります。 

（１）日本でも、オリンピックやサッカーのワールドカップなどの番組が有料放送となっ

た場合、あなたはご覧になりますか。                     （１つだけ○印） 

  １．有料でも見る 
  ２．料金によっては見る 
  ３．有料であれば見ない 

４．これらの番組に関心はない    （→(2)へ） 
５．わからない                  （→(2)へ） 
 

 

（「１（「１（「１（「１．有料でも見る」「２．料金によっては見る」方におうかがいします）．有料でも見る」「２．料金によっては見る」方におうかがいします）．有料でも見る」「２．料金によっては見る」方におうかがいします）．有料でも見る」「２．料金によっては見る」方におうかがいします）    

  では、１試合（番組）あたりでは、どの程度までならお支払いになりますか。 

                                                                （１つだけ○印） 

１．５００円程度 
２．１，０００円程度 
３．１，５００円程度 
４．２，０００円程度 

５．２，５００円程度 
６．３，０００円程度 
７．３，５００円以上 
８．わからない 

 

（２）（全員の方におうかがいします）（全員の方におうかがいします）（全員の方におうかがいします）（全員の方におうかがいします）    

放送事業者の間で、放送権の獲得競争が激しくなり、オリンピックやワールドカップ

などの放送権の独占や放送権料の高額化が起きていますが、このような状況について、

あなたはご存知ですか。                                    （１つだけ○印） 

  １．知っている ２．知らない   

 

（「１．知っている」という方におうかがいします）（「１．知っている」という方におうかがいします）（「１．知っている」という方におうかがいします）（「１．知っている」という方におうかがいします）    

 では、このような状況について、あなたはどのように思いますか。（１つだけ○印） 

１．有力な事業者が放送権を獲得するのは当然だと思う 
２．自由な競争の結果だからやむを得ないと思う 
３．日本の試合だけは無料にするなどの措置が必要ではないか思う 
４．エスカレートしないように、何らかの歯止めが必要だと思う 
５．その他（                                                          ） 
６．わからない 
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６．インターネットなどの情報機器の利用について（（（（15151515 歳以上の方のみ）歳以上の方のみ）歳以上の方のみ）歳以上の方のみ） 

 

 

Ｑ１．あなたは、自宅で（１）～（８）のような機器をお持ちですか。 

 

（それぞれ１つだけ○印） 

持
っ
て
い
る 

今
後
欲
し
い 

必
要
な
い 

（ 1）ワープロ 

（2）パソコン 

（3）ＰＤＡ／携帯情報端末 

（ザウルス、ワークパッド等） 

（4）ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ機能付き携帯電話・ＰＨＳ 

（ｉモード等） 

（5）携帯電話・ＰＨＳ（通話機能のみ） 

（6）ＭＤ対応型携帯ステレオ 

（ＭＤウォークマン等） 

（7）デジタルカメラ 

（8）テレビゲーム 

（ﾌﾟﾚｲｽﾃｰｼｮﾝ、 ｾｶﾞｻﾀｰﾝ、任天堂 64 等） 

１ 

１ 

１ 

 

１  

 

１  

１ 

 

１  

１ 

 

２  

２ 

２ 

 

２  

 

２  

２ 

 

２  

２ 

 

３  

３ 

３ 

 

３  

 

３  

３ 

 

３  

３ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２．自宅でパソコンをお持ちの方におうかがいします。自宅でパソコンをお持ちの方におうかがいします。自宅でパソコンをお持ちの方におうかがいします。自宅でパソコンをお持ちの方におうかがいします。 

あなたは、自宅のパソコンからインターネットをご覧になっていますか。 

                                       （１つだけ○印） 

  １．よく見ている  

  ２．時々見ている  

  ３．全く見ていない         

 

（「１．よく見ている」「（「１．よく見ている」「（「１．よく見ている」「（「１．よく見ている」「２．時々見ている」方におうかがいします）２．時々見ている」方におうかがいします）２．時々見ている」方におうかがいします）２．時々見ている」方におうかがいします）    

次のようなインターネットのサイトで、あなたがよく利用しているものを３つま

で選び、番号に○印をつけてください。               （３つまで○印） 

１．ニュース 
２．気象情報 
３．株式・経済情報 
４．スポーツ 
５．音楽 
６．映画・テレビ 
７．旅行・グルメ 
８．オンラインショッピング 
９．地域情報  
10．チャット・掲示板（ＢＢＳ） 
11．個人が開設しているサイト 
12．その他（                                 ）  

 

 

 

～長時間、調査にご協力いただきましてありがとうございました～  

 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

第４章  視聴者アンケート調査の集計結果（統計表） 
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第４章第４章第４章第４章    視聴者アンケート調査の集計結果（統計票）視聴者アンケート調査の集計結果（統計票）視聴者アンケート調査の集計結果（統計票）視聴者アンケート調査の集計結果（統計票）    
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【視聴率分布】 視聴率分布   全体

時　　間　　帯　　別　　視　　聴　　率　　（％）
4:00
～
4:30

4:30
～
5:00

5:00
～
5:30

5:30
～
6:00

6:00
～
6:30

6:30
～
7:00

7:00
～
7:30

7:30
～
8:00

8:00
～
8:30

8:30
～
9:00

9:00
～
9:30

9:30
～
10:00

10:00
～
10:30

10:30
～
11:00

11:00
～
11:30

11:30
～
12:00

12:00
～
12:30

12:30
～
13:00

13:00
～
13:30

13:30
～
14:00

14:00
～
14:30

14:30
～
15:00

15:00
～
15:30

15:30
～
16:00

全　　体 0.28 0.50 3.23 6.30 19.62 32.09 47.60 43.48 33.47 21.64 14.43 10.12 8.82 7.88 7.13 9.40 27.14 26.84 18.27 15.06 10.70 10.45 9.95 9.07
CATV加入 0.25 0.50 3.36 6.44 20.18 32.89 47.88 43.85 34.09 22.55 15.24 10.22 8.51 7.89 7.43 10.13 28.11 27.99 19.44 15.66 10.80 10.76 10.67 9.68
CATV未加入 0.26 0.26 3.15 6.55 19.92 30.80 48.62 43.38 31.85 19.66 13.11 9.57 8.65 6.42 4.98 6.82 23.33 22.94 15.86 13.24 9.44 9.04 7.47 7.47
SPTV加入 0.45 0.89 2.68 5.15 16.11 29.98 44.30 41.61 32.89 20.13 12.30 10.51 10.74 10.29 9.17 9.84 28.41 27.29 16.11 14.99 12.30 11.19 10.29 8.50

時　　間　　帯　　別　　視　　聴　　率　　（％）
16:00
～
16:30

16:30
～
17:00

17:00
～
17:30

17:30
～
18:00

18:00
～
18:30

18:30
～
19:00

19:00
～
19:30

19:30
～
20:00

20:00
～
20:30

20:30
～
21:00

21:00
～
21:30

21:30
～
22:00

22:00
～
22:30

22:30
～
23:00

23:00
～
23:30

23:30
～
24:00

0:00
～
0:30

0:30
～
1:00

1:00
～
1:30

1:30
～
2:00

2:00
～
2:30

2:30
～
3:00

3:00
～
3:30

3:30
～
4:00

全　　体 12.16 13.74 20.04 23.27 31.62 33.47 50.41 49.50 55.17 55.50 52.18 51.19 42.59 39.36 16.92 7.38 5.69 4.39 2.71 2.21 1.05 0.77 0.53 0.41
CATV加入 12.92 14.12 20.60 23.88 32.72 34.97 51.25 50.12 55.65 55.86 52.37 51.33 42.40 39.12 16.36 7.10 5.44 4.32 2.70 2.16 1.08 0.91 0.62 0.50
CATV未加入 10.88 12.71 19.27 23.07 31.59 32.11 50.20 48.49 53.47 54.00 50.85 49.54 41.81 39.71 18.87 7.34 5.90 4.06 2.10 1.83 0.66 0.26 0.13 0.13
SPTV加入 10.29 13.42 18.34 20.36 25.73 27.74 46.31 47.87 55.48 56.15 53.47 53.24 44.97 40.04 16.55 8.95 6.71 5.37 3.80 3.13 1.57 0.89 0.67 0.45
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【視聴率分布】 視聴率分布　全体

時　　間　　帯　　別　　視　　聴　　率　　（％）
4:00
～
4:30

4:30
～
5:00

5:00
～
5:30

5:30
～
6:00

6:00
～
6:30

6:30
～
7:00

7:00
～
7:30

7:30
～
8:00

8:00
～
8:30

8:30
～
9:00

9:00
～
9:30

9:30
～
10:00

10:00
～
10:30

10:30
～
11:00

11:00
～
11:30

11:30
～
12:00

12:00
～
12:30

12:30
～
13:00

13:00
～
13:30

13:30
～
14:00

14:00
～
14:30

14:30
～
15:00

15:00
～
15:30

15:30
～
16:00

全　　体 0.28 0.50 3.23 6.30 19.62 32.09 47.60 43.48 33.47 21.64 14.43 10.12 8.82 7.88 7.13 9.40 27.14 26.84 18.27 15.06 10.70 10.45 9.95 9.07
東京地区 0.40 0.69 4.23 8.23 20.80 30.97 44.74 42.74 33.54 22.91 14.74 10.34 8.86 7.83 7.54 8.34 22.97 22.80 17.49 14.86 10.57 10.06 8.63 8.06
　CATV加入 0.36 0.62 4.62 9.07 22.76 34.04 45.16 43.02 34.93 24.27 16.27 10.93 9.16 8.36 8.27 9.69 25.51 25.69 19.11 16.09 10.84 10.49 9.51 8.98
　CATV未加入 0.23 0.23 3.39 6.79 19.23 27.38 46.38 43.44 31.45 20.59 12.22 9.73 8.37 6.11 5.88 5.66 18.55 18.10 14.93 13.35 9.05 8.82 6.79 6.56
　SPTV加入 1.09 2.19 3.83 6.56 12.57 20.77 38.25 39.34 30.05 20.22 11.48 8.20 8.20 8.74 7.10 6.56 18.03 16.39 13.66 10.93 12.57 10.38 7.65 6.01
北陸地区 0.16 0.32 2.30 4.50 18.52 33.14 50.27 44.16 33.40 20.45 14.13 9.90 8.78 7.92 6.75 10.39 31.05 30.62 19.00 15.26 10.81 10.81 11.19 10.01
　CATV加入 0.16 0.39 2.26 4.13 17.93 31.88 50.27 44.58 33.36 21.04 14.34 9.59 7.95 7.48 6.70 10.52 30.40 30.01 19.72 15.28 10.76 10.99 11.69 10.29
　CATV未加入 0.31 0.31 2.80 6.23 20.87 35.51 51.71 43.30 32.40 18.38 14.33 9.35 9.03 6.85 3.74 8.41 29.91 29.60 17.13 13.08 9.97 9.35 8.41 8.72
　SPTV加入 0.00 0.00 1.89 4.17 18.56 36.36 48.48 43.18 34.85 20.08 12.88 12.12 12.50 11.36 10.61 12.12 35.61 34.85 17.80 17.80 12.12 11.74 12.12 10.23

時　　間　　帯　　別　　視　　聴　　率　　（％）
16:00
～
16:30

16:30
～
17:00

17:00
～
17:30

17:30
～
18:00

18:00
～
18:30

18:30
～
19:00

19:00
～
19:30

19:30
～
20:00

20:00
～
20:30

20:30
～
21:00

21:00
～
21:30

21:30
～
22:00

22:00
～
22:30

22:30
～
23:00

23:00
～
23:30

23:30
～
24:00

0:00
～
0:30

0:30
～
1:00

1:00
～
1:30

1:30
～
2:00

2:00
～
2:30

2:30
～
3:00

3:00
～
3:30

3:30
～
4:00

全　　体 12.16 13.74 20.04 23.27 31.62 33.47 50.41 49.50 55.17 55.50 52.18 51.19 42.59 39.36 16.92 7.38 5.69 4.39 2.71 2.21 1.05 0.77 0.53 0.41
東京地区 11.43 12.74 19.03 22.29 27.94 29.77 47.03 46.00 52.06 53.20 51.26 50.63 43.37 39.89 18.34 8.80 6.46 4.91 3.43 2.80 1.31 1.03 0.69 0.63
　CATV加入 12.27 13.96 20.00 23.82 29.78 32.36 48.89 47.91 54.13 54.76 51.64 50.40 42.93 39.38 17.69 8.98 6.76 5.07 3.56 2.93 1.42 1.24 0.89 0.80
　CATV未加入 9.95 10.63 18.78 22.40 28.51 28.28 46.61 44.34 48.87 51.13 51.58 51.13 42.31 40.05 19.46 7.24 5.43 4.07 2.04 1.58 0.45 0.23 0.00 0.00
　SPTV加入 9.84 10.38 13.66 12.57 15.30 17.49 36.61 38.25 46.99 48.63 48.09 50.82 48.63 42.62 19.67 11.48 7.10 6.01 6.01 4.92 2.73 1.64 1.09 1.09
北陸地区 12.85 14.67 20.99 24.20 35.06 36.94 53.59 52.78 58.08 57.66 53.05 51.71 41.86 38.87 15.58 6.05 4.98 3.91 2.03 1.66 0.80 0.54 0.37 0.21
　CATV加入 13.48 14.26 21.12 23.93 35.31 37.26 53.31 52.07 56.98 56.82 53.00 52.14 41.93 38.89 15.20 5.46 4.29 3.66 1.95 1.48 0.78 0.62 0.39 0.23
　CATV未加入 12.15 15.58 19.94 23.99 35.83 37.38 55.14 54.21 59.81 57.94 49.84 47.35 41.12 39.25 18.07 7.48 6.54 4.05 2.18 2.18 0.93 0.31 0.31 0.31
　SPTV加入 10.61 15.53 21.59 25.76 32.95 34.85 53.03 54.55 61.36 61.36 57.20 54.92 42.42 38.26 14.39 7.20 6.44 4.92 2.27 1.89 0.76 0.38 0.38 0.00
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【視聴率分布】
時　　間　　帯　　別　　視　　聴　　率　　（％）

4:00
～
4:30

4:30
～
5:00

5:00
～
5:30

5:30
～
6:00

6:00
～
6:30

6:30
～
7:00

7:00
～
7:30

7:30
～
8:00

8:00
～
8:30

8:30
～
9:00

9:00
～
9:30

9:30
～
10:00

10:00
～
10:30

10:30
～
11:00

11:00
～
11:30

11:30
～
12:00

12:00
～
12:30

12:30
～
13:00

13:00
～
13:30

13:30
～
14:00

14:00
～
14:30

14:30
～
15:00

15:00
～
15:30

15:30
～
16:00

全　　体 0.28 0.50 3.23 6.30 19.62 32.09 47.60 43.48 33.47 21.64 14.43 10.12 8.82 7.88 7.13 9.40 27.14 26.84 18.27 15.06 10.70 10.45 9.95 9.07

男性　計 0.40 0.74 3.72 6.87 20.61 31.54 43.62 35.15 21.92 12.99 8.19 5.90 6.12 6.35 6.12 8.13 21.24 20.26 10.99 8.24 6.75 6.24 6.81 6.81

　１０歳未満 0.00 0.00 0.00 0.00 6.56 19.67 45.90 35.25 24.59 18.85 7.38 5.74 6.56 5.74 3.28 2.46 2.46 2.46 4.92 4.10 0.00 0.82 5.74 7.38

　１０～１９歳 0.48 0.00 0.95 2.38 7.62 20.48 44.76 41.43 11.90 2.38 0.95 0.95 1.90 1.90 1.43 1.90 4.76 6.19 3.81 3.81 3.33 3.33 3.81 4.76

　２０～２９歳 0.88 0.88 0.88 2.65 8.41 20.35 30.97 23.45 11.95 5.75 2.21 0.88 5.31 5.75 4.42 4.42 11.50 11.95 7.08 5.75 5.31 4.42 3.98 3.54

　３０～３９歳 0.40 0.80 1.20 4.78 19.12 28.29 36.65 25.50 15.14 5.58 3.98 3.19 2.79 3.59 3.19 2.79 9.96 8.76 4.38 3.59 3.98 3.98 4.78 3.98

　４０～４９歳 0.00 0.00 4.30 7.81 23.83 35.16 42.19 27.34 14.06 8.59 4.30 3.52 3.52 3.52 3.13 4.30 13.28 12.11 5.86 4.30 5.08 5.08 4.69 4.69

　５０～５９歳 0.00 0.66 3.65 8.64 31.23 42.19 48.17 34.22 17.61 9.30 6.31 3.99 3.32 3.99 3.32 5.65 21.26 23.26 7.64 5.65 3.32 2.99 3.32 2.99

　６０～６９歳 1.17 1.56 9.38 12.89 30.47 41.80 50.78 49.22 44.53 29.30 19.53 13.28 11.33 11.72 15.63 21.09 50.78 46.48 26.95 19.14 16.80 14.06 12.89 12.89

　７０歳以上 0.00 2.52 10.08 15.13 29.41 33.61 54.62 55.46 47.90 38.66 31.09 24.37 23.53 22.69 20.17 30.25 64.71 56.30 36.13 26.89 19.33 19.33 23.53 23.53

　１５歳未満 0.00 0.00 0.45 0.90 6.73 21.52 52.47 39.91 14.35 10.31 4.04 3.14 3.59 3.14 1.79 1.35 2.69 3.14 4.04 3.14 0.90 1.35 4.93 7.17

　６５歳以上 0.40 1.62 8.91 13.36 27.13 36.44 51.42 52.23 50.61 36.44 26.72 21.05 20.24 18.62 19.43 25.91 57.89 51.82 33.20 25.10 19.84 18.62 19.84 19.43

無回答 0.00 0.00 0.00 0.00 16.67 50.00 33.33 33.33 50.00 16.67 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 33.33 33.33 16.67 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

女性　計 0.16 0.27 2.74 5.75 18.74 32.71 51.34 51.34 44.47 29.86 20.35 14.12 11.39 9.34 8.06 10.58 32.71 33.08 25.13 21.48 14.45 14.45 12.94 11.22

　１０歳未満 0.00 0.00 0.00 0.00 0.76 15.91 41.67 46.21 34.85 22.73 9.09 7.58 7.58 3.79 3.79 3.79 3.03 2.27 3.79 3.79 5.30 7.58 5.30 6.82

　１０～１９歳 0.00 0.00 0.45 1.36 10.86 28.05 44.80 30.32 6.33 1.81 2.71 3.17 1.81 1.81 4.07 1.81 3.17 2.71 1.36 1.36 2.71 3.62 6.79 6.33

　２０～２９歳 0.87 0.87 0.87 4.78 11.74 21.30 33.48 33.48 23.04 15.65 9.57 6.09 10.87 9.57 6.52 6.09 22.61 23.04 16.52 16.96 10.87 10.87 10.43 8.26

　３０～３９歳 0.00 0.00 3.44 6.87 18.70 37.02 55.34 55.73 47.71 31.68 23.28 16.41 11.07 11.45 9.54 8.78 27.48 28.63 17.94 19.08 12.21 12.60 13.36 10.69

　４０～４９歳 0.00 0.00 2.54 7.97 30.43 47.46 58.70 59.78 47.46 29.35 17.75 11.96 9.78 7.25 3.62 5.43 29.35 31.16 22.10 15.94 12.68 12.68 9.06 6.52

　５０～５９歳 0.00 0.28 3.08 5.88 25.21 40.62 59.94 59.66 58.54 34.45 24.65 16.81 10.92 8.68 8.96 12.32 43.42 43.42 30.81 24.93 16.25 15.97 13.73 12.89

　６０～６９歳 0.43 0.86 5.17 8.19 20.69 31.03 56.90 63.36 66.38 50.43 31.90 21.12 15.09 11.21 11.64 24.57 61.21 61.64 50.86 43.53 26.72 24.57 20.26 15.95

　７０歳以上 0.00 0.00 5.37 8.05 16.78 20.81 46.31 51.68 63.09 53.02 44.30 30.87 28.19 23.49 17.45 22.82 63.76 63.09 56.38 44.97 28.19 28.19 25.50 24.83

　１５歳未満 0.00 0.00 0.43 0.85 3.83 22.55 47.66 39.57 20.00 12.77 5.96 5.11 4.68 2.55 2.55 2.55 2.55 1.70 2.55 2.98 3.40 5.11 4.26 5.96

　６５歳以上 0.00 0.00 4.98 6.64 14.52 20.75 45.23 52.70 61.83 51.04 41.49 27.80 24.48 21.16 16.18 24.48 64.32 63.90 55.60 45.23 29.46 29.05 25.73 23.65

無回答 0.00 0.00 33.33 33.33 33.33 33.33 100.00 100.00 66.67 100.00 33.33 33.33 33.33 33.33 33.33 33.33 33.33 33.33 66.67 66.67 66.67 66.67 33.33 33.33

無回答 0.00 0.00 11.11 11.11 11.11 11.11 44.44 33.33 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 11.11 11.11 22.22 11.11 11.11 11.11 0.00 0.00 0.00 0.00
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【視聴率分布】
時　　間　　帯　　別　　視　　聴　　率　　（％）

16:00
～
16:30

16:30
～
17:00

17:00
～
17:30

17:30
～
18:00

18:00
～
18:30

18:30
～
19:00

19:00
～
19:30

19:30
～
20:00

20:00
～
20:30

20:30
～
21:00

21:00
～
21:30

21:30
～
22:00

22:00
～
22:30

22:30
～
23:00

23:00
～
23:30

23:30
～
24:00

0:00
～
0:30

0:30
～
1:00

1:00
～
1:30

1:30
～
2:00

2:00
～
2:30

2:30
～
3:00

3:00
～
3:30

3:30
～
4:00

全　　体 12.16 13.74 20.04 23.27 31.62 33.47 50.41 49.50 55.17 55.50 52.18 51.19 42.59 39.36 16.92 7.38 5.69 4.39 2.71 2.21 1.05 0.77 0.53 0.41

男性　計 10.36 11.22 16.77 19.29 28.22 30.22 46.77 46.59 51.80 52.89 49.28 48.14 41.84 38.35 18.60 8.99 7.67 5.78 3.61 2.98 1.37 0.92 0.52 0.46

　１０歳未満 30.33 32.79 56.56 57.38 55.74 52.46 63.11 56.56 52.46 49.18 18.03 13.11 6.56 4.10 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

　１０～１９歳 13.33 18.57 30.00 31.90 35.24 31.43 57.14 50.48 57.14 54.76 43.33 42.38 30.95 30.00 13.81 8.10 8.10 8.57 4.29 3.33 0.95 0.00 0.00 0.00

　２０～２９歳 6.64 7.08 9.29 9.73 15.04 15.93 31.86 34.51 40.27 40.71 42.48 43.36 44.25 42.92 22.12 16.81 15.93 13.27 6.19 4.87 1.77 0.44 0.00 0.00

　３０～３９歳 1.99 1.59 4.78 6.77 19.52 18.73 29.48 31.47 39.44 41.04 49.40 49.80 49.00 46.22 25.50 12.35 12.35 8.76 6.77 4.78 1.99 1.20 0.40 0.40

　４０～４９歳 5.08 5.08 7.03 8.20 12.89 19.92 33.59 37.89 46.88 46.09 57.42 55.86 52.73 48.44 31.25 15.23 12.11 7.81 5.86 4.69 1.95 1.56 0.78 1.17

　５０～５９歳 4.65 4.32 6.31 10.96 20.60 26.25 41.53 44.52 51.50 56.48 57.81 57.14 48.84 44.85 20.27 5.98 3.32 1.00 0.66 1.00 1.00 0.66 0.33 0.33

　６０～６９歳 16.02 17.58 21.88 26.17 44.53 47.27 68.36 66.41 67.58 70.31 56.25 54.30 46.88 39.84 11.72 4.30 2.73 2.73 1.95 1.95 1.56 1.56 1.17 0.78

　７０歳以上 23.53 21.85 29.41 33.61 48.74 52.94 72.27 66.39 68.07 70.59 51.26 47.06 25.21 21.01 8.40 2.52 1.68 0.84 0.00 0.84 0.00 0.84 0.84 0.00

　１５歳未満 25.11 31.39 50.22 50.22 51.12 46.64 65.02 59.19 58.30 55.16 29.60 26.46 13.45 10.76 2.24 0.00 0.00 0.45 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

　６５歳以上 21.86 21.86 28.34 32.39 47.37 51.42 72.06 68.02 69.23 70.04 52.63 49.39 35.22 29.96 7.69 2.83 2.02 1.62 1.21 1.62 0.40 0.81 0.81 0.40

無回答 0.00 0.00 0.00 0.00 16.67 16.67 33.33 33.33 33.33 33.33 33.33 50.00 50.00 50.00 16.67 0.00 0.00 0.00 16.67 16.67 16.67 16.67 16.67 16.67

女性　計 13.91 16.17 23.15 27.07 34.85 36.57 53.81 52.20 58.32 57.95 54.94 54.08 43.29 40.28 15.41 5.91 3.87 3.11 1.88 1.50 0.75 0.64 0.48 0.32

　１０歳未満 30.30 44.70 58.33 60.61 53.79 47.73 62.88 50.76 46.21 45.45 22.73 18.94 5.30 4.55 0.00 0.00 0.00 0.76 0.76 0.76 0.76 0.76 0.76 0.76

　１０～１９歳 9.95 12.22 20.81 23.98 32.58 31.67 49.32 48.42 59.28 58.37 42.53 43.89 25.79 23.98 9.95 1.36 0.90 1.81 2.26 1.36 0.00 0.00 0.00 0.00

　２０～２９歳 10.87 12.17 16.09 18.70 21.30 23.48 41.74 42.61 49.57 48.26 55.22 54.78 48.26 46.09 24.35 15.65 11.30 10.00 4.35 3.48 1.30 0.87 0.87 0.87

　３０～３９歳 12.21 14.12 19.08 21.76 30.53 33.97 43.89 45.04 50.38 50.38 56.11 54.96 48.09 46.95 22.14 8.40 5.34 4.58 4.58 3.44 1.53 1.91 0.76 0.38

　４０～４９歳 6.88 8.70 17.39 20.65 28.99 32.61 48.55 48.19 57.61 53.99 56.52 57.61 53.62 51.09 22.46 8.70 5.43 3.26 1.45 1.45 1.09 0.72 0.72 0.36

　５０～５９歳 11.76 12.89 19.61 23.25 35.29 37.82 58.82 57.14 63.31 66.11 64.99 64.43 51.54 48.74 14.01 3.08 1.96 1.68 0.56 0.56 0.56 0.28 0.28 0.00

　６０～６９歳 16.81 16.81 21.12 28.02 44.40 48.28 65.95 63.79 65.52 66.38 66.81 65.09 57.76 50.00 14.66 6.03 3.45 1.29 0.43 0.43 0.43 0.43 0.43 0.43

　７０歳以上 26.17 26.85 35.57 43.62 44.97 44.97 67.11 63.76 73.15 71.14 54.36 49.66 26.17 20.81 3.36 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

　１５歳未満 22.55 31.91 45.53 48.94 48.51 43.83 59.57 51.91 55.74 55.32 30.21 28.51 10.21 9.79 2.55 0.43 0.43 0.43 0.43 0.43 0.43 0.43 0.43 0.43

　６５歳以上 24.48 24.48 30.71 37.76 44.81 46.89 68.05 65.15 71.37 70.12 56.85 53.11 34.44 27.80 6.22 2.90 2.07 1.24 0.41 0.41 0.41 0.41 0.41 0.41

無回答 33.33 33.33 33.33 33.33 33.33 33.33 66.67 66.67 66.67 66.67 33.33 33.33 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

無回答 0.00 0.00 11.11 11.11 22.22 22.22 55.56 55.56 55.56 55.56 44.44 44.44 44.44 44.44 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 11.11 11.11
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【視聴率分布】 視聴率分布   全体

時　　間　　帯　　別　　視　　聴　　率　　（％）
4:00
～
4:30

4:30
～
5:00

5:00
～
5:30

5:30
～
6:00

6:00
～
6:30

6:30
～
7:00

7:00
～
7:30

7:30
～
8:00

8:00
～
8:30

8:30
～
9:00

9:00
～
9:30

9:30
～
10:00

10:00
～
10:30

10:30
～
11:00

11:00
～
11:30

11:30
～
12:00

12:00
～
12:30

12:30
～
13:00

13:00
～
13:30

13:30
～
14:00

14:00
～
14:30

14:30
～
15:00

15:00
～
15:30

15:30
～
16:00

全　　体 0.28 0.50 3.23 6.30 19.62 32.09 47.60 43.48 33.47 21.64 14.43 10.12 8.82 7.88 7.13 9.40 27.14 26.84 18.27 15.06 10.70 10.45 9.95 9.07

農・林・漁業 0.00 0.00 9.09 13.64 22.73 40.91 63.64 63.64 27.27 13.64 9.09 9.09 4.55 4.55 9.09 36.36 68.18 59.09 36.36 18.18 13.64 13.64 4.55 9.09

商工・サービス業 0.00 0.42 2.94 5.46 19.33 26.47 42.02 43.28 33.19 18.07 11.76 7.56 5.88 7.14 6.30 11.34 35.71 36.13 21.85 16.39 13.03 12.61 10.08 8.40

自由業 0.00 2.94 2.94 5.88 14.71 26.47 47.06 50.00 47.06 26.47 11.76 5.88 2.94 5.88 11.76 20.59 44.12 41.18 20.59 20.59 5.88 5.88 14.71 11.76

公務員 0.54 0.54 2.16 8.65 30.27 43.78 46.49 31.89 13.51 5.41 3.78 2.70 2.70 4.32 2.70 2.70 9.73 9.73 2.16 1.62 3.78 3.78 3.24 2.70

勤め人 0.18 0.45 3.42 7.82 24.28 36.69 45.86 32.46 17.36 7.91 4.50 3.15 2.70 2.79 3.33 3.87 14.48 14.48 6.21 5.31 4.05 3.60 3.87 3.69

パートアルバイト 0.63 0.95 2.85 7.91 23.10 38.92 54.75 55.06 49.37 27.53 13.29 7.91 8.54 6.96 5.06 6.33 26.58 30.06 15.51 12.97 9.49 10.76 9.49 6.33

学生・生徒等 0.00 0.00 0.28 1.24 6.88 20.77 41.82 35.76 16.51 8.25 3.85 2.89 3.85 3.03 2.75 1.93 3.44 3.44 3.58 3.30 3.03 3.85 5.09 6.05

専業主婦 0.00 0.18 4.43 6.38 20.92 34.40 55.85 62.41 68.26 52.84 40.25 27.84 20.57 16.67 12.41 17.91 58.69 57.80 47.34 39.89 24.82 24.29 22.34 19.86

無職 1.08 1.35 7.03 8.92 20.81 29.46 50.00 57.84 59.46 47.84 34.86 26.49 24.86 22.70 22.97 29.46 63.51 59.73 44.86 35.95 26.76 24.05 21.89 20.00

無回答 2.00 2.00 6.00 8.00 20.00 28.00 38.00 38.00 22.00 16.00 10.00 6.00 10.00 8.00 8.00 12.00 26.00 24.00 26.00 20.00 16.00 16.00 14.00 12.00

時　　間　　帯　　別　　視　　聴　　率　　（％）
16:00
～
16:30

16:30
～
17:00

17:00
～
17:30

17:30
～
18:00

18:00
～
18:30

18:30
～
19:00

19:00
～
19:30

19:30
～
20:00

20:00
～
20:30

20:30
～
21:00

21:00
～
21:30

21:30
～
22:00

22:00
～
22:30

22:30
～
23:00

23:00
～
23:30

23:30
～
24:00

0:00
～
0:30

0:30
～
1:00

1:00
～
1:30

1:30
～
2:00

2:00
～
2:30

2:30
～
3:00

3:00
～
3:30

3:30
～
4:00

全　　体 12.16 13.74 20.04 23.27 31.62 33.47 50.41 49.50 55.17 55.50 52.18 51.19 42.59 39.36 16.92 7.38 5.69 4.39 2.71 2.21 1.05 0.77 0.53 0.41

農・林・漁業 18.18 18.18 27.27 36.36 54.55 54.55 72.73 72.73 59.09 68.18 50.00 36.36 18.18 9.09 13.64 9.09 4.55 4.55 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

商工・サービス業 11.76 12.18 13.87 16.81 22.69 26.89 42.02 45.80 54.20 54.20 52.52 52.52 45.38 41.60 18.07 7.98 5.88 5.04 3.36 3.36 3.36 2.52 1.68 1.26

自由業 14.71 20.59 29.41 26.47 32.35 32.35 44.12 35.29 47.06 44.12 41.18 41.18 29.41 26.47 29.41 11.76 8.82 8.82 2.94 2.94 2.94 2.94 2.94 2.94

公務員 3.24 3.24 7.03 8.65 22.70 31.35 44.32 44.86 53.51 52.97 62.16 57.30 48.11 41.08 21.62 6.49 3.78 2.70 1.08 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

勤め人 3.60 3.87 5.94 9.17 18.26 21.94 37.05 39.30 48.65 50.90 55.40 55.94 51.98 48.56 23.92 11.96 9.26 6.38 3.78 2.88 1.26 0.99 0.45 0.45

パートアルバイト 8.54 12.66 24.68 29.11 38.61 40.51 54.75 53.48 58.23 60.13 59.49 57.59 49.37 47.15 19.30 6.65 5.06 3.80 2.22 2.22 0.63 0.63 0.32 0.32

学生・生徒等 17.61 22.56 34.53 36.31 38.10 35.21 55.71 51.03 54.06 52.54 36.04 33.56 21.05 19.94 8.25 3.85 3.85 4.40 2.89 2.34 0.83 0.28 0.14 0.14

専業主婦 18.79 19.33 24.11 28.19 38.30 40.96 61.35 59.75 62.41 61.17 60.99 60.64 51.06 46.63 15.43 5.50 3.90 2.48 1.77 1.42 0.53 0.35 0.35 0.18

無職 24.32 24.05 33.51 38.92 51.89 51.62 68.11 63.78 66.49 66.22 51.89 50.54 36.76 32.97 9.46 4.05 2.70 2.43 1.62 1.62 0.81 0.81 0.81 0.27

無回答 12.00 12.00 16.00 16.00 30.00 32.00 46.00 42.00 46.00 46.00 42.00 44.00 38.00 38.00 14.00 4.00 4.00 0.00 2.00 2.00 2.00 2.00 4.00 4.00
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【視聴時間と行動者率】 視聴時間   全体

合　計 総　　視　　聴　　時　　間　　分　　布 総視聴時間行動者数
行動者
率

行動者
一人あ
たり視
聴時間

０分

　　１
～
６０分
未満

　６０
～
１２０
分未満

１２０
～
１８０
分未満

１８０
～
２４０
分未満

２４０
～
３００
分未満

３００
～
３６０
分未満

３６０
～
４２０
分未満

４２０
～
４８０
分未満

４８０
～
５４０
分未満

５４０
～
６００
分未満

６００
～
６６０
分未満

６６０
～
７２０
分未満

７２０
～
７８０
分未満

７８０
～
８４０
分未満

８４０
～
９００
分

無回答

全　　体 3618 261 78 283 467 515 478 416 289 254 166 122 100 60 39 24 33 33 996530 3357 92.79 296.85
CATV加入 2408 174 50 173 300 352 320 263 196 182 114 90 70 37 26 15 25 21 674510 2234 92.77 301.93
CATV未加入 763 57 19 78 104 97 104 92 55 53 31 19 21 13 5 4 6 5 200070 706 92.53 283.39
SPTV加入 447 30 9 32 63 66 54 61 38 19 21 13 9 10 8 5 2 7 121950 417 93.29 292.45
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【視聴時間と行動者率】 視聴時間   全体

合　計 総　　視　　聴　　時　　間　　分　　布
総視聴時
間

行動者
数

行動者
率

行動者一
人あたり
視聴時間

０分

　　１
～
６０分
未満

　６０
～
１２０
分未満

１２０
～
１８０
分未満

１８０
～
２４０
分未満

２４０
～
３００
分未満

３００
～
３６０
分未満

３６０
～
４２０
分未満

４２０
～
４８０
分未満

４８０
～
５４０
分未満

５４０
～
６００
分未満

６００
～
６６０
分未満

６６０
～
７２０
分未満

７２０
～
７８０
分未満

７８０
～
８４０
分未満

８４０
～
９００
分

無回答

全　　体 3618 261 78 283 467 515 478 416 289 254 166 122 100 60 39 24 33 33 996530 3357 92.79 296.85
東京地区 1750 125 45 153 254 244 235 181 122 108 82 53 48 31 24 11 14 20 466030 1625 92.86 286.79
　CATV加入 1125 74 25 79 153 162 153 115 89 79 57 39 34 17 16 8 11 14 313380 1051 93.42 298.17
　CATV未加入 442 34 15 53 67 53 63 53 23 23 19 10 11 9 3 3 2 1 110040 408 92.31 269.71
　SPTV加入 183 17 5 21 34 29 19 13 10 6 6 4 3 5 5 0 1 5 42610 166 90.71 256.69
北陸地区 1868 136 33 130 213 271 243 235 167 146 84 69 52 29 15 13 19 13 530500 1732 92.72 306.29

　CATV加入 1283 100 25 94 147 190 167 148 107 103 57 51 36 20 10 7 14 7 361130 1183 92.21 305.27
　CATV未加入 321 23 4 25 37 44 41 39 32 30 12 9 10 4 2 1 4 4 90030 298 92.83 302.11
　SPTV加入 264 13 4 11 29 37 35 48 28 13 15 9 6 5 3 5 1 2 79340 251 95.08 316.10
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【視聴時間と行動者率】

合　計 総　　視　　聴　　時　　間　　分　　布 総視聴時間 行動者
数

行動者
率

行動者
一人あ
たり視
聴時間

０分

　　１
～
６０分
未満

　６０
～
１２０
分未満

１２０
～
１８０
分未満

１８０
～
２４０
分未満

２４０
～
３００
分未満

３００
～
３６０
分未満

３６０
～
４２０
分未満

４２０
～
４８０
分未満

４８０
～
５４０
分未満

５４０
～
６００
分未満

６００
～
６６０
分未満

６６０
～
７２０
分未満

７２０
～
７８０
分未満

７８０
～
８４０
分未満

８４０
～
９００
分

無回答

全　　体 3618 261 78 283 467 515 478 416 289 254 166 122 100 60 39 24 33 33 996530 3357 92.79 296.85

男性　計 1747 146 51 154 267 286 231 191 127 87 65 33 33 16 14 9 10 27 420700 1601 91.64 262.77
　１０歳未満 122 8 1 16 19 21 20 21 9 4 3 0 0 0 0 0 0 0 26870 114 93.44 235.70
　１０～１９歳 210 14 9 26 35 41 31 20 12 9 6 2 2 1 1 0 0 1 44480 196 93.33 226.94

　２０～２９歳 226 31 12 19 43 40 22 17 7 16 4 3 2 2 0 0 0 8 42110 195 86.28 215.95
　３０～３９歳 251 20 10 33 52 40 39 24 6 7 5 1 2 1 1 0 1 9 46970 231 92.03 203.33
　４０～４９歳 256 17 11 29 49 49 35 26 14 4 7 0 2 2 1 1 4 5 54950 239 93.36 229.92

　５０～５９歳 301 31 6 21 45 63 44 33 27 12 10 1 3 0 2 1 1 1 68130 270 89.70 252.33
　６０～６９歳 256 9 2 10 19 18 35 43 34 25 18 13 14 4 7 2 2 1 89670 247 96.48 363.04
　７０歳以上 119 16 0 0 5 12 5 7 18 9 11 13 8 6 2 5 2 0 46200 103 86.55 448.54

　１５歳未満 223 12 3 26 37 43 40 31 17 7 6 1 0 0 0 0 0 0 49190 211 94.62 233.13
　６５歳以上 247 22 1 2 15 21 23 21 33 23 21 21 19 8 8 5 3 1 93260 225 91.09 414.49
無回答 6 0 0 0 0 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 1320 6 100.00 220.00

女性　計 1862 113 27 129 199 229 244 222 162 167 101 89 67 44 25 15 23 6 574030 1749 93.93 328.20
　１０歳未満 132 2 2 15 28 26 22 20 12 2 1 0 1 1 0 0 0 0 29870 130 98.48 229.77
　１０～１９歳 221 18 8 26 57 36 37 16 10 6 3 2 0 0 0 0 1 1 41800 203 91.86 205.91
　２０～２９歳 230 19 6 25 27 30 34 35 13 11 12 4 6 1 2 2 1 2 57490 211 91.74 272.46

　３０～３９歳 262 14 3 20 28 36 42 31 25 15 14 9 9 7 1 3 4 1 78170 248 94.66 315.20
　４０～４９歳 276 11 6 23 16 46 38 39 28 25 12 19 3 4 3 0 3 0 83210 265 96.01 314.00
　５０～５９歳 357 17 2 16 28 31 45 47 31 44 33 25 11 12 6 3 4 2 124460 340 95.24 366.06

　６０～６９歳 232 15 0 2 9 19 17 18 31 38 18 18 20 11 6 3 7 0 96040 217 93.53 442.58
　７０歳以上 149 17 0 2 5 5 9 16 11 26 8 12 17 8 7 4 2 0 61570 132 88.59 466.44
　１５歳未満 235 9 6 27 49 44 43 32 18 3 1 1 1 1 0 0 0 0 49870 226 96.17 220.66

　６５歳以上 241 25 0 2 8 15 16 22 19 42 14 18 26 13 11 4 6 0 99830 216 89.63 462.18
無回答 3 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1420 3 100.00 473.33
無回答 9 2 0 0 1 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1800 7 77.78 257.14
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【視聴時間と行動者率】 視聴時間   全体

合　計 総　　視　　聴　　時　　間　　分　　布 総視聴時間行動者数
行動者
率

行動者
一人あ
たり視
聴時間

０分

　　１
～
６０分
未満

　６０
～
１２０
分未満

１２０
～
１８０
分未満

１８０
～
２４０
分未満

２４０
～
３００
分未満

３００
～
３６０
分未満

３６０
～
４２０
分未満

４２０
～
４８０
分未満

４８０
～
５４０
分未満

５４０
～
６００
分未満

６００
～
６６０
分未満

６６０
～
７２０
分未満

７２０
～
７８０
分未満

７８０
～
８４０
分未満

８４０
～
９００
分

無回答

全　　体 3618 261 78 283 467 515 478 416 289 254 166 122 100 60 39 24 33 33 996530 3357 92.79 296.85
農・林・漁業 22 3 0 0 1 4 1 4 2 2 0 1 3 0 0 0 1 0 7480 19 86.36 393.68
商工・サービス
業 238 19 4 14 23 41 35 31 25 17 9 3 8 2 3 0 2 2 64220 219 92.02 293.24
自由業 34 4 0 2 3 2 4 4 4 1 6 0 1 0 1 0 0 2 9590 30 88.24 319.67
公務員 185 16 5 19 36 35 22 24 14 5 4 0 0 0 1 1 2 1 39510 169 91.35 233.79
勤め人 1112 83 43 117 187 189 181 128 52 44 28 12 14 2 4 4 5 19 240280 1029 92.54 233.51
パートアルバイ
ト 316 22 4 21 17 41 42 48 35 38 17 14 7 6 2 1 0 1 95540 294 93.04 324.97
学生・生徒等 727 47 20 89 148 135 120 77 41 25 11 6 3 1 1 0 0 3 148540 680 93.54 218.44
専業主婦 564 22 1 13 36 44 38 60 73 76 52 58 33 24 14 8 12 0 226810 542 96.10 418.47
無職 370 35 1 5 11 21 29 34 40 43 35 27 30 24 13 10 9 3 151630 335 90.54 452.63
無回答 50 10 0 3 5 3 6 6 3 3 4 1 1 1 0 0 2 2 12930 40 80.00 323.25
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世帯票 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表番号 1

《加入・未加入別／地
域別／家族構成／世
帯年収》

合計 １人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人 ８人以上

合計 1,209 141 269 251 517 7 0 1 0 
100.0 11.7 22.2 20.8 42.8 0.6 0.0 0.1 0.0 

ＣＡＴＶ加入 798 82 176 182 336 5 0 1 0 
100.0 10.3 22.1 22.8 42.1 0.6 0.0 0.1 0.0 

　ＳＰＴＶ同時加入 24 1 3 5 15 0 0 0 0 
100.0 4.2 12.5 20.8 62.5 0.0 0.0 0.0 0.0 

ＣＡＴＶ未加入 267 40 67 47 107 1 0 0 0 
100.0 15.0 25.1 17.6 40.1 0.4 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 16 0 2 1 12 0 0 0 0 
100.0 0.0 12.5 6.2 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

ＳＰＴＶ加入 144 19 26 22 74 1 0 0 0 
100.0 13.2 18.1 15.3 51.4 0.7 0.0 0.0 0.0 

　ＣＡＴＶ同時加入 19 4 5 2 8 0 0 0 0 
100.0 21.1 26.3 10.5 42.1 0.0 0.0 0.0 0.0 

東京地区 591 70 132 128 238 5 0 0 0 
100.0 11.8 22.3 21.7 40.3 0.8 0.0 0.0 0.0 

　ＣＡＴＶ加入 376 41 79 90 150 4 0 0 0 
100.0 10.9 21.0 23.9 39.9 1.1 0.0 0.0 0.0 

　ＣＡＴＶ未加入 151 15 42 28 60 1 0 0 0 
100.0 9.9 27.8 18.5 39.7 0.7 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 64 14 11 10 28 0 0 0 0 
100.0 21.9 17.2 15.6 43.7 0.0 0.0 0.0 0.0 

北陸地区 618 71 137 123 279 2 0 1 0 
100.0 11.5 22.2 19.9 45.1 0.3 0.0 0.2 0.0 

　ＣＡＴＶ加入 422 41 97 92 186 1 0 1 0 
100.0 9.7 23.0 21.8 44.1 0.2 0.0 0.2 0.0 

　ＣＡＴＶ未加入 116 25 25 19 47 0 0 0 0 
100.0 21.6 21.6 16.4 40.5 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 80 5 15 12 46 1 0 0 0 
100.0 6.2 18.7 15.0 57.5 1.3 0.0 0.0 0.0 

単身世帯 68 63 0 1 4 0 0 0 0 
100.0 92.6 0.0 1.5 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 

夫婦のみ世帯 237 43 175 7 8 0 0 0 0 
100.0 18.1 73.8 3.0 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 

２世代世帯 628 19 63 201 329 2 0 0 0 
100.0 3.0 10.0 32.0 52.4 0.3 0.0 0.0 0.0 

３世代世帯 151 5 5 13 121 4 0 1 0 
100.0 3.3 3.3 8.6 80.1 2.6 0.0 0.7 0.0 

その他 104 7 23 27 44 1 0 0 0 
100.0 6.7 22.1 26.0 42.3 1.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 21 4 3 2 11 0 0 0 0 
100.0 19.0 14.3 9.5 52.4 0.0 0.0 0.0 0.0 

収入なし 15 8 5 0 2 0 0 0 0 
100.0 53.3 33.3 0.0 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 

　２００万円未満 39 18 12 5 4 0 0 0 0 
100.0 46.2 30.8 12.8 10.3 0.0 0.0 0.0 0.0 

　４００万円未満 162 37 67 29 28 0 0 0 0 
100.0 22.8 41.4 17.9 17.3 0.0 0.0 0.0 0.0 

　６００万円未満 243 24 62 59 94 1 0 1 0 
100.0 9.9 25.5 24.3 38.7 0.4 0.0 0.4 0.0 

　８００万円未満 216 19 33 48 109 2 0 0 0 
100.0 8.8 15.3 22.2 50.5 0.9 0.0 0.0 0.0 

１０００万円未満 221 9 45 48 114 2 0 0 0 
100.0 4.1 20.4 21.7 51.6 0.9 0.0 0.0 0.0 

１２００万円未満 119 2 13 23 75 2 0 0 0 
100.0 1.7 10.9 19.3 63.0 1.7 0.0 0.0 0.0 

１２００万円以上 140 12 23 31 68 0 0 0 0 
100.0 8.6 16.4 22.1 48.6 0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 54 12 9 8 23 0 0 0 0 
100.0 22.2 16.7 14.8 42.6 0.0 0.0 0.0 0.0 

家族人数
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表番号 1

《加入・未加入別／地
域別／家族構成／世
帯年収》

無回答 平均値 標準偏差

合計 23 3.0 1.1 
1.9 

ＣＡＴＶ加入 16 3.0 1.1 
2.0 

　ＳＰＴＶ同時加入 0 3.4 0.9 
0.0 

ＣＡＴＶ未加入 5 2.9 1.1 
1.9 

　ＳＰＴＶ加入 1 3.7 0.7 
6.2 

ＳＰＴＶ加入 2 3.1 1.1 
1.4 

　ＣＡＴＶ同時加入 0 2.7 1.2 
0.0 

東京地区 18 3.0 1.1 
3.0 

　ＣＡＴＶ加入 12 3.0 1.1 
3.2 

　ＣＡＴＶ未加入 5 2.9 1.1 
3.3 

　ＳＰＴＶ加入 1 2.8 1.2 
1.6 

北陸地区 5 3.0 1.1 
0.8 

　ＣＡＴＶ加入 4 3.0 1.1 
0.9 

　ＣＡＴＶ未加入 0 2.8 1.2 
0.0 

　ＳＰＴＶ加入 1 3.3 1.0 
1.3 

単身世帯 0 1.2 0.7 
0.0 

夫婦のみ世帯 4 1.9 0.6 
1.7 

２世代世帯 14 3.4 0.8 
2.2 

３世代世帯 2 3.8 0.8 
1.3 

その他 2 3.1 1.0 
1.9 

無回答 1 3.0 1.2 
4.8 

収入なし 0 1.7 1.0 
0.0 

　２００万円未満 0 1.9 1.0 
0.0 

　４００万円未満 1 2.3 1.0 
0.6 

　６００万円未満 2 3.0 1.1 
0.8 

　８００万円未満 5 3.2 1.0 
2.3 

１０００万円未満 3 3.3 0.9 
1.4 

１２００万円未満 4 3.5 0.8 
3.4 

１２００万円以上 6 3.2 1.0 
4.3 

無回答 2 2.8 1.2 
3.7 
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表番号 2

《加入・未加入別／地
域別／家族構成／世
帯年収》

合計 １台 ２台 ３台 ４台 ５台 ６台以上 無回答 平均値

合計 1,209 165 312 345 226 89 55 17 3.0 
100.0 13.6 25.8 28.5 18.7 7.4 4.5 1.4 

ＣＡＴＶ加入 798 77 199 247 166 64 36 9 3.1 
100.0 9.6 24.9 31.0 20.8 8.0 4.5 1.1 

　ＳＰＴＶ同時加入 24 0 6 7 7 0 3 1 3.6 
100.0 0.0 25.0 29.2 29.2 0.0 12.5 4.2 

ＣＡＴＶ未加入 267 73 80 63 33 9 3 6 2.4 
100.0 27.3 30.0 23.6 12.4 3.4 1.1 2.2 

　ＳＰＴＶ加入 16 2 4 5 3 2 0 0 2.9 
100.0 12.5 25.0 31.2 18.7 12.5 0.0 0.0 

ＳＰＴＶ加入 144 15 33 35 27 16 16 2 3.4 
100.0 10.4 22.9 24.3 18.7 11.1 11.1 1.4 

　ＣＡＴＶ同時加入 19 1 5 4 6 1 2 0 3.4 
100.0 5.3 26.3 21.1 31.6 5.3 10.5 0.0 

東京地区 591 91 175 164 102 30 19 10 2.8 
100.0 15.4 29.6 27.7 17.3 5.1 3.2 1.7 

　ＣＡＴＶ加入 376 39 107 115 73 22 14 6 3.0 
100.0 10.4 28.5 30.6 19.4 5.9 3.7 1.6 

　ＣＡＴＶ未加入 151 41 46 33 22 5 1 3 2.4 
100.0 27.2 30.5 21.9 14.6 3.3 0.7 2.0 

　ＳＰＴＶ加入 64 11 22 16 7 3 4 1 2.7 
100.0 17.2 34.4 25.0 10.9 4.7 6.2 1.6 

北陸地区 618 74 137 181 124 59 36 7 3.1 
100.0 12.0 22.2 29.3 20.1 9.5 5.8 1.1 

　ＣＡＴＶ加入 422 38 92 132 93 42 22 3 3.2 
100.0 9.0 21.8 31.3 22.0 10.0 5.2 0.7 

　ＣＡＴＶ未加入 116 32 34 30 11 4 2 3 2.4 
100.0 27.6 29.3 25.9 9.5 3.4 1.7 2.6 

　ＳＰＴＶ加入 80 4 11 19 20 13 12 1 4.0 
100.0 5.0 13.8 23.8 25.0 16.3 15.0 1.3 

単身世帯 68 45 12 7 1 0 0 3 1.5 
100.0 66.2 17.6 10.3 1.5 0.0 0.0 4.4 

夫婦のみ世帯 237 41 99 60 26 2 4 5 2.4 
100.0 17.3 41.8 25.3 11.0 0.8 1.7 2.1 

２世代世帯 628 61 157 206 126 50 25 3 3.1 
100.0 9.7 25.0 32.8 20.1 8.0 4.0 0.5 

３世代世帯 151 5 15 40 48 27 15 1 3.9 
100.0 3.3 9.9 26.5 31.8 17.9 9.9 0.7 

その他 104 9 26 27 22 10 10 0 3.3 
100.0 8.7 25.0 26.0 21.2 9.6 9.6 0.0 

無回答 21 4 3 5 3 0 1 5 2.7 
100.0 19.0 14.3 23.8 14.3 0.0 4.8 23.8 

収入なし 15 5 4 3 1 1 0 1 2.2 
100.0 33.3 26.7 20.0 6.7 6.7 0.0 6.7 

　２００万円未満 39 15 11 8 2 1 1 1 2.1 
100.0 38.5 28.2 20.5 5.1 2.6 2.6 2.6 

　４００万円未満 162 33 52 42 25 3 5 2 2.6 
100.0 20.4 32.1 25.9 15.4 1.9 3.1 1.2 

　６００万円未満 243 38 58 78 42 18 7 2 2.9 
100.0 15.6 23.9 32.1 17.3 7.4 2.9 0.8 

　８００万円未満 216 21 72 61 38 15 9 0 2.9 
100.0 9.7 33.3 28.2 17.6 6.9 4.2 0.0 

１０００万円未満 221 19 51 72 44 24 8 3 3.1 
100.0 8.6 23.1 32.6 19.9 10.9 3.6 1.4 

１２００万円未満 119 13 27 34 21 13 11 0 3.3 
100.0 10.9 22.7 28.6 17.6 10.9 9.2 0.0 

１２００万円以上 140 11 26 34 41 14 12 2 3.5 
100.0 7.9 18.6 24.3 29.3 10.0 8.6 1.4 

無回答 54 10 11 13 12 0 2 6 2.8 
100.0 18.5 20.4 24.1 22.2 0.0 3.7 11.1 

Ｑ１．現在使用しているテレビ台数
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表番号 2

《加入・未加入別／地
域別／家族構成／世
帯年収》

標準偏差

合計 1.4 

ＣＡＴＶ加入 1.3 

　ＳＰＴＶ同時加入 1.6 

ＣＡＴＶ未加入 1.2 

　ＳＰＴＶ加入 1.2 

ＳＰＴＶ加入 1.7 

　ＣＡＴＶ同時加入 1.5 

東京地区 1.3 

　ＣＡＴＶ加入 1.3 

　ＣＡＴＶ未加入 1.2 

　ＳＰＴＶ加入 1.4 

北陸地区 1.4 

　ＣＡＴＶ加入 1.3 

　ＣＡＴＶ未加入 1.2 

　ＳＰＴＶ加入 1.7 

単身世帯 0.7 

夫婦のみ世帯 1.1 

２世代世帯 1.3 

３世代世帯 1.3 

その他 1.4 

無回答 1.4 

収入なし 1.2 

　２００万円未満 1.3 

　４００万円未満 1.2 

　６００万円未満 1.3 

　８００万円未満 1.3 

１０００万円未満 1.3 

１２００万円未満 1.6 

１２００万円以上 1.6 

無回答 1.4 

Ｑ１．現在
使用して
いるテレ
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表番号 3

《加入・未加入別／地
域別／家族構成／世
帯年収》

合計 加入して
いる

加入して
いない

合計 1,209 817 392 
100.0 67.6 32.4 

ＣＡＴＶ加入 798 798 0 
100.0 100.0 0.0 

　ＳＰＴＶ同時加入 24 24 0 
100.0 100.0 0.0 

ＣＡＴＶ未加入 267 0 267 
100.0 0.0 100.0 

　ＳＰＴＶ加入 16 0 16 
100.0 0.0 100.0 

ＳＰＴＶ加入 144 19 125 
100.0 13.2 86.8 

　ＣＡＴＶ同時加入 19 19 0 
100.0 100.0 0.0 

東京地区 591 383 208 
100.0 64.8 35.2 

　ＣＡＴＶ加入 376 376 0 
100.0 100.0 0.0 

　ＣＡＴＶ未加入 151 0 151 
100.0 0.0 100.0 

　ＳＰＴＶ加入 64 7 57 
100.0 10.9 89.1 

北陸地区 618 434 184 
100.0 70.2 29.8 

　ＣＡＴＶ加入 422 422 0 
100.0 100.0 0.0 

　ＣＡＴＶ未加入 116 0 116 
100.0 0.0 100.0 

　ＳＰＴＶ加入 80 12 68 
100.0 15.0 85.0 

単身世帯 68 29 39 
100.0 42.6 57.4 

夫婦のみ世帯 237 176 61 
100.0 74.3 25.7 

２世代世帯 628 421 207 
100.0 67.0 33.0 

３世代世帯 151 110 41 
100.0 72.8 27.2 

その他 104 65 39 
100.0 62.5 37.5 

無回答 21 16 5 
100.0 76.2 23.8 

収入なし 15 7 8 
100.0 46.7 53.3 

　２００万円未満 39 21 18 
100.0 53.8 46.2 

　４００万円未満 162 100 62 
100.0 61.7 38.3 

　６００万円未満 243 160 83 
100.0 65.8 34.2 

　８００万円未満 216 153 63 
100.0 70.8 29.2 

１０００万円未満 221 153 68 
100.0 69.2 30.8 

１２００万円未満 119 88 31 
100.0 73.9 26.1 

１２００万円以上 140 96 44 
100.0 68.6 31.4 

無回答 54 39 15 
100.0 72.2 27.8 

Ｑ２．ＣＡＴＶの加入状況
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表番号 4

《加入・未加入別／地
域別／家族構成／世
帯年収》

合計 １台 ２台 ３台 ４台 ５台 ６台 無回答 平均値

合計 798 538 173 56 8 0 1 22 1.4 
100.0 67.4 21.7 7.0 1.0 0.0 0.1 2.8 

ＣＡＴＶ加入 798 538 173 56 8 0 1 22 1.4 
100.0 67.4 21.7 7.0 1.0 0.0 0.1 2.8 

　ＳＰＴＶ同時加入 24 13 6 2 1 0 0 2 1.6 
100.0 54.2 25.0 8.3 4.2 0.0 0.0 8.3 

ＣＡＴＶ未加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

ＳＰＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＣＡＴＶ同時加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

東京地区 376 291 57 10 0 0 0 18 1.2 
100.0 77.4 15.2 2.7 0.0 0.0 0.0 4.8 

　ＣＡＴＶ加入 376 291 57 10 0 0 0 18 1.2 
100.0 77.4 15.2 2.7 0.0 0.0 0.0 4.8 

　ＣＡＴＶ未加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

北陸地区 422 247 116 46 8 0 1 4 1.6 
100.0 58.5 27.5 10.9 1.9 0.0 0.2 0.9 

　ＣＡＴＶ加入 422 247 116 46 8 0 1 4 1.6 
100.0 58.5 27.5 10.9 1.9 0.0 0.2 0.9 

　ＣＡＴＶ未加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

単身世帯 26 26 0 0 0 0 0 0 1.0 
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

夫婦のみ世帯 174 129 34 3 0 0 1 7 1.3 
100.0 74.1 19.5 1.7 0.0 0.0 0.6 4.0 

２世代世帯 411 280 87 34 2 0 0 8 1.4 
100.0 68.1 21.2 8.3 0.5 0.0 0.0 1.9 

３世代世帯 108 62 31 11 2 0 0 2 1.6 
100.0 57.4 28.7 10.2 1.9 0.0 0.0 1.9 

その他 63 35 17 7 4 0 0 0 1.7 
100.0 55.6 27.0 11.1 6.3 0.0 0.0 0.0 

無回答 16 6 4 1 0 0 0 5 1.6 
100.0 37.5 25.0 6.2 0.0 0.0 0.0 31.2 

収入なし 7 3 4 0 0 0 0 0 1.6 
100.0 42.9 57.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　２００万円未満 21 16 3 2 0 0 0 0 1.3 
100.0 76.2 14.3 9.5 0.0 0.0 0.0 0.0 

　４００万円未満 100 74 19 0 3 0 1 3 1.3 
100.0 74.0 19.0 0.0 3.0 0.0 1.0 3.0 

　６００万円未満 154 103 36 12 1 0 0 2 1.4 
100.0 66.9 23.4 7.8 0.6 0.0 0.0 1.3 

　８００万円未満 147 105 31 3 1 0 0 7 1.3 
100.0 71.4 21.1 2.0 0.7 0.0 0.0 4.8 

１０００万円未満 151 99 36 12 2 0 0 2 1.4 
100.0 65.6 23.8 7.9 1.3 0.0 0.0 1.3 

１２００万円未満 86 59 17 10 0 0 0 0 1.4 
100.0 68.6 19.8 11.6 0.0 0.0 0.0 0.0 

１２００万円以上 93 59 21 12 1 0 0 0 1.5 
100.0 63.4 22.6 12.9 1.1 0.0 0.0 0.0 

無回答 39 20 6 5 0 0 0 8 1.5 
100.0 51.3 15.4 12.8 0.0 0.0 0.0 20.5 

Ｑ２－１－（１）．ホームターミナル設置テレビの台数
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表番号 4

《加入・未加入別／地
域別／家族構成／世
帯年収》

標準偏差

合計 0.7 

ＣＡＴＶ加入 0.7 

　ＳＰＴＶ同時加入 0.8 

ＣＡＴＶ未加入 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 0.0 

ＳＰＴＶ加入 0.0 

　ＣＡＴＶ同時加入 0.0 

東京地区 0.5 

　ＣＡＴＶ加入 0.5 

　ＣＡＴＶ未加入 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 0.0 

北陸地区 0.8 

　ＣＡＴＶ加入 0.8 

　ＣＡＴＶ未加入 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 0.0 

単身世帯 0.0 

夫婦のみ世帯 0.6 

２世代世帯 0.7 

３世代世帯 0.8 

その他 0.9 

無回答 0.7 

収入なし 0.5 

　２００万円未満 0.6 

　４００万円未満 0.8 

　６００万円未満 0.7 

　８００万円未満 0.5 

１０００万円未満 0.7 

１２００万円未満 0.7 

１２００万円以上 0.8 

無回答 0.8 

Ｑ２－１－
（１）．ホー
ムターミ
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表番号 5

《加入・未加入別／地
域別／家族構成／世
帯年収》

合計 スター・
チャンネ
ル

ＷＯＷＯ
Ｗ

衛星劇場 ミッドナイ
トスペシャ
ル

レジャー
チャンネ
ル

囲碁・将
棋チャン
ネル

グリーン
チャンネ
ル

富山競
輪・スピー
ドチャン
ネル

合計 798 134 142 155 2 19 8 57 17 
100.0 16.8 17.8 19.4 0.3 2.4 1.0 7.1 2.1 

ＣＡＴＶ加入 798 134 142 155 2 19 8 57 17 
100.0 16.8 17.8 19.4 0.3 2.4 1.0 7.1 2.1 

　ＳＰＴＶ同時加入 24 6 10 9 1 1 1 3 0 
100.0 25.0 41.7 37.5 4.2 4.2 4.2 12.5 0.0 

ＣＡＴＶ未加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

ＳＰＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＣＡＴＶ同時加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

東京地区 376 67 64 52 2 7 8 22 0 
100.0 17.8 17.0 13.8 0.5 1.9 2.1 5.9 0.0 

　ＣＡＴＶ加入 376 67 64 52 2 7 8 22 0 
100.0 17.8 17.0 13.8 0.5 1.9 2.1 5.9 0.0 

　ＣＡＴＶ未加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

北陸地区 422 67 78 103 0 12 0 35 17 
100.0 15.9 18.5 24.4 0.0 2.8 0.0 8.3 4.0 

　ＣＡＴＶ加入 422 67 78 103 0 12 0 35 17 
100.0 15.9 18.5 24.4 0.0 2.8 0.0 8.3 4.0 

　ＣＡＴＶ未加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

単身世帯 26 3 6 5 0 1 1 4 0 
100.0 11.5 23.1 19.2 0.0 3.8 3.8 15.4 0.0 

夫婦のみ世帯 174 26 24 47 1 7 3 20 4 
100.0 14.9 13.8 27.0 0.6 4.0 1.7 11.5 2.3 

２世代世帯 411 74 76 69 1 7 1 21 6 
100.0 18.0 18.5 16.8 0.2 1.7 0.2 5.1 1.5 

３世代世帯 108 14 25 21 0 3 1 8 5 
100.0 13.0 23.1 19.4 0.0 2.8 0.9 7.4 4.6 

その他 63 13 10 12 0 1 2 3 2 
100.0 20.6 15.9 19.0 0.0 1.6 3.2 4.8 3.2 

無回答 16 4 1 1 0 0 0 1 0 
100.0 25.0 6.2 6.2 0.0 0.0 0.0 6.2 0.0 

収入なし 7 1 2 4 0 0 0 0 0 
100.0 14.3 28.6 57.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　２００万円未満 21 1 2 4 0 0 0 0 0 
100.0 4.8 9.5 19.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　４００万円未満 100 21 11 24 0 3 2 4 4 
100.0 21.0 11.0 24.0 0.0 3.0 2.0 4.0 4.0 

　６００万円未満 154 23 30 36 2 5 4 13 3 
100.0 14.9 19.5 23.4 1.3 3.2 2.6 8.4 1.9 

　８００万円未満 147 20 24 22 0 3 0 11 3 
100.0 13.6 16.3 15.0 0.0 2.0 0.0 7.5 2.0 

１０００万円未満 151 28 28 28 0 0 0 10 1 
100.0 18.5 18.5 18.5 0.0 0.0 0.0 6.6 0.7 

１２００万円未満 86 15 15 15 0 2 0 8 3 
100.0 17.4 17.4 17.4 0.0 2.3 0.0 9.3 3.5 

１２００万円以上 93 17 25 16 0 4 2 7 2 
100.0 18.3 26.9 17.2 0.0 4.3 2.2 7.5 2.2 

無回答 39 8 5 6 0 2 0 4 1 
100.0 20.5 12.8 15.4 0.0 5.1 0.0 10.3 2.6 

Ｑ２－１－（２）．オプション（有料）チャンネルの状況
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表番号 5

《加入・未加入別／地
域別／家族構成／世
帯年収》

パイオニ
アカラオ
ケチャン
ネル

スポーツ・
アイーＥＳ
ＰＮ

無回答

合計 9 17 457 
1.1 2.1 57.3 

ＣＡＴＶ加入 9 17 457 
1.1 2.1 57.3 

　ＳＰＴＶ同時加入 2 2 6 
8.3 8.3 25.0 

ＣＡＴＶ未加入 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 

ＳＰＴＶ加入 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 

　ＣＡＴＶ同時加入 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 

東京地区 0 0 224 
0.0 0.0 59.6 

　ＣＡＴＶ加入 0 0 224 
0.0 0.0 59.6 

　ＣＡＴＶ未加入 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 

北陸地区 9 17 233 
2.1 4.0 55.2 

　ＣＡＴＶ加入 9 17 233 
2.1 4.0 55.2 

　ＣＡＴＶ未加入 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 

単身世帯 1 1 15 
3.8 3.8 57.7 

夫婦のみ世帯 2 4 97 
1.1 2.3 55.7 

２世代世帯 6 10 242 
1.5 2.4 58.9 

３世代世帯 0 0 58 
0.0 0.0 53.7 

その他 0 1 34 
0.0 1.6 54.0 

無回答 0 1 11 
0.0 6.2 68.7 

収入なし 0 1 3 
0.0 14.3 42.9 

　２００万円未満 0 0 15 
0.0 0.0 71.4 

　４００万円未満 2 3 57 
2.0 3.0 57.0 

　６００万円未満 4 5 83 
2.6 3.2 53.9 

　８００万円未満 2 4 93 
1.4 2.7 63.3 

１０００万円未満 0 2 88 
0.0 1.3 58.3 

１２００万円未満 1 1 49 
1.2 1.2 57.0 

１２００万円以上 0 0 48 
0.0 0.0 51.6 

無回答 0 1 21 
0.0 2.6 53.8 

Ｑ２－１－（２）．オプション（有
料）チャンネルの状況
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表番号 6

《加入・未加入別／地
域別／家族構成／世
帯年収》

合計 テレビの
映りが鮮
明になる
から

アンテナ
を付けな
くても良
いから

見ることの
できる
チャンネ
ルが増加

各種の専
門チャン
ネルがあ
るから

地元情報
のチャン
ネルがあ
るから

区域外放
送局の番
組が見れ
るから

セールス
マンが訪
ねてきた
から

友人など
に加入を
すすめら
れたから

合計 798 332 320 569 332 245 258 47 28 
100.0 41.6 40.1 71.3 41.6 30.7 32.3 5.9 3.5 

ＣＡＴＶ加入 798 332 320 569 332 245 258 47 28 
100.0 41.6 40.1 71.3 41.6 30.7 32.3 5.9 3.5 

　ＳＰＴＶ同時加入 24 12 5 19 9 11 9 2 0 
100.0 50.0 20.8 79.2 37.5 45.8 37.5 8.3 0.0 

ＣＡＴＶ未加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

ＳＰＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＣＡＴＶ同時加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

東京地区 376 224 192 215 137 102 42 11 13 
100.0 59.6 51.1 57.2 36.4 27.1 11.2 2.9 3.5 

　ＣＡＴＶ加入 376 224 192 215 137 102 42 11 13 
100.0 59.6 51.1 57.2 36.4 27.1 11.2 2.9 3.5 

　ＣＡＴＶ未加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

北陸地区 422 108 128 354 195 143 216 36 15 
100.0 25.6 30.3 83.9 46.2 33.9 51.2 8.5 3.6 

　ＣＡＴＶ加入 422 108 128 354 195 143 216 36 15 
100.0 25.6 30.3 83.9 46.2 33.9 51.2 8.5 3.6 

　ＣＡＴＶ未加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

単身世帯 26 12 13 18 10 11 12 2 2 
100.0 46.2 50.0 69.2 38.5 42.3 46.2 7.7 7.7 

夫婦のみ世帯 174 74 81 119 67 64 53 14 3 
100.0 42.5 46.6 68.4 38.5 36.8 30.5 8.0 1.7 

２世代世帯 411 171 156 295 177 114 133 19 13 
100.0 41.6 38.0 71.8 43.1 27.7 32.4 4.6 3.2 

３世代世帯 108 45 43 78 43 35 34 9 5 
100.0 41.7 39.8 72.2 39.8 32.4 31.5 8.3 4.6 

その他 63 28 23 49 30 17 22 3 5 
100.0 44.4 36.5 77.8 47.6 27.0 34.9 4.8 7.9 

無回答 16 2 4 10 5 4 4 0 0 
100.0 12.5 25.0 62.5 31.2 25.0 25.0 0.0 0.0 

収入なし 7 2 3 4 1 3 4 1 0 
100.0 28.6 42.9 57.1 14.3 42.9 57.1 14.3 0.0 

　２００万円未満 21 9 15 14 5 10 10 1 0 
100.0 42.9 71.4 66.7 23.8 47.6 47.6 4.8 0.0 

　４００万円未満 100 49 47 76 46 41 36 10 4 
100.0 49.0 47.0 76.0 46.0 41.0 36.0 10.0 4.0 

　６００万円未満 154 63 57 106 63 44 58 7 9 
100.0 40.9 37.0 68.8 40.9 28.6 37.7 4.5 5.8 

　８００万円未満 147 59 54 107 69 40 38 5 5 
100.0 40.1 36.7 72.8 46.9 27.2 25.9 3.4 3.4 

１０００万円未満 151 65 65 108 59 40 42 6 4 
100.0 43.0 43.0 71.5 39.1 26.5 27.8 4.0 2.6 

１２００万円未満 86 32 33 62 39 22 31 5 2 
100.0 37.2 38.4 72.1 45.3 25.6 36.0 5.8 2.3 

１２００万円以上 93 38 33 68 33 32 27 8 3 
100.0 40.9 35.5 73.1 35.5 34.4 29.0 8.6 3.2 

無回答 39 15 13 24 17 13 12 4 1 
100.0 38.5 33.3 61.5 43.6 33.3 30.8 10.3 2.6 

Ｑ２－１－（３）．ＣＡＴＶ加入動機①
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表番号 6

《加入・未加入別／地
域別／家族構成／世
帯年収》

友人など
がすでに
加入して
いたから

自治体の
補助や奨
励があっ
たから

インター
ネット接
続サービ
スに契約

身近にレ
ンタルビ
デオ店が
ないから

その他 無回答

合計 45 91 46 2 53 11 
5.6 11.4 5.8 0.3 6.6 1.4 

ＣＡＴＶ加入 45 91 46 2 53 11 
5.6 11.4 5.8 0.3 6.6 1.4 

　ＳＰＴＶ同時加入 2 2 3 1 1 1 
8.3 8.3 12.5 4.2 4.2 4.2 

ＣＡＴＶ未加入 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

ＳＰＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＣＡＴＶ同時加入 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

東京地区 30 12 25 1 40 7 
8.0 3.2 6.6 0.3 10.6 1.9 

　ＣＡＴＶ加入 30 12 25 1 40 7 
8.0 3.2 6.6 0.3 10.6 1.9 

　ＣＡＴＶ未加入 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

北陸地区 15 79 21 1 13 4 
3.6 18.7 5.0 0.2 3.1 0.9 

　ＣＡＴＶ加入 15 79 21 1 13 4 
3.6 18.7 5.0 0.2 3.1 0.9 

　ＣＡＴＶ未加入 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

単身世帯 1 7 4 0 1 0 
3.8 26.9 15.4 0.0 3.8 0.0 

夫婦のみ世帯 7 19 9 1 17 1 
4.0 10.9 5.2 0.6 9.8 0.6 

２世代世帯 30 42 18 1 28 5 
7.3 10.2 4.4 0.2 6.8 1.2 

３世代世帯 3 14 9 0 5 0 
2.8 13.0 8.3 0.0 4.6 0.0 

その他 4 6 6 0 2 0 
6.3 9.5 9.5 0.0 3.2 0.0 

無回答 0 3 0 0 0 5 
0.0 18.7 0.0 0.0 0.0 31.2 

収入なし 1 1 2 0 0 0 
14.3 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0 

　２００万円未満 2 5 4 0 1 0 
9.5 23.8 19.0 0.0 4.8 0.0 

　４００万円未満 4 19 2 1 4 0 
4.0 19.0 2.0 1.0 4.0 0.0 

　６００万円未満 9 16 5 1 9 2 
5.8 10.4 3.2 0.6 5.8 1.3 

　８００万円未満 10 17 9 0 14 1 
6.8 11.6 6.1 0.0 9.5 0.7 

１０００万円未満 10 12 10 0 12 2 
6.6 7.9 6.6 0.0 7.9 1.3 

１２００万円未満 7 11 5 0 8 0 
8.1 12.8 5.8 0.0 9.3 0.0 

１２００万円以上 1 6 5 0 4 0 
1.1 6.5 5.4 0.0 4.3 0.0 

無回答 1 4 4 0 1 6 
2.6 10.3 10.3 0.0 2.6 15.4 

Ｑ２－１－（３）．ＣＡＴＶ加入動機①
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表番号 7

《加入・未加入別／地
域別／家族構成／世
帯年収》

合計 加入契約
の予定で
いる

住宅事情
により、工
事ができ
ない

料金が安
くなったら
加入契約
したい

現状のテ
レビで満
足してい
る

お金を
払ってま
で見たい
と思わな
い

見たい専
門チャン
ネルがな
い

ケーブル
テレビに
ついて知
らない

無回答

合計 392 23 24 109 134 52 16 15 19 
100.0 5.9 6.1 27.8 34.2 13.3 4.1 3.8 4.8 

ＣＡＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ同時加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

ＣＡＴＶ未加入 267 15 8 80 97 44 6 6 11 
100.0 5.6 3.0 30.0 36.3 16.5 2.2 2.2 4.1 

　ＳＰＴＶ加入 16 0 2 4 7 2 0 0 1 
100.0 0.0 12.5 25.0 43.7 12.5 0.0 0.0 6.2 

ＳＰＴＶ加入 125 8 16 29 37 8 10 9 8 
100.0 6.4 12.8 23.2 29.6 6.4 8.0 7.2 6.4 

　ＣＡＴＶ同時加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

東京地区 208 10 12 55 78 22 10 9 12 
100.0 4.8 5.8 26.4 37.5 10.6 4.8 4.3 5.8 

　ＣＡＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＣＡＴＶ未加入 151 9 4 44 57 20 4 5 8 
100.0 6.0 2.6 29.1 37.7 13.2 2.6 3.3 5.3 

　ＳＰＴＶ加入 57 1 8 11 21 2 6 4 4 
100.0 1.8 14.0 19.3 36.8 3.5 10.5 7.0 7.0 

北陸地区 184 13 12 54 56 30 6 6 7 
100.0 7.1 6.5 29.3 30.4 16.3 3.3 3.3 3.8 

　ＣＡＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＣＡＴＶ未加入 116 6 4 36 40 24 2 1 3 
100.0 5.2 3.4 31.0 34.5 20.7 1.7 0.9 2.6 

　ＳＰＴＶ加入 68 7 8 18 16 6 4 5 4 
100.0 10.3 11.8 26.5 23.5 8.8 5.9 7.4 5.9 

単身世帯 39 2 1 6 21 4 3 1 1 
100.0 5.1 2.6 15.4 53.8 10.3 7.7 2.6 2.6 

夫婦のみ世帯 61 3 1 17 22 10 1 4 3 
100.0 4.9 1.6 27.9 36.1 16.4 1.6 6.6 4.9 

２世代世帯 207 9 15 66 62 32 7 8 8 
100.0 4.3 7.2 31.9 30.0 15.5 3.4 3.9 3.9 

３世代世帯 41 7 4 9 14 2 1 1 3 
100.0 17.1 9.8 22.0 34.1 4.9 2.4 2.4 7.3 

その他 39 2 3 11 13 4 4 1 1 
100.0 5.1 7.7 28.2 33.3 10.3 10.3 2.6 2.6 

無回答 5 0 0 0 2 0 0 0 3 
100.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 60.0 

収入なし 8 0 1 0 6 1 0 0 0 
100.0 0.0 12.5 0.0 75.0 12.5 0.0 0.0 0.0 

　２００万円未満 18 0 0 8 6 3 1 0 0 
100.0 0.0 0.0 44.4 33.3 16.7 5.6 0.0 0.0 

　４００万円未満 62 3 2 18 21 7 6 2 3 
100.0 4.8 3.2 29.0 33.9 11.3 9.7 3.2 4.8 

　６００万円未満 83 4 5 31 21 14 2 5 1 
100.0 4.8 6.0 37.3 25.3 16.9 2.4 6.0 1.2 

　８００万円未満 63 6 3 12 25 9 1 4 3 
100.0 9.5 4.8 19.0 39.7 14.3 1.6 6.3 4.8 

１０００万円未満 68 2 8 20 23 8 2 2 3 
100.0 2.9 11.8 29.4 33.8 11.8 2.9 2.9 4.4 

１２００万円未満 31 3 1 8 11 3 1 0 4 
100.0 9.7 3.2 25.8 35.5 9.7 3.2 0.0 12.9 

１２００万円以上 44 5 3 11 14 6 1 2 2 
100.0 11.4 6.8 25.0 31.8 13.6 2.3 4.5 4.5 

無回答 15 0 1 1 7 1 2 0 3 
100.0 0.0 6.7 6.7 46.7 6.7 13.3 0.0 20.0 

Ｑ２－２－（１）．ＣＡＴＶ加入意向①
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表番号 8

《加入・未加入別／地
域別／家族構成／世
帯年収》

合計 ＮＨＫ衛
星第１、Ｎ
ＨＫ衛星
第２

ＷＯＷＯ
Ｗ

放送大学 東京メトロ
ポリタンテ
レビ

テレビ神
奈川

千葉テレ
ビ

テレビ埼
玉

毎日放送

合計 267 90 17 34 42 70 21 19 2 
100.0 33.7 6.4 12.7 15.7 26.2 7.9 7.1 0.7 

ＣＡＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ同時加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

ＣＡＴＶ未加入 267 90 17 34 42 70 21 19 2 
100.0 33.7 6.4 12.7 15.7 26.2 7.9 7.1 0.7 

　ＳＰＴＶ加入 16 8 1 3 4 6 1 1 0 
100.0 50.0 6.2 18.7 25.0 37.5 6.2 6.2 0.0 

ＳＰＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＣＡＴＶ同時加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

東京地区 151 48 8 34 42 70 21 19 0 
100.0 31.8 5.3 22.5 27.8 46.4 13.9 12.6 0.0 

　ＣＡＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＣＡＴＶ未加入 151 48 8 34 42 70 21 19 0 
100.0 31.8 5.3 22.5 27.8 46.4 13.9 12.6 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

北陸地区 116 42 9 0 0 0 0 0 2 
100.0 36.2 7.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 

　ＣＡＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＣＡＴＶ未加入 116 42 9 0 0 0 0 0 2 
100.0 36.2 7.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 

　ＳＰＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

単身世帯 28 6 1 2 4 4 2 1 0 
100.0 21.4 3.6 7.1 14.3 14.3 7.1 3.6 0.0 

夫婦のみ世帯 50 18 2 3 3 8 3 4 0 
100.0 36.0 4.0 6.0 6.0 16.0 6.0 8.0 0.0 

２世代世帯 142 53 12 22 27 41 13 11 2 
100.0 37.3 8.5 15.5 19.0 28.9 9.2 7.7 1.4 

３世代世帯 21 10 2 3 5 10 2 1 0 
100.0 47.6 9.5 14.3 23.8 47.6 9.5 4.8 0.0 

その他 21 3 0 3 3 6 1 1 0 
100.0 14.3 0.0 14.3 14.3 28.6 4.8 4.8 0.0 

無回答 5 0 0 1 0 1 0 1 0 
100.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 

収入なし 7 1 0 0 0 0 0 0 0 
100.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　２００万円未満 16 4 1 2 1 5 0 3 0 
100.0 25.0 6.2 12.5 6.2 31.2 0.0 18.7 0.0 

　４００万円未満 48 14 2 6 7 7 3 2 1 
100.0 29.2 4.2 12.5 14.6 14.6 6.2 4.2 2.1 

　６００万円未満 57 15 3 4 7 9 5 3 0 
100.0 26.3 5.3 7.0 12.3 15.8 8.8 5.3 0.0 

　８００万円未満 44 16 2 9 12 16 4 6 1 
100.0 36.4 4.5 20.5 27.3 36.4 9.1 13.6 2.3 

１０００万円未満 44 18 7 7 9 13 4 2 0 
100.0 40.9 15.9 15.9 20.5 29.5 9.1 4.5 0.0 

１２００万円未満 18 8 0 1 2 10 2 0 0 
100.0 44.4 0.0 5.6 11.1 55.6 11.1 0.0 0.0 

１２００万円以上 23 13 2 4 4 9 2 2 0 
100.0 56.5 8.7 17.4 17.4 39.1 8.7 8.7 0.0 

無回答 10 1 0 1 0 1 1 1 0 
100.0 10.0 0.0 10.0 0.0 10.0 10.0 10.0 0.0 

Ｑ２－２－（２）．ＵＨＦ等視聴可能チャンネルの状況
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表番号 8

《加入・未加入別／地
域別／家族構成／世
帯年収》

読売テレ
ビ

朝日放送 関西テレ
ビ

京都放送 びわ湖放
送

北日本放
送

チューリッ
プテレビ

富山テレ
ビ

北陸朝日
放送

合計 0 2 0 5 3 0 0 0 3 
0.0 0.7 0.0 1.9 1.1 0.0 0.0 0.0 1.1 

ＣＡＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ同時加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

ＣＡＴＶ未加入 0 2 0 5 3 0 0 0 3 
0.0 0.7 0.0 1.9 1.1 0.0 0.0 0.0 1.1 

　ＳＰＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 1 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.2 

ＳＰＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＣＡＴＶ同時加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

東京地区 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＣＡＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＣＡＴＶ未加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

北陸地区 0 2 0 5 3 0 0 0 3 
0.0 1.7 0.0 4.3 2.6 0.0 0.0 0.0 2.6 

　ＣＡＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＣＡＴＶ未加入 0 2 0 5 3 0 0 0 3 
0.0 1.7 0.0 4.3 2.6 0.0 0.0 0.0 2.6 

　ＳＰＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

単身世帯 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

夫婦のみ世帯 0 0 0 2 1 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 4.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

２世代世帯 0 2 0 3 2 0 0 0 3 
0.0 1.4 0.0 2.1 1.4 0.0 0.0 0.0 2.1 

３世代世帯 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

収入なし 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　２００万円未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　４００万円未満 0 1 0 2 1 0 0 0 0 
0.0 2.1 0.0 4.2 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 

　６００万円未満 0 0 0 2 1 0 0 0 1 
0.0 0.0 0.0 3.5 1.8 0.0 0.0 0.0 1.8 

　８００万円未満 0 1 0 1 1 0 0 0 0 
0.0 2.3 0.0 2.3 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 

１０００万円未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

１２００万円未満 0 0 0 0 0 0 0 0 1 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 

１２００万円以上 0 0 0 0 0 0 0 0 1 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

Ｑ２－２－（２）．ＵＨＦ等視聴可能チャンネルの状況
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表番号 8

《加入・未加入別／地
域別／家族構成／世
帯年収》

テレビ金
沢

北陸放送 石川テレ
ビ

ＦＢＣテレ
ビ

福井テレ
ビ

新潟放送 新潟テレ
ビ２１

無回答

合計 1 8 1 0 0 3 2 99 
0.4 3.0 0.4 0.0 0.0 1.1 0.7 37.1 

ＣＡＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ同時加入 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

ＣＡＴＶ未加入 1 8 1 0 0 3 2 99 
0.4 3.0 0.4 0.0 0.0 1.1 0.7 37.1 

　ＳＰＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 1 3 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.2 18.7 

ＳＰＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＣＡＴＶ同時加入 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

東京地区 0 0 0 0 0 0 0 35 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.2 

　ＣＡＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＣＡＴＶ未加入 0 0 0 0 0 0 0 35 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.2 

　ＳＰＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

北陸地区 1 8 1 0 0 3 2 64 
0.9 6.9 0.9 0.0 0.0 2.6 1.7 55.2 

　ＣＡＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＣＡＴＶ未加入 1 8 1 0 0 3 2 64 
0.9 6.9 0.9 0.0 0.0 2.6 1.7 55.2 

　ＳＰＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

単身世帯 0 1 0 0 0 0 0 16 
0.0 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 57.1 

夫婦のみ世帯 0 1 0 0 0 0 0 24 
0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 48.0 

２世代世帯 1 4 1 0 0 2 2 40 
0.7 2.8 0.7 0.0 0.0 1.4 1.4 28.2 

３世代世帯 0 1 0 0 0 1 0 4 
0.0 4.8 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0 19.0 

その他 0 0 0 0 0 0 0 12 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 57.1 

無回答 0 1 0 0 0 0 0 3 
0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 

収入なし 0 2 0 0 0 0 0 5 
0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 71.4 

　２００万円未満 0 0 0 0 0 0 0 9 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 56.2 

　４００万円未満 0 0 0 0 0 0 0 24 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 

　６００万円未満 0 2 0 0 0 0 1 25 
0.0 3.5 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 43.9 

　８００万円未満 0 2 0 0 0 1 0 11 
0.0 4.5 0.0 0.0 0.0 2.3 0.0 25.0 

１０００万円未満 0 0 0 0 0 0 0 10 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.7 

１２００万円未満 1 1 1 0 0 1 1 4 
5.6 5.6 5.6 0.0 0.0 5.6 5.6 22.2 

１２００万円以上 0 0 0 0 0 0 0 5 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 21.7 

無回答 0 1 0 0 0 1 0 6 
0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 60.0 

Ｑ２－２－（２）．ＵＨＦ等視聴可能チャンネルの状況
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表番号 9

《加入・未加入別／地
域別／家族構成／世
帯年収》

合計 加入して
いる

加入して
いない

無回答

合計 1,065 40 970 55 
100.0 3.8 91.1 5.2 

ＣＡＴＶ加入 798 24 729 45 
100.0 3.0 91.4 5.6 

　ＳＰＴＶ同時加入 24 24 0 0 
100.0 100.0 0.0 0.0 

ＣＡＴＶ未加入 267 16 241 10 
100.0 6.0 90.3 3.7 

　ＳＰＴＶ加入 16 16 0 0 
100.0 100.0 0.0 0.0 

ＳＰＴＶ加入 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＣＡＴＶ同時加入 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

東京地区 527 23 476 28 
100.0 4.4 90.3 5.3 

　ＣＡＴＶ加入 376 12 339 25 
100.0 3.2 90.2 6.6 

　ＣＡＴＶ未加入 151 11 137 3 
100.0 7.3 90.7 2.0 

　ＳＰＴＶ加入 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

北陸地区 538 17 494 27 
100.0 3.2 91.8 5.0 

　ＣＡＴＶ加入 422 12 390 20 
100.0 2.8 92.4 4.7 

　ＣＡＴＶ未加入 116 5 104 7 
100.0 4.3 89.7 6.0 

　ＳＰＴＶ加入 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

単身世帯 54 0 50 4 
100.0 0.0 92.6 7.4 

夫婦のみ世帯 224 4 210 10 
100.0 1.8 93.7 4.5 

２世代世帯 553 24 514 15 
100.0 4.3 92.9 2.7 

３世代世帯 129 8 118 3 
100.0 6.2 91.5 2.3 

その他 84 4 76 4 
100.0 4.8 90.5 4.8 

無回答 21 0 2 19 
100.0 0.0 9.5 90.5 

収入なし 14 1 10 3 
100.0 7.1 71.4 21.4 

　２００万円未満 37 0 36 1 
100.0 0.0 97.3 2.7 

　４００万円未満 148 5 134 9 
100.0 3.4 90.5 6.1 

　６００万円未満 211 8 195 8 
100.0 3.8 92.4 3.8 

　８００万円未満 191 5 183 3 
100.0 2.6 95.8 1.6 

１０００万円未満 195 5 184 6 
100.0 2.6 94.4 3.1 

１２００万円未満 104 8 95 1 
100.0 7.7 91.3 1.0 

１２００万円以上 116 8 106 2 
100.0 6.9 91.4 1.7 

無回答 49 0 27 22 
100.0 0.0 55.1 44.9 

Ｑ３．ＣＳデジタル放送の加入状況
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表番号 10

《加入・未加入別／地
域別／家族構成／世
帯年収》

合計 １６ｃｈ １７ｃｈ １８ｃｈ １９ｃｈ ２０ｃｈ ２１ｃｈ ２２ｃｈ ２３ｃｈ

合計 184 26 14 17 8 7 6 3 2 
100.0 14.1 7.6 9.2 4.3 3.8 3.3 1.6 1.1 

ＣＡＴＶ加入 24 3 2 5 1 1 0 0 0 
100.0 12.5 8.3 20.8 4.2 4.2 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ同時加入 24 3 2 5 1 1 0 0 0 
100.0 12.5 8.3 20.8 4.2 4.2 0.0 0.0 0.0 

ＣＡＴＶ未加入 16 2 1 0 1 0 2 0 0 
100.0 12.5 6.2 0.0 6.2 0.0 12.5 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 16 2 1 0 1 0 2 0 0 
100.0 12.5 6.2 0.0 6.2 0.0 12.5 0.0 0.0 

ＳＰＴＶ加入 144 21 11 12 6 6 4 3 2 
100.0 14.6 7.6 8.3 4.2 4.2 2.8 2.1 1.4 

　ＣＡＴＶ同時加入 19 7 3 0 1 1 0 0 1 
100.0 36.8 15.8 0.0 5.3 5.3 0.0 0.0 5.3 

東京地区 87 10 4 10 6 2 3 2 0 
100.0 11.5 4.6 11.5 6.9 2.3 3.4 2.3 0.0 

　ＣＡＴＶ加入 12 2 0 2 1 0 0 0 0 
100.0 16.7 0.0 16.7 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＣＡＴＶ未加入 11 1 0 0 1 0 2 0 0 
100.0 9.1 0.0 0.0 9.1 0.0 18.2 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 64 7 4 8 4 2 1 2 0 
100.0 10.9 6.2 12.5 6.2 3.1 1.6 3.1 0.0 

北陸地区 97 16 10 7 2 5 3 1 2 
100.0 16.5 10.3 7.2 2.1 5.2 3.1 1.0 2.1 

　ＣＡＴＶ加入 12 1 2 3 0 1 0 0 0 
100.0 8.3 16.7 25.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 

　ＣＡＴＶ未加入 5 1 1 0 0 0 0 0 0 
100.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 80 14 7 4 2 4 3 1 2 
100.0 17.5 8.8 5.0 2.5 5.0 3.7 1.3 2.5 

単身世帯 14 0 2 2 0 0 0 1 0 
100.0 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 

夫婦のみ世帯 17 5 0 0 0 0 0 0 0 
100.0 29.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

２世代世帯 99 16 9 10 6 4 3 0 2 
100.0 16.2 9.1 10.1 6.1 4.0 3.0 0.0 2.0 

３世代世帯 30 5 1 1 0 1 2 1 0 
100.0 16.7 3.3 3.3 0.0 3.3 6.7 3.3 0.0 

その他 24 0 2 4 2 2 1 1 0 
100.0 0.0 8.3 16.7 8.3 8.3 4.2 4.2 0.0 

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

収入なし 2 0 0 0 0 0 0 0 0 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　２００万円未満 2 0 1 1 0 0 0 0 0 
100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　４００万円未満 19 2 2 1 2 1 0 1 0 
100.0 10.5 10.5 5.3 10.5 5.3 0.0 5.3 0.0 

　６００万円未満 40 5 3 5 3 1 2 0 2 
100.0 12.5 7.5 12.5 7.5 2.5 5.0 0.0 5.0 

　８００万円未満 30 6 2 2 0 1 0 1 0 
100.0 20.0 6.7 6.7 0.0 3.3 0.0 3.3 0.0 

１０００万円未満 31 6 2 4 1 1 1 0 0 
100.0 19.4 6.5 12.9 3.2 3.2 3.2 0.0 0.0 

１２００万円未満 23 3 0 2 0 2 1 0 0 
100.0 13.0 0.0 8.7 0.0 8.7 4.3 0.0 0.0 

１２００万円以上 32 4 4 1 2 1 2 0 0 
100.0 12.5 12.5 3.1 6.2 3.1 6.2 0.0 0.0 

無回答 5 0 0 1 0 0 0 1 0 
100.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 

Ｑ３－（１）．スカイパーフェクＴＶ！契約チャンネル数
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表番号 10

《加入・未加入別／地
域別／家族構成／世
帯年収》

２４ｃｈ ２５ｃｈ ２６ｃｈ ２７ｃｈ ２８ｃｈ ２９ｃｈ ３０ｃｈ ３１ｃｈ ３２ｃｈ

合計 3 3 1 15 5 9 9 1 1 
1.6 1.6 0.5 8.2 2.7 4.9 4.9 0.5 0.5 

ＣＡＴＶ加入 0 0 0 1 0 1 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ同時加入 0 0 0 1 0 1 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 

ＣＡＴＶ未加入 0 1 0 1 0 0 0 0 0 
0.0 6.2 0.0 6.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 0 1 0 1 0 0 0 0 0 
0.0 6.2 0.0 6.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

ＳＰＴＶ加入 3 2 1 13 5 8 9 1 1 
2.1 1.4 0.7 9.0 3.5 5.6 6.2 0.7 0.7 

　ＣＡＴＶ同時加入 0 0 0 0 0 0 1 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0 0.0 

東京地区 1 3 0 6 3 2 3 0 0 
1.1 3.4 0.0 6.9 3.4 2.3 3.4 0.0 0.0 

　ＣＡＴＶ加入 0 0 0 1 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＣＡＴＶ未加入 0 1 0 1 0 0 0 0 0 
0.0 9.1 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 1 2 0 4 3 2 3 0 0 
1.6 3.1 0.0 6.2 4.7 3.1 4.7 0.0 0.0 

北陸地区 2 0 1 9 2 7 6 1 1 
2.1 0.0 1.0 9.3 2.1 7.2 6.2 1.0 1.0 

　ＣＡＴＶ加入 0 0 0 0 0 1 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 

　ＣＡＴＶ未加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 2 0 1 9 2 6 6 1 1 
2.5 0.0 1.3 11.3 2.5 7.5 7.5 1.3 1.3 

単身世帯 0 0 0 0 1 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 

夫婦のみ世帯 0 0 0 1 0 2 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 11.8 0.0 0.0 0.0 

２世代世帯 3 3 0 9 2 5 6 0 0 
3.0 3.0 0.0 9.1 2.0 5.1 6.1 0.0 0.0 

３世代世帯 0 0 0 3 1 0 2 1 0 
0.0 0.0 0.0 10.0 3.3 0.0 6.7 3.3 0.0 

その他 0 0 1 2 1 2 1 0 1 
0.0 0.0 4.2 8.3 4.2 8.3 4.2 0.0 4.2 

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

収入なし 0 0 0 1 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　２００万円未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　４００万円未満 0 0 0 0 1 2 0 0 1 
0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 10.5 0.0 0.0 5.3 

　６００万円未満 1 0 0 2 0 4 2 0 0 
2.5 0.0 0.0 5.0 0.0 10.0 5.0 0.0 0.0 

　８００万円未満 0 0 0 4 1 1 1 0 0 
0.0 0.0 0.0 13.3 3.3 3.3 3.3 0.0 0.0 

１０００万円未満 1 0 1 4 2 0 1 0 0 
3.2 0.0 3.2 12.9 6.5 0.0 3.2 0.0 0.0 

１２００万円未満 0 2 0 0 1 0 2 1 0 
0.0 8.7 0.0 0.0 4.3 0.0 8.7 4.3 0.0 

１２００万円以上 1 1 0 2 0 2 3 0 0 
3.1 3.1 0.0 6.2 0.0 6.2 9.4 0.0 0.0 

無回答 0 0 0 2 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

Ｑ３－（１）．スカイパーフェクＴＶ！契約チャンネル数
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表番号 10

《加入・未加入別／地
域別／家族構成／世
帯年収》

３３ｃｈ ３４ｃｈ ３５ｃｈ ３６ｃｈ ３７ｃｈ ３８ｃｈ ３９ｃｈ ４０ｃｈ ４１ｃｈ

合計 2 1 6 3 1 0 2 2 1 
1.1 0.5 3.3 1.6 0.5 0.0 1.1 1.1 0.5 

ＣＡＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 1 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 

　ＳＰＴＶ同時加入 0 0 0 0 0 0 0 1 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 

ＣＡＴＶ未加入 0 0 1 2 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 6.2 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 0 0 1 2 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 6.2 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

ＳＰＴＶ加入 2 1 5 1 1 0 2 1 1 
1.4 0.7 3.5 0.7 0.7 0.0 1.4 0.7 0.7 

　ＣＡＴＶ同時加入 0 0 1 1 0 0 1 0 1 
0.0 0.0 5.3 5.3 0.0 0.0 5.3 0.0 5.3 

東京地区 2 0 6 1 1 0 1 0 1 
2.3 0.0 6.9 1.1 1.1 0.0 1.1 0.0 1.1 

　ＣＡＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＣＡＴＶ未加入 0 0 1 1 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 2 0 5 0 1 0 1 0 1 
3.1 0.0 7.8 0.0 1.6 0.0 1.6 0.0 1.6 

北陸地区 0 1 0 2 0 0 1 2 0 
0.0 1.0 0.0 2.1 0.0 0.0 1.0 2.1 0.0 

　ＣＡＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 1 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 

　ＣＡＴＶ未加入 0 0 0 1 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 0 1 0 1 0 0 1 1 0 
0.0 1.3 0.0 1.3 0.0 0.0 1.3 1.3 0.0 

単身世帯 2 0 0 0 0 0 0 0 1 
14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 

夫婦のみ世帯 0 0 2 1 0 0 0 1 0 
0.0 0.0 11.8 5.9 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 

２世代世帯 0 1 3 2 0 0 1 1 0 
0.0 1.0 3.0 2.0 0.0 0.0 1.0 1.0 0.0 

３世代世帯 0 0 1 0 1 0 1 0 0 
0.0 0.0 3.3 0.0 3.3 0.0 3.3 0.0 0.0 

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

収入なし 0 0 0 0 0 0 0 1 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 

　２００万円未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　４００万円未満 1 0 1 0 0 0 0 0 0 
5.3 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　６００万円未満 1 1 0 1 0 0 0 0 1 
2.5 2.5 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 

　８００万円未満 0 0 0 1 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

１０００万円未満 0 0 1 0 0 0 0 1 0 
0.0 0.0 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0 

１２００万円未満 0 0 2 0 1 0 0 0 0 
0.0 0.0 8.7 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 

１２００万円以上 0 0 2 1 0 0 2 0 0 
0.0 0.0 6.2 3.1 0.0 0.0 6.2 0.0 0.0 

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

Ｑ３－（１）．スカイパーフェクＴＶ！契約チャンネル数
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表番号 10

《加入・未加入別／地
域別／家族構成／世
帯年収》

４２ｃｈ ４３ｃｈ ４４ｃｈ ４５ｃｈ ４６ｃｈ ４７ｃｈ ４８ｃｈ ４９ｃｈ ５０ｃｈ

合計 1 1 0 2 0 4 0 1 1 
0.5 0.5 0.0 1.1 0.0 2.2 0.0 0.5 0.5 

ＣＡＴＶ加入 0 0 0 1 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ同時加入 0 0 0 1 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

ＣＡＴＶ未加入 0 0 0 0 0 1 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.2 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 0 0 0 0 0 1 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.2 0.0 0.0 0.0 

ＳＰＴＶ加入 1 1 0 1 0 3 0 1 1 
0.7 0.7 0.0 0.7 0.0 2.1 0.0 0.7 0.7 

　ＣＡＴＶ同時加入 0 0 0 0 0 1 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 

東京地区 1 1 0 2 0 4 0 0 0 
1.1 1.1 0.0 2.3 0.0 4.6 0.0 0.0 0.0 

　ＣＡＴＶ加入 0 0 0 1 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＣＡＴＶ未加入 0 0 0 0 0 1 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 1 1 0 1 0 3 0 0 0 
1.6 1.6 0.0 1.6 0.0 4.7 0.0 0.0 0.0 

北陸地区 0 0 0 0 0 0 0 1 1 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 1.0 

　ＣＡＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＣＡＴＶ未加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 1 1 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 1.3 

単身世帯 0 0 0 0 0 2 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 

夫婦のみ世帯 0 0 0 1 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

２世代世帯 0 0 0 1 0 1 0 1 0 
0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 1.0 0.0 1.0 0.0 

３世代世帯 0 1 0 0 0 1 0 0 1 
0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0 0.0 3.3 

その他 1 0 0 0 0 0 0 0 0 
4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

収入なし 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　２００万円未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　４００万円未満 0 0 0 2 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　６００万円未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　８００万円未満 1 0 0 0 0 2 0 0 1 
3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 3.3 

１０００万円未満 0 1 0 0 0 0 0 1 0 
0.0 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0 

１２００万円未満 0 0 0 0 0 2 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.7 0.0 0.0 0.0 

１２００万円以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

Ｑ３－（１）．スカイパーフェクＴＶ！契約チャンネル数
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表番号 10

《加入・未加入別／地
域別／家族構成／世
帯年収》

５１ｃｈ ５２ｃｈ ５３ｃｈ ５８ｃｈ ５９ｃｈ ７３ｃｈ ８５ｃｈ １１５　ｃｈ １４６　ｃｈ

合計 0 0 1 2 1 1 1 2 1 
0.0 0.0 0.5 1.1 0.5 0.5 0.5 1.1 0.5 

ＣＡＴＶ加入 0 0 0 1 0 0 0 1 1 
0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 4.2 4.2 

　ＳＰＴＶ同時加入 0 0 0 1 0 0 0 1 1 
0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 4.2 4.2 

ＣＡＴＶ未加入 0 0 0 0 1 0 0 1 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 6.2 0.0 0.0 6.2 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 0 0 0 0 1 0 0 1 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 6.2 0.0 0.0 6.2 0.0 

ＳＰＴＶ加入 0 0 1 1 0 1 1 0 0 
0.0 0.0 0.7 0.7 0.0 0.7 0.7 0.0 0.0 

　ＣＡＴＶ同時加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

東京地区 0 0 0 0 1 1 0 1 1 
0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 1.1 0.0 1.1 1.1 

　ＣＡＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 1 1 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 8.3 

　ＣＡＴＶ未加入 0 0 0 0 1 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 0 0 0 0 0 1 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 

北陸地区 0 0 1 2 0 0 1 1 0 
0.0 0.0 1.0 2.1 0.0 0.0 1.0 1.0 0.0 

　ＣＡＴＶ加入 0 0 0 1 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＣＡＴＶ未加入 0 0 0 0 0 0 0 1 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 0 0 1 1 0 0 1 0 0 
0.0 0.0 1.3 1.3 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 

単身世帯 0 0 0 0 0 1 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 

夫婦のみ世帯 0 0 0 1 0 0 1 0 0 
0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 

２世代世帯 0 0 0 0 0 0 0 2 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 

３世代世帯 0 0 0 1 1 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 3.3 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 

その他 0 0 1 0 0 0 0 0 1 
0.0 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

収入なし 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　２００万円未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　４００万円未満 0 0 0 0 0 0 0 0 1 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 

　６００万円未満 0 0 0 1 1 0 0 1 0 
0.0 0.0 0.0 2.5 2.5 0.0 0.0 2.5 0.0 

　８００万円未満 0 0 1 0 0 0 0 1 0 
0.0 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0 

１０００万円未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

１２００万円未満 0 0 0 0 0 1 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0 

１２００万円以上 0 0 0 1 0 0 1 0 0 
0.0 0.0 0.0 3.1 0.0 0.0 3.1 0.0 0.0 

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

Ｑ３－（１）．スカイパーフェクＴＶ！契約チャンネル数
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表番号 10

《加入・未加入別／地
域別／家族構成／世
帯年収》

無回答 平均値 標準偏差

合計 17 28.0 17.5 
9.2 

ＣＡＴＶ加入 5 35.3 34.9 
20.8 

　ＳＰＴＶ同時加入 5 35.3 34.9 
20.8 

ＣＡＴＶ未加入 2 35.0 25.3 
12.5 

　ＳＰＴＶ加入 2 35.0 25.3 
12.5 

ＳＰＴＶ加入 10 26.3 11.3 
6.9 

　ＣＡＴＶ同時加入 0 23.8 10.2 
0.0 

東京地区 8 29.7 19.9 
9.2 

　ＣＡＴＶ加入 3 46.7 46.2 
25.0 

　ＣＡＴＶ未加入 1 30.6 13.0 
9.1 

　ＳＰＴＶ加入 4 27.0 11.1 
6.2 

北陸地区 9 26.5 14.9 
9.3 

　ＣＡＴＶ加入 2 25.1 13.1 
16.7 

　ＣＡＴＶ未加入 1 46.0 40.6 
20.0 

　ＳＰＴＶ加入 6 25.7 11.4 
7.5 

単身世帯 2 32.8 16.2 
14.3 

夫婦のみ世帯 2 33.3 18.4 
11.8 

２世代世帯 8 25.5 15.4 
8.1 

３世代世帯 4 29.5 12.8 
13.3 

その他 1 30.3 26.1 
4.2 

無回答 0 0.0 0.0 
0.0 

収入なし 0 33.5 6.5 
0.0 

　２００万円未満 0 17.5 0.5 
0.0 

　４００万円未満 1 32.6 29.0 
5.3 

　６００万円未満 3 27.5 17.8 
7.5 

　８００万円未満 4 30.5 20.5 
13.3 

１０００万円未満 3 24.0 8.8 
9.7 

１２００万円未満 3 29.4 13.7 
13.0 

１２００万円以上 2 27.6 14.2 
6.2 

無回答 1 23.5 3.8 
20.0 

Ｑ３－（１）．スカイパーフェクＴ
Ｖ！契約チャンネル数
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表番号 11

《加入・未加入別／地
域別／家族構成／世
帯年収》

合計 利用して
いる

利用して
いない

無回答

合計 184 85 94 5 
100.0 46.2 51.1 2.7 

ＣＡＴＶ加入 24 13 10 1 
100.0 54.2 41.7 4.2 

　ＳＰＴＶ同時加入 24 13 10 1 
100.0 54.2 41.7 4.2 

ＣＡＴＶ未加入 16 6 9 1 
100.0 37.5 56.2 6.2 

　ＳＰＴＶ加入 16 6 9 1 
100.0 37.5 56.2 6.2 

ＳＰＴＶ加入 144 66 75 3 
100.0 45.8 52.1 2.1 

　ＣＡＴＶ同時加入 19 9 10 0 
100.0 47.4 52.6 0.0 

東京地区 87 43 40 4 
100.0 49.4 46.0 4.6 

　ＣＡＴＶ加入 12 5 6 1 
100.0 41.7 50.0 8.3 

　ＣＡＴＶ未加入 11 6 4 1 
100.0 54.5 36.4 9.1 

　ＳＰＴＶ加入 64 32 30 2 
100.0 50.0 46.9 3.1 

北陸地区 97 42 54 1 
100.0 43.3 55.7 1.0 

　ＣＡＴＶ加入 12 8 4 0 
100.0 66.7 33.3 0.0 

　ＣＡＴＶ未加入 5 0 5 0 
100.0 0.0 100.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 80 34 45 1 
100.0 42.5 56.2 1.3 

単身世帯 14 5 8 1 
100.0 35.7 57.1 7.1 

夫婦のみ世帯 17 10 7 0 
100.0 58.8 41.2 0.0 

２世代世帯 99 49 49 1 
100.0 49.5 49.5 1.0 

３世代世帯 30 14 15 1 
100.0 46.7 50.0 3.3 

その他 24 7 15 2 
100.0 29.2 62.5 8.3 

無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

収入なし 2 2 0 0 
100.0 100.0 0.0 0.0 

　２００万円未満 2 1 0 1 
100.0 50.0 0.0 50.0 

　４００万円未満 19 8 11 0 
100.0 42.1 57.9 0.0 

　６００万円未満 40 20 19 1 
100.0 50.0 47.5 2.5 

　８００万円未満 30 14 16 0 
100.0 46.7 53.3 0.0 

１０００万円未満 31 16 13 2 
100.0 51.6 41.9 6.5 

１２００万円未満 23 11 12 0 
100.0 47.8 52.2 0.0 

１２００万円以上 32 12 19 1 
100.0 37.5 59.4 3.1 

無回答 5 1 4 0 
100.0 20.0 80.0 0.0 

Ｑ３－（２）．スカイパーフェクＴＶ！ＰＰＶ方
式の利用
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表番号 12

《加入・未加入別／地
域別／家族構成／世
帯年収》

合計 単身世帯 夫婦世帯 ２世代世
帯（夫婦と
未婚の子
供）

２世代世
帯（夫婦と
子供夫
婦）

３世代世
帯

その他 無回答

合計 1,209 68 237 543 85 151 104 21 
100.0 5.6 19.6 44.9 7.0 12.5 8.6 1.7 

ＣＡＴＶ加入 798 26 174 355 56 108 63 16 
100.0 3.3 21.8 44.5 7.0 13.5 7.9 2.0 

　ＳＰＴＶ同時加入 24 0 3 13 2 3 3 0 
100.0 0.0 12.5 54.2 8.3 12.5 12.5 0.0 

ＣＡＴＶ未加入 267 28 50 130 12 21 21 5 
100.0 10.5 18.7 48.7 4.5 7.9 7.9 1.9 

　ＳＰＴＶ加入 16 0 1 8 1 5 1 0 
100.0 0.0 6.2 50.0 6.2 31.2 6.2 0.0 

ＳＰＴＶ加入 144 14 13 58 17 22 20 0 
100.0 9.7 9.0 40.3 11.8 15.3 13.9 0.0 

　ＣＡＴＶ同時加入 19 3 2 4 6 2 2 0 
100.0 15.8 10.5 21.1 31.6 10.5 10.5 0.0 

東京地区 591 34 113 274 39 68 53 10 
100.0 5.8 19.1 46.4 6.6 11.5 9.0 1.7 

　ＣＡＴＶ加入 376 12 79 170 28 48 31 8 
100.0 3.2 21.0 45.2 7.4 12.8 8.2 2.1 

　ＣＡＴＶ未加入 151 10 27 77 7 15 13 2 
100.0 6.6 17.9 51.0 4.6 9.9 8.6 1.3 

　ＳＰＴＶ加入 64 12 7 27 4 5 9 0 
100.0 18.7 10.9 42.2 6.2 7.8 14.1 0.0 

北陸地区 618 34 124 269 46 83 51 11 
100.0 5.5 20.1 43.5 7.4 13.4 8.3 1.8 

　ＣＡＴＶ加入 422 14 95 185 28 60 32 8 
100.0 3.3 22.5 43.8 6.6 14.2 7.6 1.9 

　ＣＡＴＶ未加入 116 18 23 53 5 6 8 3 
100.0 15.5 19.8 45.7 4.3 5.2 6.9 2.6 

　ＳＰＴＶ加入 80 2 6 31 13 17 11 0 
100.0 2.5 7.5 38.7 16.3 21.3 13.8 0.0 

単身世帯 68 68 0 0 0 0 0 0 
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

夫婦のみ世帯 237 0 237 0 0 0 0 0 
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

２世代世帯 628 0 0 543 85 0 0 0 
100.0 0.0 0.0 86.5 13.5 0.0 0.0 0.0 

３世代世帯 151 0 0 0 0 151 0 0 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 

その他 104 0 0 0 0 0 104 0 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 

無回答 21 0 0 0 0 0 0 21 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 

収入なし 15 5 7 0 0 0 3 0 
100.0 33.3 46.7 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 

　２００万円未満 39 16 12 5 0 0 6 0 
100.0 41.0 30.8 12.8 0.0 0.0 15.4 0.0 

　４００万円未満 162 17 78 34 6 9 18 0 
100.0 10.5 48.1 21.0 3.7 5.6 11.1 0.0 

　６００万円未満 243 10 55 123 11 18 26 0 
100.0 4.1 22.6 50.6 4.5 7.4 10.7 0.0 

　８００万円未満 216 8 25 111 25 29 18 0 
100.0 3.7 11.6 51.4 11.6 13.4 8.3 0.0 

１０００万円未満 221 5 30 118 16 33 17 2 
100.0 2.3 13.6 53.4 7.2 14.9 7.7 0.9 

１２００万円未満 119 3 9 62 11 26 8 0 
100.0 2.5 7.6 52.1 9.2 21.8 6.7 0.0 

１２００万円以上 140 1 14 75 13 31 6 0 
100.0 0.7 10.0 53.6 9.3 22.1 4.3 0.0 

無回答 54 3 7 15 3 5 2 19 
100.0 5.6 13.0 27.8 5.6 9.3 3.7 35.2 

Ｑ４．家族構成
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表番号 13

《加入・未加入別／地
域別／家族構成／世
帯年収》

合計 収入なし 　２００万
円未満

　４００万
円未満

　６００万
円未満

　８００万
円未満

１０００万
円未満

１２００万
円未満

１４００万
円未満

合計 1,209 15 39 162 243 216 221 119 63 
100.0 1.2 3.2 13.4 20.1 17.9 18.3 9.8 5.2 

ＣＡＴＶ加入 798 7 21 100 154 147 151 86 39 
100.0 0.9 2.6 12.5 19.3 18.4 18.9 10.8 4.9 

　ＳＰＴＶ同時加入 24 1 0 4 3 2 4 4 3 
100.0 4.2 0.0 16.7 12.5 8.3 16.7 16.7 12.5 

ＣＡＴＶ未加入 267 7 16 48 57 44 44 18 14 
100.0 2.6 6.0 18.0 21.3 16.5 16.5 6.7 5.2 

　ＳＰＴＶ加入 16 0 0 1 5 3 1 4 1 
100.0 0.0 0.0 6.2 31.2 18.7 6.2 25.0 6.2 

ＳＰＴＶ加入 144 1 2 14 32 25 26 15 10 
100.0 0.7 1.4 9.7 22.2 17.4 18.1 10.4 6.9 

　ＣＡＴＶ同時加入 19 0 0 0 6 6 2 2 1 
100.0 0.0 0.0 0.0 31.6 31.6 10.5 10.5 5.3 

東京地区 591 2 13 64 100 119 122 63 32 
100.0 0.3 2.2 10.8 16.9 20.1 20.6 10.7 5.4 

　ＣＡＴＶ加入 376 1 5 36 60 83 79 39 18 
100.0 0.3 1.3 9.6 16.0 22.1 21.0 10.4 4.8 

　ＣＡＴＶ未加入 151 0 7 22 29 28 31 15 10 
100.0 0.0 4.6 14.6 19.2 18.5 20.5 9.9 6.6 

　ＳＰＴＶ加入 64 1 1 6 11 8 12 9 4 
100.0 1.6 1.6 9.4 17.2 12.5 18.7 14.1 6.2 

北陸地区 618 13 26 98 143 97 99 56 31 
100.0 2.1 4.2 15.9 23.1 15.7 16.0 9.1 5.0 

　ＣＡＴＶ加入 422 6 16 64 94 64 72 47 21 
100.0 1.4 3.8 15.2 22.3 15.2 17.1 11.1 5.0 

　ＣＡＴＶ未加入 116 7 9 26 28 16 13 3 4 
100.0 6.0 7.8 22.4 24.1 13.8 11.2 2.6 3.4 

　ＳＰＴＶ加入 80 0 1 8 21 17 14 6 6 
100.0 0.0 1.3 10.0 26.2 21.3 17.5 7.5 7.5 

単身世帯 68 5 16 17 10 8 5 3 0 
100.0 7.4 23.5 25.0 14.7 11.8 7.4 4.4 0.0 

夫婦のみ世帯 237 7 12 78 55 25 30 9 7 
100.0 3.0 5.1 32.9 23.2 10.5 12.7 3.8 3.0 

２世代世帯 628 0 5 40 134 136 134 73 43 
100.0 0.0 0.8 6.4 21.3 21.7 21.3 11.6 6.8 

３世代世帯 151 0 0 9 18 29 33 26 10 
100.0 0.0 0.0 6.0 11.9 19.2 21.9 17.2 6.6 

その他 104 3 6 18 26 18 17 8 3 
100.0 2.9 5.8 17.3 25.0 17.3 16.3 7.7 2.9 

無回答 21 0 0 0 0 0 2 0 0 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.5 0.0 0.0 

収入なし 15 15 0 0 0 0 0 0 0 
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　２００万円未満 39 0 39 0 0 0 0 0 0 
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　４００万円未満 162 0 0 162 0 0 0 0 0 
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　６００万円未満 243 0 0 0 243 0 0 0 0 
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　８００万円未満 216 0 0 0 0 216 0 0 0 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 

１０００万円未満 221 0 0 0 0 0 221 0 0 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 

１２００万円未満 119 0 0 0 0 0 0 119 0 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 

１２００万円以上 140 0 0 0 0 0 0 0 63 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 45.0 

無回答 54 0 0 0 0 0 0 0 0 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

Ｑ５．世帯年収
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表番号 13

《加入・未加入別／地
域別／家族構成／世
帯年収》

２０００万
円未満

２０００万
円以上

無回答 平均値 標準偏差

合計 53 24 54 768.0 449.2 
4.4 2.0 4.5 

ＣＡＴＶ加入 40 14 39 785.5 439.8 
5.0 1.8 4.9 

　ＳＰＴＶ同時加入 2 1 0 912.5 551.0 
8.3 4.2 0.0 

ＣＡＴＶ未加入 6 3 10 663.8 414.8 
2.2 1.1 3.7 

　ＳＰＴＶ加入 1 0 0 825.0 366.6 
6.2 0.0 0.0 

ＳＰＴＶ加入 7 7 5 864.8 520.6 
4.9 4.9 3.5 

　ＣＡＴＶ同時加入 2 0 0 836.8 373.1 
10.5 0.0 0.0 

東京地区 33 15 28 831.4 458.3 
5.6 2.5 4.7 

　ＣＡＴＶ加入 25 9 21 850.1 451.9 
6.6 2.4 5.6 

　ＣＡＴＶ未加入 3 2 4 740.8 401.3 
2.0 1.3 2.6 

　ＳＰＴＶ加入 5 4 3 941.0 573.0 
7.8 6.2 4.7 

北陸地区 20 9 26 707.6 431.7 
3.2 1.5 4.2 

　ＣＡＴＶ加入 15 5 18 728.7 420.8 
3.6 1.2 4.3 

　ＣＡＴＶ未加入 3 1 6 560.9 410.1 
2.6 0.9 5.2 

　ＳＰＴＶ加入 2 3 2 805.1 467.1 
2.5 3.7 2.5 

単身世帯 0 1 3 424.6 398.5 
0.0 1.5 4.4 

夫婦のみ世帯 3 4 7 568.3 414.7 
1.3 1.7 3.0 

２世代世帯 32 13 18 849.8 417.9 
5.1 2.1 2.9 

３世代世帯 16 5 5 979.5 468.5 
10.6 3.3 3.3 

その他 2 1 2 642.2 389.7 
1.9 1.0 1.9 

無回答 0 0 19 900.0 0.0 
0.0 0.0 90.5 

収入なし 0 0 0 0.0 0.0 
0.0 0.0 0.0 

　２００万円未満 0 0 0 100.0 0.0 
0.0 0.0 0.0 

　４００万円未満 0 0 0 300.0 0.0 
0.0 0.0 0.0 

　６００万円未満 0 0 0 500.0 0.0 
0.0 0.0 0.0 

　８００万円未満 0 0 0 700.0 0.0 
0.0 0.0 0.0 

１０００万円未満 0 0 0 900.0 0.0 
0.0 0.0 0.0 

１２００万円未満 0 0 0 1100.0 0.0 
0.0 0.0 0.0 

１２００万円以上 53 24 0 1657.1 424.1 
37.9 17.1 0.0 

無回答 0 0 54 0.0 0.0 
0.0 0.0 100.0 

Ｑ５．世帯年収
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表番号 14

《加入・未加入別／地
域別／家族構成／世
帯年収》

合計 １台 ２台 ３台 ４台 ５台 ６台以上 無回答 平均値

合計 144 132 7 2 0 0 1 2 1.1 
100.0 91.7 4.9 1.4 0.0 0.0 0.7 1.4 

ＣＡＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ同時加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

ＣＡＴＶ未加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

ＳＰＴＶ加入 144 132 7 2 0 0 1 2 1.1 
100.0 91.7 4.9 1.4 0.0 0.0 0.7 1.4 

　ＣＡＴＶ同時加入 19 18 0 1 0 0 0 0 1.1 
100.0 94.7 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 

東京地区 64 58 4 0 0 0 1 1 1.1 
100.0 90.6 6.2 0.0 0.0 0.0 1.6 1.6 

　ＣＡＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＣＡＴＶ未加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 64 58 4 0 0 0 1 1 1.1 
100.0 90.6 6.2 0.0 0.0 0.0 1.6 1.6 

北陸地区 80 74 3 2 0 0 0 1 1.1 
100.0 92.5 3.7 2.5 0.0 0.0 0.0 1.3 

　ＣＡＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＣＡＴＶ未加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 80 74 3 2 0 0 0 1 1.1 
100.0 92.5 3.7 2.5 0.0 0.0 0.0 1.3 

単身世帯 14 13 0 0 0 0 0 1 1.0 
100.0 92.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 

夫婦のみ世帯 13 13 0 0 0 0 0 0 1.0 
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

２世代世帯 75 72 3 0 0 0 0 0 1.0 
100.0 96.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

３世代世帯 22 17 3 1 0 0 0 1 1.2 
100.0 77.3 13.6 4.5 0.0 0.0 0.0 4.5 

その他 20 17 1 1 0 0 1 0 1.4 
100.0 85.0 5.0 5.0 0.0 0.0 5.0 0.0 

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

収入なし 1 1 0 0 0 0 0 0 1.0 
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　２００万円未満 2 2 0 0 0 0 0 0 1.0 
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　４００万円未満 14 14 0 0 0 0 0 0 1.0 
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　６００万円未満 32 30 2 0 0 0 0 0 1.1 
100.0 93.7 6.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　８００万円未満 25 23 2 0 0 0 0 0 1.1 
100.0 92.0 8.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

１０００万円未満 26 21 3 0 0 0 1 1 1.3 
100.0 80.8 11.5 0.0 0.0 0.0 3.8 3.8 

１２００万円未満 15 14 0 1 0 0 0 0 1.1 
100.0 93.3 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 

１２００万円以上 24 22 0 1 0 0 0 1 1.1 
100.0 91.7 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 4.2 

無回答 5 5 0 0 0 0 0 0 1.0 
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

Ｑ２．ＳＰＴＶ！チューナー設置テレビの台数
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表番号 14

《加入・未加入別／地
域別／家族構成／世
帯年収》

標準偏差

合計 0.5 

ＣＡＴＶ加入 0.0 

　ＳＰＴＶ同時加入 0.0 

ＣＡＴＶ未加入 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 0.0 

ＳＰＴＶ加入 0.5 

　ＣＡＴＶ同時加入 0.5 

東京地区 0.7 

　ＣＡＴＶ加入 0.0 

　ＣＡＴＶ未加入 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 0.7 

北陸地区 0.4 

　ＣＡＴＶ加入 0.0 

　ＣＡＴＶ未加入 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 0.4 

単身世帯 0.0 

夫婦のみ世帯 0.0 

２世代世帯 0.2 

３世代世帯 0.5 

その他 1.2 

無回答 0.0 

収入なし 0.0 

　２００万円未満 0.0 

　４００万円未満 0.0 

　６００万円未満 0.2 

　８００万円未満 0.3 

１０００万円未満 1.0 

１２００万円未満 0.5 

１２００万円以上 0.4 

無回答 0.0 
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表番号 15

《加入・未加入別／地
域別／家族構成／世
帯年収》

合計 見ることの
できる
チャンネ
ルが増加

スポーツ
の専門
チャンネ
ルがある

映画の専
門チャン
ネルがあ
る

海外の番
組を見る
ことができ
る

資格取得
のための
チャンネ
ルがある

公営競技
のチャン
ネルがあ
る

セールス
マンが訪
ねてきた
から

友人など
に加入を
すすめら
れたから

合計 144 76 69 51 24 2 25 0 6 
100.0 52.8 47.9 35.4 16.7 1.4 17.4 0.0 4.2 

ＣＡＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ同時加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

ＣＡＴＶ未加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

ＳＰＴＶ加入 144 76 69 51 24 2 25 0 6 
100.0 52.8 47.9 35.4 16.7 1.4 17.4 0.0 4.2 

　ＣＡＴＶ同時加入 19 11 5 6 5 0 4 0 0 
100.0 57.9 26.3 31.6 26.3 0.0 21.1 0.0 0.0 

東京地区 64 29 30 24 17 1 7 0 2 
100.0 45.3 46.9 37.5 26.6 1.6 10.9 0.0 3.1 

　ＣＡＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＣＡＴＶ未加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 64 29 30 24 17 1 7 0 2 
100.0 45.3 46.9 37.5 26.6 1.6 10.9 0.0 3.1 

北陸地区 80 47 39 27 7 1 18 0 4 
100.0 58.7 48.8 33.8 8.8 1.3 22.5 0.0 5.0 

　ＣＡＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＣＡＴＶ未加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 80 47 39 27 7 1 18 0 4 
100.0 58.7 48.8 33.8 8.8 1.3 22.5 0.0 5.0 

単身世帯 14 9 4 4 3 0 2 0 1 
100.0 64.3 28.6 28.6 21.4 0.0 14.3 0.0 7.1 

夫婦のみ世帯 13 5 7 6 2 0 2 0 1 
100.0 38.5 53.8 46.2 15.4 0.0 15.4 0.0 7.7 

２世代世帯 75 42 38 28 10 2 15 0 1 
100.0 56.0 50.7 37.3 13.3 2.7 20.0 0.0 1.3 

３世代世帯 22 12 11 8 3 0 4 0 2 
100.0 54.5 50.0 36.4 13.6 0.0 18.2 0.0 9.1 

その他 20 8 9 5 6 0 2 0 1 
100.0 40.0 45.0 25.0 30.0 0.0 10.0 0.0 5.0 

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

収入なし 1 1 0 0 0 0 0 0 0 
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　２００万円未満 2 1 1 0 0 0 0 0 0 
100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　４００万円未満 14 7 7 5 2 1 2 0 0 
100.0 50.0 50.0 35.7 14.3 7.1 14.3 0.0 0.0 

　６００万円未満 32 21 13 16 4 0 6 0 2 
100.0 65.6 40.6 50.0 12.5 0.0 18.7 0.0 6.2 

　８００万円未満 25 14 10 3 3 0 8 0 1 
100.0 56.0 40.0 12.0 12.0 0.0 32.0 0.0 4.0 

１０００万円未満 26 9 13 4 2 1 5 0 2 
100.0 34.6 50.0 15.4 7.7 3.8 19.2 0.0 7.7 

１２００万円未満 15 8 7 7 2 0 1 0 0 
100.0 53.3 46.7 46.7 13.3 0.0 6.7 0.0 0.0 

１２００万円以上 24 13 15 13 9 0 3 0 0 
100.0 54.2 62.5 54.2 37.5 0.0 12.5 0.0 0.0 

無回答 5 2 3 3 2 0 0 0 1 
100.0 40.0 60.0 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0 

Ｑ５．ＳＰＴＶ！加入動機①
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表番号 15

《加入・未加入別／地
域別／家族構成／世
帯年収》

友人など
がすでに
加入して
いたから

家電品店
で加入を
すすめら
れたから

見たい
チャンネ
ルがな
かったか
ら

身近にレ
ンタルビ
デオ店が
ないから

その他 無回答

合計 6 8 6 4 26 2 
4.2 5.6 4.2 2.8 18.1 1.4 

ＣＡＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ同時加入 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

ＣＡＴＶ未加入 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

ＳＰＴＶ加入 6 8 6 4 26 2 
4.2 5.6 4.2 2.8 18.1 1.4 

　ＣＡＴＶ同時加入 2 0 4 0 2 0 
10.5 0.0 21.1 0.0 10.5 0.0 

東京地区 1 0 5 1 14 1 
1.6 0.0 7.8 1.6 21.9 1.6 

　ＣＡＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＣＡＴＶ未加入 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 1 0 5 1 14 1 
1.6 0.0 7.8 1.6 21.9 1.6 

北陸地区 5 8 1 3 12 1 
6.2 10.0 1.3 3.7 15.0 1.3 

　ＣＡＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＣＡＴＶ未加入 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 5 8 1 3 12 1 
6.2 10.0 1.3 3.7 15.0 1.3 

単身世帯 0 0 2 0 4 1 
0.0 0.0 14.3 0.0 28.6 7.1 

夫婦のみ世帯 0 0 1 0 3 0 
0.0 0.0 7.7 0.0 23.1 0.0 

２世代世帯 3 7 1 3 13 0 
4.0 9.3 1.3 4.0 17.3 0.0 

３世代世帯 3 1 0 1 1 1 
13.6 4.5 0.0 4.5 4.5 4.5 

その他 0 0 2 0 5 0 
0.0 0.0 10.0 0.0 25.0 0.0 

無回答 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

収入なし 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　２００万円未満 0 0 0 0 1 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 

　４００万円未満 0 2 0 1 3 0 
0.0 14.3 0.0 7.1 21.4 0.0 

　６００万円未満 2 2 2 0 6 0 
6.2 6.2 6.2 0.0 18.7 0.0 

　８００万円未満 1 2 0 1 3 0 
4.0 8.0 0.0 4.0 12.0 0.0 

１０００万円未満 1 2 1 1 5 1 
3.8 7.7 3.8 3.8 19.2 3.8 

１２００万円未満 1 0 1 0 2 0 
6.7 0.0 6.7 0.0 13.3 0.0 

１２００万円以上 1 0 1 1 4 1 
4.2 0.0 4.2 4.2 16.7 4.2 

無回答 0 0 1 0 2 0 
0.0 0.0 20.0 0.0 40.0 0.0 

Ｑ５．ＳＰＴＶ！加入動機①
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表番号 16

《加入・未加入別／地
域別／家族構成／世
帯年収》

合計 ＮＨＫ衛
星第１、Ｎ
ＨＫ衛星
第２

ＷＯＷＯ
Ｗ

放送大学 東京メトロ
ポリタンテ
レビ

テレビ神
奈川

千葉テレ
ビ

テレビ埼
玉

毎日放送

合計 125 77 21 18 18 38 9 4 5 
100.0 61.6 16.8 14.4 14.4 30.4 7.2 3.2 4.0 

ＣＡＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ同時加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

ＣＡＴＶ未加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

ＳＰＴＶ加入 125 77 21 18 18 38 9 4 5 
100.0 61.6 16.8 14.4 14.4 30.4 7.2 3.2 4.0 

　ＣＡＴＶ同時加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

東京地区 57 36 13 18 18 38 9 4 0 
100.0 63.2 22.8 31.6 31.6 66.7 15.8 7.0 0.0 

　ＣＡＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＣＡＴＶ未加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 57 36 13 18 18 38 9 4 0 
100.0 63.2 22.8 31.6 31.6 66.7 15.8 7.0 0.0 

北陸地区 68 41 8 0 0 0 0 0 5 
100.0 60.3 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.4 

　ＣＡＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＣＡＴＶ未加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 68 41 8 0 0 0 0 0 5 
100.0 60.3 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.4 

単身世帯 11 8 3 3 4 4 2 1 0 
100.0 72.7 27.3 27.3 36.4 36.4 18.2 9.1 0.0 

夫婦のみ世帯 11 7 3 3 3 4 0 1 1 
100.0 63.6 27.3 27.3 27.3 36.4 0.0 9.1 9.1 

２世代世帯 65 40 8 7 6 20 4 1 3 
100.0 61.5 12.3 10.8 9.2 30.8 6.2 1.5 4.6 

３世代世帯 20 11 3 2 1 5 0 0 1 
100.0 55.0 15.0 10.0 5.0 25.0 0.0 0.0 5.0 

その他 18 11 4 3 4 5 3 1 0 
100.0 61.1 22.2 16.7 22.2 27.8 16.7 5.6 0.0 

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

収入なし 1 1 1 0 0 1 0 0 0 
100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 

　２００万円未満 2 2 0 0 1 0 0 0 0 
100.0 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　４００万円未満 14 10 2 3 4 5 1 2 1 
100.0 71.4 14.3 21.4 28.6 35.7 7.1 14.3 7.1 

　６００万円未満 26 15 4 2 1 7 1 0 3 
100.0 57.7 15.4 7.7 3.8 26.9 3.8 0.0 11.5 

　８００万円未満 19 9 1 2 2 4 2 0 0 
100.0 47.4 5.3 10.5 10.5 21.1 10.5 0.0 0.0 

１０００万円未満 24 16 5 6 5 9 3 1 0 
100.0 66.7 20.8 25.0 20.8 37.5 12.5 4.2 0.0 

１２００万円未満 13 6 4 1 1 6 0 0 0 
100.0 46.2 30.8 7.7 7.7 46.2 0.0 0.0 0.0 

１２００万円以上 21 15 4 4 4 5 2 1 1 
100.0 71.4 19.0 19.0 19.0 23.8 9.5 4.8 4.8 

無回答 5 3 0 0 0 1 0 0 0 
100.0 60.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 

Ｑ６－（２）．視聴可能チャンネルの状況
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表番号 16

《加入・未加入別／地
域別／家族構成／世
帯年収》

読売テレ
ビ

朝日放送 関西テレ
ビ

京都放送 びわ湖放
送

北日本放
送

チューリッ
プテレビ

富山テレ
ビ

北陸朝日
放送

合計 3 5 3 5 0 35 34 34 9 
2.4 4.0 2.4 4.0 0.0 28.0 27.2 27.2 7.2 

ＣＡＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ同時加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

ＣＡＴＶ未加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

ＳＰＴＶ加入 3 5 3 5 0 35 34 34 9 
2.4 4.0 2.4 4.0 0.0 28.0 27.2 27.2 7.2 

　ＣＡＴＶ同時加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

東京地区 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＣＡＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＣＡＴＶ未加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

北陸地区 3 5 3 5 0 35 34 34 9 
4.4 7.4 4.4 7.4 0.0 51.5 50.0 50.0 13.2 

　ＣＡＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＣＡＴＶ未加入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 3 5 3 5 0 35 34 34 9 
4.4 7.4 4.4 7.4 0.0 51.5 50.0 50.0 13.2 

単身世帯 0 0 0 0 0 2 2 2 1 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 18.2 18.2 9.1 

夫婦のみ世帯 0 1 0 1 0 2 2 2 2 
0.0 9.1 0.0 9.1 0.0 18.2 18.2 18.2 18.2 

２世代世帯 2 3 2 3 0 18 17 17 4 
3.1 4.6 3.1 4.6 0.0 27.7 26.2 26.2 6.2 

３世代世帯 1 1 1 1 0 5 5 5 2 
5.0 5.0 5.0 5.0 0.0 25.0 25.0 25.0 10.0 

その他 0 0 0 0 0 8 8 8 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 44.4 44.4 44.4 0.0 

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

収入なし 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　２００万円未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　４００万円未満 1 1 1 1 0 6 5 5 0 
7.1 7.1 7.1 7.1 0.0 42.9 35.7 35.7 0.0 

　６００万円未満 1 3 1 3 0 9 9 9 5 
3.8 11.5 3.8 11.5 0.0 34.6 34.6 34.6 19.2 

　８００万円未満 0 0 0 0 0 7 7 7 2 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 36.8 36.8 36.8 10.5 

１０００万円未満 0 0 0 0 0 11 11 11 1 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 45.8 45.8 45.8 4.2 

１２００万円未満 0 0 0 0 0 1 1 1 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 7.7 7.7 0.0 

１２００万円以上 1 1 1 1 0 0 0 0 0 
4.8 4.8 4.8 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 0 0 0 0 0 1 1 1 1 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0 20.0 

Ｑ６－（２）．視聴可能チャンネルの状況
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表番号 16

《加入・未加入別／地
域別／家族構成／世
帯年収》

テレビ金
沢

北陸放送 石川テレ
ビ

ＦＢＣテレ
ビ

福井テレ
ビ

新潟放送 新潟テレ
ビ２１

無回答

合計 2 12 4 19 19 0 1 10 
1.6 9.6 3.2 15.2 15.2 0.0 0.8 8.0 

ＣＡＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ同時加入 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

ＣＡＴＶ未加入 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

ＳＰＴＶ加入 2 12 4 19 19 0 1 10 
1.6 9.6 3.2 15.2 15.2 0.0 0.8 8.0 

　ＣＡＴＶ同時加入 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

東京地区 0 0 0 0 0 0 0 6 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.5 

　ＣＡＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＣＡＴＶ未加入 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 6 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.5 

北陸地区 2 12 4 19 19 0 1 4 
2.9 17.6 5.9 27.9 27.9 0.0 1.5 5.9 

　ＣＡＴＶ加入 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＣＡＴＶ未加入 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 2 12 4 19 19 0 1 4 
2.9 17.6 5.9 27.9 27.9 0.0 1.5 5.9 

単身世帯 0 0 0 0 0 0 0 1 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 

夫婦のみ世帯 1 1 0 3 3 0 0 1 
9.1 9.1 0.0 27.3 27.3 0.0 0.0 9.1 

２世代世帯 1 7 4 9 9 0 1 6 
1.5 10.8 6.2 13.8 13.8 0.0 1.5 9.2 

３世代世帯 0 2 0 7 7 0 0 0 
0.0 10.0 0.0 35.0 35.0 0.0 0.0 0.0 

その他 0 2 0 0 0 0 0 2 
0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

収入なし 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　２００万円未満 0 0 0 1 1 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 

　４００万円未満 0 3 1 1 1 0 1 1 
0.0 21.4 7.1 7.1 7.1 0.0 7.1 7.1 

　６００万円未満 1 3 3 4 4 0 0 2 
3.8 11.5 11.5 15.4 15.4 0.0 0.0 7.7 

　８００万円未満 0 1 0 3 3 0 0 3 
0.0 5.3 0.0 15.8 15.8 0.0 0.0 15.8 

１０００万円未満 0 1 0 1 1 0 0 0 
0.0 4.2 0.0 4.2 4.2 0.0 0.0 0.0 

１２００万円未満 0 1 0 3 3 0 0 1 
0.0 7.7 0.0 23.1 23.1 0.0 0.0 7.7 

１２００万円以上 0 2 0 6 6 0 0 1 
0.0 9.5 0.0 28.6 28.6 0.0 0.0 4.8 

無回答 1 1 0 0 0 0 0 2 
20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 

Ｑ６－（２）．視聴可能チャンネルの状況
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個人票 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

農・林・漁業 22 15 7 0 
100.0 68.2 31.8 0.0 

商工・サービス業 238 164 73 1 
100.0 68.9 30.7 0.4 

自由業 34 23 11 0 
100.0 67.6 32.4 0.0 

公務員 185 122 63 0 
100.0 65.9 34.1 0.0 

勤め人 1,112 777 335 0 
100.0 69.9 30.1 0.0 

パート・アルバイト 316 45 271 0 
100.0 14.2 85.8 0.0 

学生・生徒等 727 363 364 0 
100.0 49.9 50.1 0.0 

専業主婦 564 0 564 0 
100.0 0.0 100.0 0.0 

無　職 370 211 158 1 
100.0 57.0 42.7 0.3 

無回答 50 27 16 7 
100.0 54.0 32.0 14.0 

表番号 1

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

合計 男　性 女　性 無回答

合計 3,618 1,747 1,862 9 
100.0 48.3 51.5 0.2 

ＣＡＴＶ加入 2,408 1,162 1,239 7 
100.0 48.3 51.5 0.3 

　ＳＰＴＶ同時加入 82 37 41 4 
100.0 45.1 50.0 4.9 

ＣＡＴＶ未加入 763 361 401 1 
100.0 47.3 52.6 0.1 

　ＳＰＴＶ加入 57 25 32 0 
100.0 43.9 56.1 0.0 

ＳＰＴＶ加入 447 224 222 1 
100.0 50.1 49.7 0.2 

　ＣＡＴＶ同時加入 54 29 25 0 
100.0 53.7 46.3 0.0 

東京地区 1,750 879 865 6 
100.0 50.2 49.4 0.3 

　ＣＡＴＶ加入 1,125 562 558 5 
100.0 50.0 49.6 0.4 

　ＣＡＴＶ未加入 442 218 223 1 
100.0 49.3 50.5 0.2 

　ＳＰＴＶ加入 183 99 84 0 
100.0 54.1 45.9 0.0 

北陸地区 1,868 868 997 3 
100.0 46.5 53.4 0.2 

　ＣＡＴＶ加入 1,283 600 681 2 
100.0 46.8 53.1 0.2 

　ＣＡＴＶ未加入 321 143 178 0 
100.0 44.5 55.5 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 264 125 138 1 
100.0 47.3 52.3 0.4 

男　性 1,747 1,747 0 0 
100.0 100.0 0.0 0.0 

　１０歳　未満 122 122 0 0 
100.0 100.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 210 210 0 0 
100.0 100.0 0.0 0.0 

　２０～　２９歳 226 226 0 0 
100.0 100.0 0.0 0.0 

　３０～　３９歳 251 251 0 0 
100.0 100.0 0.0 0.0 

　４０～　４９歳 256 256 0 0 
100.0 100.0 0.0 0.0 

　５０～　５９歳 301 301 0 0 
100.0 100.0 0.0 0.0 

　６０～　６９歳 256 256 0 0 
100.0 100.0 0.0 0.0 

　７０歳　以上 119 119 0 0 
100.0 100.0 0.0 0.0 

　（再掲）１５歳　未満 223 223 0 0 
100.0 100.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 247 247 0 0 
100.0 100.0 0.0 0.0 

　無回答 6 6 0 0 
100.0 100.0 0.0 0.0 

女　性 1,862 0 1,862 0 
100.0 0.0 100.0 0.0 

　１０歳　未満 132 0 132 0 
100.0 0.0 100.0 0.0 

　１０～　１９歳 221 0 221 0 
100.0 0.0 100.0 0.0 

　２０～　２９歳 230 0 230 0 
100.0 0.0 100.0 0.0 

　３０～　３９歳 262 0 262 0 
100.0 0.0 100.0 0.0 

　４０～　４９歳 276 0 276 0 
100.0 0.0 100.0 0.0 

　５０～　５９歳 357 0 357 0 
100.0 0.0 100.0 0.0 

　６０～　６９歳 232 0 232 0 
100.0 0.0 100.0 0.0 

　７０歳　以上 149 0 149 0 
100.0 0.0 100.0 0.0 

　（再掲）１５歳　未満 235 0 235 0 
100.0 0.0 100.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 241 0 241 0 
100.0 0.0 100.0 0.0 

　無回答 3 0 3 0 
100.0 0.0 100.0 0.0 

無回答 9 0 0 9 
100.0 0.0 0.0 100.0 

２－Ｑ１．性　別
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表番号 2

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

合計 　５歳　未満 　５～　　９歳 １０～　１４歳 １５～　１９歳 ２０～　２４歳 ２５～　２９歳 ３０～　３４歳 ３５～　３９歳

合計 3,618 92 162 204 227 200 256 247 266 
100.0 2.5 4.5 5.6 6.3 5.5 7.1 6.8 7.4 

ＣＡＴＶ加入 2,408 54 82 145 158 126 134 146 172 
100.0 2.2 3.4 6.0 6.6 5.2 5.6 6.1 7.1 

　ＳＰＴＶ同時加入 82 1 1 5 5 5 5 9 4 
100.0 1.2 1.2 6.1 6.1 6.1 6.1 11.0 4.9 

ＣＡＴＶ未加入 763 26 58 44 49 46 66 41 54 
100.0 3.4 7.6 5.8 6.4 6.0 8.7 5.4 7.1 

　ＳＰＴＶ加入 57 2 6 3 2 4 7 5 4 
100.0 3.5 10.5 5.3 3.5 7.0 12.3 8.8 7.0 

ＳＰＴＶ加入 447 12 22 15 20 28 56 60 40 
100.0 2.7 4.9 3.4 4.5 6.3 12.5 13.4 8.9 

　ＣＡＴＶ同時加入 54 1 4 1 1 2 6 5 7 
100.0 1.9 7.4 1.9 1.9 3.7 11.1 9.3 13.0 

東京地区 1,750 48 83 88 94 115 118 143 132 
100.0 2.7 4.7 5.0 5.4 6.6 6.7 8.2 7.5 

　ＣＡＴＶ加入 1,125 26 44 59 53 76 61 82 85 
100.0 2.3 3.9 5.2 4.7 6.8 5.4 7.3 7.6 

　ＣＡＴＶ未加入 442 18 34 25 32 26 35 28 33 
100.0 4.1 7.7 5.7 7.2 5.9 7.9 6.3 7.5 

　ＳＰＴＶ加入 183 4 5 4 9 13 22 33 14 
100.0 2.2 2.7 2.2 4.9 7.1 12.0 18.0 7.7 

北陸地区 1,868 44 79 116 133 85 138 104 134 
100.0 2.4 4.2 6.2 7.1 4.6 7.4 5.6 7.2 

　ＣＡＴＶ加入 1,283 28 38 86 105 50 73 64 87 
100.0 2.2 3.0 6.7 8.2 3.9 5.7 5.0 6.8 

　ＣＡＴＶ未加入 321 8 24 19 17 20 31 13 21 
100.0 2.5 7.5 5.9 5.3 6.2 9.7 4.0 6.5 

　ＳＰＴＶ加入 264 8 17 11 11 15 34 27 26 
100.0 3.0 6.4 4.2 4.2 5.7 12.9 10.2 9.8 

男　性 1,747 40 82 101 109 108 118 123 128 
100.0 2.3 4.7 5.8 6.2 6.2 6.8 7.0 7.3 

　１０歳　未満 122 40 82 0 0 0 0 0 0 
100.0 32.8 67.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 210 0 0 101 109 0 0 0 0 
100.0 0.0 0.0 48.1 51.9 0.0 0.0 0.0 0.0 

　２０～　２９歳 226 0 0 0 0 108 118 0 0 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 47.8 52.2 0.0 0.0 

　３０～　３９歳 251 0 0 0 0 0 0 123 128 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 49.0 51.0 

　４０～　４９歳 256 0 0 0 0 0 0 0 0 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　５０～　５９歳 301 0 0 0 0 0 0 0 0 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　６０～　６９歳 256 0 0 0 0 0 0 0 0 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　７０歳　以上 119 0 0 0 0 0 0 0 0 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）１５歳　未満 223 40 82 101 0 0 0 0 0 
100.0 17.9 36.8 45.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 247 0 0 0 0 0 0 0 0 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　無回答 6 0 0 0 0 0 0 0 0 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 1,862 52 80 103 118 92 138 124 138 
100.0 2.8 4.3 5.5 6.3 4.9 7.4 6.7 7.4 

　１０歳　未満 132 52 80 0 0 0 0 0 0 
100.0 39.4 60.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 221 0 0 103 118 0 0 0 0 
100.0 0.0 0.0 46.6 53.4 0.0 0.0 0.0 0.0 

　２０～　２９歳 230 0 0 0 0 92 138 0 0 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 60.0 0.0 0.0 

　３０～　３９歳 262 0 0 0 0 0 0 124 138 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 47.3 52.7 

　４０～　４９歳 276 0 0 0 0 0 0 0 0 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　５０～　５９歳 357 0 0 0 0 0 0 0 0 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　６０～　６９歳 232 0 0 0 0 0 0 0 0 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　７０歳　以上 149 0 0 0 0 0 0 0 0 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）１５歳　未満 235 52 80 103 0 0 0 0 0 
100.0 22.1 34.0 43.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 241 0 0 0 0 0 0 0 0 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　無回答 3 0 0 0 0 0 0 0 0 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 9 0 0 0 0 0 0 0 0 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

２－Ｑ２．年　齢

農・林・漁業 22 0 0 0 0 0 0 0 0 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

商工・サービス業 238 0 0 0 1 10 20 7 26 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.4 4.2 8.4 2.9 10.9 

自由業 34 0 0 0 0 0 0 6 4 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 17.6 11.8 

公務員 185 0 0 0 0 5 16 32 16 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 8.6 17.3 8.6 

勤め人 1,112 0 0 0 1 78 158 120 127 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.1 7.0 14.2 10.8 11.4 

パート・アルバイト 316 0 0 0 5 26 20 22 31 
100.0 0.0 0.0 0.0 1.6 8.2 6.3 7.0 9.8 

学生・生徒等 727 84 157 201 216 67 0 1 0 
100.0 11.6 21.6 27.6 29.7 9.2 0.0 0.1 0.0 

専業主婦 564 0 0 0 1 5 30 46 58 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.9 5.3 8.2 10.3 

無　職 370 8 4 1 3 6 10 8 3 
100.0 2.2 1.1 0.3 0.8 1.6 2.7 2.2 0.8 

無回答 50 0 1 2 0 3 2 5 1 
100.0 0.0 2.0 4.0 0.0 6.0 4.0 10.0 2.0 
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表番号 2

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

４０～　４４歳 ４５～　４９歳 ５０～　５４歳 ５５～　５９歳 ６０～　６４歳 ６５～　６９歳 ７０歳　以上 無回答 平均値

合計 265 267 339 320 268 221 268 16 41.1 
7.3 7.4 9.4 8.8 7.4 6.1 7.4 0.4 

ＣＡＴＶ加入 188 182 220 215 201 161 214 10 42.6 
7.8 7.6 9.1 8.9 8.3 6.7 8.9 0.4 

　ＳＰＴＶ同時加入 9 4 3 8 7 6 6 4 42.4 
11.0 4.9 3.7 9.8 8.5 7.3 7.3 4.9 

ＣＡＴＶ未加入 59 49 78 68 46 38 39 2 38.3 
7.7 6.4 10.2 8.9 6.0 5.0 5.1 0.3 

　ＳＰＴＶ加入 4 1 6 8 2 0 3 0 36.3 
7.0 1.8 10.5 14.0 3.5 0.0 5.3 0.0 

ＳＰＴＶ加入 18 36 41 37 21 22 15 4 38.0 
4.0 8.1 9.2 8.3 4.7 4.9 3.4 0.9 

　ＣＡＴＶ同時加入 4 6 6 3 1 3 4 0 40.3 
7.4 11.1 11.1 5.6 1.9 5.6 7.4 0.0 

東京地区 135 115 151 171 140 109 97 11 40.6 
7.7 6.6 8.6 9.8 8.0 6.2 5.5 0.6 

　ＣＡＴＶ加入 88 76 93 106 106 80 84 6 42.4 
7.8 6.8 8.3 9.4 9.4 7.1 7.5 0.5 

　ＣＡＴＶ未加入 39 25 45 47 25 20 9 1 36.8 
8.8 5.7 10.2 10.6 5.7 4.5 2.0 0.2 

　ＳＰＴＶ加入 8 14 13 18 9 9 4 4 38.3 
4.4 7.7 7.1 9.8 4.9 4.9 2.2 2.2 

北陸地区 130 152 188 149 128 112 171 5 41.6 
7.0 8.1 10.1 8.0 6.9 6.0 9.2 0.3 

　ＣＡＴＶ加入 100 106 127 109 95 81 130 4 42.7 
7.8 8.3 9.9 8.5 7.4 6.3 10.1 0.3 

　ＣＡＴＶ未加入 20 24 33 21 21 18 30 1 40.3 
6.2 7.5 10.3 6.5 6.5 5.6 9.3 0.3 

　ＳＰＴＶ加入 10 22 28 19 12 13 11 0 37.8 
3.8 8.3 10.6 7.2 4.5 4.9 4.2 0.0 

男　性 130 126 153 148 128 128 119 6 40.9 
7.4 7.2 8.8 8.5 7.3 7.3 6.8 0.3 

　１０歳　未満 0 0 0 0 0 0 0 0 5.6 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 0 0 0 0 0 0 0 0 14.7 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　２０～　２９歳 0 0 0 0 0 0 0 0 24.8 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　３０～　３９歳 0 0 0 0 0 0 0 0 34.5 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　４０～　４９歳 130 126 0 0 0 0 0 0 44.4 
50.8 49.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　５０～　５９歳 0 0 153 148 0 0 0 0 54.4 
0.0 0.0 50.8 49.2 0.0 0.0 0.0 0.0 

　６０～　６９歳 0 0 0 0 128 128 0 0 64.3 
0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 

　７０歳　以上 0 0 0 0 0 0 119 0 75.2 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 0 0 0 0 8.6 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 0 0 0 0 0 128 119 0 70.8 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 51.8 48.2 0.0 

　無回答 0 0 0 0 0 0 0 6 0.0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 

女　性 135 141 185 172 140 92 149 3 41.3 
7.3 7.6 9.9 9.2 7.5 4.9 8.0 0.2 

　１０歳　未満 0 0 0 0 0 0 0 0 5.4 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 0 0 0 0 0 0 0 0 14.6 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　２０～　２９歳 0 0 0 0 0 0 0 0 25.1 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　３０～　３９歳 0 0 0 0 0 0 0 0 34.6 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　４０～　４９歳 135 141 0 0 0 0 0 0 44.6 
48.9 51.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　５０～　５９歳 0 0 185 172 0 0 0 0 54.4 
0.0 0.0 51.8 48.2 0.0 0.0 0.0 0.0 

　６０～　６９歳 0 0 0 0 140 92 0 0 63.8 
0.0 0.0 0.0 0.0 60.3 39.7 0.0 0.0 

　７０歳　以上 0 0 0 0 0 0 149 0 77.3 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 0 0 0 0 8.2 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 0 0 0 0 0 92 149 0 73.2 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 38.2 61.8 0.0 

　無回答 0 0 0 0 0 0 0 3 0.0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 

無回答 0 0 1 0 0 1 0 7 61.0 
0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 77.8 

農・林・漁業 0 0 1 1 3 9 8 0 67.8 
0.0 0.0 4.5 4.5 13.6 40.9 36.4 0.0 

商工・サービス業 20 27 37 38 31 17 4 0 48.4 
8.4 11.3 15.5 16.0 13.0 7.1 1.7 0.0 

自由業 0 6 4 4 6 3 1 0 50.4 
0.0 17.6 11.8 11.8 17.6 8.8 2.9 0.0 

公務員 29 25 32 20 8 2 0 0 43.2 
15.7 13.5 17.3 10.8 4.3 1.1 0.0 0.0 

勤め人 128 118 139 128 62 38 15 0 42.7 
11.5 10.6 12.5 11.5 5.6 3.4 1.3 0.0 

パート・アルバイト 44 45 47 30 23 18 5 0 44.7 
13.9 14.2 14.9 9.5 7.3 5.7 1.6 0.0 

学生・生徒等 0 0 0 0 0 1 0 0 12.3 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 

専業主婦 40 44 74 86 82 52 46 0 51.4 
7.1 7.8 13.1 15.2 14.5 9.2 8.2 0.0 

無　職 2 1 3 5 53 79 184 0 65.6 
0.5 0.3 0.8 1.4 14.3 21.4 49.7 0.0 

無回答 2 1 2 8 0 2 5 16 45.5 
4.0 2.0 4.0 16.0 0.0 4.0 10.0 32.0 
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表番号 2

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

標準偏差

合計 20.5 

ＣＡＴＶ加入 20.7 

　ＳＰＴＶ同時加入 20.0 

ＣＡＴＶ未加入 20.7 

　ＳＰＴＶ加入 20.8 

ＳＰＴＶ加入 18.3 

　ＣＡＴＶ同時加入 18.4 

東京地区 20.1 

　ＣＡＴＶ加入 20.4 

　ＣＡＴＶ未加入 19.8 

　ＳＰＴＶ加入 17.1 

北陸地区 20.9 

　ＣＡＴＶ加入 20.9 

　ＣＡＴＶ未加入 21.7 

　ＳＰＴＶ加入 19.1 

男　性 20.3 

　１０歳　未満 2.5 

　１０～　１９歳 2.7 

　２０～　２９歳 2.8 

　３０～　３９歳 2.9 

　４０～　４９歳 2.9 

　５０～　５９歳 2.9 

　６０～　６９歳 2.8 

　７０歳　以上 5.0 

　（再掲）１５歳　未満 3.9 

　（再掲）６５歳　以上 5.6 

　無回答 0.0 

女　性 20.7 

　１０歳　未満 2.5 

　１０～　１９歳 2.9 

　２０～　２９歳 2.9 

　３０～　３９歳 2.9 

　４０～　４９歳 2.9 

　５０～　５９歳 3.0 

　６０～　６９歳 2.7 

　７０歳　以上 6.2 

　（再掲）１５歳　未満 3.9 

　（再掲）６５歳　以上 7.1 

　無回答 0.0 

無回答 8.0 

２－Ｑ２．年　齢

農・林・漁業 5.8 

商工・サービス業 13.0 

自由業 12.5 

公務員 10.7 

勤め人 13.1 

パート・アルバイト 13.2 

学生・生徒等 6.0 

専業主婦 13.6 

無　職 18.9 

無回答 19.7 
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表番号 3

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

合計 農・林・漁業 商工・サービス
業

自由業 公務員 会社・団体の役
員

事務・販売・専
門職

労務職 その他の勤め人

合計 3,618 22 238 34 185 201 555 110 246 
100.0 0.6 6.6 0.9 5.1 5.6 15.3 3.0 6.8 

ＣＡＴＶ加入 2,408 19 165 27 125 129 353 69 154 
100.0 0.8 6.9 1.1 5.2 5.4 14.7 2.9 6.4 

　ＳＰＴＶ同時加入 82 2 7 4 3 10 14 0 4 
100.0 2.4 8.5 4.9 3.7 12.2 17.1 0.0 4.9 

ＣＡＴＶ未加入 763 0 40 5 35 36 122 22 47 
100.0 0.0 5.2 0.7 4.6 4.7 16.0 2.9 6.2 

　ＳＰＴＶ加入 57 0 4 1 2 2 11 3 1 
100.0 0.0 7.0 1.8 3.5 3.5 19.3 5.3 1.8 

ＳＰＴＶ加入 447 3 33 2 25 36 80 19 45 
100.0 0.7 7.4 0.4 5.6 8.1 17.9 4.3 10.1 

　ＣＡＴＶ同時加入 54 0 2 0 4 8 10 2 9 
100.0 0.0 3.7 0.0 7.4 14.8 18.5 3.7 16.7 

東京地区 1,750 4 108 22 73 90 286 42 125 
100.0 0.2 6.2 1.3 4.2 5.1 16.3 2.4 7.1 

　ＣＡＴＶ加入 1,125 4 79 18 52 56 171 26 76 
100.0 0.4 7.0 1.6 4.6 5.0 15.2 2.3 6.8 

　ＣＡＴＶ未加入 442 0 21 3 17 19 74 13 27 
100.0 0.0 4.8 0.7 3.8 4.3 16.7 2.9 6.1 

　ＳＰＴＶ加入 183 0 8 1 4 15 41 3 22 
100.0 0.0 4.4 0.5 2.2 8.2 22.4 1.6 12.0 

北陸地区 1,868 18 130 12 112 111 269 68 121 
100.0 1.0 7.0 0.6 6.0 5.9 14.4 3.6 6.5 

　ＣＡＴＶ加入 1,283 15 86 9 73 73 182 43 78 
100.0 1.2 6.7 0.7 5.7 5.7 14.2 3.4 6.1 

　ＣＡＴＶ未加入 321 0 19 2 18 17 48 9 20 
100.0 0.0 5.9 0.6 5.6 5.3 15.0 2.8 6.2 

　ＳＰＴＶ加入 264 3 25 1 21 21 39 16 23 
100.0 1.1 9.5 0.4 8.0 8.0 14.8 6.1 8.7 

男　性 1,747 15 164 23 122 173 316 89 199 
100.0 0.9 9.4 1.3 7.0 9.9 18.1 5.1 11.4 

　１０歳　未満 122 0 0 0 0 0 0 0 0 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 210 0 1 0 0 0 0 0 1 
100.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 

　２０～　２９歳 226 0 21 0 12 19 56 15 36 
100.0 0.0 9.3 0.0 5.3 8.4 24.8 6.6 15.9 

　３０～　３９歳 251 0 26 7 27 21 85 23 49 
100.0 0.0 10.4 2.8 10.8 8.4 33.9 9.2 19.5 

　４０～　４９歳 256 0 32 5 35 35 86 16 42 
100.0 0.0 12.5 2.0 13.7 13.7 33.6 6.2 16.4 

　５０～　５９歳 301 1 47 3 41 56 73 26 40 
100.0 0.3 15.6 1.0 13.6 18.6 24.3 8.6 13.3 

　６０～　６９歳 256 9 33 7 7 31 13 8 31 
100.0 3.5 12.9 2.7 2.7 12.1 5.1 3.1 12.1 

　７０歳　以上 119 5 4 1 0 11 3 1 0 
100.0 4.2 3.4 0.8 0.0 9.2 2.5 0.8 0.0 

　（再掲）１５歳　未満 223 0 0 0 0 0 0 0 0 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 247 12 16 4 2 21 7 2 16 
100.0 4.9 6.5 1.6 0.8 8.5 2.8 0.8 6.5 

　無回答 6 0 0 0 0 0 0 0 0 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 1,862 7 73 11 63 28 239 21 47 
100.0 0.4 3.9 0.6 3.4 1.5 12.8 1.1 2.5 

　１０歳　未満 132 0 0 0 0 0 0 0 0 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 221 0 0 0 0 0 0 0 0 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　２０～　２９歳 230 0 9 0 9 4 90 5 11 
100.0 0.0 3.9 0.0 3.9 1.7 39.1 2.2 4.8 

　３０～　３９歳 262 0 7 3 21 8 51 2 8 
100.0 0.0 2.7 1.1 8.0 3.1 19.5 0.8 3.1 

　４０～　４９歳 276 0 15 1 19 6 47 2 12 
100.0 0.0 5.4 0.4 6.9 2.2 17.0 0.7 4.3 

　５０～　５９歳 357 1 27 5 11 7 45 11 9 
100.0 0.3 7.6 1.4 3.1 2.0 12.6 3.1 2.5 

　６０～　６９歳 232 3 15 2 3 3 6 1 7 
100.0 1.3 6.5 0.9 1.3 1.3 2.6 0.4 3.0 

　７０歳　以上 149 3 0 0 0 0 0 0 0 
100.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）１５歳　未満 235 0 0 0 0 0 0 0 0 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 241 5 5 0 0 3 0 0 4 
100.0 2.1 2.1 0.0 0.0 1.2 0.0 0.0 1.7 

　無回答 3 0 0 0 0 0 0 0 0 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 9 0 1 0 0 0 0 0 0 
100.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

２－Ｑ３．職　業

農・林・漁業 22 22 0 0 0 0 0 0 0 
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

商工・サービス業 238 0 238 0 0 0 0 0 0 
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

自由業 34 0 0 34 0 0 0 0 0 
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

公務員 185 0 0 0 185 0 0 0 0 
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

勤め人 1,112 0 0 0 0 201 555 110 246 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.1 49.9 9.9 22.1 

パート・アルバイト 316 0 0 0 0 0 0 0 0 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

学生・生徒等 727 0 0 0 0 0 0 0 0 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

専業主婦 564 0 0 0 0 0 0 0 0 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無　職 370 0 0 0 0 0 0 0 0 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 50 0 0 0 0 0 0 0 0 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
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表番号 3

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

パート・アルバイ
ト

学　生・生　徒・
児　童・幼　児

専業主婦 無　職 無回答

合計 316 727 564 370 50 
8.7 20.1 15.6 10.2 1.4 

ＣＡＴＶ加入 198 477 383 274 35 
8.2 19.8 15.9 11.4 1.5 

　ＳＰＴＶ同時加入 3 13 6 11 5 
3.7 15.9 7.3 13.4 6.1 

ＣＡＴＶ未加入 76 181 128 64 7 
10.0 23.7 16.8 8.4 0.9 

　ＳＰＴＶ加入 5 14 10 4 0 
8.8 24.6 17.5 7.0 0.0 

ＳＰＴＶ加入 42 69 53 32 8 
9.4 15.4 11.9 7.2 1.8 

　ＣＡＴＶ同時加入 1 7 6 5 0 
1.9 13.0 11.1 9.3 0.0 

東京地区 149 354 326 146 25 
8.5 20.2 18.6 8.3 1.4 

　ＣＡＴＶ加入 82 218 220 109 14 
7.3 19.4 19.6 9.7 1.2 

　ＣＡＴＶ未加入 43 112 79 29 5 
9.7 25.3 17.9 6.6 1.1 

　ＳＰＴＶ加入 24 24 27 8 6 
13.1 13.1 14.8 4.4 3.3 

北陸地区 167 373 238 224 25 
8.9 20.0 12.7 12.0 1.3 

　ＣＡＴＶ加入 116 259 163 165 21 
9.0 20.2 12.7 12.9 1.6 

　ＣＡＴＶ未加入 33 69 49 35 2 
10.3 21.5 15.3 10.9 0.6 

　ＳＰＴＶ加入 18 45 26 24 2 
6.8 17.0 9.8 9.1 0.8 

男　性 45 363 0 211 27 
2.6 20.8 0.0 12.1 1.5 

　１０歳　未満 0 117 0 5 0 
0.0 95.9 0.0 4.1 0.0 

　１０～　１９歳 1 202 0 4 1 
0.5 96.2 0.0 1.9 0.5 

　２０～　２９歳 12 43 0 8 4 
5.3 19.0 0.0 3.5 1.8 

　３０～　３９歳 7 0 0 1 5 
2.8 0.0 0.0 0.4 2.0 

　４０～　４９歳 1 0 0 2 2 
0.4 0.0 0.0 0.8 0.8 

　５０～　５９歳 4 0 0 3 7 
1.3 0.0 0.0 1.0 2.3 

　６０～　６９歳 15 1 0 101 0 
5.9 0.4 0.0 39.5 0.0 

　７０歳　以上 5 0 0 87 2 
4.2 0.0 0.0 73.1 1.7 

　（再掲）１５歳　未満 0 216 0 6 1 
0.0 96.9 0.0 2.7 0.4 

　（再掲）６５歳　以上 15 1 0 149 2 
6.1 0.4 0.0 60.3 0.8 

　無回答 0 0 0 0 6 
0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 

女　性 271 364 564 158 16 
14.6 19.5 30.3 8.5 0.9 

　１０歳　未満 0 124 0 7 1 
0.0 93.9 0.0 5.3 0.8 

　１０～　１９歳 4 215 1 0 1 
1.8 97.3 0.5 0.0 0.5 

　２０～　２９歳 34 24 35 8 1 
14.8 10.4 15.2 3.5 0.4 

　３０～　３９歳 46 1 104 10 1 
17.6 0.4 39.7 3.8 0.4 

　４０～　４９歳 88 0 84 1 1 
31.9 0.0 30.4 0.4 0.4 

　５０～　５９歳 73 0 160 5 3 
20.4 0.0 44.8 1.4 0.8 

　６０～　６９歳 26 0 134 30 2 
11.2 0.0 57.8 12.9 0.9 

　７０歳　以上 0 0 46 97 3 
0.0 0.0 30.9 65.1 2.0 

　（再掲）１５歳　未満 0 226 0 7 2 
0.0 96.2 0.0 3.0 0.9 

　（再掲）６５歳　以上 8 0 98 113 5 
3.3 0.0 40.7 46.9 2.1 

　無回答 0 0 0 0 3 
0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 

無回答 0 0 0 1 7 
0.0 0.0 0.0 11.1 77.8 

農・林・漁業 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

商工・サービス業 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

自由業 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

公務員 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

勤め人 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

パート・アルバイト 316 0 0 0 0 
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

学生・生徒等 0 727 0 0 0 
0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 

専業主婦 0 0 564 0 0 
0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 

無　職 0 0 0 370 0 
0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 

無回答 0 0 0 0 50 
0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 
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表番号 4

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

合計 自分専用のテレ
ビがある

自分専用のテレ
ビはない

無回答

合計 3,618 1,605 1,978 35 
100.0 44.4 54.7 1.0 

ＣＡＴＶ加入 2,408 1,102 1,284 22 
100.0 45.8 53.3 0.9 

　ＳＰＴＶ同時加入 82 45 33 4 
100.0 54.9 40.2 4.9 

ＣＡＴＶ未加入 763 290 464 9 
100.0 38.0 60.8 1.2 

　ＳＰＴＶ加入 57 19 38 0 
100.0 33.3 66.7 0.0 

ＳＰＴＶ加入 447 213 230 4 
100.0 47.7 51.5 0.9 

　ＣＡＴＶ同時加入 54 33 21 0 
100.0 61.1 38.9 0.0 

東京地区 1,750 757 971 22 
100.0 43.3 55.5 1.3 

　ＣＡＴＶ加入 1,125 517 594 14 
100.0 46.0 52.8 1.2 

　ＣＡＴＶ未加入 442 150 288 4 
100.0 33.9 65.2 0.9 

　ＳＰＴＶ加入 183 90 89 4 
100.0 49.2 48.6 2.2 

北陸地区 1,868 848 1,007 13 
100.0 45.4 53.9 0.7 

　ＣＡＴＶ加入 1,283 585 690 8 
100.0 45.6 53.8 0.6 

　ＣＡＴＶ未加入 321 140 176 5 
100.0 43.6 54.8 1.6 

　ＳＰＴＶ加入 264 123 141 0 
100.0 46.6 53.4 0.0 

男　性 1,747 913 817 17 
100.0 52.3 46.8 1.0 

　１０歳　未満 122 11 109 2 
100.0 9.0 89.3 1.6 

　１０～　１９歳 210 82 126 2 
100.0 39.0 60.0 1.0 

　２０～　２９歳 226 167 59 0 
100.0 73.9 26.1 0.0 

　３０～　３９歳 251 148 102 1 
100.0 59.0 40.6 0.4 

　４０～　４９歳 256 118 137 1 
100.0 46.1 53.5 0.4 

　５０～　５９歳 301 162 137 2 
100.0 53.8 45.5 0.7 

　６０～　６９歳 256 147 107 2 
100.0 57.4 41.8 0.8 

　７０歳　以上 119 78 40 1 
100.0 65.5 33.6 0.8 

　（再掲）１５歳　未満 223 37 182 4 
100.0 16.6 81.6 1.8 

　（再掲）６５歳　以上 247 155 91 1 
100.0 62.8 36.8 0.4 

　無回答 6 0 0 6 
100.0 0.0 0.0 100.0 

女　性 1,862 690 1,161 11 
100.0 37.1 62.4 0.6 

　１０歳　未満 132 6 126 0 
100.0 4.5 95.5 0.0 

　１０～　１９歳 221 70 149 2 
100.0 31.7 67.4 0.9 

　２０～　２９歳 230 132 98 0 
100.0 57.4 42.6 0.0 

　３０～　３９歳 262 81 181 0 
100.0 30.9 69.1 0.0 

　４０～　４９歳 276 73 203 0 
100.0 26.4 73.6 0.0 

　５０～　５９歳 357 131 225 1 
100.0 36.7 63.0 0.3 

　６０～　６９歳 232 103 126 3 
100.0 44.4 54.3 1.3 

　７０歳　以上 149 94 53 2 
100.0 63.1 35.6 1.3 

　（再掲）１５歳　未満 235 27 206 2 
100.0 11.5 87.7 0.9 

　（再掲）６５歳　以上 241 145 92 4 
100.0 60.2 38.2 1.7 

　無回答 3 0 0 3 
100.0 0.0 0.0 100.0 

無回答 9 2 0 7 
100.0 22.2 0.0 77.8 

２－Ｑ４．自分専用テレビの有無

農・林・漁業 22 10 12 0 
100.0 45.5 54.5 0.0 

商工・サービス業 238 122 116 0 
100.0 51.3 48.7 0.0 

自由業 34 14 20 0 
100.0 41.2 58.8 0.0 

公務員 185 82 103 0 
100.0 44.3 55.7 0.0 

勤め人 1,112 622 486 4 
100.0 55.9 43.7 0.4 

パート・アルバイト 316 117 198 1 
100.0 37.0 62.7 0.3 

学生・生徒等 727 209 512 6 
100.0 28.7 70.4 0.8 

専業主婦 564 185 377 2 
100.0 32.8 66.8 0.4 

無　職 370 227 139 4 
100.0 61.4 37.6 1.1 

無回答 50 17 15 18 
100.0 34.0 30.0 36.0 
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表番号 5

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

合計 知っている 知らない 無回答

合計 3,144 2,542 570 32 
100.0 80.9 18.1 1.0 

ＣＡＴＶ加入 2,117 1,724 373 20 
100.0 81.4 17.6 0.9 

　ＳＰＴＶ同時加入 71 57 12 2 
100.0 80.3 16.9 2.8 

ＣＡＴＶ未加入 633 515 108 10 
100.0 81.4 17.1 1.6 

　ＳＰＴＶ加入 46 42 4 0 
100.0 91.3 8.7 0.0 

ＳＰＴＶ加入 394 303 89 2 
100.0 76.9 22.6 0.5 

　ＣＡＴＶ同時加入 48 34 14 0 
100.0 70.8 29.2 0.0 

東京地区 1,520 1,226 286 8 
100.0 80.7 18.8 0.5 

　ＣＡＴＶ加入 990 812 174 4 
100.0 82.0 17.6 0.4 

　ＣＡＴＶ未加入 364 284 76 4 
100.0 78.0 20.9 1.1 

　ＳＰＴＶ加入 166 130 36 0 
100.0 78.3 21.7 0.0 

北陸地区 1,624 1,316 284 24 
100.0 81.0 17.5 1.5 

　ＣＡＴＶ加入 1,127 912 199 16 
100.0 80.9 17.7 1.4 

　ＣＡＴＶ未加入 269 231 32 6 
100.0 85.9 11.9 2.2 

　ＳＰＴＶ加入 228 173 53 2 
100.0 75.9 23.2 0.9 

男　性 1,518 1,313 190 15 
100.0 86.5 12.5 1.0 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 109 88 20 1 
100.0 80.7 18.3 0.9 

　２０～　２９歳 226 200 25 1 
100.0 88.5 11.1 0.4 

　３０～　３９歳 251 222 27 2 
100.0 88.4 10.8 0.8 

　４０～　４９歳 256 236 19 1 
100.0 92.2 7.4 0.4 

　５０～　５９歳 301 257 39 5 
100.0 85.4 13.0 1.7 

　６０～　６９歳 256 216 36 4 
100.0 84.4 14.1 1.6 

　７０歳　以上 119 94 24 1 
100.0 79.0 20.2 0.8 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 247 203 41 3 
100.0 82.2 16.6 1.2 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 1,624 1,228 379 17 
100.0 75.6 23.3 1.0 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 118 92 25 1 
100.0 78.0 21.2 0.8 

　２０～　２９歳 230 189 41 0 
100.0 82.2 17.8 0.0 

　３０～　３９歳 262 217 44 1 
100.0 82.8 16.8 0.4 

　４０～　４９歳 276 221 51 4 
100.0 80.1 18.5 1.4 

　５０～　５９歳 357 266 87 4 
100.0 74.5 24.4 1.1 

　６０～　６９歳 232 177 53 2 
100.0 76.3 22.8 0.9 

　７０歳　以上 149 66 78 5 
100.0 44.3 52.3 3.4 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 241 135 100 6 
100.0 56.0 41.5 2.5 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 2 1 1 0 
100.0 50.0 50.0 0.0 

３－Ｑ１．ＢＳデジタルによる本放送のサービス開始の認知

農・林・漁業 22 10 12 0 
100.0 45.5 54.5 0.0 

商工・サービス業 238 203 32 3 
100.0 85.3 13.4 1.3 

自由業 34 33 1 0 
100.0 97.1 2.9 0.0 

公務員 185 163 22 0 
100.0 88.1 11.9 0.0 

勤め人 1,112 942 162 8 
100.0 84.7 14.6 0.7 

パート・アルバイト 316 245 65 6 
100.0 77.5 20.6 1.9 

学生・生徒等 285 229 53 3 
100.0 80.4 18.6 1.1 

専業主婦 564 446 114 4 
100.0 79.1 20.2 0.7 

無　職 357 250 103 4 
100.0 70.0 28.9 1.1 

無回答 31 21 6 4 
100.0 67.7 19.4 12.9 
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表番号 6

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

合計 是非見たい 機会があれば見
たい

どちらともいえな
い

関心はない 今のままで十分 無回答

合計 3,144 474 1,361 421 394 456 38 
100.0 15.1 43.3 13.4 12.5 14.5 1.2 

ＣＡＴＶ加入 2,117 307 938 275 261 316 20 
100.0 14.5 44.3 13.0 12.3 14.9 0.9 

　ＳＰＴＶ同時加入 71 23 19 5 10 13 1 
100.0 32.4 26.8 7.0 14.1 18.3 1.4 

ＣＡＴＶ未加入 633 96 259 98 80 86 14 
100.0 15.2 40.9 15.5 12.6 13.6 2.2 

　ＳＰＴＶ加入 46 9 22 6 5 4 0 
100.0 19.6 47.8 13.0 10.9 8.7 0.0 

ＳＰＴＶ加入 394 71 164 48 53 54 4 
100.0 18.0 41.6 12.2 13.5 13.7 1.0 

　ＣＡＴＶ同時加入 48 7 14 4 9 13 1 
100.0 14.6 29.2 8.3 18.7 27.1 2.1 

東京地区 1,520 228 667 227 181 203 14 
100.0 15.0 43.9 14.9 11.9 13.4 0.9 

　ＣＡＴＶ加入 990 138 450 145 125 125 7 
100.0 13.9 45.5 14.6 12.6 12.6 0.7 

　ＣＡＴＶ未加入 364 51 151 62 41 53 6 
100.0 14.0 41.5 17.0 11.3 14.6 1.6 

　ＳＰＴＶ加入 166 39 66 20 15 25 1 
100.0 23.5 39.8 12.0 9.0 15.1 0.6 

北陸地区 1,624 246 694 194 213 253 24 
100.0 15.1 42.7 11.9 13.1 15.6 1.5 

　ＣＡＴＶ加入 1,127 169 488 130 136 191 13 
100.0 15.0 43.3 11.5 12.1 16.9 1.2 

　ＣＡＴＶ未加入 269 45 108 36 39 33 8 
100.0 16.7 40.1 13.4 14.5 12.3 3.0 

　ＳＰＴＶ加入 228 32 98 28 38 29 3 
100.0 14.0 43.0 12.3 16.7 12.7 1.3 

男　性 1,518 300 681 187 151 180 19 
100.0 19.8 44.9 12.3 9.9 11.9 1.3 

　１０歳　未満 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 109 37 39 10 12 10 1 
100.0 33.9 35.8 9.2 11.0 9.2 0.9 

　２０～　２９歳 226 48 102 29 25 21 1 
100.0 21.2 45.1 12.8 11.1 9.3 0.4 

　３０～　３９歳 251 53 128 34 20 14 2 
100.0 21.1 51.0 13.5 8.0 5.6 0.8 

　４０～　４９歳 256 48 139 26 18 25 0 
100.0 18.7 54.3 10.2 7.0 9.8 0.0 

　５０～　５９歳 301 54 137 38 29 39 4 
100.0 17.9 45.5 12.6 9.6 13.0 1.3 

　６０～　６９歳 256 49 100 36 23 40 8 
100.0 19.1 39.1 14.1 9.0 15.6 3.1 

　７０歳　以上 119 11 36 14 24 31 3 
100.0 9.2 30.3 11.8 20.2 26.1 2.5 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 247 38 84 34 33 51 7 
100.0 15.4 34.0 13.8 13.4 20.6 2.8 

　無回答 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 1,624 173 680 234 243 275 19 
100.0 10.7 41.9 14.4 15.0 16.9 1.2 

　１０歳　未満 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 118 34 56 14 7 6 1 
100.0 28.8 47.5 11.9 5.9 5.1 0.8 

　２０～　２９歳 230 38 118 35 23 16 0 
100.0 16.5 51.3 15.2 10.0 7.0 0.0 

　３０～　３９歳 262 23 144 29 43 22 1 
100.0 8.8 55.0 11.1 16.4 8.4 0.4 

　４０～　４９歳 276 19 124 47 33 50 3 
100.0 6.9 44.9 17.0 12.0 18.1 1.1 

　５０～　５９歳 357 35 131 60 52 75 4 
100.0 9.8 36.7 16.8 14.6 21.0 1.1 

　６０～　６９歳 232 15 87 37 36 53 4 
100.0 6.5 37.5 15.9 15.5 22.8 1.7 

　７０歳　以上 149 9 20 12 49 53 6 
100.0 6.0 13.4 8.1 32.9 35.6 4.0 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 241 13 55 22 68 75 8 
100.0 5.4 22.8 9.1 28.2 31.1 3.3 

　無回答 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 2 1 0 0 0 1 0 
100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 

３－Ｑ２．衛星デジタル放送への関心

農・林・漁業 22 1 6 0 3 12 0 
100.0 4.5 27.3 0.0 13.6 54.5 0.0 

商工・サービス業 238 42 102 40 27 24 3 
100.0 17.6 42.9 16.8 11.3 10.1 1.3 

自由業 34 7 13 1 7 6 0 
100.0 20.6 38.2 2.9 20.6 17.6 0.0 

公務員 185 33 94 17 20 21 0 
100.0 17.8 50.8 9.2 10.8 11.4 0.0 

勤め人 1,112 187 546 141 112 118 8 
100.0 16.8 49.1 12.7 10.1 10.6 0.7 

パート・アルバイト 316 34 133 54 37 53 5 
100.0 10.8 42.1 17.1 11.7 16.8 1.6 

学生・生徒等 285 81 129 31 22 19 3 
100.0 28.4 45.3 10.9 7.7 6.7 1.1 

専業主婦 564 47 229 86 85 110 7 
100.0 8.3 40.6 15.2 15.1 19.5 1.2 

無　職 357 39 97 49 77 87 8 
100.0 10.9 27.2 13.7 21.6 24.4 2.2 

無回答 31 3 12 2 4 6 4 
100.0 9.7 38.7 6.5 12.9 19.4 12.9 
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表番号 7

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

合計 よく聞く たまに聞く ほとんど聞かな
い

全く聞かない 無回答

合計 3,144 745 1,035 806 525 33 
100.0 23.7 32.9 25.6 16.7 1.0 

ＣＡＴＶ加入 2,117 504 693 548 352 20 
100.0 23.8 32.7 25.9 16.6 0.9 

　ＳＰＴＶ同時加入 71 19 16 20 15 1 
100.0 26.8 22.5 28.2 21.1 1.4 

ＣＡＴＶ未加入 633 160 208 154 101 10 
100.0 25.3 32.9 24.3 16.0 1.6 

　ＳＰＴＶ加入 46 14 17 9 6 0 
100.0 30.4 37.0 19.6 13.0 0.0 

ＳＰＴＶ加入 394 81 134 104 72 3 
100.0 20.6 34.0 26.4 18.3 0.8 

　ＣＡＴＶ同時加入 48 10 16 14 8 0 
100.0 20.8 33.3 29.2 16.7 0.0 

東京地区 1,520 378 456 401 268 17 
100.0 24.9 30.0 26.4 17.6 1.1 

　ＣＡＴＶ加入 990 257 288 270 164 11 
100.0 26.0 29.1 27.3 16.6 1.1 

　ＣＡＴＶ未加入 364 90 112 90 66 6 
100.0 24.7 30.8 24.7 18.1 1.6 

　ＳＰＴＶ加入 166 31 56 41 38 0 
100.0 18.7 33.7 24.7 22.9 0.0 

北陸地区 1,624 367 579 405 257 16 
100.0 22.6 35.7 24.9 15.8 1.0 

　ＣＡＴＶ加入 1,127 247 405 278 188 9 
100.0 21.9 35.9 24.7 16.7 0.8 

　ＣＡＴＶ未加入 269 70 96 64 35 4 
100.0 26.0 35.7 23.8 13.0 1.5 

　ＳＰＴＶ加入 228 50 78 63 34 3 
100.0 21.9 34.2 27.6 14.9 1.3 

男　性 1,518 422 558 342 176 20 
100.0 27.8 36.8 22.5 11.6 1.3 

　１０歳　未満 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 109 20 29 31 28 1 
100.0 18.3 26.6 28.4 25.7 0.9 

　２０～　２９歳 226 46 74 74 31 1 
100.0 20.4 32.7 32.7 13.7 0.4 

　３０～　３９歳 251 71 94 63 20 3 
100.0 28.3 37.5 25.1 8.0 1.2 

　４０～　４９歳 256 79 116 40 21 0 
100.0 30.9 45.3 15.6 8.2 0.0 

　５０～　５９歳 301 102 119 58 20 2 
100.0 33.9 39.5 19.3 6.6 0.7 

　６０～　６９歳 256 73 89 54 30 10 
100.0 28.5 34.8 21.1 11.7 3.9 

　７０歳　以上 119 31 37 22 26 3 
100.0 26.1 31.1 18.5 21.8 2.5 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 247 62 84 49 43 9 
100.0 25.1 34.0 19.8 17.4 3.6 

　無回答 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 1,624 322 476 464 349 13 
100.0 19.8 29.3 28.6 21.5 0.8 

　１０歳　未満 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 118 27 43 31 16 1 
100.0 22.9 36.4 26.3 13.6 0.8 

　２０～　２９歳 230 32 63 83 52 0 
100.0 13.9 27.4 36.1 22.6 0.0 

　３０～　３９歳 262 44 82 83 52 1 
100.0 16.8 31.3 31.7 19.8 0.4 

　４０～　４９歳 276 48 96 89 42 1 
100.0 17.4 34.8 32.2 15.2 0.4 

　５０～　５９歳 357 89 105 95 66 2 
100.0 24.9 29.4 26.6 18.5 0.6 

　６０～　６９歳 232 59 64 56 50 3 
100.0 25.4 27.6 24.1 21.6 1.3 

　７０歳　以上 149 23 23 27 71 5 
100.0 15.4 15.4 18.1 47.7 3.4 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 241 47 47 50 90 7 
100.0 19.5 19.5 20.7 37.3 2.9 

　無回答 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 2 1 1 0 0 0 
100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 

３－Ｑ３．ラジオの聴取

農・林・漁業 22 4 3 5 9 1 
100.0 18.2 13.6 22.7 40.9 4.5 

商工・サービス業 238 88 86 32 27 5 
100.0 37.0 36.1 13.4 11.3 2.1 

自由業 34 10 9 11 4 0 
100.0 29.4 26.5 32.4 11.8 0.0 

公務員 185 47 71 49 18 0 
100.0 25.4 38.4 26.5 9.7 0.0 

勤め人 1,112 292 404 281 127 8 
100.0 26.3 36.3 25.3 11.4 0.7 

パート・アルバイト 316 70 118 89 36 3 
100.0 22.2 37.3 28.2 11.4 0.9 

学生・生徒等 285 57 90 83 52 3 
100.0 20.0 31.6 29.1 18.2 1.1 

専業主婦 564 96 151 165 147 5 
100.0 17.0 26.8 29.3 26.1 0.9 

無　職 357 75 94 83 99 6 
100.0 21.0 26.3 23.2 27.7 1.7 

無回答 31 6 9 8 6 2 
100.0 19.4 29.0 25.8 19.4 6.5 
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表番号 8

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

合計 特定の番組だけ
聞く

通勤の際に車
や電車の中など
聞

仕事や家事、勉
強をしながら聞

休みの日や１人
でいる時に聞く

時計がわりにい
つも聞いている

事件があった時
だけニュースを
聞

その他 無回答

合計 1,780 531 714 593 321 158 100 140 8 
100.0 29.8 40.1 33.3 18.0 8.9 5.6 7.9 0.4 

ＣＡＴＶ加入 1,197 374 439 422 220 113 80 98 5 
100.0 31.2 36.7 35.3 18.4 9.4 6.7 8.2 0.4 

　ＳＰＴＶ同時加入 35 9 15 10 2 2 1 4 1 
100.0 25.7 42.9 28.6 5.7 5.7 2.9 11.4 2.9 

ＣＡＴＶ未加入 368 102 166 106 61 31 13 24 2 
100.0 27.7 45.1 28.8 16.6 8.4 3.5 6.5 0.5 

　ＳＰＴＶ加入 31 7 15 8 4 4 1 1 0 
100.0 22.6 48.4 25.8 12.9 12.9 3.2 3.2 0.0 

ＳＰＴＶ加入 215 55 109 65 40 14 7 18 1 
100.0 25.6 50.7 30.2 18.6 6.5 3.3 8.4 0.5 

　ＣＡＴＶ同時加入 26 6 18 4 4 3 0 4 0 
100.0 23.1 69.2 15.4 15.4 11.5 0.0 15.4 0.0 

東京地区 834 282 276 278 165 86 51 77 5 
100.0 33.8 33.1 33.3 19.8 10.3 6.1 9.2 0.6 

　ＣＡＴＶ加入 545 189 161 194 112 60 40 53 2 
100.0 34.7 29.5 35.6 20.6 11.0 7.3 9.7 0.4 

　ＣＡＴＶ未加入 202 64 83 60 31 19 7 14 2 
100.0 31.7 41.1 29.7 15.3 9.4 3.5 6.9 1.0 

　ＳＰＴＶ加入 87 29 32 24 22 7 4 10 1 
100.0 33.3 36.8 27.6 25.3 8.0 4.6 11.5 1.1 

北陸地区 946 249 438 315 156 72 49 63 3 
100.0 26.3 46.3 33.3 16.5 7.6 5.2 6.7 0.3 

　ＣＡＴＶ加入 652 185 278 228 108 53 40 45 3 
100.0 28.4 42.6 35.0 16.6 8.1 6.1 6.9 0.5 

　ＣＡＴＶ未加入 166 38 83 46 30 12 6 10 0 
100.0 22.9 50.0 27.7 18.1 7.2 3.6 6.0 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 128 26 77 41 18 7 3 8 0 
100.0 20.3 60.2 32.0 14.1 5.5 2.3 6.2 0.0 

男　性 980 283 468 244 148 73 65 77 4 
100.0 28.9 47.8 24.9 15.1 7.4 6.6 7.9 0.4 

　１０歳　未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 49 32 3 21 18 1 0 1 0 
100.0 65.3 6.1 42.9 36.7 2.0 0.0 2.0 0.0 

　２０～　２９歳 120 35 58 27 18 7 5 6 0 
100.0 29.2 48.3 22.5 15.0 5.8 4.2 5.0 0.0 

　３０～　３９歳 165 29 102 48 23 8 5 6 0 
100.0 17.6 61.8 29.1 13.9 4.8 3.0 3.6 0.0 

　４０～　４９歳 195 32 124 49 23 17 9 10 0 
100.0 16.4 63.6 25.1 11.8 8.7 4.6 5.1 0.0 

　５０～　５９歳 221 60 129 49 28 19 14 14 3 
100.0 27.1 58.4 22.2 12.7 8.6 6.3 6.3 1.4 

　６０～　６９歳 162 56 45 39 25 12 22 28 0 
100.0 34.6 27.8 24.1 15.4 7.4 13.6 17.3 0.0 

　７０歳　以上 68 39 7 11 13 9 10 12 1 
100.0 57.4 10.3 16.2 19.1 13.2 14.7 17.6 1.5 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 146 75 23 27 25 12 23 25 1 
100.0 51.4 15.8 18.5 17.1 8.2 15.8 17.1 0.7 

　無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 798 248 245 349 173 85 35 63 3 
100.0 31.1 30.7 43.7 21.7 10.7 4.4 7.9 0.4 

　１０歳　未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 70 45 8 24 20 5 1 5 0 
100.0 64.3 11.4 34.3 28.6 7.1 1.4 7.1 0.0 

　２０～　２９歳 95 31 44 29 22 6 2 6 0 
100.0 32.6 46.3 30.5 23.2 6.3 2.1 6.3 0.0 

　３０～　３９歳 126 29 58 49 30 7 1 12 0 
100.0 23.0 46.0 38.9 23.8 5.6 0.8 9.5 0.0 

　４０～　４９歳 144 27 76 59 27 10 7 7 0 
100.0 18.7 52.8 41.0 18.7 6.9 4.9 4.9 0.0 

　５０～　５９歳 194 42 46 106 38 32 5 15 1 
100.0 21.6 23.7 54.6 19.6 16.5 2.6 7.7 0.5 

　６０～　６９歳 123 55 13 67 29 16 14 12 1 
100.0 44.7 10.6 54.5 23.6 13.0 11.4 9.8 0.8 

　７０歳　以上 46 19 0 15 7 9 5 6 1 
100.0 41.3 0.0 32.6 15.2 19.6 10.9 13.0 2.2 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 94 47 4 42 19 15 11 9 1 
100.0 50.0 4.3 44.7 20.2 16.0 11.7 9.6 1.1 

　無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 2 0 1 0 0 0 0 0 1 
100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 

３－Ｑ３．ラジオを聞く場面

農・林・漁業 7 1 1 5 0 1 0 0 1 
100.0 14.3 14.3 71.4 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3 

商工・サービス業 174 31 79 78 18 14 9 7 0 
100.0 17.8 45.4 44.8 10.3 8.0 5.2 4.0 0.0 

自由業 19 7 4 5 4 3 3 4 0 
100.0 36.8 21.1 26.3 21.1 15.8 15.8 21.1 0.0 

公務員 118 29 80 21 24 9 8 4 0 
100.0 24.6 67.8 17.8 20.3 7.6 6.8 3.4 0.0 

勤め人 696 157 410 167 110 55 31 44 1 
100.0 22.6 58.9 24.0 15.8 7.9 4.5 6.3 0.1 

パート・アルバイト 188 48 76 79 45 17 10 7 1 
100.0 25.5 40.4 42.0 23.9 9.0 5.3 3.7 0.5 

学生・生徒等 147 97 19 52 45 8 3 7 0 
100.0 66.0 12.9 35.4 30.6 5.4 2.0 4.8 0.0 

専業主婦 247 75 35 140 44 26 14 35 2 
100.0 30.4 14.2 56.7 17.8 10.5 5.7 14.2 0.8 

無　職 169 80 8 43 29 23 21 31 1 
100.0 47.3 4.7 25.4 17.2 13.6 12.4 18.3 0.6 

無回答 15 6 2 3 2 2 1 1 2 
100.0 40.0 13.3 20.0 13.3 13.3 6.7 6.7 13.3 
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表番号 9

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

合計 は　い いいえ 無回答

合計 3,144 2,109 967 68 
100.0 67.1 30.8 2.2 

ＣＡＴＶ加入 2,117 1,423 637 57 
100.0 67.2 30.1 2.7 

　ＳＰＴＶ同時加入 71 34 32 5 
100.0 47.9 45.1 7.0 

ＣＡＴＶ未加入 633 448 176 9 
100.0 70.8 27.8 1.4 

　ＳＰＴＶ加入 46 32 14 0 
100.0 69.6 30.4 0.0 

ＳＰＴＶ加入 394 238 154 2 
100.0 60.4 39.1 0.5 

　ＣＡＴＶ同時加入 48 35 13 0 
100.0 72.9 27.1 0.0 

東京地区 1,520 1,023 463 34 
100.0 67.3 30.5 2.2 

　ＣＡＴＶ加入 990 671 289 30 
100.0 67.8 29.2 3.0 

　ＣＡＴＶ未加入 364 249 111 4 
100.0 68.4 30.5 1.1 

　ＳＰＴＶ加入 166 103 63 0 
100.0 62.0 38.0 0.0 

北陸地区 1,624 1,086 504 34 
100.0 66.9 31.0 2.1 

　ＣＡＴＶ加入 1,127 752 348 27 
100.0 66.7 30.9 2.4 

　ＣＡＴＶ未加入 269 199 65 5 
100.0 74.0 24.2 1.9 

　ＳＰＴＶ加入 228 135 91 2 
100.0 59.2 39.9 0.9 

男　性 1,518 1,001 483 34 
100.0 65.9 31.8 2.2 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 109 82 24 3 
100.0 75.2 22.0 2.8 

　２０～　２９歳 226 135 89 2 
100.0 59.7 39.4 0.9 

　３０～　３９歳 251 157 90 4 
100.0 62.5 35.9 1.6 

　４０～　４９歳 256 164 91 1 
100.0 64.1 35.5 0.4 

　５０～　５９歳 301 197 99 5 
100.0 65.4 32.9 1.7 

　６０～　６９歳 256 186 58 12 
100.0 72.7 22.7 4.7 

　７０歳　以上 119 80 32 7 
100.0 67.2 26.9 5.9 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 247 172 61 14 
100.0 69.6 24.7 5.7 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 1,624 1,108 483 33 
100.0 68.2 29.7 2.0 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 118 91 26 1 
100.0 77.1 22.0 0.8 

　２０～　２９歳 230 149 77 4 
100.0 64.8 33.5 1.7 

　３０～　３９歳 262 181 79 2 
100.0 69.1 30.2 0.8 

　４０～　４９歳 276 181 93 2 
100.0 65.6 33.7 0.7 

　５０～　５９歳 357 250 101 6 
100.0 70.0 28.3 1.7 

　６０～　６９歳 232 171 50 11 
100.0 73.7 21.6 4.7 

　７０歳　以上 149 85 57 7 
100.0 57.0 38.3 4.7 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 241 151 75 15 
100.0 62.7 31.1 6.2 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 2 0 1 1 
100.0 0.0 50.0 50.0 

４－Ｑ１－（１）．テレビを見る前には、番組表で確認する

農・林・漁業 22 8 13 1 
100.0 36.4 59.1 4.5 

商工・サービス業 238 142 90 6 
100.0 59.7 37.8 2.5 

自由業 34 26 7 1 
100.0 76.5 20.6 2.9 

公務員 185 126 55 4 
100.0 68.1 29.7 2.2 

勤め人 1,112 709 380 23 
100.0 63.8 34.2 2.1 

パート・アルバイト 316 218 95 3 
100.0 69.0 30.1 0.9 

学生・生徒等 285 208 71 6 
100.0 73.0 24.9 2.1 

専業主婦 564 400 151 13 
100.0 70.9 26.8 2.3 

無　職 357 249 97 11 
100.0 69.7 27.2 3.1 

無回答 31 23 8 0 
100.0 74.2 25.8 0.0 
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表番号 10

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

合計 は　い いいえ 無回答

合計 3,144 1,573 1,405 166 
100.0 50.0 44.7 5.3 

ＣＡＴＶ加入 2,117 1,074 921 122 
100.0 50.7 43.5 5.8 

　ＳＰＴＶ同時加入 71 38 27 6 
100.0 53.5 38.0 8.5 

ＣＡＴＶ未加入 633 286 312 35 
100.0 45.2 49.3 5.5 

　ＳＰＴＶ加入 46 21 25 0 
100.0 45.7 54.3 0.0 

ＳＰＴＶ加入 394 213 172 9 
100.0 54.1 43.7 2.3 

　ＣＡＴＶ同時加入 48 23 24 1 
100.0 47.9 50.0 2.1 

東京地区 1,520 726 719 75 
100.0 47.8 47.3 4.9 

　ＣＡＴＶ加入 990 467 467 56 
100.0 47.2 47.2 5.7 

　ＣＡＴＶ未加入 364 166 181 17 
100.0 45.6 49.7 4.7 

　ＳＰＴＶ加入 166 93 71 2 
100.0 56.0 42.8 1.2 

北陸地区 1,624 847 686 91 
100.0 52.2 42.2 5.6 

　ＣＡＴＶ加入 1,127 607 454 66 
100.0 53.9 40.3 5.9 

　ＣＡＴＶ未加入 269 120 131 18 
100.0 44.6 48.7 6.7 

　ＳＰＴＶ加入 228 120 101 7 
100.0 52.6 44.3 3.1 

男　性 1,518 848 593 77 
100.0 55.9 39.1 5.1 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 109 68 38 3 
100.0 62.4 34.9 2.8 

　２０～　２９歳 226 148 75 3 
100.0 65.5 33.2 1.3 

　３０～　３９歳 251 162 82 7 
100.0 64.5 32.7 2.8 

　４０～　４９歳 256 165 87 4 
100.0 64.5 34.0 1.6 

　５０～　５９歳 301 153 137 11 
100.0 50.8 45.5 3.7 

　６０～　６９歳 256 103 125 28 
100.0 40.2 48.8 10.9 

　７０歳　以上 119 49 49 21 
100.0 41.2 41.2 17.6 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 247 99 110 38 
100.0 40.1 44.5 15.4 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 1,624 724 812 88 
100.0 44.6 50.0 5.4 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 118 72 43 3 
100.0 61.0 36.4 2.5 

　２０～　２９歳 230 138 88 4 
100.0 60.0 38.3 1.7 

　３０～　３９歳 262 140 117 5 
100.0 53.4 44.7 1.9 

　４０～　４９歳 276 122 146 8 
100.0 44.2 52.9 2.9 

　５０～　５９歳 357 127 216 14 
100.0 35.6 60.5 3.9 

　６０～　６９歳 232 77 121 34 
100.0 33.2 52.2 14.7 

　７０歳　以上 149 48 81 20 
100.0 32.2 54.4 13.4 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 241 79 126 36 
100.0 32.8 52.3 14.9 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 2 1 0 1 
100.0 50.0 0.0 50.0 

４－Ｑ１－（２）．チャンネルを切り替えてから見る番組を決める

農・林・漁業 22 6 11 5 
100.0 27.3 50.0 22.7 

商工・サービス業 238 139 84 15 
100.0 58.4 35.3 6.3 

自由業 34 19 14 1 
100.0 55.9 41.2 2.9 

公務員 185 94 84 7 
100.0 50.8 45.4 3.8 

勤め人 1,112 626 453 33 
100.0 56.3 40.7 3.0 

パート・アルバイト 316 146 158 12 
100.0 46.2 50.0 3.8 

学生・生徒等 285 175 103 7 
100.0 61.4 36.1 2.5 

専業主婦 564 220 304 40 
100.0 39.0 53.9 7.1 

無　職 357 133 179 45 
100.0 37.3 50.1 12.6 

無回答 31 15 15 1 
100.0 48.4 48.4 3.2 
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表番号 11

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

合計 は　い いいえ 無回答

合計 3,144 1,352 1,604 188 
100.0 43.0 51.0 6.0 

ＣＡＴＶ加入 2,117 919 1,060 138 
100.0 43.4 50.1 6.5 

　ＳＰＴＶ同時加入 71 25 36 10 
100.0 35.2 50.7 14.1 

ＣＡＴＶ未加入 633 249 345 39 
100.0 39.3 54.5 6.2 

　ＳＰＴＶ加入 46 21 25 0 
100.0 45.7 54.3 0.0 

ＳＰＴＶ加入 394 184 199 11 
100.0 46.7 50.5 2.8 

　ＣＡＴＶ同時加入 48 19 28 1 
100.0 39.6 58.3 2.1 

東京地区 1,520 652 783 85 
100.0 42.9 51.5 5.6 

　ＣＡＴＶ加入 990 420 506 64 
100.0 42.4 51.1 6.5 

　ＣＡＴＶ未加入 364 152 194 18 
100.0 41.8 53.3 4.9 

　ＳＰＴＶ加入 166 80 83 3 
100.0 48.2 50.0 1.8 

北陸地区 1,624 700 821 103 
100.0 43.1 50.6 6.3 

　ＣＡＴＶ加入 1,127 499 554 74 
100.0 44.3 49.2 6.6 

　ＣＡＴＶ未加入 269 97 151 21 
100.0 36.1 56.1 7.8 

　ＳＰＴＶ加入 228 104 116 8 
100.0 45.6 50.9 3.5 

男　性 1,518 748 684 86 
100.0 49.3 45.1 5.7 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 109 60 47 2 
100.0 55.0 43.1 1.8 

　２０～　２９歳 226 125 97 4 
100.0 55.3 42.9 1.8 

　３０～　３９歳 251 135 109 7 
100.0 53.8 43.4 2.8 

　４０～　４９歳 256 138 111 7 
100.0 53.9 43.4 2.7 

　５０～　５９歳 301 148 140 13 
100.0 49.2 46.5 4.3 

　６０～　６９歳 256 101 126 29 
100.0 39.5 49.2 11.3 

　７０歳　以上 119 41 54 24 
100.0 34.5 45.4 20.2 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 247 87 116 44 
100.0 35.2 47.0 17.8 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 1,624 603 920 101 
100.0 37.1 56.7 6.2 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 118 60 57 1 
100.0 50.8 48.3 0.8 

　２０～　２９歳 230 110 116 4 
100.0 47.8 50.4 1.7 

　３０～　３９歳 262 106 151 5 
100.0 40.5 57.6 1.9 

　４０～　４９歳 276 98 167 11 
100.0 35.5 60.5 4.0 

　５０～　５９歳 357 121 222 14 
100.0 33.9 62.2 3.9 

　６０～　６９歳 232 63 127 42 
100.0 27.2 54.7 18.1 

　７０歳　以上 149 45 80 24 
100.0 30.2 53.7 16.1 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 241 65 132 44 
100.0 27.0 54.8 18.3 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 2 1 0 1 
100.0 50.0 0.0 50.0 

４－Ｑ１－（３）．チャンネルを切り替えながら見ることがよくある

農・林・漁業 22 4 13 5 
100.0 18.2 59.1 22.7 

商工・サービス業 238 122 100 16 
100.0 51.3 42.0 6.7 

自由業 34 15 17 2 
100.0 44.1 50.0 5.9 

公務員 185 76 103 6 
100.0 41.1 55.7 3.2 

勤め人 1,112 539 527 46 
100.0 48.5 47.4 4.1 

パート・アルバイト 316 125 179 12 
100.0 39.6 56.6 3.8 

学生・生徒等 285 154 127 4 
100.0 54.0 44.6 1.4 

専業主婦 564 177 340 47 
100.0 31.4 60.3 8.3 

無　職 357 128 183 46 
100.0 35.9 51.3 12.9 

無回答 31 12 15 4 
100.0 38.7 48.4 12.9 
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表番号 12

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

合計 は　い いいえ 無回答

合計 3,144 702 2,240 202 
100.0 22.3 71.2 6.4 

ＣＡＴＶ加入 2,117 464 1,501 152 
100.0 21.9 70.9 7.2 

　ＳＰＴＶ同時加入 71 14 47 10 
100.0 19.7 66.2 14.1 

ＣＡＴＶ未加入 633 138 454 41 
100.0 21.8 71.7 6.5 

　ＳＰＴＶ加入 46 16 30 0 
100.0 34.8 65.2 0.0 

ＳＰＴＶ加入 394 100 285 9 
100.0 25.4 72.3 2.3 

　ＣＡＴＶ同時加入 48 12 35 1 
100.0 25.0 72.9 2.1 

東京地区 1,520 304 1,125 91 
100.0 20.0 74.0 6.0 

　ＣＡＴＶ加入 990 190 728 72 
100.0 19.2 73.5 7.3 

　ＣＡＴＶ未加入 364 81 265 18 
100.0 22.3 72.8 4.9 

　ＳＰＴＶ加入 166 33 132 1 
100.0 19.9 79.5 0.6 

北陸地区 1,624 398 1,115 111 
100.0 24.5 68.7 6.8 

　ＣＡＴＶ加入 1,127 274 773 80 
100.0 24.3 68.6 7.1 

　ＣＡＴＶ未加入 269 57 189 23 
100.0 21.2 70.3 8.6 

　ＳＰＴＶ加入 228 67 153 8 
100.0 29.4 67.1 3.5 

男　性 1,518 338 1,086 94 
100.0 22.3 71.5 6.2 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 109 35 71 3 
100.0 32.1 65.1 2.8 

　２０～　２９歳 226 46 176 4 
100.0 20.4 77.9 1.8 

　３０～　３９歳 251 66 178 7 
100.0 26.3 70.9 2.8 

　４０～　４９歳 256 79 173 4 
100.0 30.9 67.6 1.6 

　５０～　５９歳 301 68 217 16 
100.0 22.6 72.1 5.3 

　６０～　６９歳 256 35 188 33 
100.0 13.7 73.4 12.9 

　７０歳　以上 119 9 83 27 
100.0 7.6 69.7 22.7 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 247 22 176 49 
100.0 8.9 71.3 19.8 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 1,624 364 1,153 107 
100.0 22.4 71.0 6.6 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 118 53 64 1 
100.0 44.9 54.2 0.8 

　２０～　２９歳 230 64 160 6 
100.0 27.8 69.6 2.6 

　３０～　３９歳 262 77 178 7 
100.0 29.4 67.9 2.7 

　４０～　４９歳 276 72 195 9 
100.0 26.1 70.7 3.3 

　５０～　５９歳 357 61 282 14 
100.0 17.1 79.0 3.9 

　６０～　６９歳 232 28 158 46 
100.0 12.1 68.1 19.8 

　７０歳　以上 149 9 116 24 
100.0 6.0 77.9 16.1 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 241 17 177 47 
100.0 7.1 73.4 19.5 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 2 0 1 1 
100.0 0.0 50.0 50.0 

４－Ｑ１－（４）．家族とチャンネル争いをすることがある

農・林・漁業 22 1 15 6 
100.0 4.5 68.2 27.3 

商工・サービス業 238 55 166 17 
100.0 23.1 69.7 7.1 

自由業 34 9 23 2 
100.0 26.5 67.6 5.9 

公務員 185 47 133 5 
100.0 25.4 71.9 2.7 

勤め人 1,112 268 795 49 
100.0 24.1 71.5 4.4 

パート・アルバイト 316 92 211 13 
100.0 29.1 66.8 4.1 

学生・生徒等 285 96 184 5 
100.0 33.7 64.6 1.8 

専業主婦 564 97 419 48 
100.0 17.2 74.3 8.5 

無　職 357 31 274 52 
100.0 8.7 76.8 14.6 

無回答 31 6 20 5 
100.0 19.4 64.5 16.1 
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表番号 13

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

合計 は　い いいえ 無回答

合計 3,144 502 2,450 192 
100.0 16.0 77.9 6.1 

ＣＡＴＶ加入 2,117 389 1,583 145 
100.0 18.4 74.8 6.8 

　ＳＰＴＶ同時加入 71 17 46 8 
100.0 23.9 64.8 11.3 

ＣＡＴＶ未加入 633 70 525 38 
100.0 11.1 82.9 6.0 

　ＳＰＴＶ加入 46 9 37 0 
100.0 19.6 80.4 0.0 

ＳＰＴＶ加入 394 43 342 9 
100.0 10.9 86.8 2.3 

　ＣＡＴＶ同時加入 48 7 40 1 
100.0 14.6 83.3 2.1 

東京地区 1,520 211 1,222 87 
100.0 13.9 80.4 5.7 

　ＣＡＴＶ加入 990 157 765 68 
100.0 15.9 77.3 6.9 

　ＣＡＴＶ未加入 364 34 312 18 
100.0 9.3 85.7 4.9 

　ＳＰＴＶ加入 166 20 145 1 
100.0 12.0 87.3 0.6 

北陸地区 1,624 291 1,228 105 
100.0 17.9 75.6 6.5 

　ＣＡＴＶ加入 1,127 232 818 77 
100.0 20.6 72.6 6.8 

　ＣＡＴＶ未加入 269 36 213 20 
100.0 13.4 79.2 7.4 

　ＳＰＴＶ加入 228 23 197 8 
100.0 10.1 86.4 3.5 

男　性 1,518 249 1,181 88 
100.0 16.4 77.8 5.8 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 109 10 96 3 
100.0 9.2 88.1 2.8 

　２０～　２９歳 226 32 191 3 
100.0 14.2 84.5 1.3 

　３０～　３９歳 251 26 218 7 
100.0 10.4 86.9 2.8 

　４０～　４９歳 256 48 204 4 
100.0 18.7 79.7 1.6 

　５０～　５９歳 301 55 234 12 
100.0 18.3 77.7 4.0 

　６０～　６９歳 256 57 168 31 
100.0 22.3 65.6 12.1 

　７０歳　以上 119 21 70 28 
100.0 17.6 58.8 23.5 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 247 52 147 48 
100.0 21.1 59.5 19.4 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 1,624 253 1,268 103 
100.0 15.6 78.1 6.3 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 118 11 104 3 
100.0 9.3 88.1 2.5 

　２０～　２９歳 230 17 209 4 
100.0 7.4 90.9 1.7 

　３０～　３９歳 262 32 224 6 
100.0 12.2 85.5 2.3 

　４０～　４９歳 276 41 225 10 
100.0 14.9 81.5 3.6 

　５０～　５９歳 357 61 280 16 
100.0 17.1 78.4 4.5 

　６０～　６９歳 232 47 144 41 
100.0 20.3 62.1 17.7 

　７０歳　以上 149 44 82 23 
100.0 29.5 55.0 15.4 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 241 62 136 43 
100.0 25.7 56.4 17.8 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 2 0 1 1 
100.0 0.0 50.0 50.0 

４－Ｑ１－（５）．チャンネル数が多くて、選ぶのが面倒だと思う

農・林・漁業 22 6 10 6 
100.0 27.3 45.5 27.3 

商工・サービス業 238 38 184 16 
100.0 16.0 77.3 6.7 

自由業 34 2 31 1 
100.0 5.9 91.2 2.9 

公務員 185 20 159 6 
100.0 10.8 85.9 3.2 

勤め人 1,112 189 881 42 
100.0 17.0 79.2 3.8 

パート・アルバイト 316 44 259 13 
100.0 13.9 82.0 4.1 

学生・生徒等 285 28 250 7 
100.0 9.8 87.7 2.5 

専業主婦 564 95 422 47 
100.0 16.8 74.8 8.3 

無　職 357 76 231 50 
100.0 21.3 64.7 14.0 

無回答 31 4 23 4 
100.0 12.9 74.2 12.9 
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表番号 14

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

合計 は　い いいえ 無回答

合計 3,144 2,339 717 88 
100.0 74.4 22.8 2.8 

ＣＡＴＶ加入 2,117 1,581 469 67 
100.0 74.7 22.2 3.2 

　ＳＰＴＶ同時加入 71 50 16 5 
100.0 70.4 22.5 7.0 

ＣＡＴＶ未加入 633 462 153 18 
100.0 73.0 24.2 2.8 

　ＳＰＴＶ加入 46 38 8 0 
100.0 82.6 17.4 0.0 

ＳＰＴＶ加入 394 296 95 3 
100.0 75.1 24.1 0.8 

　ＣＡＴＶ同時加入 48 29 19 0 
100.0 60.4 39.6 0.0 

東京地区 1,520 1,135 344 41 
100.0 74.7 22.6 2.7 

　ＣＡＴＶ加入 990 738 221 31 
100.0 74.5 22.3 3.1 

　ＣＡＴＶ未加入 364 268 87 9 
100.0 73.6 23.9 2.5 

　ＳＰＴＶ加入 166 129 36 1 
100.0 77.7 21.7 0.6 

北陸地区 1,624 1,204 373 47 
100.0 74.1 23.0 2.9 

　ＣＡＴＶ加入 1,127 843 248 36 
100.0 74.8 22.0 3.2 

　ＣＡＴＶ未加入 269 194 66 9 
100.0 72.1 24.5 3.3 

　ＳＰＴＶ加入 228 167 59 2 
100.0 73.2 25.9 0.9 

男　性 1,518 1,024 441 53 
100.0 67.5 29.1 3.5 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 109 83 23 3 
100.0 76.1 21.1 2.8 

　２０～　２９歳 226 139 86 1 
100.0 61.5 38.1 0.4 

　３０～　３９歳 251 165 80 6 
100.0 65.7 31.9 2.4 

　４０～　４９歳 256 166 87 3 
100.0 64.8 34.0 1.2 

　５０～　５９歳 301 195 97 9 
100.0 64.8 32.2 3.0 

　６０～　６９歳 256 192 47 17 
100.0 75.0 18.4 6.6 

　７０歳　以上 119 84 21 14 
100.0 70.6 17.6 11.8 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 247 182 40 25 
100.0 73.7 16.2 10.1 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 1,624 1,314 276 34 
100.0 80.9 17.0 2.1 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 118 93 23 2 
100.0 78.8 19.5 1.7 

　２０～　２９歳 230 185 43 2 
100.0 80.4 18.7 0.9 

　３０～　３９歳 262 216 41 5 
100.0 82.4 15.6 1.9 

　４０～　４９歳 276 204 67 5 
100.0 73.9 24.3 1.8 

　５０～　５９歳 357 285 67 5 
100.0 79.8 18.8 1.4 

　６０～　６９歳 232 205 18 9 
100.0 88.4 7.8 3.9 

　７０歳　以上 149 126 17 6 
100.0 84.6 11.4 4.0 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 241 212 19 10 
100.0 88.0 7.9 4.1 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 2 1 0 1 
100.0 50.0 0.0 50.0 

４－Ｑ１－（６）．毎日欠かさずに見ている番組がある

農・林・漁業 22 14 5 3 
100.0 63.6 22.7 13.6 

商工・サービス業 238 164 65 9 
100.0 68.9 27.3 3.8 

自由業 34 23 11 0 
100.0 67.6 32.4 0.0 

公務員 185 124 55 6 
100.0 67.0 29.7 3.2 

勤め人 1,112 751 337 24 
100.0 67.5 30.3 2.2 

パート・アルバイト 316 252 58 6 
100.0 79.7 18.4 1.9 

学生・生徒等 285 213 66 6 
100.0 74.7 23.2 2.1 

専業主婦 564 483 68 13 
100.0 85.6 12.1 2.3 

無　職 357 296 43 18 
100.0 82.9 12.0 5.0 

無回答 31 19 9 3 
100.0 61.3 29.0 9.7 
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表番号 15

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

合計 は　い いいえ 無回答

合計 3,144 1,070 1,905 169 
100.0 34.0 60.6 5.4 

ＣＡＴＶ加入 2,117 712 1,276 129 
100.0 33.6 60.3 6.1 

　ＳＰＴＶ同時加入 71 23 40 8 
100.0 32.4 56.3 11.3 

ＣＡＴＶ未加入 633 208 393 32 
100.0 32.9 62.1 5.1 

　ＳＰＴＶ加入 46 16 30 0 
100.0 34.8 65.2 0.0 

ＳＰＴＶ加入 394 150 236 8 
100.0 38.1 59.9 2.0 

　ＣＡＴＶ同時加入 48 16 31 1 
100.0 33.3 64.6 2.1 

東京地区 1,520 536 908 76 
100.0 35.3 59.7 5.0 

　ＣＡＴＶ加入 990 350 581 59 
100.0 35.4 58.7 6.0 

　ＣＡＴＶ未加入 364 117 231 16 
100.0 32.1 63.5 4.4 

　ＳＰＴＶ加入 166 69 96 1 
100.0 41.6 57.8 0.6 

北陸地区 1,624 534 997 93 
100.0 32.9 61.4 5.7 

　ＣＡＴＶ加入 1,127 362 695 70 
100.0 32.1 61.7 6.2 

　ＣＡＴＶ未加入 269 91 162 16 
100.0 33.8 60.2 5.9 

　ＳＰＴＶ加入 228 81 140 7 
100.0 35.5 61.4 3.1 

男　性 1,518 624 814 80 
100.0 41.1 53.6 5.3 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 109 54 53 2 
100.0 49.5 48.6 1.8 

　２０～　２９歳 226 124 99 3 
100.0 54.9 43.8 1.3 

　３０～　３９歳 251 119 126 6 
100.0 47.4 50.2 2.4 

　４０～　４９歳 256 114 138 4 
100.0 44.5 53.9 1.6 

　５０～　５９歳 301 104 186 11 
100.0 34.6 61.8 3.7 

　６０～　６９歳 256 80 147 29 
100.0 31.2 57.4 11.3 

　７０歳　以上 119 29 65 25 
100.0 24.4 54.6 21.0 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 247 67 136 44 
100.0 27.1 55.1 17.8 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 1,624 446 1,090 88 
100.0 27.5 67.1 5.4 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 118 53 64 1 
100.0 44.9 54.2 0.8 

　２０～　２９歳 230 84 143 3 
100.0 36.5 62.2 1.3 

　３０～　３９歳 262 84 174 4 
100.0 32.1 66.4 1.5 

　４０～　４９歳 276 70 199 7 
100.0 25.4 72.1 2.5 

　５０～　５９歳 357 80 263 14 
100.0 22.4 73.7 3.9 

　６０～　６９歳 232 50 141 41 
100.0 21.6 60.8 17.7 

　７０歳　以上 149 25 106 18 
100.0 16.8 71.1 12.1 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 241 44 159 38 
100.0 18.3 66.0 15.8 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 2 0 1 1 
100.0 0.0 50.0 50.0 

４－Ｑ１－（７）．見たい番組であれば、早朝や深夜でも起きて見る

農・林・漁業 22 7 10 5 
100.0 31.8 45.5 22.7 

商工・サービス業 238 85 137 16 
100.0 35.7 57.6 6.7 

自由業 34 14 19 1 
100.0 41.2 55.9 2.9 

公務員 185 68 112 5 
100.0 36.8 60.5 2.7 

勤め人 1,112 449 624 39 
100.0 40.4 56.1 3.5 

パート・アルバイト 316 82 222 12 
100.0 25.9 70.3 3.8 

学生・生徒等 285 144 136 5 
100.0 50.5 47.7 1.8 

専業主婦 564 131 391 42 
100.0 23.2 69.3 7.4 

無　職 357 80 236 41 
100.0 22.4 66.1 11.5 

無回答 31 10 18 3 
100.0 32.3 58.1 9.7 
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表番号 16

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

合計 は　い いいえ 無回答

合計 3,144 1,801 1,188 155 
100.0 57.3 37.8 4.9 

ＣＡＴＶ加入 2,117 1,180 821 116 
100.0 55.7 38.8 5.5 

　ＳＰＴＶ同時加入 71 39 25 7 
100.0 54.9 35.2 9.9 

ＣＡＴＶ未加入 633 369 232 32 
100.0 58.3 36.7 5.1 

　ＳＰＴＶ加入 46 32 14 0 
100.0 69.6 30.4 0.0 

ＳＰＴＶ加入 394 252 135 7 
100.0 64.0 34.3 1.8 

　ＣＡＴＶ同時加入 48 27 20 1 
100.0 56.2 41.7 2.1 

東京地区 1,520 869 583 68 
100.0 57.2 38.4 4.5 

　ＣＡＴＶ加入 990 544 392 54 
100.0 54.9 39.6 5.5 

　ＣＡＴＶ未加入 364 217 133 14 
100.0 59.6 36.5 3.8 

　ＳＰＴＶ加入 166 108 58 0 
100.0 65.1 34.9 0.0 

北陸地区 1,624 932 605 87 
100.0 57.4 37.3 5.4 

　ＣＡＴＶ加入 1,127 636 429 62 
100.0 56.4 38.1 5.5 

　ＣＡＴＶ未加入 269 152 99 18 
100.0 56.5 36.8 6.7 

　ＳＰＴＶ加入 228 144 77 7 
100.0 63.2 33.8 3.1 

男　性 1,518 924 522 72 
100.0 60.9 34.4 4.7 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 109 58 48 3 
100.0 53.2 44.0 2.8 

　２０～　２９歳 226 167 56 3 
100.0 73.9 24.8 1.3 

　３０～　３９歳 251 173 74 4 
100.0 68.9 29.5 1.6 

　４０～　４９歳 256 181 72 3 
100.0 70.7 28.1 1.2 

　５０～　５９歳 301 195 94 12 
100.0 64.8 31.2 4.0 

　６０～　６９歳 256 126 108 22 
100.0 49.2 42.2 8.6 

　７０歳　以上 119 24 70 25 
100.0 20.2 58.8 21.0 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 247 82 124 41 
100.0 33.2 50.2 16.6 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 1,624 876 666 82 
100.0 53.9 41.0 5.0 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 118 58 58 2 
100.0 49.2 49.2 1.7 

　２０～　２９歳 230 156 69 5 
100.0 67.8 30.0 2.2 

　３０～　３９歳 262 166 92 4 
100.0 63.4 35.1 1.5 

　４０～　４９歳 276 173 95 8 
100.0 62.7 34.4 2.9 

　５０～　５９歳 357 189 160 8 
100.0 52.9 44.8 2.2 

　６０～　６９歳 232 105 93 34 
100.0 45.3 40.1 14.7 

　７０歳　以上 149 29 99 21 
100.0 19.5 66.4 14.1 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 241 65 135 41 
100.0 27.0 56.0 17.0 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 2 1 0 1 
100.0 50.0 0.0 50.0 

４－Ｑ１－（８）．仕事などの都合で見られなくなることがよくある

農・林・漁業 22 9 9 4 
100.0 40.9 40.9 18.2 

商工・サービス業 238 161 69 8 
100.0 67.6 29.0 3.4 

自由業 34 20 14 0 
100.0 58.8 41.2 0.0 

公務員 185 138 42 5 
100.0 74.6 22.7 2.7 

勤め人 1,112 770 310 32 
100.0 69.2 27.9 2.9 

パート・アルバイト 316 196 110 10 
100.0 62.0 34.8 3.2 

学生・生徒等 285 160 119 6 
100.0 56.1 41.8 2.1 

専業主婦 564 253 274 37 
100.0 44.9 48.6 6.6 

無　職 357 81 228 48 
100.0 22.7 63.9 13.4 

無回答 31 13 13 5 
100.0 41.9 41.9 16.1 
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表番号 17

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

合計 は　い いいえ 無回答

合計 3,144 1,359 1,607 178 
100.0 43.2 51.1 5.7 

ＣＡＴＶ加入 2,117 846 1,138 133 
100.0 40.0 53.8 6.3 

　ＳＰＴＶ同時加入 71 25 38 8 
100.0 35.2 53.5 11.3 

ＣＡＴＶ未加入 633 296 299 38 
100.0 46.8 47.2 6.0 

　ＳＰＴＶ加入 46 28 18 0 
100.0 60.9 39.1 0.0 

ＳＰＴＶ加入 394 217 170 7 
100.0 55.1 43.1 1.8 

　ＣＡＴＶ同時加入 48 24 23 1 
100.0 50.0 47.9 2.1 

東京地区 1,520 695 743 82 
100.0 45.7 48.9 5.4 

　ＣＡＴＶ加入 990 411 515 64 
100.0 41.5 52.0 6.5 

　ＣＡＴＶ未加入 364 185 162 17 
100.0 50.8 44.5 4.7 

　ＳＰＴＶ加入 166 99 66 1 
100.0 59.6 39.8 0.6 

北陸地区 1,624 664 864 96 
100.0 40.9 53.2 5.9 

　ＣＡＴＶ加入 1,127 435 623 69 
100.0 38.6 55.3 6.1 

　ＣＡＴＶ未加入 269 111 137 21 
100.0 41.3 50.9 7.8 

　ＳＰＴＶ加入 228 118 104 6 
100.0 51.8 45.6 2.6 

男　性 1,518 685 751 82 
100.0 45.1 49.5 5.4 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 109 75 31 3 
100.0 68.8 28.4 2.8 

　２０～　２９歳 226 129 94 3 
100.0 57.1 41.6 1.3 

　３０～　３９歳 251 157 87 7 
100.0 62.5 34.7 2.8 

　４０～　４９歳 256 118 134 4 
100.0 46.1 52.3 1.6 

　５０～　５９歳 301 100 191 10 
100.0 33.2 63.5 3.3 

　６０～　６９歳 256 83 142 31 
100.0 32.4 55.5 12.1 

　７０歳　以上 119 23 72 24 
100.0 19.3 60.5 20.2 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 247 66 137 44 
100.0 26.7 55.5 17.8 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 1,624 673 856 95 
100.0 41.4 52.7 5.8 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 118 85 32 1 
100.0 72.0 27.1 0.8 

　２０～　２９歳 230 140 85 5 
100.0 60.9 37.0 2.2 

　３０～　３９歳 262 158 98 6 
100.0 60.3 37.4 2.3 

　４０～　４９歳 276 122 148 6 
100.0 44.2 53.6 2.2 

　５０～　５９歳 357 113 232 12 
100.0 31.7 65.0 3.4 

　６０～　６９歳 232 41 148 43 
100.0 17.7 63.8 18.5 

　７０歳　以上 149 14 113 22 
100.0 9.4 75.8 14.8 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 241 29 169 43 
100.0 12.0 70.1 17.8 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 2 1 0 1 
100.0 50.0 0.0 50.0 

４－Ｑ１－（９）．見たい番組が重なっているときは、ビデオに録画し
ている

農・林・漁業 22 4 12 6 
100.0 18.2 54.5 27.3 

商工・サービス業 238 90 134 14 
100.0 37.8 56.3 5.9 

自由業 34 16 16 2 
100.0 47.1 47.1 5.9 

公務員 185 76 104 5 
100.0 41.1 56.2 2.7 

勤め人 1,112 516 554 42 
100.0 46.4 49.8 3.8 

パート・アルバイト 316 152 154 10 
100.0 48.1 48.7 3.2 

学生・生徒等 285 192 88 5 
100.0 67.4 30.9 1.8 

専業主婦 564 210 309 45 
100.0 37.2 54.8 8.0 

無　職 357 89 223 45 
100.0 24.9 62.5 12.6 

無回答 31 14 13 4 
100.0 45.2 41.9 12.9 
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表番号 18

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

合計 は　い いいえ 無回答

合計 3,144 1,052 1,906 186 
100.0 33.5 60.6 5.9 

ＣＡＴＶ加入 2,117 655 1,318 144 
100.0 30.9 62.3 6.8 

　ＳＰＴＶ同時加入 71 20 42 9 
100.0 28.2 59.2 12.7 

ＣＡＴＶ未加入 633 223 376 34 
100.0 35.2 59.4 5.4 

　ＳＰＴＶ加入 46 27 19 0 
100.0 58.7 41.3 0.0 

ＳＰＴＶ加入 394 174 212 8 
100.0 44.2 53.8 2.0 

　ＣＡＴＶ同時加入 48 18 29 1 
100.0 37.5 60.4 2.1 

東京地区 1,520 553 880 87 
100.0 36.4 57.9 5.7 

　ＣＡＴＶ加入 990 323 597 70 
100.0 32.6 60.3 7.1 

　ＣＡＴＶ未加入 364 142 206 16 
100.0 39.0 56.6 4.4 

　ＳＰＴＶ加入 166 88 77 1 
100.0 53.0 46.4 0.6 

北陸地区 1,624 499 1,026 99 
100.0 30.7 63.2 6.1 

　ＣＡＴＶ加入 1,127 332 721 74 
100.0 29.5 64.0 6.6 

　ＣＡＴＶ未加入 269 81 170 18 
100.0 30.1 63.2 6.7 

　ＳＰＴＶ加入 228 86 135 7 
100.0 37.7 59.2 3.1 

男　性 1,518 568 863 87 
100.0 37.4 56.9 5.7 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 109 52 54 3 
100.0 47.7 49.5 2.8 

　２０～　２９歳 226 121 104 1 
100.0 53.5 46.0 0.4 

　３０～　３９歳 251 135 109 7 
100.0 53.8 43.4 2.8 

　４０～　４９歳 256 107 145 4 
100.0 41.8 56.6 1.6 

　５０～　５９歳 301 83 206 12 
100.0 27.6 68.4 4.0 

　６０～　６９歳 256 58 166 32 
100.0 22.7 64.8 12.5 

　７０歳　以上 119 12 79 28 
100.0 10.1 66.4 23.5 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 247 44 153 50 
100.0 17.8 61.9 20.2 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 1,624 483 1,043 98 
100.0 29.7 64.2 6.0 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 118 71 44 3 
100.0 60.2 37.3 2.5 

　２０～　２９歳 230 110 116 4 
100.0 47.8 50.4 1.7 

　３０～　３９歳 262 125 132 5 
100.0 47.7 50.4 1.9 

　４０～　４９歳 276 71 199 6 
100.0 25.7 72.1 2.2 

　５０～　５９歳 357 78 264 15 
100.0 21.8 73.9 4.2 

　６０～　６９歳 232 22 166 44 
100.0 9.5 71.6 19.0 

　７０歳　以上 149 6 122 21 
100.0 4.0 81.9 14.1 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 241 14 184 43 
100.0 5.8 76.3 17.8 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 2 1 0 1 
100.0 50.0 0.0 50.0 

４－Ｑ１－（１０）．深夜や早朝で見たい番組は、ビデオに録画してい
る

農・林・漁業 22 1 15 6 
100.0 4.5 68.2 27.3 

商工・サービス業 238 72 151 15 
100.0 30.3 63.4 6.3 

自由業 34 12 20 2 
100.0 35.3 58.8 5.9 

公務員 185 68 111 6 
100.0 36.8 60.0 3.2 

勤め人 1,112 427 646 39 
100.0 38.4 58.1 3.5 

パート・アルバイト 316 115 191 10 
100.0 36.4 60.4 3.2 

学生・生徒等 285 152 126 7 
100.0 53.3 44.2 2.5 

専業主婦 564 140 376 48 
100.0 24.8 66.7 8.5 

無　職 357 57 250 50 
100.0 16.0 70.0 14.0 

無回答 31 8 20 3 
100.0 25.8 64.5 9.7 
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表番号 19

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

合計 は　い いいえ 無回答

合計 3,144 1,299 1,704 141 
100.0 41.3 54.2 4.5 

ＣＡＴＶ加入 2,117 865 1,147 105 
100.0 40.9 54.2 5.0 

　ＳＰＴＶ同時加入 71 20 42 9 
100.0 28.2 59.2 12.7 

ＣＡＴＶ未加入 633 268 337 28 
100.0 42.3 53.2 4.4 

　ＳＰＴＶ加入 46 24 22 0 
100.0 52.2 47.8 0.0 

ＳＰＴＶ加入 394 166 220 8 
100.0 42.1 55.8 2.0 

　ＣＡＴＶ同時加入 48 18 29 1 
100.0 37.5 60.4 2.1 

東京地区 1,520 660 798 62 
100.0 43.4 52.5 4.1 

　ＣＡＴＶ加入 990 420 518 52 
100.0 42.4 52.3 5.3 

　ＣＡＴＶ未加入 364 160 194 10 
100.0 44.0 53.3 2.7 

　ＳＰＴＶ加入 166 80 86 0 
100.0 48.2 51.8 0.0 

北陸地区 1,624 639 906 79 
100.0 39.3 55.8 4.9 

　ＣＡＴＶ加入 1,127 445 629 53 
100.0 39.5 55.8 4.7 

　ＣＡＴＶ未加入 269 108 143 18 
100.0 40.1 53.2 6.7 

　ＳＰＴＶ加入 228 86 134 8 
100.0 37.7 58.8 3.5 

男　性 1,518 625 826 67 
100.0 41.2 54.4 4.4 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 109 34 72 3 
100.0 31.2 66.1 2.8 

　２０～　２９歳 226 81 142 3 
100.0 35.8 62.8 1.3 

　３０～　３９歳 251 92 154 5 
100.0 36.7 61.4 2.0 

　４０～　４９歳 256 85 168 3 
100.0 33.2 65.6 1.2 

　５０～　５９歳 301 127 163 11 
100.0 42.2 54.2 3.7 

　６０～　６９歳 256 144 90 22 
100.0 56.2 35.2 8.6 

　７０歳　以上 119 62 37 20 
100.0 52.1 31.1 16.8 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 247 139 74 34 
100.0 56.3 30.0 13.8 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 1,624 674 877 73 
100.0 41.5 54.0 4.5 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 118 45 71 2 
100.0 38.1 60.2 1.7 

　２０～　２９歳 230 78 146 6 
100.0 33.9 63.5 2.6 

　３０～　３９歳 262 108 149 5 
100.0 41.2 56.9 1.9 

　４０～　４９歳 276 88 181 7 
100.0 31.9 65.6 2.5 

　５０～　５９歳 357 148 196 13 
100.0 41.5 54.9 3.6 

　６０～　６９歳 232 113 93 26 
100.0 48.7 40.1 11.2 

　７０歳　以上 149 94 41 14 
100.0 63.1 27.5 9.4 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 241 144 74 23 
100.0 59.8 30.7 9.5 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 2 0 1 1 
100.0 0.0 50.0 50.0 

４－Ｑ１－（１１）．昔懐かしい番組などの再放送をよく見ている

農・林・漁業 22 8 9 5 
100.0 36.4 40.9 22.7 

商工・サービス業 238 90 136 12 
100.0 37.8 57.1 5.0 

自由業 34 16 17 1 
100.0 47.1 50.0 2.9 

公務員 185 74 107 4 
100.0 40.0 57.8 2.2 

勤め人 1,112 407 671 34 
100.0 36.6 60.3 3.1 

パート・アルバイト 316 133 172 11 
100.0 42.1 54.4 3.5 

学生・生徒等 285 96 183 6 
100.0 33.7 64.2 2.1 

専業主婦 564 259 272 33 
100.0 45.9 48.2 5.9 

無　職 357 205 121 31 
100.0 57.4 33.9 8.7 

無回答 31 11 16 4 
100.0 35.5 51.6 12.9 
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表番号 20

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

合計 は　い いいえ 無回答

合計 3,144 1,734 1,254 156 
100.0 55.2 39.9 5.0 

ＣＡＴＶ加入 2,117 1,174 824 119 
100.0 55.5 38.9 5.6 

　ＳＰＴＶ同時加入 71 39 26 6 
100.0 54.9 36.6 8.5 

ＣＡＴＶ未加入 633 334 267 32 
100.0 52.8 42.2 5.1 

　ＳＰＴＶ加入 46 30 16 0 
100.0 65.2 34.8 0.0 

ＳＰＴＶ加入 394 226 163 5 
100.0 57.4 41.4 1.3 

　ＣＡＴＶ同時加入 48 24 24 0 
100.0 50.0 50.0 0.0 

東京地区 1,520 845 607 68 
100.0 55.6 39.9 4.5 

　ＣＡＴＶ加入 990 555 382 53 
100.0 56.1 38.6 5.4 

　ＣＡＴＶ未加入 364 194 156 14 
100.0 53.3 42.9 3.8 

　ＳＰＴＶ加入 166 96 69 1 
100.0 57.8 41.6 0.6 

北陸地区 1,624 889 647 88 
100.0 54.7 39.8 5.4 

　ＣＡＴＶ加入 1,127 619 442 66 
100.0 54.9 39.2 5.9 

　ＣＡＴＶ未加入 269 140 111 18 
100.0 52.0 41.3 6.7 

　ＳＰＴＶ加入 228 130 94 4 
100.0 57.0 41.2 1.8 

男　性 1,518 662 771 85 
100.0 43.6 50.8 5.6 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 109 45 61 3 
100.0 41.3 56.0 2.8 

　２０～　２９歳 226 126 96 4 
100.0 55.8 42.5 1.8 

　３０～　３９歳 251 134 110 7 
100.0 53.4 43.8 2.8 

　４０～　４９歳 256 121 131 4 
100.0 47.3 51.2 1.6 

　５０～　５９歳 301 120 167 14 
100.0 39.9 55.5 4.7 

　６０～　６９歳 256 83 145 28 
100.0 32.4 56.6 10.9 

　７０歳　以上 119 33 61 25 
100.0 27.7 51.3 21.0 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 247 67 136 44 
100.0 27.1 55.1 17.8 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 1,624 1,072 482 70 
100.0 66.0 29.7 4.3 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 118 71 46 1 
100.0 60.2 39.0 0.8 

　２０～　２９歳 230 160 67 3 
100.0 69.6 29.1 1.3 

　３０～　３９歳 262 200 59 3 
100.0 76.3 22.5 1.1 

　４０～　４９歳 276 202 70 4 
100.0 73.2 25.4 1.4 

　５０～　５９歳 357 250 101 6 
100.0 70.0 28.3 1.7 

　６０～　６９歳 232 123 76 33 
100.0 53.0 32.8 14.2 

　７０歳　以上 149 66 63 20 
100.0 44.3 42.3 13.4 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 241 109 94 38 
100.0 45.2 39.0 15.8 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 2 0 1 1 
100.0 0.0 50.0 50.0 

４－Ｑ１－（１２）．何か他のことをしながらテレビを見ることが多い

農・林・漁業 22 7 10 5 
100.0 31.8 45.5 22.7 

商工・サービス業 238 116 110 12 
100.0 48.7 46.2 5.0 

自由業 34 19 15 0 
100.0 55.9 44.1 0.0 

公務員 185 107 72 6 
100.0 57.8 38.9 3.2 

勤め人 1,112 600 476 36 
100.0 54.0 42.8 3.2 

パート・アルバイト 316 208 101 7 
100.0 65.8 32.0 2.2 

学生・生徒等 285 154 126 5 
100.0 54.0 44.2 1.8 

専業主婦 564 375 155 34 
100.0 66.5 27.5 6.0 

無　職 357 132 179 46 
100.0 37.0 50.1 12.9 

無回答 31 16 10 5 
100.0 51.6 32.3 16.1 
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表番号 21

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

合計 は　い いいえ 無回答

合計 3,144 2,004 1,005 135 
100.0 63.7 32.0 4.3 

ＣＡＴＶ加入 2,117 1,347 672 98 
100.0 63.6 31.7 4.6 

　ＳＰＴＶ同時加入 71 48 17 6 
100.0 67.6 23.9 8.5 

ＣＡＴＶ未加入 633 388 217 28 
100.0 61.3 34.3 4.4 

　ＳＰＴＶ加入 46 38 8 0 
100.0 82.6 17.4 0.0 

ＳＰＴＶ加入 394 269 116 9 
100.0 68.3 29.4 2.3 

　ＣＡＴＶ同時加入 48 28 18 2 
100.0 58.3 37.5 4.2 

東京地区 1,520 927 535 58 
100.0 61.0 35.2 3.8 

　ＣＡＴＶ加入 990 596 350 44 
100.0 60.2 35.4 4.4 

　ＣＡＴＶ未加入 364 222 129 13 
100.0 61.0 35.4 3.6 

　ＳＰＴＶ加入 166 109 56 1 
100.0 65.7 33.7 0.6 

北陸地区 1,624 1,077 470 77 
100.0 66.3 28.9 4.7 

　ＣＡＴＶ加入 1,127 751 322 54 
100.0 66.6 28.6 4.8 

　ＣＡＴＶ未加入 269 166 88 15 
100.0 61.7 32.7 5.6 

　ＳＰＴＶ加入 228 160 60 8 
100.0 70.2 26.3 3.5 

男　性 1,518 1,014 439 65 
100.0 66.8 28.9 4.3 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 109 59 47 3 
100.0 54.1 43.1 2.8 

　２０～　２９歳 226 155 69 2 
100.0 68.6 30.5 0.9 

　３０～　３９歳 251 181 63 7 
100.0 72.1 25.1 2.8 

　４０～　４９歳 256 183 70 3 
100.0 71.5 27.3 1.2 

　５０～　５９歳 301 201 90 10 
100.0 66.8 29.9 3.3 

　６０～　６９歳 256 161 75 20 
100.0 62.9 29.3 7.8 

　７０歳　以上 119 74 25 20 
100.0 62.2 21.0 16.8 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 247 151 62 34 
100.0 61.1 25.1 13.8 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 1,624 990 565 69 
100.0 61.0 34.8 4.2 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 118 76 41 1 
100.0 64.4 34.7 0.8 

　２０～　２９歳 230 167 58 5 
100.0 72.6 25.2 2.2 

　３０～　３９歳 262 165 93 4 
100.0 63.0 35.5 1.5 

　４０～　４９歳 276 158 115 3 
100.0 57.2 41.7 1.1 

　５０～　５９歳 357 199 146 12 
100.0 55.7 40.9 3.4 

　６０～　６９歳 232 134 72 26 
100.0 57.8 31.0 11.2 

　７０歳　以上 149 91 40 18 
100.0 61.1 26.8 12.1 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 241 140 70 31 
100.0 58.1 29.0 12.9 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 2 0 1 1 
100.0 0.0 50.0 50.0 

４－Ｑ１－（１３）．暇なときは、テレビをつけていることが多い

農・林・漁業 22 13 5 4 
100.0 59.1 22.7 18.2 

商工・サービス業 238 155 71 12 
100.0 65.1 29.8 5.0 

自由業 34 24 8 2 
100.0 70.6 23.5 5.9 

公務員 185 109 72 4 
100.0 58.9 38.9 2.2 

勤め人 1,112 772 309 31 
100.0 69.4 27.8 2.8 

パート・アルバイト 316 204 105 7 
100.0 64.6 33.2 2.2 

学生・生徒等 285 169 111 5 
100.0 59.3 38.9 1.8 

専業主婦 564 317 216 31 
100.0 56.2 38.3 5.5 

無　職 357 217 103 37 
100.0 60.8 28.9 10.4 

無回答 31 24 5 2 
100.0 77.4 16.1 6.5 
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表番号 22

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

合計 は　い いいえ 無回答

合計 3,144 1,423 1,558 163 
100.0 45.3 49.6 5.2 

ＣＡＴＶ加入 2,117 994 1,003 120 
100.0 47.0 47.4 5.7 

　ＳＰＴＶ同時加入 71 38 26 7 
100.0 53.5 36.6 9.9 

ＣＡＴＶ未加入 633 243 354 36 
100.0 38.4 55.9 5.7 

　ＳＰＴＶ加入 46 25 21 0 
100.0 54.3 45.7 0.0 

ＳＰＴＶ加入 394 186 201 7 
100.0 47.2 51.0 1.8 

　ＣＡＴＶ同時加入 48 24 23 1 
100.0 50.0 47.9 2.1 

東京地区 1,520 661 785 74 
100.0 43.5 51.6 4.9 

　ＣＡＴＶ加入 990 446 489 55 
100.0 45.1 49.4 5.6 

　ＣＡＴＶ未加入 364 134 212 18 
100.0 36.8 58.2 4.9 

　ＳＰＴＶ加入 166 81 84 1 
100.0 48.8 50.6 0.6 

北陸地区 1,624 762 773 89 
100.0 46.9 47.6 5.5 

　ＣＡＴＶ加入 1,127 548 514 65 
100.0 48.6 45.6 5.8 

　ＣＡＴＶ未加入 269 109 142 18 
100.0 40.5 52.8 6.7 

　ＳＰＴＶ加入 228 105 117 6 
100.0 46.1 51.3 2.6 

男　性 1,518 766 680 72 
100.0 50.5 44.8 4.7 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 109 68 40 1 
100.0 62.4 36.7 0.9 

　２０～　２９歳 226 154 70 2 
100.0 68.1 31.0 0.9 

　３０～　３９歳 251 126 120 5 
100.0 50.2 47.8 2.0 

　４０～　４９歳 256 108 143 5 
100.0 42.2 55.9 2.0 

　５０～　５９歳 301 127 163 11 
100.0 42.2 54.2 3.7 

　６０～　６９歳 256 131 98 27 
100.0 51.2 38.3 10.5 

　７０歳　以上 119 52 46 21 
100.0 43.7 38.7 17.6 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 247 120 89 38 
100.0 48.6 36.0 15.4 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 1,624 656 878 90 
100.0 40.4 54.1 5.5 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 118 66 52 0 
100.0 55.9 44.1 0.0 

　２０～　２９歳 230 121 105 4 
100.0 52.6 45.7 1.7 

　３０～　３９歳 262 79 178 5 
100.0 30.2 67.9 1.9 

　４０～　４９歳 276 89 180 7 
100.0 32.2 65.2 2.5 

　５０～　５９歳 357 144 198 15 
100.0 40.3 55.5 4.2 

　６０～　６９歳 232 83 110 39 
100.0 35.8 47.4 16.8 

　７０歳　以上 149 74 55 20 
100.0 49.7 36.9 13.4 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 241 107 94 40 
100.0 44.4 39.0 16.6 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 2 1 0 1 
100.0 50.0 0.0 50.0 

４－Ｑ１－（１４）．家族で一緒にみることよりも、自分一人で見ることが
多い

農・林・漁業 22 8 10 4 
100.0 36.4 45.5 18.2 

商工・サービス業 238 93 133 12 
100.0 39.1 55.9 5.0 

自由業 34 19 14 1 
100.0 55.9 41.2 2.9 

公務員 185 74 105 6 
100.0 40.0 56.8 3.2 

勤め人 1,112 531 541 40 
100.0 47.8 48.7 3.6 

パート・アルバイト 316 125 181 10 
100.0 39.6 57.3 3.2 

学生・生徒等 285 173 110 2 
100.0 60.7 38.6 0.7 

専業主婦 564 206 315 43 
100.0 36.5 55.9 7.6 

無　職 357 182 135 40 
100.0 51.0 37.8 11.2 

無回答 31 12 14 5 
100.0 38.7 45.2 16.1 



 

 ―145― 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表番号 23

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

合計 は　い いいえ 無回答

合計 3,144 668 2,286 190 
100.0 21.2 72.7 6.0 

ＣＡＴＶ加入 2,117 446 1,525 146 
100.0 21.1 72.0 6.9 

　ＳＰＴＶ同時加入 71 19 41 11 
100.0 26.8 57.7 15.5 

ＣＡＴＶ未加入 633 121 476 36 
100.0 19.1 75.2 5.7 

　ＳＰＴＶ加入 46 13 33 0 
100.0 28.3 71.7 0.0 

ＳＰＴＶ加入 394 101 285 8 
100.0 25.6 72.3 2.0 

　ＣＡＴＶ同時加入 48 8 39 1 
100.0 16.7 81.2 2.1 

東京地区 1,520 335 1,098 87 
100.0 22.0 72.2 5.7 

　ＣＡＴＶ加入 990 208 712 70 
100.0 21.0 71.9 7.1 

　ＣＡＴＶ未加入 364 79 269 16 
100.0 21.7 73.9 4.4 

　ＳＰＴＶ加入 166 48 117 1 
100.0 28.9 70.5 0.6 

北陸地区 1,624 333 1,188 103 
100.0 20.5 73.2 6.3 

　ＣＡＴＶ加入 1,127 238 813 76 
100.0 21.1 72.1 6.7 

　ＣＡＴＶ未加入 269 42 207 20 
100.0 15.6 77.0 7.4 

　ＳＰＴＶ加入 228 53 168 7 
100.0 23.2 73.7 3.1 

男　性 1,518 359 1,069 90 
100.0 23.6 70.4 5.9 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 109 45 61 3 
100.0 41.3 56.0 2.8 

　２０～　２９歳 226 77 146 3 
100.0 34.1 64.6 1.3 

　３０～　３９歳 251 78 166 7 
100.0 31.1 66.1 2.8 

　４０～　４９歳 256 73 178 5 
100.0 28.5 69.5 2.0 

　５０～　５９歳 301 50 236 15 
100.0 16.6 78.4 5.0 

　６０～　６９歳 256 32 194 30 
100.0 12.5 75.8 11.7 

　７０歳　以上 119 4 88 27 
100.0 3.4 73.9 22.7 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 247 17 183 47 
100.0 6.9 74.1 19.0 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 1,624 309 1,216 99 
100.0 19.0 74.9 6.1 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 118 57 59 2 
100.0 48.3 50.0 1.7 

　２０～　２９歳 230 81 143 6 
100.0 35.2 62.2 2.6 

　３０～　３９歳 262 66 191 5 
100.0 25.2 72.9 1.9 

　４０～　４９歳 276 47 221 8 
100.0 17.0 80.1 2.9 

　５０～　５９歳 357 39 306 12 
100.0 10.9 85.7 3.4 

　６０～　６９歳 232 15 176 41 
100.0 6.5 75.9 17.7 

　７０歳　以上 149 4 120 25 
100.0 2.7 80.5 16.8 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 241 7 188 46 
100.0 2.9 78.0 19.1 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 2 0 1 1 
100.0 0.0 50.0 50.0 

４－Ｑ１－（１５）．浴室やトイレにもテレビが取り付けられていればい
いと思う

農・林・漁業 22 0 16 6 
100.0 0.0 72.7 27.3 

商工・サービス業 238 48 174 16 
100.0 20.2 73.1 6.7 

自由業 34 5 28 1 
100.0 14.7 82.4 2.9 

公務員 185 43 136 6 
100.0 23.2 73.5 3.2 

勤め人 1,112 280 790 42 
100.0 25.2 71.0 3.8 

パート・アルバイト 316 67 238 11 
100.0 21.2 75.3 3.5 

学生・生徒等 285 120 159 6 
100.0 42.1 55.8 2.1 

専業主婦 564 67 452 45 
100.0 11.9 80.1 8.0 

無　職 357 33 274 50 
100.0 9.2 76.8 14.0 

無回答 31 5 19 7 
100.0 16.1 61.3 22.6 



 

 ―146― 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表番号 24

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

合計 は　い いいえ 無回答

合計 3,144 2,165 883 96 
100.0 68.9 28.1 3.1 

ＣＡＴＶ加入 2,117 1,451 593 73 
100.0 68.5 28.0 3.4 

　ＳＰＴＶ同時加入 71 42 26 3 
100.0 59.2 36.6 4.2 

ＣＡＴＶ未加入 633 420 193 20 
100.0 66.4 30.5 3.2 

　ＳＰＴＶ加入 46 37 9 0 
100.0 80.4 19.6 0.0 

ＳＰＴＶ加入 394 294 97 3 
100.0 74.6 24.6 0.8 

　ＣＡＴＶ同時加入 48 34 14 0 
100.0 70.8 29.2 0.0 

東京地区 1,520 1,010 469 41 
100.0 66.4 30.9 2.7 

　ＣＡＴＶ加入 990 658 300 32 
100.0 66.5 30.3 3.2 

　ＣＡＴＶ未加入 364 228 127 9 
100.0 62.6 34.9 2.5 

　ＳＰＴＶ加入 166 124 42 0 
100.0 74.7 25.3 0.0 

北陸地区 1,624 1,155 414 55 
100.0 71.1 25.5 3.4 

　ＣＡＴＶ加入 1,127 793 293 41 
100.0 70.4 26.0 3.6 

　ＣＡＴＶ未加入 269 192 66 11 
100.0 71.4 24.5 4.1 

　ＳＰＴＶ加入 228 170 55 3 
100.0 74.6 24.1 1.3 

男　性 1,518 976 495 47 
100.0 64.3 32.6 3.1 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 109 66 40 3 
100.0 60.6 36.7 2.8 

　２０～　２９歳 226 121 104 1 
100.0 53.5 46.0 0.4 

　３０～　３９歳 251 132 113 6 
100.0 52.6 45.0 2.4 

　４０～　４９歳 256 149 103 4 
100.0 58.2 40.2 1.6 

　５０～　５９歳 301 210 86 5 
100.0 69.8 28.6 1.7 

　６０～　６９歳 256 205 38 13 
100.0 80.1 14.8 5.1 

　７０歳　以上 119 93 11 15 
100.0 78.2 9.2 12.6 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 247 196 27 24 
100.0 79.4 10.9 9.7 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 1,624 1,188 388 48 
100.0 73.2 23.9 3.0 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 118 81 36 1 
100.0 68.6 30.5 0.8 

　２０～　２９歳 230 159 68 3 
100.0 69.1 29.6 1.3 

　３０～　３９歳 262 184 75 3 
100.0 70.2 28.6 1.1 

　４０～　４９歳 276 191 81 4 
100.0 69.2 29.3 1.4 

　５０～　５９歳 357 274 77 6 
100.0 76.8 21.6 1.7 

　６０～　６９歳 232 185 29 18 
100.0 79.7 12.5 7.8 

　７０歳　以上 149 114 22 13 
100.0 76.5 14.8 8.7 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 241 185 31 25 
100.0 76.8 12.9 10.4 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 2 1 0 1 
100.0 50.0 0.0 50.0 

４－Ｑ１－（１６）．平日のゴールデンタイムは、テレビを見ていること
が多い

農・林・漁業 22 16 2 4 
100.0 72.7 9.1 18.2 

商工・サービス業 238 155 77 6 
100.0 65.1 32.4 2.5 

自由業 34 20 13 1 
100.0 58.8 38.2 2.9 

公務員 185 111 69 5 
100.0 60.0 37.3 2.7 

勤め人 1,112 689 402 21 
100.0 62.0 36.2 1.9 

パート・アルバイト 316 239 70 7 
100.0 75.6 22.2 2.2 

学生・生徒等 285 178 102 5 
100.0 62.5 35.8 1.8 

専業主婦 564 445 100 19 
100.0 78.9 17.7 3.4 

無　職 357 289 43 25 
100.0 81.0 12.0 7.0 

無回答 31 23 5 3 
100.0 74.2 16.1 9.7 
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表番号 25

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

合計 は　い いいえ 無回答

合計 3,144 510 2,446 188 
100.0 16.2 77.8 6.0 

ＣＡＴＶ加入 2,117 330 1,639 148 
100.0 15.6 77.4 7.0 

　ＳＰＴＶ同時加入 71 18 43 10 
100.0 25.4 60.6 14.1 

ＣＡＴＶ未加入 633 108 492 33 
100.0 17.1 77.7 5.2 

　ＳＰＴＶ加入 46 13 33 0 
100.0 28.3 71.7 0.0 

ＳＰＴＶ加入 394 72 315 7 
100.0 18.3 79.9 1.8 

　ＣＡＴＶ同時加入 48 9 38 1 
100.0 18.7 79.2 2.1 

東京地区 1,520 263 1,169 88 
100.0 17.3 76.9 5.8 

　ＣＡＴＶ加入 990 155 765 70 
100.0 15.7 77.3 7.1 

　ＣＡＴＶ未加入 364 69 278 17 
100.0 19.0 76.4 4.7 

　ＳＰＴＶ加入 166 39 126 1 
100.0 23.5 75.9 0.6 

北陸地区 1,624 247 1,277 100 
100.0 15.2 78.6 6.2 

　ＣＡＴＶ加入 1,127 175 874 78 
100.0 15.5 77.6 6.9 

　ＣＡＴＶ未加入 269 39 214 16 
100.0 14.5 79.6 5.9 

　ＳＰＴＶ加入 228 33 189 6 
100.0 14.5 82.9 2.6 

男　性 1,518 349 1,083 86 
100.0 23.0 71.3 5.7 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 109 18 88 3 
100.0 16.5 80.7 2.8 

　２０～　２９歳 226 91 133 2 
100.0 40.3 58.8 0.9 

　３０～　３９歳 251 88 159 4 
100.0 35.1 63.3 1.6 

　４０～　４９歳 256 75 178 3 
100.0 29.3 69.5 1.2 

　５０～　５９歳 301 43 244 14 
100.0 14.3 81.1 4.7 

　６０～　６９歳 256 25 198 33 
100.0 9.8 77.3 12.9 

　７０歳　以上 119 9 83 27 
100.0 7.6 69.7 22.7 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 247 20 178 49 
100.0 8.1 72.1 19.8 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 1,624 161 1,362 101 
100.0 9.9 83.9 6.2 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 118 17 99 2 
100.0 14.4 83.9 1.7 

　２０～　２９歳 230 59 167 4 
100.0 25.7 72.6 1.7 

　３０～　３９歳 262 24 233 5 
100.0 9.2 88.9 1.9 

　４０～　４９歳 276 24 246 6 
100.0 8.7 89.1 2.2 

　５０～　５９歳 357 23 316 18 
100.0 6.4 88.5 5.0 

　６０～　６９歳 232 9 180 43 
100.0 3.9 77.6 18.5 

　７０歳　以上 149 5 121 23 
100.0 3.4 81.2 15.4 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 241 8 189 44 
100.0 3.3 78.4 18.3 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 2 0 1 1 
100.0 0.0 50.0 50.0 

４－Ｑ１－（１７）．平日の深夜や早朝でもテレビを見ていることがよく
ある

農・林・漁業 22 1 15 6 
100.0 4.5 68.2 27.3 

商工・サービス業 238 53 170 15 
100.0 22.3 71.4 6.3 

自由業 34 11 21 2 
100.0 32.4 61.8 5.9 

公務員 185 24 155 6 
100.0 13.0 83.8 3.2 

勤め人 1,112 270 804 38 
100.0 24.3 72.3 3.4 

パート・アルバイト 316 38 267 11 
100.0 12.0 84.5 3.5 

学生・生徒等 285 69 210 6 
100.0 24.2 73.7 2.1 

専業主婦 564 19 497 48 
100.0 3.4 88.1 8.5 

無　職 357 22 284 51 
100.0 6.2 79.6 14.3 

無回答 31 3 23 5 
100.0 9.7 74.2 16.1 
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表番号 26

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

合計 は　い いいえ 無回答

合計 3,144 394 2,466 284 
100.0 12.5 78.4 9.0 

ＣＡＴＶ加入 2,117 288 1,623 206 
100.0 13.6 76.7 9.7 

　ＳＰＴＶ同時加入 71 14 43 14 
100.0 19.7 60.6 19.7 

ＣＡＴＶ未加入 633 59 514 60 
100.0 9.3 81.2 9.5 

　ＳＰＴＶ加入 46 7 39 0 
100.0 15.2 84.8 0.0 

ＳＰＴＶ加入 394 47 329 18 
100.0 11.9 83.5 4.6 

　ＣＡＴＶ同時加入 48 7 39 2 
100.0 14.6 81.2 4.2 

東京地区 1,520 240 1,155 125 
100.0 15.8 76.0 8.2 

　ＣＡＴＶ加入 990 175 729 86 
100.0 17.7 73.6 8.7 

　ＣＡＴＶ未加入 364 35 294 35 
100.0 9.6 80.8 9.6 

　ＳＰＴＶ加入 166 30 132 4 
100.0 18.1 79.5 2.4 

北陸地区 1,624 154 1,311 159 
100.0 9.5 80.7 9.8 

　ＣＡＴＶ加入 1,127 113 894 120 
100.0 10.0 79.3 10.6 

　ＣＡＴＶ未加入 269 24 220 25 
100.0 8.9 81.8 9.3 

　ＳＰＴＶ加入 228 17 197 14 
100.0 7.5 86.4 6.1 

男　性 1,518 267 1,121 130 
100.0 17.6 73.8 8.6 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 109 26 77 6 
100.0 23.9 70.6 5.5 

　２０～　２９歳 226 61 161 4 
100.0 27.0 71.2 1.8 

　３０～　３９歳 251 62 179 10 
100.0 24.7 71.3 4.0 

　４０～　４９歳 256 63 183 10 
100.0 24.6 71.5 3.9 

　５０～　５９歳 301 34 242 25 
100.0 11.3 80.4 8.3 

　６０～　６９歳 256 17 195 44 
100.0 6.6 76.2 17.2 

　７０歳　以上 119 4 84 31 
100.0 3.4 70.6 26.1 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 247 10 180 57 
100.0 4.0 72.9 23.1 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 1,624 127 1,344 153 
100.0 7.8 82.8 9.4 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 118 14 98 6 
100.0 11.9 83.1 5.1 

　２０～　２９歳 230 38 186 6 
100.0 16.5 80.9 2.6 

　３０～　３９歳 262 31 218 13 
100.0 11.8 83.2 5.0 

　４０～　４９歳 276 24 236 16 
100.0 8.7 85.5 5.8 

　５０～　５９歳 357 16 312 29 
100.0 4.5 87.4 8.1 

　６０～　６９歳 232 2 175 55 
100.0 0.9 75.4 23.7 

　７０歳　以上 149 2 119 28 
100.0 1.3 79.9 18.8 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 241 3 186 52 
100.0 1.2 77.2 21.6 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 2 0 1 1 
100.0 0.0 50.0 50.0 

４－Ｑ１－（１８）．インターネットを利用するようになって、テレビを見
る時間が減った

農・林・漁業 22 0 16 6 
100.0 0.0 72.7 27.3 

商工・サービス業 238 27 188 23 
100.0 11.3 79.0 9.7 

自由業 34 4 28 2 
100.0 11.8 82.4 5.9 

公務員 185 41 131 13 
100.0 22.2 70.8 7.0 

勤め人 1,112 173 872 67 
100.0 15.6 78.4 6.0 

パート・アルバイト 316 28 268 20 
100.0 8.9 84.8 6.3 

学生・生徒等 285 63 209 13 
100.0 22.1 73.3 4.6 

専業主婦 564 39 457 68 
100.0 6.9 81.0 12.1 

無　職 357 18 273 66 
100.0 5.0 76.5 18.5 

無回答 31 1 24 6 
100.0 3.2 77.4 19.4 
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表番号 27

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

合計 は　い いいえ 無回答

合計 3,144 715 2,250 179 
100.0 22.7 71.6 5.7 

ＣＡＴＶ加入 2,117 492 1,489 136 
100.0 23.2 70.3 6.4 

　ＳＰＴＶ同時加入 71 21 41 9 
100.0 29.6 57.7 12.7 

ＣＡＴＶ未加入 633 130 469 34 
100.0 20.5 74.1 5.4 

　ＳＰＴＶ加入 46 8 38 0 
100.0 17.4 82.6 0.0 

ＳＰＴＶ加入 394 93 292 9 
100.0 23.6 74.1 2.3 

　ＣＡＴＶ同時加入 48 6 41 1 
100.0 12.5 85.4 2.1 

東京地区 1,520 374 1,066 80 
100.0 24.6 70.1 5.3 

　ＣＡＴＶ加入 990 246 682 62 
100.0 24.8 68.9 6.3 

　ＣＡＴＶ未加入 364 77 270 17 
100.0 21.2 74.2 4.7 

　ＳＰＴＶ加入 166 51 114 1 
100.0 30.7 68.7 0.6 

北陸地区 1,624 341 1,184 99 
100.0 21.0 72.9 6.1 

　ＣＡＴＶ加入 1,127 246 807 74 
100.0 21.8 71.6 6.6 

　ＣＡＴＶ未加入 269 53 199 17 
100.0 19.7 74.0 6.3 

　ＳＰＴＶ加入 228 42 178 8 
100.0 18.4 78.1 3.5 

男　性 1,518 265 1,164 89 
100.0 17.5 76.7 5.9 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 109 4 102 3 
100.0 3.7 93.6 2.8 

　２０～　２９歳 226 26 196 4 
100.0 11.5 86.7 1.8 

　３０～　３９歳 251 32 212 7 
100.0 12.7 84.5 2.8 

　４０～　４９歳 256 52 200 4 
100.0 20.3 78.1 1.6 

　５０～　５９歳 301 58 228 15 
100.0 19.3 75.7 5.0 

　６０～　６９歳 256 67 158 31 
100.0 26.2 61.7 12.1 

　７０歳　以上 119 26 68 25 
100.0 21.8 57.1 21.0 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 247 58 143 46 
100.0 23.5 57.9 18.6 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 1,624 450 1,085 89 
100.0 27.7 66.8 5.5 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 118 8 108 2 
100.0 6.8 91.5 1.7 

　２０～　２９歳 230 39 185 6 
100.0 17.0 80.4 2.6 

　３０～　３９歳 262 69 187 6 
100.0 26.3 71.4 2.3 

　４０～　４９歳 276 78 192 6 
100.0 28.3 69.6 2.2 

　５０～　５９歳 357 140 204 13 
100.0 39.2 57.1 3.6 

　６０～　６９歳 232 76 117 39 
100.0 32.8 50.4 16.8 

　７０歳　以上 149 40 92 17 
100.0 26.8 61.7 11.4 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 241 67 138 36 
100.0 27.8 57.3 14.9 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 2 0 1 1 
100.0 0.0 50.0 50.0 

４－Ｑ１－（１９）．テレビショッピングの番組を見て、商品を購入した
経験がある

農・林・漁業 22 4 13 5 
100.0 18.2 59.1 22.7 

商工・サービス業 238 75 149 14 
100.0 31.5 62.6 5.9 

自由業 34 12 21 1 
100.0 35.3 61.8 2.9 

公務員 185 30 149 6 
100.0 16.2 80.5 3.2 

勤め人 1,112 217 850 45 
100.0 19.5 76.4 4.0 

パート・アルバイト 316 87 219 10 
100.0 27.5 69.3 3.2 

学生・生徒等 285 15 264 6 
100.0 5.3 92.6 2.1 

専業主婦 564 195 326 43 
100.0 34.6 57.8 7.6 

無　職 357 77 235 45 
100.0 21.6 65.8 12.6 

無回答 31 3 24 4 
100.0 9.7 77.4 12.9 
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表番号 28

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

合計 は　い いいえ 無回答

合計 3,144 2,203 797 144 
100.0 70.1 25.3 4.6 

ＣＡＴＶ加入 2,117 1,479 529 109 
100.0 69.9 25.0 5.1 

　ＳＰＴＶ同時加入 71 42 22 7 
100.0 59.2 31.0 9.9 

ＣＡＴＶ未加入 633 432 175 26 
100.0 68.2 27.6 4.1 

　ＳＰＴＶ加入 46 39 7 0 
100.0 84.8 15.2 0.0 

ＳＰＴＶ加入 394 292 93 9 
100.0 74.1 23.6 2.3 

　ＣＡＴＶ同時加入 48 30 17 1 
100.0 62.5 35.4 2.1 

東京地区 1,520 1,025 422 73 
100.0 67.4 27.8 4.8 

　ＣＡＴＶ加入 990 666 267 57 
100.0 67.3 27.0 5.8 

　ＣＡＴＶ未加入 364 238 111 15 
100.0 65.4 30.5 4.1 

　ＳＰＴＶ加入 166 121 44 1 
100.0 72.9 26.5 0.6 

北陸地区 1,624 1,178 375 71 
100.0 72.5 23.1 4.4 

　ＣＡＴＶ加入 1,127 813 262 52 
100.0 72.1 23.2 4.6 

　ＣＡＴＶ未加入 269 194 64 11 
100.0 72.1 23.8 4.1 

　ＳＰＴＶ加入 228 171 49 8 
100.0 75.0 21.5 3.5 

男　性 1,518 1,060 388 70 
100.0 69.8 25.6 4.6 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 109 77 29 3 
100.0 70.6 26.6 2.8 

　２０～　２９歳 226 152 71 3 
100.0 67.3 31.4 1.3 

　３０～　３９歳 251 174 70 7 
100.0 69.3 27.9 2.8 

　４０～　４９歳 256 172 78 6 
100.0 67.2 30.5 2.3 

　５０～　５９歳 301 208 82 11 
100.0 69.1 27.2 3.7 

　６０～　６９歳 256 196 41 19 
100.0 76.6 16.0 7.4 

　７０歳　以上 119 81 17 21 
100.0 68.1 14.3 17.6 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 247 183 30 34 
100.0 74.1 12.1 13.8 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 1,624 1,142 409 73 
100.0 70.3 25.2 4.5 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 118 82 35 1 
100.0 69.5 29.7 0.8 

　２０～　２９歳 230 177 49 4 
100.0 77.0 21.3 1.7 

　３０～　３９歳 262 192 64 6 
100.0 73.3 24.4 2.3 

　４０～　４９歳 276 181 88 7 
100.0 65.6 31.9 2.5 

　５０～　５９歳 357 245 99 13 
100.0 68.6 27.7 3.6 

　６０～　６９歳 232 160 44 28 
100.0 69.0 19.0 12.1 

　７０歳　以上 149 105 30 14 
100.0 70.5 20.1 9.4 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 241 169 44 28 
100.0 70.1 18.3 11.6 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 2 1 0 1 
100.0 50.0 0.0 50.0 

４－Ｑ１－（２０）．毎日の生活の中で、テレビは欠くことのできない存
在だ

農・林・漁業 22 15 5 2 
100.0 68.2 22.7 9.1 

商工・サービス業 238 173 55 10 
100.0 72.7 23.1 4.2 

自由業 34 23 9 2 
100.0 67.6 26.5 5.9 

公務員 185 121 59 5 
100.0 65.4 31.9 2.7 

勤め人 1,112 774 300 38 
100.0 69.6 27.0 3.4 

パート・アルバイト 316 229 76 11 
100.0 72.5 24.1 3.5 

学生・生徒等 285 195 85 5 
100.0 68.4 29.8 1.8 

専業主婦 564 398 133 33 
100.0 70.6 23.6 5.9 

無　職 357 256 66 35 
100.0 71.7 18.5 9.8 

無回答 31 19 9 3 
100.0 61.3 29.0 9.7 
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表番号 29

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

合計 競技を問わず、
よく見る

競技を問わず、
ときどき見る

好きな競技等の
ときだけ見る

あまり見ない まったく見ない 無回答

合計 3,144 303 435 1,293 834 210 69 
100.0 9.6 13.8 41.1 26.5 6.7 2.2 

ＣＡＴＶ加入 2,117 205 310 860 561 134 47 
100.0 9.7 14.6 40.6 26.5 6.3 2.2 

　ＳＰＴＶ同時加入 71 15 5 23 20 7 1 
100.0 21.1 7.0 32.4 28.2 9.9 1.4 

ＣＡＴＶ未加入 633 71 74 251 176 44 17 
100.0 11.2 11.7 39.7 27.8 7.0 2.7 

　ＳＰＴＶ加入 46 5 8 22 8 3 0 
100.0 10.9 17.4 47.8 17.4 6.5 0.0 

ＳＰＴＶ加入 394 27 51 182 97 32 5 
100.0 6.9 12.9 46.2 24.6 8.1 1.3 

　ＣＡＴＶ同時加入 48 2 10 19 12 2 3 
100.0 4.2 20.8 39.6 25.0 4.2 6.2 

東京地区 1,520 166 214 630 386 94 30 
100.0 10.9 14.1 41.4 25.4 6.2 2.0 

　ＣＡＴＶ加入 990 109 146 405 258 53 19 
100.0 11.0 14.7 40.9 26.1 5.4 1.9 

　ＣＡＴＶ未加入 364 41 44 150 96 25 8 
100.0 11.3 12.1 41.2 26.4 6.9 2.2 

　ＳＰＴＶ加入 166 16 24 75 32 16 3 
100.0 9.6 14.5 45.2 19.3 9.6 1.8 

北陸地区 1,624 137 221 663 448 116 39 
100.0 8.4 13.6 40.8 27.6 7.1 2.4 

　ＣＡＴＶ加入 1,127 96 164 455 303 81 28 
100.0 8.5 14.6 40.4 26.9 7.2 2.5 

　ＣＡＴＶ未加入 269 30 30 101 80 19 9 
100.0 11.2 11.2 37.5 29.7 7.1 3.3 

　ＳＰＴＶ加入 228 11 27 107 65 16 2 
100.0 4.8 11.8 46.9 28.5 7.0 0.9 

男　性 1,518 243 246 729 212 47 41 
100.0 16.0 16.2 48.0 14.0 3.1 2.7 

　１０歳　未満 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 109 9 13 44 25 16 2 
100.0 8.3 11.9 40.4 22.9 14.7 1.8 

　２０～　２９歳 226 31 38 91 48 14 4 
100.0 13.7 16.8 40.3 21.2 6.2 1.8 

　３０～　３９歳 251 37 39 127 39 6 3 
100.0 14.7 15.5 50.6 15.5 2.4 1.2 

　４０～　４９歳 256 50 45 114 35 6 6 
100.0 19.5 17.6 44.5 13.7 2.3 2.3 

　５０～　５９歳 301 48 41 173 31 2 6 
100.0 15.9 13.6 57.5 10.3 0.7 2.0 

　６０～　６９歳 256 44 46 131 21 0 14 
100.0 17.2 18.0 51.2 8.2 0.0 5.5 

　７０歳　以上 119 24 24 49 13 3 6 
100.0 20.2 20.2 41.2 10.9 2.5 5.0 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 247 46 49 109 24 3 16 
100.0 18.6 19.8 44.1 9.7 1.2 6.5 

　無回答 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 1,624 60 189 562 622 163 28 
100.0 3.7 11.6 34.6 38.3 10.0 1.7 

　１０歳　未満 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 118 2 8 34 54 20 0 
100.0 1.7 6.8 28.8 45.8 16.9 0.0 

　２０～　２９歳 230 3 19 63 108 35 2 
100.0 1.3 8.3 27.4 47.0 15.2 0.9 

　３０～　３９歳 262 6 24 89 109 31 3 
100.0 2.3 9.2 34.0 41.6 11.8 1.1 

　４０～　４９歳 276 10 35 104 108 17 2 
100.0 3.6 12.7 37.7 39.1 6.2 0.7 

　５０～　５９歳 357 21 50 138 119 25 4 
100.0 5.9 14.0 38.7 33.3 7.0 1.1 

　６０～　６９歳 232 10 38 89 71 16 8 
100.0 4.3 16.4 38.4 30.6 6.9 3.4 

　７０歳　以上 149 8 15 45 53 19 9 
100.0 5.4 10.1 30.2 35.6 12.8 6.0 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 241 9 28 79 83 27 15 
100.0 3.7 11.6 32.8 34.4 11.2 6.2 

　無回答 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 2 0 0 2 0 0 0 
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 

５－Ｑ１．テレビのスポーツ中継を見る頻度

農・林・漁業 22 2 3 11 5 0 1 
100.0 9.1 13.6 50.0 22.7 0.0 4.5 

商工・サービス業 238 30 37 117 42 7 5 
100.0 12.6 15.5 49.2 17.6 2.9 2.1 

自由業 34 5 6 18 5 0 0 
100.0 14.7 17.6 52.9 14.7 0.0 0.0 

公務員 185 24 33 78 41 7 2 
100.0 13.0 17.8 42.2 22.2 3.8 1.1 

勤め人 1,112 134 165 491 241 57 24 
100.0 12.1 14.8 44.2 21.7 5.1 2.2 

パート・アルバイト 316 22 40 110 123 18 3 
100.0 7.0 12.7 34.8 38.9 5.7 0.9 

学生・生徒等 285 18 29 105 92 38 3 
100.0 6.3 10.2 36.8 32.3 13.3 1.1 

専業主婦 564 22 64 203 206 58 11 
100.0 3.9 11.3 36.0 36.5 10.3 2.0 

無　職 357 43 54 147 74 23 16 
100.0 12.0 15.1 41.2 20.7 6.4 4.5 

無回答 31 3 4 13 5 2 4 
100.0 9.7 12.9 41.9 16.1 6.5 12.9 
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表番号 30

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

合計 野　球　（プロ野
球）

野　球　（アメリ
カ大リーグ）

サッカー（Ｊリー
グ）

サッカー（主要
各国リーグ）

バスケットボー
ル

バレーボール アメリカンフット
ボール

ラグビー

合計 2,031 1,468 98 468 255 77 263 36 59 
100.0 72.3 4.8 23.0 12.6 3.8 12.9 1.8 2.9 

ＣＡＴＶ加入 1,375 997 70 308 154 60 176 23 41 
100.0 72.5 5.1 22.4 11.2 4.4 12.8 1.7 3.0 

　ＳＰＴＶ同時加入 43 31 1 12 8 1 4 1 2 
100.0 72.1 2.3 27.9 18.6 2.3 9.3 2.3 4.7 

ＣＡＴＶ未加入 396 291 16 89 51 7 57 10 14 
100.0 73.5 4.0 22.5 12.9 1.8 14.4 2.5 3.5 

　ＳＰＴＶ加入 35 24 3 10 4 0 3 3 1 
100.0 68.6 8.6 28.6 11.4 0.0 8.6 8.6 2.9 

ＳＰＴＶ加入 260 180 12 71 50 10 30 3 4 
100.0 69.2 4.6 27.3 19.2 3.8 11.5 1.2 1.5 

　ＣＡＴＶ同時加入 31 19 1 5 2 2 3 0 0 
100.0 61.3 3.2 16.1 6.5 6.5 9.7 0.0 0.0 

東京地区 1,010 727 43 226 146 28 95 18 40 
100.0 72.0 4.3 22.4 14.5 2.8 9.4 1.8 4.0 

　ＣＡＴＶ加入 660 474 29 147 83 20 62 10 29 
100.0 71.8 4.4 22.3 12.6 3.0 9.4 1.5 4.4 

　ＣＡＴＶ未加入 235 172 10 48 31 3 29 7 9 
100.0 73.2 4.3 20.4 13.2 1.3 12.3 3.0 3.8 

　ＳＰＴＶ加入 115 81 4 31 32 5 4 1 2 
100.0 70.4 3.5 27.0 27.8 4.3 3.5 0.9 1.7 

北陸地区 1,021 741 55 242 109 49 168 18 19 
100.0 72.6 5.4 23.7 10.7 4.8 16.5 1.8 1.9 

　ＣＡＴＶ加入 715 523 41 161 71 40 114 13 12 
100.0 73.1 5.7 22.5 9.9 5.6 15.9 1.8 1.7 

　ＣＡＴＶ未加入 161 119 6 41 20 4 28 3 5 
100.0 73.9 3.7 25.5 12.4 2.5 17.4 1.9 3.1 

　ＳＰＴＶ加入 145 99 8 40 18 5 26 2 2 
100.0 68.3 5.5 27.6 12.4 3.4 17.9 1.4 1.4 

男　性 1,218 951 88 310 180 60 64 33 49 
100.0 78.1 7.2 25.5 14.8 4.9 5.3 2.7 4.0 

　１０歳　未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 66 45 8 30 22 10 2 3 0 
100.0 68.2 12.1 45.5 33.3 15.2 3.0 4.5 0.0 

　２０～　２９歳 160 101 12 80 58 22 9 2 2 
100.0 63.1 7.5 50.0 36.3 13.8 5.6 1.3 1.3 

　３０～　３９歳 203 138 17 68 45 9 7 7 12 
100.0 68.0 8.4 33.5 22.2 4.4 3.4 3.4 5.9 

　４０～　４９歳 209 169 20 58 34 10 9 12 12 
100.0 80.9 9.6 27.8 16.3 4.8 4.3 5.7 5.7 

　５０～　５９歳 262 227 13 38 11 4 17 7 12 
100.0 86.6 5.0 14.5 4.2 1.5 6.5 2.7 4.6 

　６０～　６９歳 221 194 11 26 8 3 13 2 8 
100.0 87.8 5.0 11.8 3.6 1.4 5.9 0.9 3.6 

　７０歳　以上 97 77 7 10 2 2 7 0 3 
100.0 79.4 7.2 10.3 2.1 2.1 7.2 0.0 3.1 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 204 167 15 21 7 4 13 1 7 
100.0 81.9 7.4 10.3 3.4 2.0 6.4 0.5 3.4 

　無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 811 516 10 158 75 17 199 3 10 
100.0 63.6 1.2 19.5 9.2 2.1 24.5 0.4 1.2 

　１０歳　未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 44 19 1 14 10 4 19 0 1 
100.0 43.2 2.3 31.8 22.7 9.1 43.2 0.0 2.3 

　２０～　２９歳 85 45 1 25 16 6 29 0 3 
100.0 52.9 1.2 29.4 18.8 7.1 34.1 0.0 3.5 

　３０～　３９歳 119 69 1 34 17 1 24 1 1 
100.0 58.0 0.8 28.6 14.3 0.8 20.2 0.8 0.8 

　４０～　４９歳 149 94 2 33 13 1 41 1 2 
100.0 63.1 1.3 22.1 8.7 0.7 27.5 0.7 1.3 

　５０～　５９歳 209 150 3 30 14 2 44 1 1 
100.0 71.8 1.4 14.4 6.7 1.0 21.1 0.5 0.5 

　６０～　６９歳 137 93 2 14 4 2 36 0 2 
100.0 67.9 1.5 10.2 2.9 1.5 26.3 0.0 1.5 

　７０歳　以上 68 46 0 8 1 1 6 0 0 
100.0 67.6 0.0 11.8 1.5 1.5 8.8 0.0 0.0 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 116 76 1 13 1 1 20 0 0 
100.0 65.5 0.9 11.2 0.9 0.9 17.2 0.0 0.0 

　無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 2 1 0 0 0 0 0 0 0 
100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

５－Ｑ１－（１）．よく見ているスポーツ中継

農・林・漁業 16 11 0 0 0 0 2 0 0 
100.0 68.7 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 

商工・サービス業 184 144 8 38 21 8 20 4 4 
100.0 78.3 4.3 20.7 11.4 4.3 10.9 2.2 2.2 

自由業 29 20 5 5 6 0 3 2 2 
100.0 69.0 17.2 17.2 20.7 0.0 10.3 6.9 6.9 

公務員 135 104 8 31 17 5 15 4 8 
100.0 77.0 5.9 23.0 12.6 3.7 11.1 3.0 5.9 

勤め人 790 596 46 215 109 32 77 19 36 
100.0 75.4 5.8 27.2 13.8 4.1 9.7 2.4 4.6 

パート・アルバイト 172 119 5 38 20 4 45 0 1 
100.0 69.2 2.9 22.1 11.6 2.3 26.2 0.0 0.6 

学生・生徒等 152 88 11 64 49 20 26 5 2 
100.0 57.9 7.2 42.1 32.2 13.2 17.1 3.3 1.3 

専業主婦 289 187 3 48 25 4 54 2 2 
100.0 64.7 1.0 16.6 8.7 1.4 18.7 0.7 0.7 

無　職 244 185 10 24 5 3 21 0 4 
100.0 75.8 4.1 9.8 2.0 1.2 8.6 0.0 1.6 

無回答 20 14 2 5 3 1 0 0 0 
100.0 70.0 10.0 25.0 15.0 5.0 0.0 0.0 0.0 
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表番号 30

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

大相撲中継 主要マラソン、
駅伝大会中継

ゴルフ　（国内
大会）

ゴルフ　（４大
オープン大会
等）

テニス　（４大
オープン大会
等）

格闘技　（プロレ
ス、Ｋ－１など）

モータースポー
ツ（Ｆ１等）

競　馬・競　輪・
競　艇

スキー・スケート

合計 637 785 231 114 124 262 127 134 127 
31.4 38.7 11.4 5.6 6.1 12.9 6.3 6.6 6.3 

ＣＡＴＶ加入 460 563 164 76 90 162 77 66 87 
33.5 40.9 11.9 5.5 6.5 11.8 5.6 4.8 6.3 

　ＳＰＴＶ同時加入 15 20 3 3 0 3 3 1 2 
34.9 46.5 7.0 7.0 0.0 7.0 7.0 2.3 4.7 

ＣＡＴＶ未加入 113 158 35 22 20 56 31 31 27 
28.5 39.9 8.8 5.6 5.1 14.1 7.8 7.8 6.8 

　ＳＰＴＶ加入 10 14 0 1 1 8 4 2 2 
28.6 40.0 0.0 2.9 2.9 22.9 11.4 5.7 5.7 

ＳＰＴＶ加入 64 64 32 16 14 44 19 37 13 
24.6 24.6 12.3 6.2 5.4 16.9 7.3 14.2 5.0 

　ＣＡＴＶ同時加入 10 9 6 0 2 6 5 6 2 
32.3 29.0 19.4 0.0 6.5 19.4 16.1 19.4 6.5 

東京地区 295 414 118 60 60 134 75 80 52 
29.2 41.0 11.7 5.9 5.9 13.3 7.4 7.9 5.1 

　ＣＡＴＶ加入 213 280 87 36 46 76 47 38 35 
32.3 42.4 13.2 5.5 7.0 11.5 7.1 5.8 5.3 

　ＣＡＴＶ未加入 57 105 19 14 9 37 17 25 15 
24.3 44.7 8.1 6.0 3.8 15.7 7.2 10.6 6.4 

　ＳＰＴＶ加入 25 29 12 10 5 21 11 17 2 
21.7 25.2 10.4 8.7 4.3 18.3 9.6 14.8 1.7 

北陸地区 342 371 113 54 64 128 52 54 75 
33.5 36.3 11.1 5.3 6.3 12.5 5.1 5.3 7.3 

　ＣＡＴＶ加入 247 283 77 40 44 86 30 28 52 
34.5 39.6 10.8 5.6 6.2 12.0 4.2 3.9 7.3 

　ＣＡＴＶ未加入 56 53 16 8 11 19 14 6 12 
34.8 32.9 9.9 5.0 6.8 11.8 8.7 3.7 7.5 

　ＳＰＴＶ加入 39 35 20 6 9 23 8 20 11 
26.9 24.1 13.8 4.1 6.2 15.9 5.5 13.8 7.6 

男　性 386 409 189 91 49 222 108 117 32 
31.7 33.6 15.5 7.5 4.0 18.2 8.9 9.6 2.6 

　１０歳　未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 1 5 0 0 3 23 6 4 1 
1.5 7.6 0.0 0.0 4.5 34.8 9.1 6.1 1.5 

　２０～　２９歳 10 12 5 2 8 59 23 13 5 
6.2 7.5 3.1 1.3 5.0 36.9 14.4 8.1 3.1 

　３０～　３９歳 21 26 20 18 12 60 39 24 3 
10.3 12.8 9.9 8.9 5.9 29.6 19.2 11.8 1.5 

　４０～　４９歳 27 84 34 18 10 34 24 18 8 
12.9 40.2 16.3 8.6 4.8 16.3 11.5 8.6 3.8 

　５０～　５９歳 97 117 77 35 11 30 7 28 8 
37.0 44.7 29.4 13.4 4.2 11.5 2.7 10.7 3.1 

　６０～　６９歳 153 113 39 14 3 10 7 27 4 
69.2 51.1 17.6 6.3 1.4 4.5 3.2 12.2 1.8 

　７０歳　以上 77 52 14 4 2 6 2 3 3 
79.4 53.6 14.4 4.1 2.1 6.2 2.1 3.1 3.1 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 160 105 35 11 5 10 2 13 5 
78.4 51.5 17.2 5.4 2.5 4.9 1.0 6.4 2.5 

　無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 251 375 41 22 75 40 19 17 95 
30.9 46.2 5.1 2.7 9.2 4.9 2.3 2.1 11.7 

　１０歳　未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 1 6 0 0 8 7 0 0 5 
2.3 13.6 0.0 0.0 18.2 15.9 0.0 0.0 11.4 

　２０～　２９歳 3 18 1 1 12 13 6 1 13 
3.5 21.2 1.2 1.2 14.1 15.3 7.1 1.2 15.3 

　３０～　３９歳 12 43 4 2 19 10 7 4 23 
10.1 36.1 3.4 1.7 16.0 8.4 5.9 3.4 19.3 

　４０～　４９歳 22 78 4 4 16 5 5 6 21 
14.8 52.3 2.7 2.7 10.7 3.4 3.4 4.0 14.1 

　５０～　５９歳 75 125 19 11 16 3 1 3 16 
35.9 59.8 9.1 5.3 7.7 1.4 0.5 1.4 7.7 

　６０～　６９歳 83 76 10 4 3 1 0 2 13 
60.6 55.5 7.3 2.9 2.2 0.7 0.0 1.5 9.5 

　７０歳　以上 55 29 3 0 1 1 0 1 4 
80.9 42.6 4.4 0.0 1.5 1.5 0.0 1.5 5.9 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 87 52 8 3 2 2 0 2 7 
75.0 44.8 6.9 2.6 1.7 1.7 0.0 1.7 6.0 

　無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 0 1 1 1 0 0 0 0 0 
0.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

農・林・漁業 15 8 1 1 0 1 0 0 1 
93.7 50.0 6.2 6.2 0.0 6.2 0.0 0.0 6.2 

商工・サービス業 56 79 21 12 5 30 13 18 11 
30.4 42.9 11.4 6.5 2.7 16.3 7.1 9.8 6.0 

自由業 11 11 5 3 1 3 3 3 0 
37.9 37.9 17.2 10.3 3.4 10.3 10.3 10.3 0.0 

公務員 34 55 21 8 12 14 8 9 6 
25.2 40.7 15.6 5.9 8.9 10.4 5.9 6.7 4.4 

勤め人 179 260 116 59 46 131 72 74 35 
22.7 32.9 14.7 7.5 5.8 16.6 9.1 9.4 4.4 

パート・アルバイト 48 77 6 7 12 13 8 6 17 
27.9 44.8 3.5 4.1 7.0 7.6 4.7 3.5 9.9 

学生・生徒等 6 15 1 1 13 44 12 4 9 
3.9 9.9 0.7 0.7 8.6 28.9 7.9 2.6 5.9 

専業主婦 109 149 20 7 26 12 6 5 33 
37.7 51.6 6.9 2.4 9.0 4.2 2.1 1.7 11.4 

無　職 174 125 36 13 8 10 4 14 14 
71.3 51.2 14.8 5.3 3.3 4.1 1.6 5.7 5.7 

無回答 5 6 4 3 1 4 1 1 1 
25.0 30.0 20.0 15.0 5.0 20.0 5.0 5.0 5.0 
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表番号 30

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

アイスホッケー 水　泳 その他 無回答

合計 4 84 46 15 
0.2 4.1 2.3 0.7 

ＣＡＴＶ加入 3 55 27 11 
0.2 4.0 2.0 0.8 

　ＳＰＴＶ同時加入 0 0 1 1 
0.0 0.0 2.3 2.3 

ＣＡＴＶ未加入 0 21 10 3 
0.0 5.3 2.5 0.8 

　ＳＰＴＶ加入 0 3 1 0 
0.0 8.6 2.9 0.0 

ＳＰＴＶ加入 1 8 9 1 
0.4 3.1 3.5 0.4 

　ＣＡＴＶ同時加入 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

東京地区 3 38 32 8 
0.3 3.8 3.2 0.8 

　ＣＡＴＶ加入 2 26 20 5 
0.3 3.9 3.0 0.8 

　ＣＡＴＶ未加入 0 10 9 3 
0.0 4.3 3.8 1.3 

　ＳＰＴＶ加入 1 2 3 0 
0.9 1.7 2.6 0.0 

北陸地区 1 46 14 7 
0.1 4.5 1.4 0.7 

　ＣＡＴＶ加入 1 29 7 6 
0.1 4.1 1.0 0.8 

　ＣＡＴＶ未加入 0 11 1 0 
0.0 6.8 0.6 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 0 6 6 1 
0.0 4.1 4.1 0.7 

男　性 2 13 19 7 
0.2 1.1 1.6 0.6 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 0 0 2 1 
0.0 0.0 3.0 1.5 

　２０～　２９歳 0 1 4 2 
0.0 0.6 2.5 1.3 

　３０～　３９歳 1 1 6 3 
0.5 0.5 3.0 1.5 

　４０～　４９歳 0 6 3 0 
0.0 2.9 1.4 0.0 

　５０～　５９歳 1 1 2 1 
0.4 0.4 0.8 0.4 

　６０～　６９歳 0 2 2 0 
0.0 0.9 0.9 0.0 

　７０歳　以上 0 2 0 0 
0.0 2.1 0.0 0.0 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 0 4 1 0 
0.0 2.0 0.5 0.0 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 2 70 27 8 
0.2 8.6 3.3 1.0 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 0 2 5 0 
0.0 4.5 11.4 0.0 

　２０～　２９歳 0 4 5 1 
0.0 4.7 5.9 1.2 

　３０～　３９歳 0 8 4 2 
0.0 6.7 3.4 1.7 

　４０～　４９歳 2 14 7 3 
1.3 9.4 4.7 2.0 

　５０～　５９歳 0 24 5 2 
0.0 11.5 2.4 1.0 

　６０～　６９歳 0 10 1 0 
0.0 7.3 0.7 0.0 

　７０歳　以上 0 8 0 0 
0.0 11.8 0.0 0.0 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 0 11 0 0 
0.0 9.5 0.0 0.0 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 0 1 0 0 
0.0 50.0 0.0 0.0 

農・林・漁業 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

商工・サービス業 0 6 3 1 
0.0 3.3 1.6 0.5 

自由業 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

公務員 0 1 2 1 
0.0 0.7 1.5 0.7 

勤め人 1 19 15 4 
0.1 2.4 1.9 0.5 

パート・アルバイト 2 15 3 2 
1.2 8.7 1.7 1.2 

学生・生徒等 0 4 7 2 
0.0 2.6 4.6 1.3 

専業主婦 1 29 12 5 
0.3 10.0 4.2 1.7 

無　職 0 9 3 0 
0.0 3.7 1.2 0.0 

無回答 0 1 1 0 
0.0 5.0 5.0 0.0 
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表番号 31

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

合計 有料でも見る 競技によっては
見る

有料では見ない わからない 無回答

合計 2,031 193 799 692 325 22 
100.0 9.5 39.3 34.1 16.0 1.1 

ＣＡＴＶ加入 1,375 110 523 498 227 17 
100.0 8.0 38.0 36.2 16.5 1.2 

　ＳＰＴＶ同時加入 43 5 15 10 12 1 
100.0 11.6 34.9 23.3 27.9 2.3 

ＣＡＴＶ未加入 396 37 165 126 65 3 
100.0 9.3 41.7 31.8 16.4 0.8 

　ＳＰＴＶ加入 35 3 18 12 2 0 
100.0 8.6 51.4 34.3 5.7 0.0 

ＳＰＴＶ加入 260 46 111 68 33 2 
100.0 17.7 42.7 26.2 12.7 0.8 

　ＣＡＴＶ同時加入 31 2 13 6 10 0 
100.0 6.5 41.9 19.4 32.3 0.0 

東京地区 1,010 114 414 326 144 12 
100.0 11.3 41.0 32.3 14.3 1.2 

　ＣＡＴＶ加入 660 63 266 223 99 9 
100.0 9.5 40.3 33.8 15.0 1.4 

　ＣＡＴＶ未加入 235 23 100 78 31 3 
100.0 9.8 42.6 33.2 13.2 1.3 

　ＳＰＴＶ加入 115 28 48 25 14 0 
100.0 24.3 41.7 21.7 12.2 0.0 

北陸地区 1,021 79 385 366 181 10 
100.0 7.7 37.7 35.8 17.7 1.0 

　ＣＡＴＶ加入 715 47 257 275 128 8 
100.0 6.6 35.9 38.5 17.9 1.1 

　ＣＡＴＶ未加入 161 14 65 48 34 0 
100.0 8.7 40.4 29.8 21.1 0.0 

　ＳＰＴＶ加入 145 18 63 43 19 2 
100.0 12.4 43.4 29.7 13.1 1.4 

男　性 1,218 136 498 389 182 13 
100.0 11.2 40.9 31.9 14.9 1.1 

　１０歳　未満 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 66 5 21 22 16 2 
100.0 7.6 31.8 33.3 24.2 3.0 

　２０～　２９歳 160 23 63 44 27 3 
100.0 14.4 39.4 27.5 16.9 1.9 

　３０～　３９歳 203 20 88 67 24 4 
100.0 9.9 43.3 33.0 11.8 2.0 

　４０～　４９歳 209 21 98 65 24 1 
100.0 10.0 46.9 31.1 11.5 0.5 

　５０～　５９歳 262 31 114 80 34 3 
100.0 11.8 43.5 30.5 13.0 1.1 

　６０～　６９歳 221 25 84 75 37 0 
100.0 11.3 38.0 33.9 16.7 0.0 

　７０歳　以上 97 11 30 36 20 0 
100.0 11.3 30.9 37.1 20.6 0.0 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 204 26 69 71 38 0 
100.0 12.7 33.8 34.8 18.6 0.0 

　無回答 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 811 55 301 303 143 9 
100.0 6.8 37.1 37.4 17.6 1.1 

　１０歳　未満 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 44 1 11 22 10 0 
100.0 2.3 25.0 50.0 22.7 0.0 

　２０～　２９歳 85 9 23 34 18 1 
100.0 10.6 27.1 40.0 21.2 1.2 

　３０～　３９歳 119 5 55 32 26 1 
100.0 4.2 46.2 26.9 21.8 0.8 

　４０～　４９歳 149 5 63 56 22 3 
100.0 3.4 42.3 37.6 14.8 2.0 

　５０～　５９歳 209 18 76 82 31 2 
100.0 8.6 36.4 39.2 14.8 1.0 

　６０～　６９歳 137 13 55 42 26 1 
100.0 9.5 40.1 30.7 19.0 0.7 

　７０歳　以上 68 4 18 35 10 1 
100.0 5.9 26.5 51.5 14.7 1.5 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 116 6 36 57 16 1 
100.0 5.2 31.0 49.1 13.8 0.9 

　無回答 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 2 2 0 0 0 0 
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

５－Ｑ１－（２）．スポーツ中継が有料になった場合

農・林・漁業 16 1 2 7 6 0 
100.0 6.2 12.5 43.7 37.5 0.0 

商工・サービス業 184 23 62 64 33 2 
100.0 12.5 33.7 34.8 17.9 1.1 

自由業 29 2 12 8 7 0 
100.0 6.9 41.4 27.6 24.1 0.0 

公務員 135 6 54 47 26 2 
100.0 4.4 40.0 34.8 19.3 1.5 

勤め人 790 81 340 250 112 7 
100.0 10.3 43.0 31.6 14.2 0.9 

パート・アルバイト 172 17 68 58 27 2 
100.0 9.9 39.5 33.7 15.7 1.2 

学生・生徒等 152 12 48 59 30 3 
100.0 7.9 31.6 38.8 19.7 2.0 

専業主婦 289 23 127 93 41 5 
100.0 8.0 43.9 32.2 14.2 1.7 

無　職 244 24 76 102 41 1 
100.0 9.8 31.1 41.8 16.8 0.4 

無回答 20 4 10 4 2 0 
100.0 20.0 50.0 20.0 10.0 0.0 
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表番号 32

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

合計 有料でも見る 料金によっては
見る

有料であれば見
ない

これらの番組に
関心はない

わからない 無回答

合計 3,144 244 834 954 366 625 121 
100.0 7.8 26.5 30.3 11.6 19.9 3.8 

ＣＡＴＶ加入 2,117 157 532 670 255 426 77 
100.0 7.4 25.1 31.6 12.0 20.1 3.6 

　ＳＰＴＶ同時加入 71 11 14 24 6 13 3 
100.0 15.5 19.7 33.8 8.5 18.3 4.2 

ＣＡＴＶ未加入 633 43 187 194 54 121 34 
100.0 6.8 29.5 30.6 8.5 19.1 5.4 

　ＳＰＴＶ加入 46 6 20 11 3 6 0 
100.0 13.0 43.5 23.9 6.5 13.0 0.0 

ＳＰＴＶ加入 394 44 115 90 57 78 10 
100.0 11.2 29.2 22.8 14.5 19.8 2.5 

　ＣＡＴＶ同時加入 48 2 12 10 8 15 1 
100.0 4.2 25.0 20.8 16.7 31.2 2.1 

東京地区 1,520 139 431 445 169 280 56 
100.0 9.1 28.4 29.3 11.1 18.4 3.7 

　ＣＡＴＶ加入 990 82 258 308 120 191 31 
100.0 8.3 26.1 31.1 12.1 19.3 3.1 

　ＣＡＴＶ未加入 364 26 118 113 26 64 17 
100.0 7.1 32.4 31.0 7.1 17.6 4.7 

　ＳＰＴＶ加入 166 31 55 24 23 25 8 
100.0 18.7 33.1 14.5 13.9 15.1 4.8 

北陸地区 1,624 105 403 509 197 345 65 
100.0 6.5 24.8 31.3 12.1 21.2 4.0 

　ＣＡＴＶ加入 1,127 75 274 362 135 235 46 
100.0 6.7 24.3 32.1 12.0 20.9 4.1 

　ＣＡＴＶ未加入 269 17 69 81 28 57 17 
100.0 6.3 25.7 30.1 10.4 21.2 6.3 

　ＳＰＴＶ加入 228 13 60 66 34 53 2 
100.0 5.7 26.3 28.9 14.9 23.2 0.9 

男　性 1,518 159 479 474 109 251 46 
100.0 10.5 31.6 31.2 7.2 16.5 3.0 

　１０歳　未満 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 109 8 29 25 16 28 3 
100.0 7.3 26.6 22.9 14.7 25.7 2.8 

　２０～　２９歳 226 31 64 62 25 37 7 
100.0 13.7 28.3 27.4 11.1 16.4 3.1 

　３０～　３９歳 251 28 89 78 16 33 7 
100.0 11.2 35.5 31.1 6.4 13.1 2.8 

　４０～　４９歳 256 26 98 81 16 31 4 
100.0 10.2 38.3 31.6 6.2 12.1 1.6 

　５０～　５９歳 301 29 113 87 12 51 9 
100.0 9.6 37.5 28.9 4.0 16.9 3.0 

　６０～　６９歳 256 25 63 99 15 43 11 
100.0 9.8 24.6 38.7 5.9 16.8 4.3 

　７０歳　以上 119 12 23 42 9 28 5 
100.0 10.1 19.3 35.3 7.6 23.5 4.2 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 247 24 56 87 15 53 12 
100.0 9.7 22.7 35.2 6.1 21.5 4.9 

　無回答 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 1,624 83 355 480 257 374 75 
100.0 5.1 21.9 29.6 15.8 23.0 4.6 

　１０歳　未満 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 118 4 18 42 26 21 7 
100.0 3.4 15.3 35.6 22.0 17.8 5.9 

　２０～　２９歳 230 6 49 75 36 50 14 
100.0 2.6 21.3 32.6 15.7 21.7 6.1 

　３０～　３９歳 262 11 66 73 46 60 6 
100.0 4.2 25.2 27.9 17.6 22.9 2.3 

　４０～　４９歳 276 11 82 72 44 65 2 
100.0 4.0 29.7 26.1 15.9 23.6 0.7 

　５０～　５９歳 357 32 79 115 45 74 12 
100.0 9.0 22.1 32.2 12.6 20.7 3.4 

　６０～　６９歳 232 13 48 63 27 66 15 
100.0 5.6 20.7 27.2 11.6 28.4 6.5 

　７０歳　以上 149 6 13 40 33 38 19 
100.0 4.0 8.7 26.8 22.1 25.5 12.8 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 241 9 27 69 43 64 29 
100.0 3.7 11.2 28.6 17.8 26.6 12.0 

　無回答 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 2 2 0 0 0 0 0 
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

５－Ｑ２－（１）．オリンピックなどの番組が有料放送となった場合

農・林・漁業 22 2 1 6 4 9 0 
100.0 9.1 4.5 27.3 18.2 40.9 0.0 

商工・サービス業 238 26 68 56 21 59 8 
100.0 10.9 28.6 23.5 8.8 24.8 3.4 

自由業 34 6 8 12 1 7 0 
100.0 17.6 23.5 35.3 2.9 20.6 0.0 

公務員 185 11 50 61 21 41 1 
100.0 5.9 27.0 33.0 11.4 22.2 0.5 

勤め人 1,112 97 359 343 94 182 37 
100.0 8.7 32.3 30.8 8.5 16.4 3.3 

パート・アルバイト 316 17 82 91 44 70 12 
100.0 5.4 25.9 28.8 13.9 22.2 3.8 

学生・生徒等 285 18 66 88 46 56 11 
100.0 6.3 23.2 30.9 16.1 19.6 3.9 

専業主婦 564 38 129 165 94 113 25 
100.0 6.7 22.9 29.3 16.7 20.0 4.4 

無　職 357 23 62 128 38 85 21 
100.0 6.4 17.4 35.9 10.6 23.8 5.9 

無回答 31 6 9 4 3 3 6 
100.0 19.4 29.0 12.9 9.7 9.7 19.4 
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表番号 33

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

合計 　５００円程度 １０００円程度 １５００円程度 ２０００円程度 ２５００円程度 ３０００円程度 ３５００円以上 わからない

合計 1,078 748 123 16 15 1 5 0 162 
100.0 69.4 11.4 1.5 1.4 0.1 0.5 0.0 15.0 

ＣＡＴＶ加入 689 481 84 10 9 1 1 0 100 
100.0 69.8 12.2 1.5 1.3 0.1 0.1 0.0 14.5 

　ＳＰＴＶ同時加入 25 16 1 2 0 0 0 0 4 
100.0 64.0 4.0 8.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.0 

ＣＡＴＶ未加入 230 154 24 4 2 0 0 0 42 
100.0 67.0 10.4 1.7 0.9 0.0 0.0 0.0 18.3 

　ＳＰＴＶ加入 26 17 6 2 0 0 0 0 1 
100.0 65.4 23.1 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 

ＳＰＴＶ加入 159 113 15 2 4 0 4 0 20 
100.0 71.1 9.4 1.3 2.5 0.0 2.5 0.0 12.6 

　ＣＡＴＶ同時加入 14 11 1 0 0 0 0 0 2 
100.0 78.6 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 

東京地区 570 395 64 13 9 1 2 0 80 
100.0 69.3 11.2 2.3 1.6 0.2 0.4 0.0 14.0 

　ＣＡＴＶ加入 340 241 37 7 4 1 0 0 47 
100.0 70.9 10.9 2.1 1.2 0.3 0.0 0.0 13.8 

　ＣＡＴＶ未加入 144 96 13 4 2 0 0 0 26 
100.0 66.7 9.0 2.8 1.4 0.0 0.0 0.0 18.1 

　ＳＰＴＶ加入 86 58 14 2 3 0 2 0 7 
100.0 67.4 16.3 2.3 3.5 0.0 2.3 0.0 8.1 

北陸地区 508 353 59 3 6 0 3 0 82 
100.0 69.5 11.6 0.6 1.2 0.0 0.6 0.0 16.1 

　ＣＡＴＶ加入 349 240 47 3 5 0 1 0 53 
100.0 68.8 13.5 0.9 1.4 0.0 0.3 0.0 15.2 

　ＣＡＴＶ未加入 86 58 11 0 0 0 0 0 16 
100.0 67.4 12.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.6 

　ＳＰＴＶ加入 73 55 1 0 1 0 2 0 13 
100.0 75.3 1.4 0.0 1.4 0.0 2.7 0.0 17.8 

男　性 638 427 84 10 15 0 4 0 93 
100.0 66.9 13.2 1.6 2.4 0.0 0.6 0.0 14.6 

　１０歳　未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 37 20 5 1 1 0 1 0 8 
100.0 54.1 13.5 2.7 2.7 0.0 2.7 0.0 21.6 

　２０～　２９歳 95 59 15 4 3 0 1 0 13 
100.0 62.1 15.8 4.2 3.2 0.0 1.1 0.0 13.7 

　３０～　３９歳 117 90 11 2 3 0 0 0 10 
100.0 76.9 9.4 1.7 2.6 0.0 0.0 0.0 8.5 

　４０～　４９歳 124 85 16 1 1 0 1 0 20 
100.0 68.5 12.9 0.8 0.8 0.0 0.8 0.0 16.1 

　５０～　５９歳 142 92 20 2 4 0 0 0 21 
100.0 64.8 14.1 1.4 2.8 0.0 0.0 0.0 14.8 

　６０～　６９歳 88 59 11 0 2 0 1 0 15 
100.0 67.0 12.5 0.0 2.3 0.0 1.1 0.0 17.0 

　７０歳　以上 35 22 6 0 1 0 0 0 6 
100.0 62.9 17.1 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0 17.1 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 80 53 13 0 1 0 1 0 12 
100.0 66.3 16.3 0.0 1.3 0.0 1.3 0.0 15.0 

　無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 438 319 39 6 0 1 1 0 69 
100.0 72.8 8.9 1.4 0.0 0.2 0.2 0.0 15.8 

　１０歳　未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 22 15 0 1 0 1 0 0 5 
100.0 68.2 0.0 4.5 0.0 4.5 0.0 0.0 22.7 

　２０～　２９歳 55 40 7 0 0 0 0 0 8 
100.0 72.7 12.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.5 

　３０～　３９歳 77 54 5 2 0 0 0 0 16 
100.0 70.1 6.5 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 20.8 

　４０～　４９歳 93 76 4 0 0 0 0 0 12 
100.0 81.7 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.9 

　５０～　５９歳 111 80 11 3 0 0 0 0 16 
100.0 72.1 9.9 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 14.4 

　６０～　６９歳 61 41 10 0 0 0 1 0 9 
100.0 67.2 16.4 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 14.8 

　７０歳　以上 19 13 2 0 0 0 0 0 3 
100.0 68.4 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.8 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 36 24 6 0 0 0 0 0 5 
100.0 66.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.9 

　無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 2 2 0 0 0 0 0 0 0 
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

５－Ｑ２－（１）．１試合あたりの支払い限度額

農・林・漁業 3 1 0 0 0 0 0 0 2 
100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 

商工・サービス業 94 69 10 0 3 0 0 0 11 
100.0 73.4 10.6 0.0 3.2 0.0 0.0 0.0 11.7 

自由業 14 8 2 0 0 0 0 0 4 
100.0 57.1 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 

公務員 61 45 5 0 1 0 0 0 10 
100.0 73.8 8.2 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 16.4 

勤め人 456 318 57 7 8 0 2 0 61 
100.0 69.7 12.5 1.5 1.8 0.0 0.4 0.0 13.4 

パート・アルバイト 99 73 7 0 0 0 2 0 16 
100.0 73.7 7.1 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 16.2 

学生・生徒等 84 52 10 3 2 1 1 0 14 
100.0 61.9 11.9 3.6 2.4 1.2 1.2 0.0 16.7 

専業主婦 167 122 14 4 0 0 0 0 25 
100.0 73.1 8.4 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 15.0 

無　職 85 53 13 1 1 0 0 0 17 
100.0 62.4 15.3 1.2 1.2 0.0 0.0 0.0 20.0 

無回答 15 7 5 1 0 0 0 0 2 
100.0 46.7 33.3 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 13.3 



 

 ―158― 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表番号 33

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

無回答

合計 8 
0.7 

ＣＡＴＶ加入 3 
0.4 

　ＳＰＴＶ同時加入 2 
8.0 

ＣＡＴＶ未加入 4 
1.7 

　ＳＰＴＶ加入 0 
0.0 

ＳＰＴＶ加入 1 
0.6 

　ＣＡＴＶ同時加入 0 
0.0 

東京地区 6 
1.1 

　ＣＡＴＶ加入 3 
0.9 

　ＣＡＴＶ未加入 3 
2.1 

　ＳＰＴＶ加入 0 
0.0 

北陸地区 2 
0.4 

　ＣＡＴＶ加入 0 
0.0 

　ＣＡＴＶ未加入 1 
1.2 

　ＳＰＴＶ加入 1 
1.4 

男　性 5 
0.8 

　１０歳　未満 0 
0.0 

　１０～　１９歳 1 
2.7 

　２０～　２９歳 0 
0.0 

　３０～　３９歳 1 
0.9 

　４０～　４９歳 0 
0.0 

　５０～　５９歳 3 
2.1 

　６０～　６９歳 0 
0.0 

　７０歳　以上 0 
0.0 

　（再掲）１５歳　未満 0 
0.0 

　（再掲）６５歳　以上 0 
0.0 

　無回答 0 
0.0 

女　性 3 
0.7 

　１０歳　未満 0 
0.0 

　１０～　１９歳 0 
0.0 

　２０～　２９歳 0 
0.0 

　３０～　３９歳 0 
0.0 

　４０～　４９歳 1 
1.1 

　５０～　５９歳 1 
0.9 

　６０～　６９歳 0 
0.0 

　７０歳　以上 1 
5.3 

　（再掲）１５歳　未満 0 
0.0 

　（再掲）６５歳　以上 1 
2.8 

　無回答 0 
0.0 

無回答 0 
0.0 

農・林・漁業 0 
0.0 

商工・サービス業 1 
1.1 

自由業 0 
0.0 

公務員 0 
0.0 

勤め人 3 
0.7 

パート・アルバイト 1 
1.0 

学生・生徒等 1 
1.2 

専業主婦 2 
1.2 

無　職 0 
0.0 

無回答 0 
0.0 
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表番号 34

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

合計 知っている 知らない 無回答

合計 3,144 1,834 1,194 116 
100.0 58.3 38.0 3.7 

ＣＡＴＶ加入 2,117 1,228 810 79 
100.0 58.0 38.3 3.7 

　ＳＰＴＶ同時加入 71 41 24 6 
100.0 57.7 33.8 8.5 

ＣＡＴＶ未加入 633 379 226 28 
100.0 59.9 35.7 4.4 

　ＳＰＴＶ加入 46 36 10 0 
100.0 78.3 21.7 0.0 

ＳＰＴＶ加入 394 227 158 9 
100.0 57.6 40.1 2.3 

　ＣＡＴＶ同時加入 48 23 23 2 
100.0 47.9 47.9 4.2 

東京地区 1,520 966 496 58 
100.0 63.6 32.6 3.8 

　ＣＡＴＶ加入 990 637 317 36 
100.0 64.3 32.0 3.6 

　ＣＡＴＶ未加入 364 222 123 19 
100.0 61.0 33.8 5.2 

　ＳＰＴＶ加入 166 107 56 3 
100.0 64.5 33.7 1.8 

北陸地区 1,624 868 698 58 
100.0 53.4 43.0 3.6 

　ＣＡＴＶ加入 1,127 591 493 43 
100.0 52.4 43.7 3.8 

　ＣＡＴＶ未加入 269 157 103 9 
100.0 58.4 38.3 3.3 

　ＳＰＴＶ加入 228 120 102 6 
100.0 52.6 44.7 2.6 

男　性 1,518 1,084 378 56 
100.0 71.4 24.9 3.7 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 109 47 56 6 
100.0 43.1 51.4 5.5 

　２０～　２９歳 226 135 87 4 
100.0 59.7 38.5 1.8 

　３０～　３９歳 251 188 58 5 
100.0 74.9 23.1 2.0 

　４０～　４９歳 256 215 34 7 
100.0 84.0 13.3 2.7 

　５０～　５９歳 301 243 47 11 
100.0 80.7 15.6 3.7 

　６０～　６９歳 256 182 61 13 
100.0 71.1 23.8 5.1 

　７０歳　以上 119 74 35 10 
100.0 62.2 29.4 8.4 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 247 165 63 19 
100.0 66.8 25.5 7.7 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 1,624 750 814 60 
100.0 46.2 50.1 3.7 

　１０歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 118 33 82 3 
100.0 28.0 69.5 2.5 

　２０～　２９歳 230 102 121 7 
100.0 44.3 52.6 3.0 

　３０～　３９歳 262 134 125 3 
100.0 51.1 47.7 1.1 

　４０～　４９歳 276 157 113 6 
100.0 56.9 40.9 2.2 

　５０～　５９歳 357 185 160 12 
100.0 51.8 44.8 3.4 

　６０～　６９歳 232 109 110 13 
100.0 47.0 47.4 5.6 

　７０歳　以上 149 30 103 16 
100.0 20.1 69.1 10.7 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 241 66 149 26 
100.0 27.4 61.8 10.8 

　無回答 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 2 0 2 0 
100.0 0.0 100.0 0.0 

５－Ｑ２－（２）．放送権の独占や放送権料の高額化の認知

農・林・漁業 22 9 11 2 
100.0 40.9 50.0 9.1 

商工・サービス業 238 156 74 8 
100.0 65.5 31.1 3.4 

自由業 34 25 9 0 
100.0 73.5 26.5 0.0 

公務員 185 144 37 4 
100.0 77.8 20.0 2.2 

勤め人 1,112 758 324 30 
100.0 68.2 29.1 2.7 

パート・アルバイト 316 156 151 9 
100.0 49.4 47.8 2.8 

学生・生徒等 285 118 156 11 
100.0 41.4 54.7 3.9 

専業主婦 564 287 257 20 
100.0 50.9 45.6 3.5 

無　職 357 167 164 26 
100.0 46.8 45.9 7.3 

無回答 31 14 11 6 
100.0 45.2 35.5 19.4 
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表番号 35

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

合計 有力な事業者
の放送権獲得
当然

自由競争の結
果だからやむを
得な

措置が必要で
はないかと思う

何らかの歯止め
が必要だと思う

その他 わからない 無回答

合計 1,834 92 319 198 1,094 26 97 8 
100.0 5.0 17.4 10.8 59.7 1.4 5.3 0.4 

ＣＡＴＶ加入 1,228 49 191 131 768 20 65 4 
100.0 4.0 15.6 10.7 62.5 1.6 5.3 0.3 

　ＳＰＴＶ同時加入 41 3 4 8 21 0 4 1 
100.0 7.3 9.8 19.5 51.2 0.0 9.8 2.4 

ＣＡＴＶ未加入 379 25 92 41 202 1 15 3 
100.0 6.6 24.3 10.8 53.3 0.3 4.0 0.8 

　ＳＰＴＶ加入 36 0 8 3 23 0 1 1 
100.0 0.0 22.2 8.3 63.9 0.0 2.8 2.8 

ＳＰＴＶ加入 227 18 36 26 124 5 17 1 
100.0 7.9 15.9 11.5 54.6 2.2 7.5 0.4 

　ＣＡＴＶ同時加入 23 3 3 0 10 0 7 0 
100.0 13.0 13.0 0.0 43.5 0.0 30.4 0.0 

東京地区 966 51 181 103 565 15 47 4 
100.0 5.3 18.7 10.7 58.5 1.6 4.9 0.4 

　ＣＡＴＶ加入 637 24 108 66 396 10 32 1 
100.0 3.8 17.0 10.4 62.2 1.6 5.0 0.2 

　ＣＡＴＶ未加入 222 16 61 22 112 1 8 2 
100.0 7.2 27.5 9.9 50.5 0.5 3.6 0.9 

　ＳＰＴＶ加入 107 11 12 15 57 4 7 1 
100.0 10.3 11.2 14.0 53.3 3.7 6.5 0.9 

北陸地区 868 41 138 95 529 11 50 4 
100.0 4.7 15.9 10.9 60.9 1.3 5.8 0.5 

　ＣＡＴＶ加入 591 25 83 65 372 10 33 3 
100.0 4.2 14.0 11.0 62.9 1.7 5.6 0.5 

　ＣＡＴＶ未加入 157 9 31 19 90 0 7 1 
100.0 5.7 19.7 12.1 57.3 0.0 4.5 0.6 

　ＳＰＴＶ加入 120 7 24 11 67 1 10 0 
100.0 5.8 20.0 9.2 55.8 0.8 8.3 0.0 

男　性 1,084 63 206 111 638 16 43 7 
100.0 5.8 19.0 10.2 58.9 1.5 4.0 0.6 

　１０歳　未満 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 47 5 12 4 17 2 7 0 
100.0 10.6 25.5 8.5 36.2 4.3 14.9 0.0 

　２０～　２９歳 135 16 29 10 67 1 11 1 
100.0 11.9 21.5 7.4 49.6 0.7 8.1 0.7 

　３０～　３９歳 188 10 37 24 108 4 3 2 
100.0 5.3 19.7 12.8 57.4 2.1 1.6 1.1 

　４０～　４９歳 215 12 42 17 133 4 6 1 
100.0 5.6 19.5 7.9 61.9 1.9 2.8 0.5 

　５０～　５９歳 243 8 47 22 157 3 5 1 
100.0 3.3 19.3 9.1 64.6 1.2 2.1 0.4 

　６０～　６９歳 182 7 31 22 112 2 6 2 
100.0 3.8 17.0 12.1 61.5 1.1 3.3 1.1 

　７０歳　以上 74 5 8 12 44 0 5 0 
100.0 6.8 10.8 16.2 59.5 0.0 6.8 0.0 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 165 10 25 25 97 0 7 1 
100.0 6.1 15.2 15.2 58.8 0.0 4.2 0.6 

　無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 750 29 113 87 456 10 54 1 
100.0 3.9 15.1 11.6 60.8 1.3 7.2 0.1 

　１０歳　未満 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 33 3 4 2 16 1 7 0 
100.0 9.1 12.1 6.1 48.5 3.0 21.2 0.0 

　２０～　２９歳 102 7 33 12 41 1 7 1 
100.0 6.9 32.4 11.8 40.2 1.0 6.9 1.0 

　３０～　３９歳 134 5 23 13 82 5 6 0 
100.0 3.7 17.2 9.7 61.2 3.7 4.5 0.0 

　４０～　４９歳 157 4 21 11 106 2 13 0 
100.0 2.5 13.4 7.0 67.5 1.3 8.3 0.0 

　５０～　５９歳 185 3 20 22 132 0 8 0 
100.0 1.6 10.8 11.9 71.4 0.0 4.3 0.0 

　６０～　６９歳 109 5 7 21 67 1 8 0 
100.0 4.6 6.4 19.3 61.5 0.9 7.3 0.0 

　７０歳　以上 30 2 5 6 12 0 5 0 
100.0 6.7 16.7 20.0 40.0 0.0 16.7 0.0 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 66 2 7 14 34 1 8 0 
100.0 3.0 10.6 21.2 51.5 1.5 12.1 0.0 

　無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

５－Ｑ２－（２）．放送権野独占や放送権料の高額化への考え

農・林・漁業 9 0 3 1 5 0 0 0 
100.0 0.0 33.3 11.1 55.6 0.0 0.0 0.0 

商工・サービス業 156 8 29 15 92 2 10 0 
100.0 5.1 18.6 9.6 59.0 1.3 6.4 0.0 

自由業 25 1 3 2 18 0 1 0 
100.0 4.0 12.0 8.0 72.0 0.0 4.0 0.0 

公務員 144 6 23 14 92 4 5 0 
100.0 4.2 16.0 9.7 63.9 2.8 3.5 0.0 

勤め人 758 34 154 68 456 10 30 6 
100.0 4.5 20.3 9.0 60.2 1.3 4.0 0.8 

パート・アルバイト 156 12 18 19 100 1 6 0 
100.0 7.7 11.5 12.2 64.1 0.6 3.8 0.0 

学生・生徒等 118 15 23 9 48 3 19 1 
100.0 12.7 19.5 7.6 40.7 2.5 16.1 0.8 

専業主婦 287 8 42 39 179 5 14 0 
100.0 2.8 14.6 13.6 62.4 1.7 4.9 0.0 

無　職 167 8 22 30 94 1 12 0 
100.0 4.8 13.2 18.0 56.3 0.6 7.2 0.0 

無回答 14 0 2 1 10 0 0 1 
100.0 0.0 14.3 7.1 71.4 0.0 0.0 7.1 
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表番号 36

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

合計 持っている 今後欲しい 必要ない 無回答

合計 3,144 1,117 195 1,556 276 
100.0 35.5 6.2 49.5 8.8 

ＣＡＴＶ加入 2,117 734 138 1,045 200 
100.0 34.7 6.5 49.4 9.4 

　ＳＰＴＶ同時加入 71 17 1 39 14 
100.0 23.9 1.4 54.9 19.7 

ＣＡＴＶ未加入 633 235 40 299 59 
100.0 37.1 6.3 47.2 9.3 

　ＳＰＴＶ加入 46 17 3 22 4 
100.0 37.0 6.5 47.8 8.7 

ＳＰＴＶ加入 394 148 17 212 17 
100.0 37.6 4.3 53.8 4.3 

　ＣＡＴＶ同時加入 48 19 1 25 3 
100.0 39.6 2.1 52.1 6.2 

東京地区 1,520 564 74 760 122 
100.0 37.1 4.9 50.0 8.0 

　ＣＡＴＶ加入 990 349 50 503 88 
100.0 35.3 5.1 50.8 8.9 

　ＣＡＴＶ未加入 364 150 20 166 28 
100.0 41.2 5.5 45.6 7.7 

　ＳＰＴＶ加入 166 65 4 91 6 
100.0 39.2 2.4 54.8 3.6 

北陸地区 1,624 553 121 796 154 
100.0 34.1 7.5 49.0 9.5 

　ＣＡＴＶ加入 1,127 385 88 542 112 
100.0 34.2 7.8 48.1 9.9 

　ＣＡＴＶ未加入 269 85 20 133 31 
100.0 31.6 7.4 49.4 11.5 

　ＳＰＴＶ加入 228 83 13 121 11 
100.0 36.4 5.7 53.1 4.8 

男　性 1,518 590 86 711 131 
100.0 38.9 5.7 46.8 8.6 

　１０歳　未満 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 109 36 8 61 4 
100.0 33.0 7.3 56.0 3.7 

　２０～　２９歳 226 64 10 136 16 
100.0 28.3 4.4 60.2 7.1 

　３０～　３９歳 251 93 9 133 16 
100.0 37.1 3.6 53.0 6.4 

　４０～　４９歳 256 109 15 115 17 
100.0 42.6 5.9 44.9 6.6 

　５０～　５９歳 301 150 17 108 26 
100.0 49.8 5.6 35.9 8.6 

　６０～　６９歳 256 99 20 106 31 
100.0 38.7 7.8 41.4 12.1 

　７０歳　以上 119 39 7 52 21 
100.0 32.8 5.9 43.7 17.6 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 247 85 18 105 39 
100.0 34.4 7.3 42.5 15.8 

　無回答 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 1,624 527 109 843 145 
100.0 32.5 6.7 51.9 8.9 

　１０歳　未満 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 118 43 13 50 12 
100.0 36.4 11.0 42.4 10.2 

　２０～　２９歳 230 90 12 120 8 
100.0 39.1 5.2 52.2 3.5 

　３０～　３９歳 262 87 24 140 11 
100.0 33.2 9.2 53.4 4.2 

　４０～　４９歳 276 133 17 104 22 
100.0 48.2 6.2 37.7 8.0 

　５０～　５９歳 357 106 24 190 37 
100.0 29.7 6.7 53.2 10.4 

　６０～　６９歳 232 54 14 130 34 
100.0 23.3 6.0 56.0 14.7 

　７０歳　以上 149 14 5 109 21 
100.0 9.4 3.4 73.2 14.1 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 241 33 8 163 37 
100.0 13.7 3.3 67.6 15.4 

　無回答 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 2 0 0 2 0 
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 

６－Ｑ１－（１）．ワープロの所有

農・林・漁業 22 7 0 12 3 
100.0 31.8 0.0 54.5 13.6 

商工・サービス業 238 83 20 105 30 
100.0 34.9 8.4 44.1 12.6 

自由業 34 14 1 14 5 
100.0 41.2 2.9 41.2 14.7 

公務員 185 107 7 63 8 
100.0 57.8 3.8 34.1 4.3 

勤め人 1,112 424 61 540 87 
100.0 38.1 5.5 48.6 7.8 

パート・アルバイト 316 114 28 147 27 
100.0 36.1 8.9 46.5 8.5 

学生・生徒等 285 103 22 141 19 
100.0 36.1 7.7 49.5 6.7 

専業主婦 564 166 36 312 50 
100.0 29.4 6.4 55.3 8.9 

無　職 357 91 19 207 40 
100.0 25.5 5.3 58.0 11.2 

無回答 31 8 1 15 7 
100.0 25.8 3.2 48.4 22.6 
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表番号 37

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

合計 持っている 今後欲しい 必要ない 無回答

合計 3,144 1,487 750 724 183 
100.0 47.3 23.9 23.0 5.8 

ＣＡＴＶ加入 2,117 998 486 501 132 
100.0 47.1 23.0 23.7 6.2 

　ＳＰＴＶ同時加入 71 37 8 13 13 
100.0 52.1 11.3 18.3 18.3 

ＣＡＴＶ未加入 633 277 174 143 39 
100.0 43.8 27.5 22.6 6.2 

　ＳＰＴＶ加入 46 34 3 8 1 
100.0 73.9 6.5 17.4 2.2 

ＳＰＴＶ加入 394 212 90 80 12 
100.0 53.8 22.8 20.3 3.0 

　ＣＡＴＶ同時加入 48 25 11 8 4 
100.0 52.1 22.9 16.7 8.3 

東京地区 1,520 836 318 301 65 
100.0 55.0 20.9 19.8 4.3 

　ＣＡＴＶ加入 990 537 203 203 47 
100.0 54.2 20.5 20.5 4.7 

　ＣＡＴＶ未加入 364 182 93 74 15 
100.0 50.0 25.5 20.3 4.1 

　ＳＰＴＶ加入 166 117 22 24 3 
100.0 70.5 13.3 14.5 1.8 

北陸地区 1,624 651 432 423 118 
100.0 40.1 26.6 26.0 7.3 

　ＣＡＴＶ加入 1,127 461 283 298 85 
100.0 40.9 25.1 26.4 7.5 

　ＣＡＴＶ未加入 269 95 81 69 24 
100.0 35.3 30.1 25.7 8.9 

　ＳＰＴＶ加入 228 95 68 56 9 
100.0 41.7 29.8 24.6 3.9 

男　性 1,518 833 349 257 79 
100.0 54.9 23.0 16.9 5.2 

　１０歳　未満 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 109 69 29 8 3 
100.0 63.3 26.6 7.3 2.8 

　２０～　２９歳 226 150 50 18 8 
100.0 66.4 22.1 8.0 3.5 

　３０～　３９歳 251 173 62 15 1 
100.0 68.9 24.7 6.0 0.4 

　４０～　４９歳 256 180 54 17 5 
100.0 70.3 21.1 6.6 2.0 

　５０～　５９歳 301 159 67 56 19 
100.0 52.8 22.3 18.6 6.3 

　６０～　６９歳 256 77 68 85 26 
100.0 30.1 26.6 33.2 10.2 

　７０歳　以上 119 25 19 58 17 
100.0 21.0 16.0 48.7 14.3 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 247 57 52 107 31 
100.0 23.1 21.1 43.3 12.6 

　無回答 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 1,624 653 401 466 104 
100.0 40.2 24.7 28.7 6.4 

　１０歳　未満 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 118 67 44 4 3 
100.0 56.8 37.3 3.4 2.5 

　２０～　２９歳 230 132 77 17 4 
100.0 57.4 33.5 7.4 1.7 

　３０～　３９歳 262 148 84 27 3 
100.0 56.5 32.1 10.3 1.1 

　４０～　４９歳 276 155 74 38 9 
100.0 56.2 26.8 13.8 3.3 

　５０～　５９歳 357 116 78 140 23 
100.0 32.5 21.8 39.2 6.4 

　６０～　６９歳 232 29 37 130 36 
100.0 12.5 15.9 56.0 15.5 

　７０歳　以上 149 6 7 110 26 
100.0 4.0 4.7 73.8 17.4 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 241 14 17 164 46 
100.0 5.8 7.1 68.0 19.1 

　無回答 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 2 1 0 1 0 
100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 

６－Ｑ１－（２）．パソコンの所有

農・林・漁業 22 5 4 10 3 
100.0 22.7 18.2 45.5 13.6 

商工・サービス業 238 101 67 55 15 
100.0 42.4 28.2 23.1 6.3 

自由業 34 19 9 5 1 
100.0 55.9 26.5 14.7 2.9 

公務員 185 124 42 10 9 
100.0 67.0 22.7 5.4 4.9 

勤め人 1,112 637 272 161 42 
100.0 57.3 24.5 14.5 3.8 

パート・アルバイト 316 133 95 72 16 
100.0 42.1 30.1 22.8 5.1 

学生・生徒等 285 188 78 11 8 
100.0 66.0 27.4 3.9 2.8 

専業主婦 564 198 121 204 41 
100.0 35.1 21.5 36.2 7.3 

無　職 357 71 57 189 40 
100.0 19.9 16.0 52.9 11.2 

無回答 31 11 5 7 8 
100.0 35.5 16.1 22.6 25.8 
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表番号 38

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

合計 持っている 今後欲しい 必要ない 無回答

合計 3,144 123 468 2,141 412 
100.0 3.9 14.9 68.1 13.1 

ＣＡＴＶ加入 2,117 81 316 1,427 293 
100.0 3.8 14.9 67.4 13.8 

　ＳＰＴＶ同時加入 71 9 12 33 17 
100.0 12.7 16.9 46.5 23.9 

ＣＡＴＶ未加入 633 27 91 432 83 
100.0 4.3 14.4 68.2 13.1 

　ＳＰＴＶ加入 46 3 11 29 3 
100.0 6.5 23.9 63.0 6.5 

ＳＰＴＶ加入 394 15 61 282 36 
100.0 3.8 15.5 71.6 9.1 

　ＣＡＴＶ同時加入 48 0 6 36 6 
100.0 0.0 12.5 75.0 12.5 

東京地区 1,520 82 240 1,020 178 
100.0 5.4 15.8 67.1 11.7 

　ＣＡＴＶ加入 990 57 149 652 132 
100.0 5.8 15.1 65.9 13.3 

　ＣＡＴＶ未加入 364 15 59 252 38 
100.0 4.1 16.2 69.2 10.4 

　ＳＰＴＶ加入 166 10 32 116 8 
100.0 6.0 19.3 69.9 4.8 

北陸地区 1,624 41 228 1,121 234 
100.0 2.5 14.0 69.0 14.4 

　ＣＡＴＶ加入 1,127 24 167 775 161 
100.0 2.1 14.8 68.8 14.3 

　ＣＡＴＶ未加入 269 12 32 180 45 
100.0 4.5 11.9 66.9 16.7 

　ＳＰＴＶ加入 228 5 29 166 28 
100.0 2.2 12.7 72.8 12.3 

男　性 1,518 85 312 929 192 
100.0 5.6 20.6 61.2 12.6 

　１０歳　未満 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 109 3 38 59 9 
100.0 2.8 34.9 54.1 8.3 

　２０～　２９歳 226 12 73 125 16 
100.0 5.3 32.3 55.3 7.1 

　３０～　３９歳 251 36 67 134 14 
100.0 14.3 26.7 53.4 5.6 

　４０～　４９歳 256 16 58 153 29 
100.0 6.2 22.7 59.8 11.3 

　５０～　５９歳 301 14 50 182 55 
100.0 4.7 16.6 60.5 18.3 

　６０～　６９歳 256 2 21 192 41 
100.0 0.8 8.2 75.0 16.0 

　７０歳　以上 119 2 5 84 28 
100.0 1.7 4.2 70.6 23.5 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 247 2 14 178 53 
100.0 0.8 5.7 72.1 21.5 

　無回答 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 1,624 37 156 1,211 220 
100.0 2.3 9.6 74.6 13.5 

　１０歳　未満 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 118 1 27 74 16 
100.0 0.8 22.9 62.7 13.6 

　２０～　２９歳 230 15 43 152 20 
100.0 6.5 18.7 66.1 8.7 

　３０～　３９歳 262 11 30 205 16 
100.0 4.2 11.5 78.2 6.1 

　４０～　４９歳 276 4 32 211 29 
100.0 1.4 11.6 76.4 10.5 

　５０～　５９歳 357 5 20 272 60 
100.0 1.4 5.6 76.2 16.8 

　６０～　６９歳 232 1 3 180 48 
100.0 0.4 1.3 77.6 20.7 

　７０歳　以上 149 0 1 117 31 
100.0 0.0 0.7 78.5 20.8 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 241 1 2 186 52 
100.0 0.4 0.8 77.2 21.6 

　無回答 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 2 1 0 1 0 
100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 

６－Ｑ１－（３）．ＰＤＡ／携帯情報端末の所有

農・林・漁業 22 0 2 17 3 
100.0 0.0 9.1 77.3 13.6 

商工・サービス業 238 10 42 144 42 
100.0 4.2 17.6 60.5 17.6 

自由業 34 0 4 23 7 
100.0 0.0 11.8 67.6 20.6 

公務員 185 7 36 112 30 
100.0 3.8 19.5 60.5 16.2 

勤め人 1,112 81 214 700 117 
100.0 7.3 19.2 62.9 10.5 

パート・アルバイト 316 5 34 241 36 
100.0 1.6 10.8 76.3 11.4 

学生・生徒等 285 7 92 155 31 
100.0 2.5 32.3 54.4 10.9 

専業主婦 564 9 28 450 77 
100.0 1.6 5.0 79.8 13.7 

無　職 357 3 16 280 58 
100.0 0.8 4.5 78.4 16.2 

無回答 31 1 0 19 11 
100.0 3.2 0.0 61.3 35.5 



 

 ―164― 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表番号 39

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

合計 持っている 今後欲しい 必要ない 無回答

合計 3,144 775 749 1,337 283 
100.0 24.7 23.8 42.5 9.0 

ＣＡＴＶ加入 2,117 489 505 919 204 
100.0 23.1 23.9 43.4 9.6 

　ＳＰＴＶ同時加入 71 24 12 22 13 
100.0 33.8 16.9 31.0 18.3 

ＣＡＴＶ未加入 633 150 161 262 60 
100.0 23.7 25.4 41.4 9.5 

　ＳＰＴＶ加入 46 15 11 17 3 
100.0 32.6 23.9 37.0 6.5 

ＳＰＴＶ加入 394 136 83 156 19 
100.0 34.5 21.1 39.6 4.8 

　ＣＡＴＶ同時加入 48 13 8 21 6 
100.0 27.1 16.7 43.7 12.5 

東京地区 1,520 355 391 644 130 
100.0 23.4 25.7 42.4 8.6 

　ＣＡＴＶ加入 990 215 245 433 97 
100.0 21.7 24.7 43.7 9.8 

　ＣＡＴＶ未加入 364 75 107 153 29 
100.0 20.6 29.4 42.0 8.0 

　ＳＰＴＶ加入 166 65 39 58 4 
100.0 39.2 23.5 34.9 2.4 

北陸地区 1,624 420 358 693 153 
100.0 25.9 22.0 42.7 9.4 

　ＣＡＴＶ加入 1,127 274 260 486 107 
100.0 24.3 23.1 43.1 9.5 

　ＣＡＴＶ未加入 269 75 54 109 31 
100.0 27.9 20.1 40.5 11.5 

　ＳＰＴＶ加入 228 71 44 98 15 
100.0 31.1 19.3 43.0 6.6 

男　性 1,518 416 399 572 131 
100.0 27.4 26.3 37.7 8.6 

　１０歳　未満 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 109 44 37 24 4 
100.0 40.4 33.9 22.0 3.7 

　２０～　２９歳 226 116 66 33 11 
100.0 51.3 29.2 14.6 4.9 

　３０～　３９歳 251 107 78 59 7 
100.0 42.6 31.1 23.5 2.8 

　４０～　４９歳 256 69 77 94 16 
100.0 27.0 30.1 36.7 6.2 

　５０～　５９歳 301 59 77 134 31 
100.0 19.6 25.6 44.5 10.3 

　６０～　６９歳 256 19 45 156 36 
100.0 7.4 17.6 60.9 14.1 

　７０歳　以上 119 2 19 72 26 
100.0 1.7 16.0 60.5 21.8 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 247 9 40 150 48 
100.0 3.6 16.2 60.7 19.4 

　無回答 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 1,624 359 350 763 152 
100.0 22.1 21.6 47.0 9.4 

　１０歳　未満 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 118 61 44 8 5 
100.0 51.7 37.3 6.8 4.2 

　２０～　２９歳 230 128 53 44 5 
100.0 55.7 23.0 19.1 2.2 

　３０～　３９歳 262 69 86 96 11 
100.0 26.3 32.8 36.6 4.2 

　４０～　４９歳 276 56 71 130 19 
100.0 20.3 25.7 47.1 6.9 

　５０～　５９歳 357 36 63 217 41 
100.0 10.1 17.6 60.8 11.5 

　６０～　６９歳 232 9 25 155 43 
100.0 3.9 10.8 66.8 18.5 

　７０歳　以上 149 0 8 113 28 
100.0 0.0 5.4 75.8 18.8 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 241 3 14 175 49 
100.0 1.2 5.8 72.6 20.3 

　無回答 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 2 0 0 2 0 
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 

６－Ｑ１－（４）．インターネット機能付き携帯電話・ＰＨＳの所有

農・林・漁業 22 2 4 13 3 
100.0 9.1 18.2 59.1 13.6 

商工・サービス業 238 54 60 96 28 
100.0 22.7 25.2 40.3 11.8 

自由業 34 6 6 17 5 
100.0 17.6 17.6 50.0 14.7 

公務員 185 54 55 63 13 
100.0 29.2 29.7 34.1 7.0 

勤め人 1,112 359 295 387 71 
100.0 32.3 26.5 34.8 6.4 

パート・アルバイト 316 80 68 143 25 
100.0 25.3 21.5 45.3 7.9 

学生・生徒等 285 125 111 36 13 
100.0 43.9 38.9 12.6 4.6 

専業主婦 564 76 97 326 65 
100.0 13.5 17.2 57.8 11.5 

無　職 357 14 48 242 53 
100.0 3.9 13.4 67.8 14.8 

無回答 31 5 5 14 7 
100.0 16.1 16.1 45.2 22.6 
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表番号 40

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

合計 持っている 今後欲しい 必要ない 無回答

合計 3,144 1,354 336 1,195 259 
100.0 43.1 10.7 38.0 8.2 

ＣＡＴＶ加入 2,117 887 241 807 182 
100.0 41.9 11.4 38.1 8.6 

　ＳＰＴＶ同時加入 71 24 9 27 11 
100.0 33.8 12.7 38.0 15.5 

ＣＡＴＶ未加入 633 274 67 233 59 
100.0 43.3 10.6 36.8 9.3 

　ＳＰＴＶ加入 46 22 3 20 1 
100.0 47.8 6.5 43.5 2.2 

ＳＰＴＶ加入 394 193 28 155 18 
100.0 49.0 7.1 39.3 4.6 

　ＣＡＴＶ同時加入 48 29 3 14 2 
100.0 60.4 6.2 29.2 4.2 

東京地区 1,520 665 160 594 101 
100.0 43.7 10.5 39.1 6.6 

　ＣＡＴＶ加入 990 415 110 391 74 
100.0 41.9 11.1 39.5 7.5 

　ＣＡＴＶ未加入 364 167 42 130 25 
100.0 45.9 11.5 35.7 6.9 

　ＳＰＴＶ加入 166 83 8 73 2 
100.0 50.0 4.8 44.0 1.2 

北陸地区 1,624 689 176 601 158 
100.0 42.4 10.8 37.0 9.7 

　ＣＡＴＶ加入 1,127 472 131 416 108 
100.0 41.9 11.6 36.9 9.6 

　ＣＡＴＶ未加入 269 107 25 103 34 
100.0 39.8 9.3 38.3 12.6 

　ＳＰＴＶ加入 228 110 20 82 16 
100.0 48.2 8.8 36.0 7.0 

男　性 1,518 728 155 517 118 
100.0 48.0 10.2 34.1 7.8 

　１０歳　未満 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 109 45 20 37 7 
100.0 41.3 18.3 33.9 6.4 

　２０～　２９歳 226 124 10 80 12 
100.0 54.9 4.4 35.4 5.3 

　３０～　３９歳 251 142 15 87 7 
100.0 56.6 6.0 34.7 2.8 

　４０～　４９歳 256 161 21 60 14 
100.0 62.9 8.2 23.4 5.5 

　５０～　５９歳 301 158 29 87 27 
100.0 52.5 9.6 28.9 9.0 

　６０～　６９歳 256 80 42 103 31 
100.0 31.2 16.4 40.2 12.1 

　７０歳　以上 119 18 18 63 20 
100.0 15.1 15.1 52.9 16.8 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 247 47 38 120 42 
100.0 19.0 15.4 48.6 17.0 

　無回答 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 1,624 625 181 677 141 
100.0 38.5 11.1 41.7 8.7 

　１０歳　未満 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 118 53 15 45 5 
100.0 44.9 12.7 38.1 4.2 

　２０～　２９歳 230 121 4 89 16 
100.0 52.6 1.7 38.7 7.0 

　３０～　３９歳 262 144 21 85 12 
100.0 55.0 8.0 32.4 4.6 

　４０～　４９歳 276 141 30 86 19 
100.0 51.1 10.9 31.2 6.9 

　５０～　５９歳 357 113 54 160 30 
100.0 31.7 15.1 44.8 8.4 

　６０～　６９歳 232 39 45 113 35 
100.0 16.8 19.4 48.7 15.1 

　７０歳　以上 149 14 12 99 24 
100.0 9.4 8.1 66.4 16.1 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 241 27 27 146 41 
100.0 11.2 11.2 60.6 17.0 

　無回答 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 2 1 0 1 0 
100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 

６－Ｑ１－（５）．携帯電話・ＰＨＳの所有

農・林・漁業 22 5 2 12 3 
100.0 22.7 9.1 54.5 13.6 

商工・サービス業 238 135 20 63 20 
100.0 56.7 8.4 26.5 8.4 

自由業 34 13 7 10 4 
100.0 38.2 20.6 29.4 11.8 

公務員 185 98 16 56 15 
100.0 53.0 8.6 30.3 8.1 

勤め人 1,112 594 90 359 69 
100.0 53.4 8.1 32.3 6.2 

パート・アルバイト 316 126 42 129 19 
100.0 39.9 13.3 40.8 6.0 

学生・生徒等 285 136 37 96 16 
100.0 47.7 13.0 33.7 5.6 

専業主婦 564 174 77 254 59 
100.0 30.9 13.7 45.0 10.5 

無　職 357 59 45 206 47 
100.0 16.5 12.6 57.7 13.2 

無回答 31 14 0 10 7 
100.0 45.2 0.0 32.3 22.6 
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表番号 41

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

合計 持っている 今後欲しい 必要ない 無回答

合計 3,144 530 547 1,731 336 
100.0 16.9 17.4 55.1 10.7 

ＣＡＴＶ加入 2,117 325 362 1,192 238 
100.0 15.4 17.1 56.3 11.2 

　ＳＰＴＶ同時加入 71 12 11 33 15 
100.0 16.9 15.5 46.5 21.1 

ＣＡＴＶ未加入 633 102 126 335 70 
100.0 16.1 19.9 52.9 11.1 

　ＳＰＴＶ加入 46 10 14 20 2 
100.0 21.7 30.4 43.5 4.3 

ＳＰＴＶ加入 394 103 59 204 28 
100.0 26.1 15.0 51.8 7.1 

　ＣＡＴＶ同時加入 48 7 7 28 6 
100.0 14.6 14.6 58.3 12.5 

東京地区 1,520 301 286 789 144 
100.0 19.8 18.8 51.9 9.5 

　ＣＡＴＶ加入 990 170 178 534 108 
100.0 17.2 18.0 53.9 10.9 

　ＣＡＴＶ未加入 364 65 78 192 29 
100.0 17.9 21.4 52.7 8.0 

　ＳＰＴＶ加入 166 66 30 63 7 
100.0 39.8 18.1 38.0 4.2 

北陸地区 1,624 229 261 942 192 
100.0 14.1 16.1 58.0 11.8 

　ＣＡＴＶ加入 1,127 155 184 658 130 
100.0 13.8 16.3 58.4 11.5 

　ＣＡＴＶ未加入 269 37 48 143 41 
100.0 13.8 17.8 53.2 15.2 

　ＳＰＴＶ加入 228 37 29 141 21 
100.0 16.2 12.7 61.8 9.2 

男　性 1,518 315 247 799 157 
100.0 20.8 16.3 52.6 10.3 

　１０歳　未満 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 109 58 32 15 4 
100.0 53.2 29.4 13.8 3.7 

　２０～　２９歳 226 107 45 60 14 
100.0 47.3 19.9 26.5 6.2 

　３０～　３９歳 251 58 60 125 8 
100.0 23.1 23.9 49.8 3.2 

　４０～　４９歳 256 41 53 140 22 
100.0 16.0 20.7 54.7 8.6 

　５０～　５９歳 301 34 36 190 41 
100.0 11.3 12.0 63.1 13.6 

　６０～　６９歳 256 11 19 185 41 
100.0 4.3 7.4 72.3 16.0 

　７０歳　以上 119 6 2 84 27 
100.0 5.0 1.7 70.6 22.7 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 247 13 10 172 52 
100.0 5.3 4.0 69.6 21.1 

　無回答 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 1,624 215 300 930 179 
100.0 13.2 18.5 57.3 11.0 

　１０歳　未満 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 118 46 47 18 7 
100.0 39.0 39.8 15.3 5.9 

　２０～　２９歳 230 70 71 76 13 
100.0 30.4 30.9 33.0 5.7 

　３０～　３９歳 262 26 88 135 13 
100.0 9.9 33.6 51.5 5.0 

　４０～　４９歳 276 40 54 158 24 
100.0 14.5 19.6 57.2 8.7 

　５０～　５９歳 357 24 34 251 48 
100.0 6.7 9.5 70.3 13.4 

　６０～　６９歳 232 7 6 173 46 
100.0 3.0 2.6 74.6 19.8 

　７０歳　以上 149 2 0 119 28 
100.0 1.3 0.0 79.9 18.8 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 241 4 1 186 50 
100.0 1.7 0.4 77.2 20.7 

　無回答 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 2 0 0 2 0 
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 

６－Ｑ１－（６）．ＭＤ対応型携帯ステレオの所有

農・林・漁業 22 4 0 15 3 
100.0 18.2 0.0 68.2 13.6 

商工・サービス業 238 33 35 135 35 
100.0 13.9 14.7 56.7 14.7 

自由業 34 5 6 17 6 
100.0 14.7 17.6 50.0 17.6 

公務員 185 30 38 97 20 
100.0 16.2 20.5 52.4 10.8 

勤め人 1,112 217 210 590 95 
100.0 19.5 18.9 53.1 8.5 

パート・アルバイト 316 41 74 170 31 
100.0 13.0 23.4 53.8 9.8 

学生・生徒等 285 129 102 39 15 
100.0 45.3 35.8 13.7 5.3 

専業主婦 564 48 65 382 69 
100.0 8.5 11.5 67.7 12.2 

無　職 357 18 14 272 53 
100.0 5.0 3.9 76.2 14.8 

無回答 31 5 3 14 9 
100.0 16.1 9.7 45.2 29.0 
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表番号 42

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

合計 持っている 今後欲しい 必要ない 無回答

合計 3,144 513 1,154 1,176 301 
100.0 16.3 36.7 37.4 9.6 

ＣＡＴＶ加入 2,117 362 749 793 213 
100.0 17.1 35.4 37.5 10.1 

　ＳＰＴＶ同時加入 71 19 18 23 11 
100.0 26.8 25.4 32.4 15.5 

ＣＡＴＶ未加入 633 78 238 252 65 
100.0 12.3 37.6 39.8 10.3 

　ＳＰＴＶ加入 46 12 17 14 3 
100.0 26.1 37.0 30.4 6.5 

ＳＰＴＶ加入 394 73 167 131 23 
100.0 18.5 42.4 33.2 5.8 

　ＣＡＴＶ同時加入 48 14 14 14 6 
100.0 29.2 29.2 29.2 12.5 

東京地区 1,520 299 570 531 120 
100.0 19.7 37.5 34.9 7.9 

　ＣＡＴＶ加入 990 211 352 339 88 
100.0 21.3 35.6 34.2 8.9 

　ＣＡＴＶ未加入 364 45 146 146 27 
100.0 12.4 40.1 40.1 7.4 

　ＳＰＴＶ加入 166 43 72 46 5 
100.0 25.9 43.4 27.7 3.0 

北陸地区 1,624 214 584 645 181 
100.0 13.2 36.0 39.7 11.1 

　ＣＡＴＶ加入 1,127 151 397 454 125 
100.0 13.4 35.2 40.3 11.1 

　ＣＡＴＶ未加入 269 33 92 106 38 
100.0 12.3 34.2 39.4 14.1 

　ＳＰＴＶ加入 228 30 95 85 18 
100.0 13.2 41.7 37.3 7.9 

男　性 1,518 309 638 439 132 
100.0 20.4 42.0 28.9 8.7 

　１０歳　未満 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 109 12 55 35 7 
100.0 11.0 50.5 32.1 6.4 

　２０～　２９歳 226 59 104 50 13 
100.0 26.1 46.0 22.1 5.8 

　３０～　３９歳 251 85 118 45 3 
100.0 33.9 47.0 17.9 1.2 

　４０～　４９歳 256 61 133 43 19 
100.0 23.8 52.0 16.8 7.4 

　５０～　５９歳 301 54 124 90 33 
100.0 17.9 41.2 29.9 11.0 

　６０～　６９歳 256 26 76 117 37 
100.0 10.2 29.7 45.7 14.5 

　７０歳　以上 119 12 28 59 20 
100.0 10.1 23.5 49.6 16.8 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 247 24 63 120 40 
100.0 9.7 25.5 48.6 16.2 

　無回答 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 1,624 204 515 736 169 
100.0 12.6 31.7 45.3 10.4 

　１０歳　未満 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 118 15 60 36 7 
100.0 12.7 50.8 30.5 5.9 

　２０～　２９歳 230 45 114 57 14 
100.0 19.6 49.6 24.8 6.1 

　３０～　３９歳 262 55 130 65 12 
100.0 21.0 49.6 24.8 4.6 

　４０～　４９歳 276 43 97 113 23 
100.0 15.6 35.1 40.9 8.3 

　５０～　５９歳 357 37 78 203 39 
100.0 10.4 21.8 56.9 10.9 

　６０～　６９歳 232 8 30 149 45 
100.0 3.4 12.9 64.2 19.4 

　７０歳　以上 149 1 6 113 29 
100.0 0.7 4.0 75.8 19.5 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 241 4 16 171 50 
100.0 1.7 6.6 71.0 20.7 

　無回答 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 2 0 1 1 0 
100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 

６－Ｑ１－（７）．デジタルカメラの所有

農・林・漁業 22 3 2 14 3 
100.0 13.6 9.1 63.6 13.6 

商工・サービス業 238 32 95 83 28 
100.0 13.4 39.9 34.9 11.8 

自由業 34 7 10 12 5 
100.0 20.6 29.4 35.3 14.7 

公務員 185 47 81 37 20 
100.0 25.4 43.8 20.0 10.8 

勤め人 1,112 240 487 309 76 
100.0 21.6 43.8 27.8 6.8 

パート・アルバイト 316 43 111 136 26 
100.0 13.6 35.1 43.0 8.2 

学生・生徒等 285 42 141 82 20 
100.0 14.7 49.5 28.8 7.0 

専業主婦 564 70 149 278 67 
100.0 12.4 26.4 49.3 11.9 

無　職 357 26 72 211 48 
100.0 7.3 20.2 59.1 13.4 

無回答 31 3 6 14 8 
100.0 9.7 19.4 45.2 25.8 



 

 ―168― 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表番号 43

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

合計 持っている 今後欲しい 必要ない 無回答

合計 3,144 1,123 184 1,575 262 
100.0 35.7 5.9 50.1 8.3 

ＣＡＴＶ加入 2,117 716 111 1,099 191 
100.0 33.8 5.2 51.9 9.0 

　ＳＰＴＶ同時加入 71 28 5 27 11 
100.0 39.4 7.0 38.0 15.5 

ＣＡＴＶ未加入 633 234 49 297 53 
100.0 37.0 7.7 46.9 8.4 

　ＳＰＴＶ加入 46 27 2 16 1 
100.0 58.7 4.3 34.8 2.2 

ＳＰＴＶ加入 394 173 24 179 18 
100.0 43.9 6.1 45.4 4.6 

　ＣＡＴＶ同時加入 48 20 3 19 6 
100.0 41.7 6.2 39.6 12.5 

東京地区 1,520 562 85 765 108 
100.0 37.0 5.6 50.3 7.1 

　ＣＡＴＶ加入 990 335 49 525 81 
100.0 33.8 4.9 53.0 8.2 

　ＣＡＴＶ未加入 364 140 28 174 22 
100.0 38.5 7.7 47.8 6.0 

　ＳＰＴＶ加入 166 87 8 66 5 
100.0 52.4 4.8 39.8 3.0 

北陸地区 1,624 561 99 810 154 
100.0 34.5 6.1 49.9 9.5 

　ＣＡＴＶ加入 1,127 381 62 574 110 
100.0 33.8 5.5 50.9 9.8 

　ＣＡＴＶ未加入 269 94 21 123 31 
100.0 34.9 7.8 45.7 11.5 

　ＳＰＴＶ加入 228 86 16 113 13 
100.0 37.7 7.0 49.6 5.7 

男　性 1,518 638 102 653 125 
100.0 42.0 6.7 43.0 8.2 

　１０歳　未満 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 109 90 6 11 2 
100.0 82.6 5.5 10.1 1.8 

　２０～　２９歳 226 172 18 28 8 
100.0 76.1 8.0 12.4 3.5 

　３０～　３９歳 251 151 29 66 5 
100.0 60.2 11.6 26.3 2.0 

　４０～　４９歳 256 127 19 98 12 
100.0 49.6 7.4 38.3 4.7 

　５０～　５９歳 301 48 16 202 35 
100.0 15.9 5.3 67.1 11.6 

　６０～　６９歳 256 37 12 171 36 
100.0 14.5 4.7 66.8 14.1 

　７０歳　以上 119 13 2 77 27 
100.0 10.9 1.7 64.7 22.7 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 247 32 8 159 48 
100.0 13.0 3.2 64.4 19.4 

　無回答 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 1,624 485 82 920 137 
100.0 29.9 5.0 56.7 8.4 

　１０歳　未満 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 118 62 13 41 2 
100.0 52.5 11.0 34.7 1.7 

　２０～　２９歳 230 106 31 86 7 
100.0 46.1 13.5 37.4 3.0 

　３０～　３９歳 262 138 20 98 6 
100.0 52.7 7.6 37.4 2.3 

　４０～　４９歳 276 114 4 142 16 
100.0 41.3 1.4 51.4 5.8 

　５０～　５９歳 357 42 9 269 37 
100.0 11.8 2.5 75.4 10.4 

　６０～　６９歳 232 18 5 167 42 
100.0 7.8 2.2 72.0 18.1 

　７０歳　以上 149 5 0 117 27 
100.0 3.4 0.0 78.5 18.1 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 241 14 1 180 46 
100.0 5.8 0.4 74.7 19.1 

　無回答 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 2 0 0 2 0 
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 

６－Ｑ１－（８）．テレビゲームの所有

農・林・漁業 22 3 1 15 3 
100.0 13.6 4.5 68.2 13.6 

商工・サービス業 238 82 13 115 28 
100.0 34.5 5.5 48.3 11.8 

自由業 34 15 2 15 2 
100.0 44.1 5.9 44.1 5.9 

公務員 185 80 12 80 13 
100.0 43.2 6.5 43.2 7.0 

勤め人 1,112 439 80 521 72 
100.0 39.5 7.2 46.9 6.5 

パート・アルバイト 316 114 17 165 20 
100.0 36.1 5.4 52.2 6.3 

学生・生徒等 285 185 28 64 8 
100.0 64.9 9.8 22.5 2.8 

専業主婦 564 153 22 333 56 
100.0 27.1 3.9 59.0 9.9 

無　職 357 44 9 254 50 
100.0 12.3 2.5 71.1 14.0 

無回答 31 8 0 13 10 
100.0 25.8 0.0 41.9 32.3 
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表番号 44

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

合計 よく見ている 時々見ている 全く見ていない 無回答

合計 1,487 414 540 499 34 
100.0 27.8 36.3 33.6 2.3 

ＣＡＴＶ加入 998 295 346 331 26 
100.0 29.6 34.7 33.2 2.6 

　ＳＰＴＶ同時加入 37 13 18 3 3 
100.0 35.1 48.6 8.1 8.1 

ＣＡＴＶ未加入 277 52 109 114 2 
100.0 18.8 39.4 41.2 0.7 

　ＳＰＴＶ加入 34 5 15 13 1 
100.0 14.7 44.1 38.2 2.9 

ＳＰＴＶ加入 212 67 85 54 6 
100.0 31.6 40.1 25.5 2.8 

　ＣＡＴＶ同時加入 25 14 9 2 0 
100.0 56.0 36.0 8.0 0.0 

東京地区 836 278 289 253 16 
100.0 33.3 34.6 30.3 1.9 

　ＣＡＴＶ加入 537 197 181 146 13 
100.0 36.7 33.7 27.2 2.4 

　ＣＡＴＶ未加入 182 37 63 81 1 
100.0 20.3 34.6 44.5 0.5 

　ＳＰＴＶ加入 117 44 45 26 2 
100.0 37.6 38.5 22.2 1.7 

北陸地区 651 136 251 246 18 
100.0 20.9 38.6 37.8 2.8 

　ＣＡＴＶ加入 461 98 165 185 13 
100.0 21.3 35.8 40.1 2.8 

　ＣＡＴＶ未加入 95 15 46 33 1 
100.0 15.8 48.4 34.7 1.1 

　ＳＰＴＶ加入 95 23 40 28 4 
100.0 24.2 42.1 29.5 4.2 

男　性 833 283 299 232 19 
100.0 34.0 35.9 27.9 2.3 

　１０歳　未満 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 69 24 27 17 1 
100.0 34.8 39.1 24.6 1.4 

　２０～　２９歳 150 70 55 20 5 
100.0 46.7 36.7 13.3 3.3 

　３０～　３９歳 173 77 60 35 1 
100.0 44.5 34.7 20.2 0.6 

　４０～　４９歳 180 63 69 43 5 
100.0 35.0 38.3 23.9 2.8 

　５０～　５９歳 159 29 69 59 2 
100.0 18.2 43.4 37.1 1.3 

　６０～　６９歳 77 16 15 45 1 
100.0 20.8 19.5 58.4 1.3 

　７０歳　以上 25 4 4 13 4 
100.0 16.0 16.0 52.0 16.0 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 57 11 8 33 5 
100.0 19.3 14.0 57.9 8.8 

　無回答 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 653 131 241 266 15 
100.0 20.1 36.9 40.7 2.3 

　１０歳　未満 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 67 21 26 19 1 
100.0 31.3 38.8 28.4 1.5 

　２０～　２９歳 132 41 59 29 3 
100.0 31.1 44.7 22.0 2.3 

　３０～　３９歳 148 35 67 43 3 
100.0 23.6 45.3 29.1 2.0 

　４０～　４９歳 155 23 55 72 5 
100.0 14.8 35.5 46.5 3.2 

　５０～　５９歳 116 10 31 72 3 
100.0 8.6 26.7 62.1 2.6 

　６０～　６９歳 29 1 3 25 0 
100.0 3.4 10.3 86.2 0.0 

　７０歳　以上 6 0 0 6 0 
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 14 0 1 13 0 
100.0 0.0 7.1 92.9 0.0 

　無回答 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 1 0 0 1 0 
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 

６－Ｑ２．自宅のパソコンからのインターネット利用

農・林・漁業 5 1 0 4 0 
100.0 20.0 0.0 80.0 0.0 

商工・サービス業 101 31 26 39 5 
100.0 30.7 25.7 38.6 5.0 

自由業 19 6 7 6 0 
100.0 31.6 36.8 31.6 0.0 

公務員 124 27 57 39 1 
100.0 21.8 46.0 31.5 0.8 

勤め人 637 188 244 188 17 
100.0 29.5 38.3 29.5 2.7 

パート・アルバイト 133 27 55 50 1 
100.0 20.3 41.4 37.6 0.8 

学生・生徒等 188 71 75 39 3 
100.0 37.8 39.9 20.7 1.6 

専業主婦 198 41 56 99 2 
100.0 20.7 28.3 50.0 1.0 

無　職 71 20 17 31 3 
100.0 28.2 23.9 43.7 4.2 

無回答 11 2 3 4 2 
100.0 18.2 27.3 36.4 18.2 
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表番号 45

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

合計 ニュース 気象情報 株式・経済情報 スポーツ 音　楽 映　画・テレビ 旅　行・グルメ オンラインショッ
ピング

合計 954 281 110 127 201 213 166 286 125 
100.0 29.5 11.5 13.3 21.1 22.3 17.4 30.0 13.1 

ＣＡＴＶ加入 641 209 75 92 129 133 108 186 70 
100.0 32.6 11.7 14.4 20.1 20.7 16.8 29.0 10.9 

　ＳＰＴＶ同時加入 31 11 6 3 4 9 4 5 3 
100.0 35.5 19.4 9.7 12.9 29.0 12.9 16.1 9.7 

ＣＡＴＶ未加入 161 36 20 17 31 34 31 56 28 
100.0 22.4 12.4 10.6 19.3 21.1 19.3 34.8 17.4 

　ＳＰＴＶ加入 20 2 0 1 6 8 5 8 3 
100.0 10.0 0.0 5.0 30.0 40.0 25.0 40.0 15.0 

ＳＰＴＶ加入 152 36 15 18 41 46 27 44 27 
100.0 23.7 9.9 11.8 27.0 30.3 17.8 28.9 17.8 

　ＣＡＴＶ同時加入 23 10 5 4 5 9 4 6 4 
100.0 43.5 21.7 17.4 21.7 39.1 17.4 26.1 17.4 

東京地区 567 174 62 82 125 109 86 182 63 
100.0 30.7 10.9 14.5 22.0 19.2 15.2 32.1 11.1 

　ＣＡＴＶ加入 378 128 42 59 79 60 56 118 36 
100.0 33.9 11.1 15.6 20.9 15.9 14.8 31.2 9.5 

　ＣＡＴＶ未加入 100 22 12 10 24 20 15 34 14 
100.0 22.0 12.0 10.0 24.0 20.0 15.0 34.0 14.0 

　ＳＰＴＶ加入 89 24 8 13 22 29 15 30 13 
100.0 27.0 9.0 14.6 24.7 32.6 16.9 33.7 14.6 

北陸地区 387 107 48 45 76 104 80 104 62 
100.0 27.6 12.4 11.6 19.6 26.9 20.7 26.9 16.0 

　ＣＡＴＶ加入 263 81 33 33 50 73 52 68 34 
100.0 30.8 12.5 12.5 19.0 27.8 19.8 25.9 12.9 

　ＣＡＴＶ未加入 61 14 8 7 7 14 16 22 14 
100.0 23.0 13.1 11.5 11.5 23.0 26.2 36.1 23.0 

　ＳＰＴＶ加入 63 12 7 5 19 17 12 14 14 
100.0 19.0 11.1 7.9 30.2 27.0 19.0 22.2 22.2 

男　性 582 210 70 109 177 104 85 145 59 
100.0 36.1 12.0 18.7 30.4 17.9 14.6 24.9 10.1 

　１０歳　未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 51 9 6 0 10 19 16 2 3 
100.0 17.6 11.8 0.0 19.6 37.3 31.4 3.9 5.9 

　２０～　２９歳 125 44 8 9 56 39 24 15 13 
100.0 35.2 6.4 7.2 44.8 31.2 19.2 12.0 10.4 

　３０～　３９歳 137 49 17 25 44 29 27 35 15 
100.0 35.8 12.4 18.2 32.1 21.2 19.7 25.5 10.9 

　４０～　４９歳 132 48 18 25 37 8 12 39 17 
100.0 36.4 13.6 18.9 28.0 6.1 9.1 29.5 12.9 

　５０～　５９歳 98 37 17 35 19 8 2 34 8 
100.0 37.8 17.3 35.7 19.4 8.2 2.0 34.7 8.2 

　６０～　６９歳 31 17 2 11 6 1 4 18 3 
100.0 54.8 6.5 35.5 19.4 3.2 12.9 58.1 9.7 

　７０歳　以上 8 6 2 4 5 0 0 2 0 
100.0 75.0 25.0 50.0 62.5 0.0 0.0 25.0 0.0 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 19 10 2 10 6 0 2 5 3 
100.0 52.6 10.5 52.6 31.6 0.0 10.5 26.3 15.8 

　無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 372 71 40 18 24 109 81 141 66 
100.0 19.1 10.8 4.8 6.5 29.3 21.8 37.9 17.7 

　１０歳　未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 47 3 1 0 1 31 13 7 2 
100.0 6.4 2.1 0.0 2.1 66.0 27.7 14.9 4.3 

　２０～　２９歳 100 23 9 5 7 39 26 41 19 
100.0 23.0 9.0 5.0 7.0 39.0 26.0 41.0 19.0 

　３０～　３９歳 102 21 9 3 7 22 22 34 25 
100.0 20.6 8.8 2.9 6.9 21.6 21.6 33.3 24.5 

　４０～　４９歳 78 15 12 4 7 13 15 32 13 
100.0 19.2 15.4 5.1 9.0 16.7 19.2 41.0 16.7 

　５０～　５９歳 41 9 7 5 2 4 5 24 6 
100.0 22.0 17.1 12.2 4.9 9.8 12.2 58.5 14.6 

　６０～　６９歳 4 0 2 1 0 0 0 3 1 
100.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 75.0 25.0 

　７０歳　以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 1 0 1 0 0 0 0 1 0 
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 

　無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

６－Ｑ２．よく利用しているインターネットサイト

農・林・漁業 1 0 1 0 0 0 0 0 0 
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

商工・サービス業 57 18 9 13 9 5 7 14 9 
100.0 31.6 15.8 22.8 15.8 8.8 12.3 24.6 15.8 

自由業 13 3 1 2 3 2 1 2 0 
100.0 23.1 7.7 15.4 23.1 15.4 7.7 15.4 0.0 

公務員 84 28 16 6 17 15 12 28 9 
100.0 33.3 19.0 7.1 20.2 17.9 14.3 33.3 10.7 

勤め人 432 149 48 85 112 77 72 142 60 
100.0 34.5 11.1 19.7 25.9 17.8 16.7 32.9 13.9 

パート・アルバイト 82 13 7 5 13 23 18 30 12 
100.0 15.9 8.5 6.1 15.9 28.0 22.0 36.6 14.6 

学生・生徒等 146 26 9 0 25 71 37 14 12 
100.0 17.8 6.2 0.0 17.1 48.6 25.3 9.6 8.2 

専業主婦 97 24 12 9 7 15 16 39 22 
100.0 24.7 12.4 9.3 7.2 15.5 16.5 40.2 22.7 

無　職 37 19 6 7 12 4 2 16 1 
100.0 51.4 16.2 18.9 32.4 10.8 5.4 43.2 2.7 

無回答 5 1 1 0 3 1 1 1 0 
100.0 20.0 20.0 0.0 60.0 20.0 20.0 20.0 0.0 
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表番号 45

《加入・未加入別／地
域別／性年齢別／職

地域情報 チャット・掲示板 個人が開設して
いるサイト

その他 無回答

合計 183 215 294 121 8 
19.2 22.5 30.8 12.7 0.8 

ＣＡＴＶ加入 130 147 209 82 5 
20.3 22.9 32.6 12.8 0.8 

　ＳＰＴＶ同時加入 5 11 8 6 0 
16.1 35.5 25.8 19.4 0.0 

ＣＡＴＶ未加入 29 38 44 24 2 
18.0 23.6 27.3 14.9 1.2 

　ＳＰＴＶ加入 3 5 7 2 1 
15.0 25.0 35.0 10.0 5.0 

ＳＰＴＶ加入 24 30 41 15 1 
15.8 19.7 27.0 9.9 0.7 

　ＣＡＴＶ同時加入 4 2 6 1 0 
17.4 8.7 26.1 4.3 0.0 

東京地区 109 136 181 85 5 
19.2 24.0 31.9 15.0 0.9 

　ＣＡＴＶ加入 79 88 134 60 3 
20.9 23.3 35.4 15.9 0.8 

　ＣＡＴＶ未加入 20 30 23 17 1 
20.0 30.0 23.0 17.0 1.0 

　ＳＰＴＶ加入 10 18 24 8 1 
11.2 20.2 27.0 9.0 1.1 

北陸地区 74 79 113 36 3 
19.1 20.4 29.2 9.3 0.8 

　ＣＡＴＶ加入 51 59 75 22 2 
19.4 22.4 28.5 8.4 0.8 

　ＣＡＴＶ未加入 9 8 21 7 1 
14.8 13.1 34.4 11.5 1.6 

　ＳＰＴＶ加入 14 12 17 7 0 
22.2 19.0 27.0 11.1 0.0 

男　性 111 127 168 72 6 
19.1 21.8 28.9 12.4 1.0 

　１０歳　未満 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 4 15 21 11 0 
7.8 29.4 41.2 21.6 0.0 

　２０～　２９歳 12 45 46 9 0 
9.6 36.0 36.8 7.2 0.0 

　３０～　３９歳 21 28 48 14 0 
15.3 20.4 35.0 10.2 0.0 

　４０～　４９歳 33 23 30 21 3 
25.0 17.4 22.7 15.9 2.3 

　５０～　５９歳 29 12 20 14 2 
29.6 12.2 20.4 14.3 2.0 

　６０～　６９歳 7 4 3 3 1 
22.6 12.9 9.7 9.7 3.2 

　７０歳　以上 5 0 0 0 0 
62.5 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 5 2 1 0 1 
26.3 10.5 5.3 0.0 5.3 

　無回答 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

女　性 72 88 126 49 2 
19.4 23.7 33.9 13.2 0.5 

　１０歳　未満 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　１０～　１９歳 1 21 27 9 0 
2.1 44.7 57.4 19.1 0.0 

　２０～　２９歳 19 23 34 14 0 
19.0 23.0 34.0 14.0 0.0 

　３０～　３９歳 20 23 34 12 2 
19.6 22.5 33.3 11.8 2.0 

　４０～　４９歳 15 15 21 11 0 
19.2 19.2 26.9 14.1 0.0 

　５０～　５９歳 15 5 10 3 0 
36.6 12.2 24.4 7.3 0.0 

　６０～　６９歳 2 1 0 0 0 
50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 

　７０歳　以上 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）１５歳　未満 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

　（再掲）６５歳　以上 0 1 0 0 0 
0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 

　無回答 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無回答 0 0 0 0 0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

６－Ｑ２．よく利用しているインターネットサイト

農・林・漁業 1 1 0 0 0 
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 

商工・サービス業 4 14 17 11 0 
7.0 24.6 29.8 19.3 0.0 

自由業 4 1 6 4 0 
30.8 7.7 46.2 30.8 0.0 

公務員 24 19 20 8 0 
28.6 22.6 23.8 9.5 0.0 

勤め人 82 83 119 40 5 
19.0 19.2 27.5 9.3 1.2 

パート・アルバイト 21 14 19 12 2 
25.6 17.1 23.2 14.6 2.4 

学生・生徒等 15 51 66 29 0 
10.3 34.9 45.2 19.9 0.0 

専業主婦 21 23 37 11 0 
21.6 23.7 38.1 11.3 0.0 

無　職 10 7 8 6 1 
27.0 18.9 21.6 16.2 2.7 

無回答 1 2 2 0 0 
20.0 40.0 40.0 0.0 0.0 
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平成１３年９月現在 

郵政研究所調査研究報告書一覧 
 
（第一経営経済研究部） 
 
1989年 5月： 1989－Ⅰ－01『通信販売（無店舗販売）事業等に関する調査分析報告書』（北島光泰） 
1989年 5月： 1989－Ⅰ－51『高度情報社会における記録通信の機能に関する研究（中間報告書）』（佐々木勉） 
1990年 4月： 1990－Ⅰ－01『高度情報社会における記録通信の機能に関する研究調査報告書』（東條 進／佐

々木勉） 
1990年 4月： 1990－Ⅰ－02『流通業における物流機能に関する研究調査報告書』（北村雅彦） 
1990年 4月： 1990－Ⅰ－03『宅配便の市場構造と宅配サービス利用行動に関する研究調査報告書』（浅岡 徹

／東條 進／田中 浩） 
1990年 4月： 1990－Ⅰ－04『ふるさと産業に関する調査分析報告書』（北島光泰） 
1990年 6月： 1990－Ⅰ－05『地域開発プロジェクトに関する調査分析報告書(全国版・各郵政局版）』（西上

原行雄） 
1991年11月：調－91－Ⅰ－01『最近における物流業の業際化の動向に関する研究調査報告』（山科敏夫／東條 

進／宮尾好明） 
1991年11月：調－91－Ⅰ－02『地域の活性化に関する意識と可能性』（富田有一／田中 浩） 
1991年11月：調－91－Ⅰ－03『地域活性化のモデルケースに関する調査報告』（阿川 毅） 
1991年11月：調－91－Ⅰ－04『メーリングサービス業に関する調査報告書』（東條 進／北島光泰） 
1992年 8月：調－92－Ⅰ－01『郵便物数の動向に関する分析と将来予測（中間報告）』（安住 透／稲葉 茂／

北島光泰／丸山昭治） 
1992年12月：調－92－Ⅰ－02『書類・小型物品送達の国際比較調査研究報告書』（安住 透／朝倉徳浩／北島光

泰／宮尾好明） 
1993年 8月：調－93－Ⅰ－01『ジャスト・イン・タイム物流の影響に関する調査研究報告書』（安住 透／村尾

 昇／北島光泰） 
1994年 7月：調－94－Ⅰ－01『プリペイドカードに関する調査研究報告書』 （安住 透／永野秀之） 
1994年 8月：調－94－Ⅰ－02『小売業のダイレクト・マーケティングのあり方と消費のソフト化・サービス化に

関する調査研究報告書』（安住 透／永野秀之／多田雅則） 
1994年 8月：調－94－Ⅰ－03『企業の情報化投資による物流の小口多頻度化と環境問題に関する調査研究報告書

』（宮尾好明／梅村 研） 
1994年 8月：調－94－Ⅰ－04『郵便物数の動向と将来予測に関する調査研究報告書（企業間通信の需要構造に関

する調査研究）、（企業・生活者間通信構造（資料編））』（安住 透／村尾 
昇） 

1994年 8月：調－94－Ⅰ－05『日米ホワイトカラーのビジネス・コミュニケーションに関する調査研究報告書』
（肥田野登／稲葉 茂／足立 聡） 

1994年 8月：調－94－Ⅰ－06『宅配便市場の分析に関する調査研究報告書』 （中田信哉／小澤太郎／安住 透／
宮尾好明／梅村 研） 

1995年 9月：調－95－Ⅰ－01『地域間交流と地域の活性化に関する調査研究報告書』（桜井仁志／丸岡新弥／小
原 宏） 

1997年 3月：調－97－Ⅰ－01『小型物品送達サービスの購買動機に関する調査研究報告書』（中田信哉／桜井仁
志／丸岡新弥／大木廣明） 

1999年 8月：調－99－Ⅰ－01『郵便利用の地域特性に関する調査研究報告書』（樋口洋一郎／田村 浩之／小原
宏） 

2000年 7月：調－00－Ⅰ－01『公益事業の料金規制の動向に関する調査研究報告書』（沼田吾郎／野村宗訓） 
 
2001年 8月：調－01－Ⅰ－01『公益事業における競争導入と企業の対応に関する調査研究報告書』（中川 豪） 
 
 
（第二経営経済研究部） 
 
1989年 3月：   －   『米欧における金融自由化と金融行動の変化に関する調査研究』 
1989年 5月：   －    『家計における金融資産選択に関する調査（昭和６３年度）』（深井哲夫） 
1990年 3月：   －   『米国におけるオフバジェットシステムに関する調査研究』 
1990年 8月： 1990－Ⅱ－01『金融機関利用に関する意識調査（平成元年度）』 
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1991年 1月： 1991－Ⅱ－01『財政投融資による社会資本形成と郵貯・簡保資金に関する分析報告書』（庄司正
義） 

1991年 3月： 1991－Ⅱ－02『金融構造変化と公的金融に関する研究報告書』（吉野直行／古川 彰／中嶋久勝
／庄司正勝／有田健二／伊藤健二／小林 隆） 

1991年 7月： 1991－Ⅱ－03『金融の自由化に伴う銀行行動の変化に関する研究調査』 
1991年 9月：統－91－Ⅱ－01『家計における金融資産選択に関する調査 第２回（平成２年度）』 
1992年 5月：調－92－Ⅱ－01『米国における金融産業の市場構造と規制の実態調査』 
1992年 9月：統－92－Ⅱ－01『金融機関利用に関する意識調査（平成３年度）』 
1993年11月：統－93－Ⅱ－01『家計における金融資産選択に関する調査 第３回（平成４年度）』 
1994年 9月：統－94－Ⅱ－01『金融機関利用に関する意識調査（平成５年度）』 
1995年 9月：調－95－Ⅱ－01『リーテイル分野における送金・決済サービスのエレクトロニクス化に関する調査

研究』 
1995年12月：統－95－Ⅱ－01『家計における金融資産選択に関する調査 第４回（平成６年度）』 
1996年10月：統－96－Ⅱ－01『金融機関利用に関する意識調査（平成７年度）』 
1997年 1月：統－97－Ⅱ－01『貯蓄に関する日米比較調査（平成７年度）』 
1998年 1月：統－98－Ⅱ－01『家計における金融資産選択に関する調査 第５回（平成８年度）』 
1998年10月：統－98－Ⅱ－02『金融機関利用に関する意識調査（平成９年度）』 
1999年11月：統－99－Ⅱ－01『家計における金融資産選択に関する調査 第６回（平成10年度）』 
2000年 7月：統－00－Ⅱ－01『金融機関利用に関する意識調査（平成11年度）』 
2001年 7月：調－01－Ⅱ－01『金融業の進化と経営組織の在り方に関する調査研究会』報告書 
 
（第三経営経済研究部） 
 
1993年12月：調－93－Ⅲ－01『第５回郵政研究所国際コンファランス－アジアの経済発展と通信インフラストラ

クチャー』（河村公一郎） 
1997年 3月：調－97－Ⅲ－01『労働市場の流動化の動向とこれが家計の消費行動に与える影響に関する調査研究』 
1997年 3月：調－97－Ⅲ－02『国際貿易をめぐる環境変化とこれが郵政事業に与える影響に関する調査研究』 
1997年 3月：調－97－Ⅲ－03『「地域の豊かさ指標」に関する調査研究』 
1997年 3月：調－97－Ⅲ－04『地域特性と地域経済に関する調査・研究』 
1997年 3月：調－97－Ⅲ－05『金融市場の変動要因に関する調査研究報告書』 
1998年 3月：調－98－Ⅲ－01『金融システム改革が我が国金融・資本市場に与える影響に関する調査研究 

報告書』 
1998年 3月：調－98－Ⅲ－02『ＥＵ通貨統合の進展とそれがもたらす影響に関する調査研究報告書』 
1998年 3月：調－98－Ⅲ－03『「地域の豊かさ指標」に関する調査研究報告書』 
1999年 3月：調－99－Ⅲ－01『金融システム不安対策に関する調査研究報告書』（小塚健一） 
1999年 3月：調－99－Ⅲ－02『中期的経済見通しに関する調査研究報告書』（池田琢磨） 
1999年 3月：調－99－Ⅲ－03『アジア諸国の金融・経済情勢に関する調査研究報告書』（奥井俊二） 

2000年 7月：調－00－Ⅲ－01『我が国の潜在成長率等に関する調査研究報告書』（池田琢磨） 

2000年 7月：調－00－Ⅲ－02『為替レートの決定メカニズム及び予測の理論に関する調査研究報告書』（若松幸

嗣） 

2000年 7月：調－00－Ⅲ－03『米国年金基金が金融市場に与えた影響等に関する調査研究報告書』（奥井俊二） 
2001年 8月：調－01－Ⅲ－01『日米長期金利の変動要因と推計に関する調査研究報告書』(若松幸嗣) 
 
（通信経済研究部） 
 
1992年 3月：調－92－Ⅵ－01『海外主要国における情報通信の動向に関する調査研究』（木村順吾） 
1992年 6月：調－92－Ⅵ－02『日本の通話トラヒックの特性分析』（山崎 健／今川拓郎） 
1993年 3月：調－93－Ⅵ－01『海外主要国における情報通信の動向に関する調査研究』（木村順吾） 
1993年 3月：調－93－Ⅵ－02『諸外国の次世代情報通信サービス及び次世代情報通信網構築政策の動向に関する

調査研究』（木村順吾） 
1993年 7月：調－93－Ⅵ－03『定量的方法による通話トラヒックの特性分析に関する研究調査報告書』（山崎 

健／大村真一） 
1993年 7月：調－93－Ⅵ－04『情報通信の産業連関分析に関する研究調査報告書』（竹下 剛／田中明宏） 
1994年 3月：調－94－Ⅵ－01『海外主要国における情報通信の動向に関する調査研究』（木村順吾） 
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1994年 5月：調－94－Ⅵ－02『欧米諸国における最近の衛星放送の動向に関する研究調査報告書』（竹下 剛／
田中明宏／越前敬一／岸本伸幸） 

1994年 6月：調－94－Ⅵ－03『定量的方法による通話トラヒックの特性分析に関する研究調査報告書』（山崎 
健／山浦家久／大村真一） 

1994年 6月：調－94－Ⅵ－04『情報通信の産業連関分析に関する研究調査報告書』（竹下 剛／田中明宏／大村
真一） 

1995年 6月：調－95－Ⅵ－01『定量的方法による通信トラヒックの特性分析に関する研究調査報告書』（佐々木
祐二／遠藤浩二郎） 

1995年 6月：調－95－Ⅵ－02『光ファイバー網構築の分野別経済効果に関する調査研究報告書』（佐々木祐二／
遠藤浩二郎） 

1996年 6月：調－96－Ⅵ－01『定量的方法による通信トラヒックの特性分析に関する研究調査報告書』（遠藤浩
二郎） 

1996年 6月：調－96－Ⅵ－02『情報通信の高度化を通じたアジア各国への貢献』(岸本伸幸) 
1997年 7月：調－97－Ⅵ－01『地方公共団体等が保有する光ファイバ網に関する調査研究報告書』（神野克彦／

東海林義朋） 
1997年 7月：調－97－Ⅵ－02『グローバルマーケットにおける放送メディアの再編の動向等に関する調査研究報

告書』（音 好宏／進藤文夫／大石明夫） 
1997年 7月：調－97－Ⅵ－03『デジタル技術の進展に伴う放送ソフト制作の将来動向に関する調査研究報告書』

（神野克彦／外薗博文） 
1997年 7月：調－97－Ⅵ－04『定量的方法による通話トラヒックの特性分析に関する研究調査報告書』（宮田拓

司／高谷 徹） 
1997年 7月：調－97－Ⅵ－05『郵便局における行政手続きの電子的提供に関する調査研究報告書』（進藤文夫／

高谷 徹） 
1997年 7月：調－97－Ⅵ－06『条件不利地域における情報化推進に関する調査研究報告書』（進藤文夫／大石明

夫） 
1997年 8月：調－97－Ⅵ－07『成長するアジアの電気通信と日本のあり方に関する調査研究報告書』（神野克彦

／石田隆章／東海林義朋） 
1998年 7月：調－98－Ⅵ－01『沖縄県における情報通信産業集積のための必要方策に関する調査研究報告書』（

進藤文夫／東海林義朋） 
1998年 7月：調－98－Ⅵ－02『定量的方法による通話トラヒックの特性分析に関する研究調査報告書』（宮田拓

司／高谷 徹） 
1998年 7月：調－98－Ⅵ－03『地域におけるインターネットの活用に関する研究調査報告書』（宮沢 浩／高谷

 徹／美濃谷晋一／姫野桂一） 
1998年 7月：調－98－Ⅵ－04『第10回郵政研究所国際コンファレンス「変貌する情報通信と電子経済時代の到来

－加速する国際化と統合化」報告書』 
1999年 7月：調－99－Ⅵ－01『テレビ電話最前線』（テレビ電話による地域情報化に関する研究会） 
1999年 7月：調－99－Ⅵ－02『有線テレビジョン放送事業者の経営状況に関する調査報告書』（実積冬志也／中

村彰宏） 
1999年 7月：調－99－Ⅵ－03『定量的方法による通話トラヒックの特性分析に関する調査報告書』（実積冬志也

／安藤正信） 
2000年10月：調－00－Ⅵ－01『電気通信トラヒックの特性と社会経済環境の変化に関する調査研究報告書』（実

積冬志也／安藤正信） 
2000年10月：調－00－Ⅵ－02『技術標準における知的財産権の取り扱いについての調査研究報告書』（和田哲夫

／田邊伸吾／橘成泰） 
2001年７月：調－01－Ⅳ－01『電子商取引の拠点としての郵便局の在り方に関する調査研究報告書』（平野純夫

） 
2001年８月：調－01－Ⅳ－02『定量的方法による通話トラヒックの特性分析に関する調査報告書』（中村彰宏／

 吉田誠） 
2001年９月：調－01－Ⅳ－03『多チャンネル時代の視聴者行動に関する調査報告書』（春日教測／土谷純二） 

 
2001年８月：調－01－Ⅳ－04『物販ネットビジネスに必要な機能のシステム化に関する調査研究報告書』（北村

正彦） 
 
 
（情報通信システム研究室 ～2000.6まで以後、通信経済研究部に統合） 
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1989年 3月： DISS-1989-01『ＩＣカードの利用等に関する研究調査報告書』(進藤文夫) 
1989年 3月： DISS-1989-02『情報化機器等の普及状況等調査報告書』（鈴木健治） 
1989年 5月： DISS-1989-04『情報化関連データ集（Ｎｏ．１）』（武南純一） 
1990年 6月： 1990－Ⅳ－01『情報化関連データ集（Ｎｏ．２）』（武南純一） 
1990年 6月： 1990－Ⅳ－02『情報化関連データに見る情報化の動向 －経済の情報化・ソフト化に関する統計

・資料の整備に関する調査報告書－』（武南純一） 
1990年 6月： 1990－Ⅳ－03『情報通信機器等の普及状況等調査報告書』（鈴木健治） 
1990年 6月： 1990－Ⅳ－04『我が国におけるＯＳＩ及びＩＳＤＮの導入の現状と動向に関する調査報告書』（

田口俊彦／吉岡研一） 
1991年12月：調－91－Ⅳ－01『地域間情報交流の実態把握に関する研究調査報告書（平成元年調査）』（佐藤義

仁／外薗博文） 
1991年12月：調－91－Ⅳ－02『地域間情報交流の実態把握に関する研究調査報告書(平成元年調査･資料編)』（

佐藤義仁／進藤文夫／外薗博文） 
1991年12月：調－91－Ⅳ－03『オープンシステム・分散情報処理環境における郵政事業システムの将来像に関す

る研究調査報告書』（田口俊彦／吉岡研一） 
1992年 9月：調－92－Ⅳ－01『郵政省電子公文書館システムに関する研究調査報告書（中間報告書）』（渋谷文

夫／佐藤義仁） 
1993年 8月：調－93－Ⅳ－01『物流情報システムの現状と今後の展望に関する研究調査報告書』(樋口 憲) 
1993年 8月：調－93－Ⅳ－02『情報処理体制の動向に関する研究調査報告書』（倉石祥裕） 
1993年 8月：統－93－Ⅳ－01『地域間情報交流実態調査に関する統計報告書（概要編）』 
1993年 8月：統－93－Ⅳ－02『地域間情報交流実態調査に関する統計報告書』 
1994年 9月：調－94－Ⅳ－01『企業における情報システムの実態分析とシステム投資に関する調査研究報告書』

（渡辺仁哲／北島光泰） 
1994年 9月：統－94－Ⅳ－01『情報メディアの利用実態に関する調査報告書（概要編）』 
1994年 9月：統－94－Ⅳ－02『情報メディアの利用実態に関する調査報告書』 
1995年 6月：調－95－Ⅳ－01『身体障害者の情報通信システムの利用実態等に関する調査報告書』 
1995年12月：調－95－Ⅳ－02『マルチメディアサービスの利用動向に関する研究調査報告書』（岡田裕二／國井

昭男／菊池信輝） 
1996年 6月：調－96－Ⅳ－01『ビジネス分野におけるマルチメディアサービスの利用動向に関する調査研究報告

書』（横井 功／岡田裕二／國井昭男／竹山秀樹） 
1996年 6月：調－96－Ⅳ－02『身体障害者の雇用と情報通信システムの利用に関する調査報告書』（五十嵐邦雄） 
1996年 6月：調－96－Ⅳ－03『教育分野における情報通信アプリケーションの利用実態等に関する調査研究報告

書』（五十嵐邦雄／國井昭男） 
1996年 7月：調－96－Ⅳ－04『郵便局の災害時の情報提供機能の検討に資する災害時における地域メディアの役

割と検討に関する調査報告書』（岡田裕二／姫野桂一） 
1997年 7月：調－97－Ⅳ－01『コミュニケーションメディアの代替性に関する調査研究報告書』（井手 修／井

川正紀） 
1997年 7月：調－97－Ⅳ－02『インターネットによる地域産業の活性化に関する調査研究報告書』（井手 修） 
1997年 7月：調－97－Ⅳ－03『新しいメディアの利用動向に関する調査研究報告書』（仲島一朗／川井かおる／

姫野桂一） 
1997年 7月：調－97－Ⅳ－04『災害時における地域メディアの情報収集体制の強化の在り方に関する調査研究報

告書』（姫野桂一／遠藤宣彦／西垣昌彦） 
1997年 7月：調－97－Ⅳ－05『災害時における地域メディアの情報収集体制の強化の在り方に関する調査研究概

要報告書』（姫野桂一／遠藤宣彦／西垣昌彦） 
1997年 8月：調－97－Ⅳ－06『インターネット等の国際的情報受発信メディアが社会・思想・文化に与える影響

に関する調査研究報告書』（遠藤宣彦／西垣昌彦／姫野桂一） 
1998年 8月：調－98－Ⅳ－01『今後の国際受発信メディアの在り方に関する調査研究報告書』（斉藤雅俊／姫野

桂一） 
1998年 8月：調－98－Ⅳ－02『インターネットビジネスの現状と利用動向に関する調査研究報告書』（井川正紀

／美濃谷晋一） 
1998年 8月：調－98－Ⅳ－03『企業情報ネットワークに関する調査研究報告書』（井川正紀／西垣昌彦） 
1998年 8月：調－98－Ⅳ－04『身体障害者、高齢者に優しい情報通信の在り方に関する調査研究報告書』（西垣

昌彦／美濃谷晋一） 
1998年 8月：調－98－Ⅳ－05『新世代のメディア利用行動に関する調査研究報告書』（仲島一朗／姫野桂一） 
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1998年 8月：調－98－Ⅳ－06『行政事務の電子化における認証の問題と改善方策に関する調査研究報告書』（仲
島一朗／西垣昌彦／井川正紀） 

1999年 8月：調－99－Ⅳ－01『知的障害者・要介護高齢者に優しい情報通信の在り方に関する調査研究報告書』
（進藤文夫／美濃谷晋一） 

1999年 8月：調－99－Ⅳ－02『高度情報通信社会に向けたデジタルコンテンツ流通のあり方（デジタルコンテン
ツの著作権の在り方に関連して）報告書』（杉原芳正） 

2000年 1月：調－00－Ⅳ－01『知的資産管理（ナレッジ・マネジメント）の現状に関する調査研究報告書』（森
下浩行／進藤文夫／美濃谷晋一） 

2000年 7月：調－00－Ⅳ－02『行政手続における電子的情報提供に関する調査研究報告書』（鎌田真弓） 
2000年 7月：調－00－Ⅳ－03『地域における障害者、高齢者福祉への郵便局の活用に関する調査研究報告書』（

平野純夫） 
2000年 7月：調－00－Ⅳ－04『双方向性ネットワークを利用した意見集約手法とその影響についての調査研究報

告書』（能見正） 
2000年10月：調－00－Ⅳ－05『郵政事業経営に資するナレッジ・マネジメントに関する調査研究報告書』（森下

浩行／進藤文夫／美濃谷晋一） 
 
（技術開発研究担当  前技術開発研究センター(2000.6まで)） 
 
1989年 3月：   －   『リニアモータ輸送システムの郵便事業への応用に関する研究調査(中間報告書)』

（飯田 清／磯部俊吉／怱名英利） 
1990年 3月： 1990－Ｖ－01『リニアモータ輸送システムの郵便事業への応用に関する研究調査報告書』（和田

正晴／田中謙治／木原 茂／佐藤政則／松澤一砂／怱名英利） 
1991年 3月： 1991－Ｖ－02『通信システムにおける認証機構に関する研究調査報告書』（田中良明／丹代 武

／田中謙治／河合和哉） 
1991年10月： 1991－Ｖ－03『東京Ｌ－ＮＥＴ土木・建築技術に関する研究調査報告書』（和田正晴／木原 茂) 
1992年 3月：調－92－Ｖ－01『ＶＳＡＴによる郵政事業ネットワークの研究報告書』（柿沼淑彦／吉本繁壽／磯

部俊吉／長澤宏和／松澤一砂／鈴木健治） 
1992年 9月：調－92－Ｖ－02『運輸業務用情報通信システムに関する調査研究中間報告書』（森田英夫／石井康

三郎／鈴木健治） 
1992年10月：調－92－Ｖ－03『東京Ｌ－ＮＥＴ地下輸送車両の軽量化に関する研究調査報告書』（和田正晴／吉

室 誠／佐藤政則） 
1993年 3月：調－93－Ｖ－01『第２回国際コンファランス「21世紀の郵便処理システムと文字認識」報告書』 
 （富永英義／吉室 誠／若原徹／山下郁生） 
1993年 3月：調－93－Ｖ－02『東京Ｌ－ＮＥＴ地下輸送車両用台車に関する研究調査報告書』（永井正夫／吉室

 誠／佐藤政則） 
1993年 3月：調－93－Ｖ－03『東京Ｌ－ＮＥＴ地下輸送車両用リニアモータ技術に関する研究調査報告書』（海

老原大樹／吉室 誠／大澤 悟） 
1993年 3月：調－93－Ｖ－04『郵便処理システム用郵便物再供給装置に関する研究調査報告書』（吉室誠／山下

郁生／柚井英人） 
1993年 3月：調－93－Ｖ－05『郵便車両を対象とした通信・測位システムに関する研究報告書－都市間輸送にお

ける衛星通信実験に関する報告書－』（柿沼淑彦／吉本繁壽／磯部俊吉／長澤宏
和／石井康三郎／鈴木健治） 

1993年 3月：調－93－Ｖ－06『個人認証技術と通信システムへの応用に関する研究調査報告書』（小松尚久／清
水良真／木下雅文） 

1993年 7月：調－93－Ｖ－07『運輸業務用情報通信システムに関する調査研究報告書』（井沢一朗／吉本繁壽／
森田英夫／石井康三郎／鈴木健治） 

1994年 3月：調－94－Ｖ－01『地下郵便輸送システムに関する研究調査報告書－東京Ｌ－ＮＥＴの構想と技術－』
（海老原大樹／吉室 誠／島 隆正／佐藤政則／石橋 守／北村富雄） 

1994年 7月：調－94－Ｖ－02『郵便局内搬送システムの将来形態に関する研究調査報告書（中間報告）』（高橋
輝男／吉室 誠／島 隆正／佐藤政則／北村富雄） 

1994年10月：調－94－Ｖ－03『郵政事業におけるVSATネットワークの研究－可変伝送速度型TDMA通信システムに
よる降雨減衰補償－』（渡辺昇治） 

1995年３月：調－95－Ｖ－01『認識アルゴリズム複合方式の研究 第１期調査報告書－文字認識技術の高度化に
向けて－』（木村文隆／岩田 彰／堤田敏夫／若原 徹／川又文男／山口修治／
能見 正） 
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1995年６月：調－95－Ｖ－02『簡易住所入力によるビデオコーディングシステムに関する研究調査報告書』（加
藤厚志／尾坂忠史／田中照隆／中村嘉明） 

1995年６月：調－95－Ｖ－03『郵便局舎の在り方に関する研究（中間報告書）』（中村嘉明／島 隆正／中川真
孝／田中照隆） 

1995年６月：調－95－Ｖ－04『郵便業務における意思決定支援システムに関する研究調査報告書』（磯部俊吉／
渡辺昇治／北島光泰） 

1995年 6月：調－95－Ｖ－05『郵便局内搬送システムの将来形態に関する研究調査報告書』（高橋輝男／大須賀
克己／島 隆正／佐藤政則／北村富雄／荒井 広） 

1995年 6月：調－95－Ｖ－06『インテリジェント窓口に関する研究調査報告書』（杉山和雄／大須賀克己／島 
隆正／牛山  聡／佐藤政則／北村富雄／荒井 広） 

1995年 6月：調－95－Ｖ－07『インテリジェント窓口に関する研究調査報告書 (資料編)』（杉山和雄／大須賀
克己／島 隆正／牛山  聡／佐藤政則／北村 富雄／荒井 広） 

1995年 6月：調－95－Ｖ－08『郵便技術の長期展望に関する研究会報告書』（高橋輝男／大須賀克己／上原 仁
／堤田敏夫／磯部俊吉／島 隆正／中村嘉明／渡辺昇治／則包直樹／土屋正勝） 

1995年 6月：調－95－Ｖ－09『閉空間におけるミリ波技術に関する研究調査報告書』（中津井護／手代木扶／吉
本繁壽／水野光彦／岡田和則／柳光広文／平 和昌／井原俊夫／真鍋武嗣／関澤
信也） 

1995年 7月：調－95－Ｖ－10『郵便処理用バーコードに関する研究報告書』（上原 仁／中村嘉明／中川真孝／
田中照隆／大澤 央／井沢一朗／三好 大） 

1996年 3月：調－96－Ｖ－01『認識アルゴリズム複合方式の研究 第２期調査報告書－文字認識技術の高度化に
向けて－』（木村文隆／岩田 彰／堤田敏夫／山口修治／永田和之） 

1996年 6月：調－96－Ｖ－02『IPTP手書き数字認識技術調査実施報告書』（大須賀克己／堤田敏夫／山口修二／
永田和之） 

1996年 6月：調－96－Ｖ－03『大型郵便物及び国際郵便物の局内処理の機械化に関する調査研究報告書』(中村
嘉明／山下郁生) 

1996年 6月：調－96－Ｖ－04『大型郵便物及び国際郵便物の局内処理の機械化に関する調査研究報告書(資料編
１：大型郵便物関係)』(中村嘉明／山下郁生) 

1996年 6月：調－96－Ｖ－05『大型郵便物及び国際郵便物の局内処理の機械化に関する調査研究報告書(資料編
２：国際郵便物関係)』(中村嘉明／山下郁生) 

1996年 6月：調－96－Ｖ－06『郵便局舎の在り方に関する研究（最終報告書）』（中村嘉明／石津千絵美／田中
照隆） 

1996年 7月：調－96－Ｖ－07『インテリジェント窓口に関する調査研究報告書』（杉山和雄／大須賀克己／島 
隆正／山下郁生／牛山 聡／石津千絵美／荒井 広） 

1996年 7月：調－96－Ｖ－08『インテリジェント窓口に関する調査研究報告書(資料編)』（杉山和雄／大須賀克
己／島 隆正／山下郁生／牛山 聡／石津千絵美／荒井 広） 

1996年 7月：調－96－Ｖ－09『郵便番号未記載郵便物処理に関する調査研究報告書(中間報告書)』（澤邊正彦／
中村嘉明／田中照隆／尾坂忠史／上原 仁） 

1996年 9月：調－96－Ｖ－10『電気通信技術の郵便への応用に関する調査研究報告書』（則包直樹／向井裕之／
上原 仁） 

1997年 3月：調－97－Ｖ－01『認識アルゴリズム複合方式の研究 第３期調査報告書－文字認識技術の高度化に
向けて－』（木村文隆／岩田 彰／堤田敏夫／太田一浩／城戸 賛） 

1997年 6月：調－97－Ｖ－02『郵便番号未記載郵便物処理の効率化に関する調査研究報告書(最終報告書)』（澤
邊正彦／中村嘉明／田中照隆／三浦正也／上原 仁／野田智嘉／中川真孝／加藤
厚志／尾坂忠史） 

1997年 7月：調－97－Ｖ－03『大型郵便物の局内処理の機械化に関する調査研究報告書(中間報告書)』（高橋輝
男／河原 巌／遠山茂樹／鳥本孝雄／中村嘉明／田村佳章／尾坂忠史） 

1997年 7月：調－97－Ｖ－04『文字認識システムのための性能評価技術に関する調査研究報告書－模擬郵便物仕
様作成を中心として－』（堤田敏夫／城戸 賛） 

1997年 7月：調－97－Ｖ－05『電子認証技術の郵便への応用に関する研究報告書』（小松尚久／森井昌克／澤邊
正彦／今 敏則／向井裕之） 

1997年 7月：調－97－Ｖ－06『電子認証技術の郵便への応用に関する研究報告書（資料編）』（小松尚久／森井
昌克／澤邊正彦／今 敏則／向井裕之） 

1997年 7月：調－97－Ｖ－07『インテリジェント窓口に関する研究調査報告書』（杉山和雄／鳥本孝雄／中島健
一朗／山下郁生／荒井 広／上釜和人） 

1997年 7月：調－97－Ｖ－08『インテリジェント窓口に関する研究調査報告書(資料編)』（杉山和雄／鳥本孝雄
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／中島健一朗／山下郁生／荒井 広／上釜和人） 
1997年 7月：調－97－Ｖ－10『郵便局舎のアメニティに関する研究【中間報告書】』（中村嘉明／石津千絵美） 
1997年 7月：調－97－Ｖ－11『郵便局舎のアメニティに関する研究【資料編】』（中村嘉明／石津千絵美） 
1997年 9月：調－97－Ｖ－12『遠隔、移動業務実現のためのモバイルコンピューティング適用システムに関する

調査研究報告書』（中嶋明彦／太田一浩／高橋正人／城戸 賛） 
1997年 9月：調－97－Ｖ－13『道順組立処理の自動化に関する調査研究報告書（最終報告書）』（澤邊正彦／高

杉明広／井澤一朗／上原 仁／中村嘉明／中川真孝／石黒恒雄／田中照隆／三好
 大／大澤 央） 

1997年 9月：調－97－Ｖ－14『ハイブリッドメールシステムのプロトタイプ開発に関する研究報告書』（澤邊正
彦／今 敏則／向井裕之） 

1998年 6月：調－98－Ｖ－01『記録扱い郵便物処理システムに関する調査研究報告書（中間報告書）』（松嶋敏
泰／鳥本孝雄／神山貞弘／山下郁生／高杉明広） 

1998年 6月：調－98－Ｖ－02『ハイブリッドメールシステムプロトタイプ機能拡張に関する研究報告書』（今 
敏則／澤邊正彦／向井裕之／上釜和人） 

1998年 7月：調－98－Ｖ－03『郵便情報活用に関する調査研究報告書（予備調査研究）』（中嶋明彦／高橋正人
） 

1998年 7月：調－98－Ｖ－04『デリバリー・プランニング・システムに関する研究報告書』（岩間 司／佐野設
夫／磯部俊吉） 

1998年 7月：調－98－Ｖ－05『郵便の区分・輸送ネットワークに関する研究調査報告書（中間報告書）』（岩間
 司／佐藤政則／田村佳章） 

1998年 7月：調－98－Ｖ－06『諸外国郵便事業体に関する調査研究報告書 －Ｒ＆Ｄ体制及び情報通信技術を活
用した新サービス－』（澤邊正彦／戸苅章博／城戸 賛） 

1998年 8月：調－98－Ｖ－07『大型郵便物の局内処理の機械化に関する調査研究報告書』（神山貞弘／田村佳章
／戸苅章博／三浦正也） 

1999年６月：調－99－Ｖ－01『郵便の区分・輸送ネットワークに関する調査研究報告書（中間報告書）』（高橋
輝男／森戸晋／岩間司／佐藤政則／田村佳章） 

1999年６月：調－99－Ｖ－02『二次元バーコード技術の導入による郵便処理の効率化に関する研究報告書』（飯
田 清／中嶋明彦／山下郁生／高橋正人） 

1999年６月：調－99－Ｖ－03『郵便窓口事務機の操作の省力化に関する調査研究報告書』（白江久純／三田彰子
／上釜和人） 

1999年７月：調－99－Ｖ－04『電気通信技術の郵便への応用に関する調査研究報告書 – 高度化コンピュータ郵
便に関する調査研究 -』（白江久純／鈴木こおじ／上釜和人） 

2000年７月：調－00－Ｖ－01『２次元バーコードを用いた郵便情報システムに関する調査研究報告書』（岩間 
司／白江久純／西浦稔修／鈴木こおじ／上釜和人） 

2000年７月：調－00－Ｖ－02『無線ID(RFID)タグを用いた郵便処理システムに関する調査研究報告書』（岩間 
司／佐藤政則／鈴木こおじ／熊倉均） 

 
（主席研究官室） 
 
1993年10月: 調－93－Ｘ－01『規制緩和時代における政府の役割の変化に関する研究調査報告書』（武内信博） 
 

 

（附属資料館） 

 

１ 郵便創業時の記録  赤坂郵便御用取扱所史料              (H 1.2.28 発行) 

２ 郵便創業時の年表  駅逓紀事編纂原稿                    (H 2.3.26 発行) 

３ 郵便創業時の起案文書  正院本省郵便決議簿              (H 3.3.25 発行) 

４ 郵便創業前の記録  袋井郵便御用取扱所史料（その１）    (H 4.3.18 発行) 

５ 郵便創業時の記録  袋井郵便御用取扱所史料（その２）    (H 5.3.25 発行) 

６ 郵便創業時の記録  全国実施時の郵便御用取扱所          (H 6.3.25 発行) 

７ 郵便創業時の記録  郵便切手類沿革志                    (H 8.3.15 発行) 
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